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PRI 555 Uk =4. 5
4 D= B2 TR HE k=4, 4 $RHTHTR % =4. 4 TR 4=4. 3 KFH4HT=4. 3 H LT k=4 2
WHERETEHNT (H) *=4.1 %RfAH (H) *=4.1 T FEdsk=4.0 HIZiBh)II/INFREk=4. 0
O NETHIXE k=3, 9 FEAKTHTAR] %=3. 8 /KA k=3, 8 HEKE il 1 %=3.8
TR THALET % =3. 7 KM HHETERET=3. 7 ARdhifii=3. 7 /\EEr L TEH %=3.7
PRHTHER ®=3. 7 AP HTIAT *=3. 6 IRETTIIGH %=3. 6 OV= B2 THA) 11 %=3. 6 HLPEii/i4=3. 6
B HPI k=3, 6 FHEAMHENT () k=3.6 #4I[THEEEx=3.5 JRE[HitMm*%=3.5
AT \GR%=3. 5 EFHFH %=3. 5 FRKIEHT/IME%=3.5 \THHEEL%=3.5 /IEET/NI[%*=3.5
BUPETIFAF =3, 5 239 A3 5 i AFnH % =3. 5 fZJI[HiEdi*=3. 5
3 AFHPNIERT k=3, 4 SERIH k=3 4 FHRETHER=3. 4 SRR L %=3. 4
INEETENE k=3, 4 FERATRE % =3. 4 YA %=3.4 TR %=3. 3 A rii+ERTAGH *=3. 3
OEAVINE*=3. 3 BRI %=3. 3 FpkTiZER)I1%=3.3 2§ A9 S kL *=3.3
SRETSRE=3. 3 IREMTEE % =3. 3 D ITHRTSE *=3. 2 HHeREHILIT *=3. 2 REERTEE=3. 2
PN T k=3, 2 Wkt ®=3. 2 FAN]/IME *=3. 2 HEMTAENT %=3. 2 Rk E T _/ Nk =3. 2
ACHRIRTTRYERT k=3, 2 0T FH L k=3, 2 S THEE » B *=3.2 {7k %=3.2
RYEHTREIENT % =3. 2 FAATIHTA Fk=3.2 JCrMTHh *=3. 2 Al k=3. 2 FETAMNT *=3. 2
TR k=3, 2 R T AIR R % =3. 1 AR T k=3. 1 EhS2E%=3.1
B FTHETFART 5 =3. 1 YT % =3. 1 FRilrifeiT=k=3. 0 [ A rfesx=3.0
DT DTN K =3. 0 SFATHTAMI *=3. 0 FErTHEN %=2.9 175 LM *=2.9
W E TGS %=2. 9 IR PRI %=2.9 S IETH O WG %=2. 9 frdkiifb %=2.9
WREAR TR AT k=2, 9 SCRMTAH=2. 8 ZRIRAAIT 58 % =2. 8 Flridais +=2. 8
WRRTAKHEEGART (IH) *=2.7 BE/ WP % =2. 7 JAINBTIFIE T % =2. 6 B rifhek=2.5
HOHTHp =2, 5 FREfiZE A % =2. 5
2 ZRIRATATRANT % =2. 3 FRRNTAG)11=2. 3 HURTié( =2, 2 fpEriiy *=1. 8
e de 4 T k=4, 1 EJIAING %=3. 8
3 EHRTIZAR*=3. 4 WO XTIENT % =3. 4 &JINT) I %=3. 3 FREMTHUREAIA *=3. 2 R TTHT A7) % =3. 2
HARTHE FREEF=3. 1 SRS =3, 1 FEATEEE%=3. 1 B TRERAT %=3. 1
GV [T T =3, 0 i RMATRA) 1 % =3. 0 SEAMTRIFE %=2.9 X /ML =2, 9
SEHATK =2, 9 JRASHT AT FEFN % =2. 8 ) IIHT IR % =2. 8 ZEE) |77/ \i(Lik=2. 7
FEABATREA =2, 7 JRIKBT—A A %=2. 6 R ThaAk=2. 6 HAFTHTIGHINT *=2. 6 HFTT#REENT *=2.6
FRILTHBHAR k=2, 6 HAZENTALH & =2. 5 JIIPNAT B IINEPE % =2. 5 Il i\l N k=2 5
JNEFRT/ BT % =2. 5 AITAAE (IR) k=2.5 ERILTMRGNT % =2. 5 EfriEiN=2. 5 AR H=2.5
JINRET . H *=2. 5
2 AT R =2. 4 TAUATHERE *=2. 4 MIARTHIARE - fk=2. 4 FAlTHE%=2. 4 /NEFET I % =2. 4
PRATESVER *=2. 3 RISINEFT ML RS MU % =2. 3 ARG H]1=2. 2 W& ifi ZFnii]=2. 2
BT TRYT PP =2, 2 AREFAHFFHR k=2, 1 FATTHHIERT k=2, | AETHARE %=2.1
KIS NIT =2, | “AATIA =2, 1 JIPRT BJIPINLAE =2, 1 S ERTHES T A % =2. 0
TEEHETTEZILUAT %=2. 0 JIIPFTTIIPN=2. 0 AXE T % % =2. 0 @ TiRORET %=2. 0
AT %=2. 0 EL T HENEAK %=2. 0 PHHERTEME =2, 0 @B TiAARHT=1. 9
WO E TP % =1. 9 FHETIHAR *=1. 9 FE BT TR *=1. 9 SEK PRI =& H *=1.9
FASEERTH =1, 9 & BT FAE R k=1. 9 fREONETRERT %=1. 9 ST HARE %=1.9
SARETRHET %=1, 9 REATEAT T k=1. 9 KEF =1, 8 =L S5tk H] %=1. 8
BTN k=1, 8 KBS Bilfsk=1. 8 PHVERTERR=1. 8 KEATHk=1. 8 A2FAITAZES %=1. 8
BNFTE) =1 7 EIANTAN % =1. 7 f@EOHErian =1 7 ZUE) THRHESIT *=1.7
AL =1, 7 BTy M k=1, 7 FEFRE TR X T k=1, 7 ST k=1, 7
FEEOHETR T %=1, 6 [ERBTHER %=1. 6 BEZIHLAT%=1.5 HE{SHTEE=1. 5
K& ST A RERT k=1, 5 WIEATHIE % =1. 5 FAFHESTIFNTX = GHT=1.5 FaERTILO %=1.5
TR T %=1. 5
1 FESENT % =1. 4 BRENTIA R k=1, 3 FEFRRTIRINTXANT k=1, 3 SHAHATIAMARRT=1. 3
FURIT IR, %=1, 3 AL RN AP ar k=1, 3 PR *=1. 3 T4 *=1.2
FEEERAT T k=1, 2 SERATTALEEAT % =1. 1 FHRET G k=1. 1 %@ EMERA T | k=1. 1
PERERNEHETE k=1 1 B BRI %=1. 0 —AKATH/NE%=0. 9 MR T / i %=0. 8
fREAILET % =0. 5
N 4 FRTIRNT =4, 1 TTENTTIR *=4. 1 KEFTEHE Ek=4. 0 FiiHNT k=4, 0 Bl e *=3.7
ISTHZET=3.6 JSSORITEA%=3.5
3 BRI RIERT % =3. 4 FFEBTHREH%=3. 3 EHBIRITA A %=3. 3 IS ILHT RS *=3.3
B Y AR KR % =3. 2 HiARE < HHEKFE *=3. 2 IRZES I TP9e=3. 2 FHATRERIH ] %k =3. 1
FEATIRLE R %=3. 1 /NUTTEA *=3. 1 #iRE < HEHE) I %=3. 1 FHEBE T REIT=3. 1
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VEBF T RORT % =3. 0 HEATRET BTN 1 3% =3. 0 BRZERT=57-3«=3. 0 RS Uitk k=2. 9
FEABIE) TR % =2. 9 T E i [HURAT % =2. 9 TEFHES %=2. 9 FEEih BT %=2.9
ST k=2, 8 KT IR Ry k=2. 8 FUFiiatG*=2.7 FEFii/NaFk=2.7
AR AR % =2. 7 BFARET SRRk =2. 7 E=JIBT LS XX %=2. 6 FiATIIENT=2. 6
FYETHA AR =2, 6 KHJEHTIART %=2. 6 {EBFH HEHT %=2. 6 FEIHETHA BT %=2. 6
YA EAE k=2, 5 BRI 7= ZHT %=2. 5 BT %=2.5 A *=2.5
AYEfisiamT =2, 5 FEVAT ASEEF %=2. 5 KHJFTTEIHIT=2. 5
2 AVEMIETHURTE k=2, 4 BT k=2. 4 /MU HPRET k=2, 4 BErEI1=2. 3
A BRI %=2. 3 HYETTER % =2. 3 JMRiiANT %=2. 3 HiiHi&%=2.2
IENE IR % =2, 2 WiARTTPE TR AD L % =2. 2 FH e ikaH *=2. 1 Bt BRT o %=2.1
TAMTIERT % =2. 1 HIATTASIT %=2. 0 HFATTRPITE H %=2. 0 EEFrTHHT *=2. 0
AR THA=1. 9 FIARTEENZE T *=1.9 BYehigrx=1.9 BXiiPEfi=1.5
HERG UL 3 KMAMPEART %=3. 0 FEE TAMEITFRE %=3. 0 Y HATFRARNT %=2. 8 Hil/Emi oy %=2. 8
A= T ERARMT % =2. 8 JIRMT H OH| % =2. 8 ESEMTHEF k=2, 8 KHIMTIEMT %=2. 7 AEARMTIFERMNT *=2. 7
P THARGEET k=2, 7 FHEMRF T4 RIT =2, 7 FERIAFINTETE %=2. 6 HiA=riprEmT *=2. 6
FEFRHTIRIT % =2. 5 WM ARNT %=2.5 RiFETTHIET%=2.5
2 TBHTHIEAPRT=2. 4 FAETRIENT=2. 4 FFEMATHTEALRRT %=2. 4 FANTHA=2. 4 ik /N I=2. 3
VR TITRIAAMT =2, 3 (FHEMNRITTHRINT % =2. 3 KHETTARFNT %=2. 3 #JI[TIRE *=2.2 HZ M/ N *=2. 2
ARG L RAT % =2. 2 (FEMEFTIEE % =2. 2 KHTTHHGIN %=2.2 H.E 0 iSRRI *=2. 1
VAHET FAURET k=21 5 & 0 TR A BT k=2, 0 BEFEMT AL k=2. 0 F AT FEF M k=1. 9
IR N ERFR sk=1. 9 FEFEHTIFET=1. 9 RiETHEZET %=1. 9 RG] %=1.9
ATGT AR %=1. 9 22z k=1.9 ¥JIIHJHELHIT %=1. 8 FhFRATAAR]%=1. 8
EIRT TR PIT sk =1. 8 bt sk =1. 8 BERBREAFRRH k=1, 7 I [FHAAEIT %=1. 7
FIRGTIRTHT k=1, 7 FATET T k=1.7 B0 HHETk=1.7 @RS HETE I *=1.7
WA % =1. 6 RIRTIHHT %=1. 6 HHUT/NF%=1. 6 JHERITTRA *=1.5 HZFMTAFK=1.5
PRER T %=1. 5 RIS %=1.5 JIIS5Aatix=1.5
1 TREFEMTHLE %=1. 4 TZZMTH2 40T %=1, 3 ERFEETRER R %=1, 3 BT Lk=1.3
TR NG5 %=1, 3 b ATHRT % =1. 3 AT TR *=1. 3 ¥/JI|ififf k=13
R TSR k=1, 3 Eii-L A =1 3 #RFRTR 2 5k =1. 3 BEE EEPFTfnsk=1. 2 FEAMT R *=1. 2
BFGTHEANNT=1. 2 S TR0FEAT k=1, 2 T/l Al % =1. 0 Lt mET%=0. 9
IRASKI KR =0, 9 FZHET /MK *%=0. 6
B EIR 3 RERTIIRG *=3. 2 HARILTTIAERT % =3, 2 BERETARR % =3. 2 JRILMTAZIL % =3. | F& A ERi4 *=3. 1
SNz F AR %=3. 0 A= FRH=2.9 IETEH *=2.9 sz *=2.9 JAH# *%=2.8
BT AS k=2, 8 FATEHIT P %=2. 8 AEMHHIEX=2.7 SV FIKEH*=2.6
SNV HEHXART k=2, 6 1THHAIL *=2. 6 NZEATAFINR %=2. 6 FFHESHAFHTH %=2. 6
H AT FBREF sk =2. 5 4T HHRGE %=2. 5 B /)1 %=2.5
2 MEMACIRD % =2. 4 AENTEE *=2. 4 FHRATFHIA ®=2. 4 B REEHREITAL *=2. 4
L X ROITHRAR %=2. 4 YT %=2. 4 075 % =2, 4 KHHTEF ETR%=2. 4
JETihiEAsE *=2. 3 BTiERD =23 &)1 %=2.3 S\ /= EPERFER *=2. 3
REASTARH =2, 3 AT T =fR%=2. 3 ¥BHLHT)IIH %=2. 3 i Bii =Y A %=2.2
B EZIMRALR =2, 2 SV ERERXRVEN *=2.2 SV F PR TS *=2.2
FRACTIUT T k=2, 2 AEATHEEA % =2. 2 ANMaE *=2. 2 PRI I k=2, 2 A =T & % =2. 2
ICETHEENG % =2. 2 JIBETTHTHERT %=2. 2 FRHIANT *=2. 2 FEri#pil k=2, 2 =JFii=eE *=2. 2
SEFHTERIE =2, 2 /MIHTRIZ k=2, 1 REHIRAT=2. 1 Sz kX AR %=2. 1 FHEAT AR %=2. 1
FETAR k=2, 1 f)ITR *=2. | AEIREN=2. 1 BELATHR%=2. 1 JI[BITEE%=2. 1
RESTRTETHT k=2, 0 AERTHEAE k=2, 0 FMRETAAR % =2. 0 X\ = EiFIXED=2. 0 AT *%=2. 0
FRAQTREARNT %=2. 0 ‘& L ALiTEEE *=2. 0 S\ EmXBIAT*=1.9 B EIT=1.9 JIlAfEA*=1.9
BILTI AR k=1, 9 ALATART %=1.9 )ik k=1. 9 FEATHET %=1, 9 MLRTRKEF=1.9
GEATRR %=1, 8 BT *=1. 8 REMENTHIE%=1. 8 EFRFNTHEEEF % =1. 8 RIFETTIAMT *=1.8
R %=1, 8 UV E R k=1.8 XU \= ERIGES *=1. 8 JI[EriiBnT=1. 7
I/ N k=1 T BT B k=1, 7 ZENTAE R =1. 7 BT I k=1. 6 EFEHp) HTREPT *=1. 6
L X DSOHTEIk=1. 6 Fkiidhdek=1.6 KRITAEF Fk=1.6 5 CAEFHit@ENM *=1.6
FRRTTACE AT =1. 5 ARBETTA T8 *=1. 5 /MEEPIT/ NI sk =1. 5
1 AFERIASE *=1. 4 BiE) T FRIAJR k=1 4 JIIOF = F%k=1. 4 AEIFLR k=1. 4
N FERIRKE AL k=1, 4 BT k=1. 4 FEIT-LAA%=1. 3 AETEEERN *=1.2
INEERFET AR Ty sk =1. 2 FIRRTINEA Kk =0. 9 ARBERTAESMT k=0. 7 /| NEEEFHT I #EE=0. 7
AREETTRWI % =0. 6
THER 3 BPHATHRERAE %=3. 3 PP TEEZE *=3.0 HIIENT=3. 0 pRHETTERIT=2. 9 TIEMHREHIRATSS *=2. 8
ZEMT%4=2. 8 FEHEIFOEM=2. 8 FHHIAAT %=2. 7 |IEHHHEA % =2. 7 JREFRAT-%=2.7
FIVEHTAS A k=2, 7 FHERITZZR R =2, 7 FHERPHRI 1 %=2. 6 FHEF XA k=2, 6
THEHE R AL ESMT % =2. 6 R HEREZeM=2. 6 FIEFIGEA *=2.5 FIA{ R *=2.5
FRHTTH R %=2.5
2 THERHER VA *=2. 4 TIELATHIERESIT %=2. 4 S B igmdir 4 %=2. 4 FIPaiRAR *=2. 4
FIIPETEHE % =2. 4 ZLWT/ Nt k=2, 3 BREITIART % =2. 3 MRS *=2. 3 \FARHTARFIHHTH *=2. 3
WA HETE=2. 2 AT H &R %=2.2 JHii=>%=2. 2 JEA#E*=2. 2 FEEH*%=2.2
REEEHTHES %=2. 2 THERARXEAENT %=2. 2 THEEIRIXFRRMHT % =2. 2 AT HRA *=2. 2
TR SR %=2. 2 FHEMEH k=2, 2 IUERETRENE *=2. 1 AHME x=2. 1 HEMICAR*=2. 1
JEFTREYE 2 PN k=2, 1 JEIEA *=2. 1 [P\ B/~ %=2. 0 JiZerifidik=2. 0 J\BH/\fE*=2.0
SERTHE 5k=1. 9 JLTIUERETH H %=1, 9 BEEEITE) 1 %=1. 9 [LXHi#E k=19
TR X =1, 9 THER X THEFRAT k=1. 9 i) I[H7i/\Fx=1. 9 EEEFHiEEE *=1.9
PETHTIONT=1. 8 S HAFENT %=1. 8 FILUFFFnE k=1.8 [HEEFS IR *=1.8
TR RRTINR k=1, 7 BRE TR k=1, 7 Farika k=1 7 TR =1. 7
THER 2 HRTHgE k=1, 7 THERXBPAHEFk=1.6 [LHi#EE*=1.5




Ry | B FEEE TR & B
ARy |45 H o R E GHE R D

1 WWGTIRET k=1, 4 TIE—EIT—E=1. 3 AEhiAR RIS *=1.3 SURHhER*=1.2
T R R sk=1. 2 BERET 24 k=1. 2 EITRI%=1.2 HiJfHEsFa Pk k=1.2
VT BT R k=1, 2 BARAAS k=1. 1 BT P k=1. 1 BRITXEE=1. 0 ErRITER *=1.0
AT H=1. 0 BEdiARk=1.0 WIRHEHTE *=1. 0 Sk HIKEH=1. 0 MB)IIHRHHE *=0.9
7 TR it % =0. 9 AEILTRZER=0. 7 AH A MH=0. 7 MfiE44=0. 6 W&JIIHi/\(2~0. 6
JUSTHTRTE %=0.5
BB 3 BT TRIKRTH=2. 7 ZJErHBAR % =2. 7 AT XANT %=2. 5 BT X e Tk *%=2.5
FORULA) X H=2. 5
2 BURTHXAR k=2, 4 HURUHPBFX AR =2, 4 BRI XITE M %=2. 4 FHIE>o U4y Fk=2.4
FOSURIX AN % =2. 3 HRSCRIX ARG =2, 3 FRURXHURA *=2. 3 HRHRIE X AIART %=2. 3
HRURSARIR AT AT % =2. 3 HURUSARKANT =2, 3 HURHMER I AN %=2. 2 Bkt Kbk % =2. 2
HRALE X k=2, 2 HRUR X1k =2. 2 BRUHUE X6 k=2, 2 BRUE S XLk =2, 2
R R ST AR =2, 2 PEHURITHET %=2. 2 B SURRAR—Y & %=2. 1
SRS ZHR R =2, 1 FOURN X THEHET =2, 1 BRI [XAE *=2. 1
BTSRRI % =2, 1 BORRIHT k=2, 1 BRCERH X HA)E *=2. 0 B LR H%=2. 0
RPN % =2. 0 B HAE X E Bk =2. 0 BTHFFHT %=2. 0 Bl T H XS+, %=2. 0
HORTACH KRR %=1, 9 B PR BAMGIIRT %=1 9 HTHEIXEH L %=1.9 HEMIXFEH%=1.9
AR HJIIET % =1. 9 BAHLRPE 7 JFk=1. 9 BB RIS *=1. 9 FuyT=) [XEE *=1.9
EyFiiFA=1 9 JEH T k=1. 9 ZEEHBF %=1.9 HETPHRXE & x=1.8 BT *=1.8
INERAVIET %=1, 8 HURH X EE % =1. 7 FRTHEX (14 =1. 7 BUCHiE XAk T % =1. 7
MY % =1. 7 BB X TR *=1. 7 B BXFRMT *=1. 7 ki sER *=1.7
FOTH AR A %=1, 7 BRI RKER k=1, 7 BRI g k=1 7 A HXHE L %=1.6
FRU ARSI 3k =1. 6 /INEHTRANT k=1. 6 HEFH#H k=1. 6 BAILTHANT %=1.6
BATILTTEART k=1 6 B ABAERESAE *=1. 6 JAITHFLRANT %=1. 6 B RKHERAPIHE*=1.6
NEFHYEZ N *=1. 5 BRFFRFRE %=1, 5 BURHMAXFET k=1, 5 FURPkE /AR *=1.5
HRURHXEIHG *=1. 5 HRTHRX A *=1.5
1 FOUIIXIART %=1, 4 HRTERRZEHE=1. 4 FURHIRZEE) | k=1, 4 BRI RIES=1. 4
FRURA K AT k=1, 4 \EFiA) BT k=1. 4 BURURFRiiRT %=1. 4 BT AT *=1. 4
EyFiAZ k=1. 4 RRHATILITHART k=1, 4 FEFFEETEAR » % % =1. 4 T4 B iFnm k=1. 4
AT/ INGHT k=1 3 JEHATRIE %=1. 1 HE DHHHE*=1. 1 FTRKARAHRIR *=1.1
TR R k=1, 1 N\ EFHIREIT=1. 0 SIFRATk=1. 0 [ESrhisEHRE *%=1.0
SPEERERCR=0. 9 TG HT=0. 9 MR T HT 5% =0. 8 JITififdk s FEk=0. 7 SR H XIHH % =0. 7
FEERIASE =0, 7 BLZEEHTK )1 5=0. 5
IR 2 FARNT R % =2. 2 JEATIRE %=2. 1 A HETMAH %=2.0 JJFERTHRE *=1. 9 M ERTFIH %=1.7
LTI R=1. 7 RIRTTER *=1. 6 FIRFZEITAMIE *=1. 5 LBTHEE*=1.5
FETIRAERT k=1, 5
1 JRORTERT=1. 4 ARk k=1. 4 AGT AT k=1. 4 =ik IFRTET %=1. 4 KIGT&) = HRT=1.3
AT ByE=1. 3 BT /N k=1, 3 BAAETIRA R=1. 3 MBI E=1. 3 KIRTAR L =1, 3
BOKTTRANT k=1, 3 BTN =1, 2 KIFHTe) ([AEHT % =1. 2 BAfiEE HHT % =1. 2
IBEARGE FF k=1. 2 CRRITTURE % =1. 2 FR TRk =1. 1 FFHEITRE =1, 1 4emuTHm=1. 1
FIFFATRRF k=1, 1 BKATEKAT %=1, | KT S %=1 | IIEEREFXE *=1. 1
EOINSERT R k=1, 1 BokiisPEIT=1. 0 ILAZEH=1 0 B FIERIE *=1. 0 Kffikf K *=1.0
FEE AR =1. 0 KAIATHIRE=0. 9 (IE R %=0. 9 EHEs BRI *=0. 9
AN E SRR X Fi=0. 9 BANET/INGF =0, 9 A& HTAHERA %=0. 8 G HEX N *=0. 8
B HFIEXEE %=0. 8 NN/ NEFH % =0. 8 B =l @it %=0. 8 JYFHTHI1]k=0. 8
AEAREXILE %=0. 7 ZUFTMEGE (H) %=0.7 ZEFH-—E%=0. 7 JFIT & %=0. 6
MAEHEEXKA=0. 6 AETTRIT=0.5 Lo/ IMTEHHIE%=0. 5
LTI 2 I LETER %=1. 7 L ILrHiEk=1. 5
1 [LROWTHR Fesk=1. 4 KRR =1. 3 FEHT =Rl k=1. 3 FENTRSk=1.3 @EENES%=1.2
IR INERT S HHR=1. 2 (LR NERT/INED INIIT sk =1. 2 (LF2) 1 PEHRT /M sk=1. 0 AFLrfirhgesk=1. 0
KEMT B *=0.9 FAATAHI=0. 8 AALMTHS %=0. 8 HKIRTT4:HL*=0. 6 FEHT FJF%=0.5
KR ATHRGAT=0. 5
PR 1| U 2 RRIEARZS | KA k=2, 1 BT X IEAART k=2, 0 J IR E R E AL % =2.0 —ERHHE %=2.0
FEIERHP X LIRAT sk=1. 9 BEILER H 7 X B BT k=1, 9 FEIkdbX B E5AMT k=1. 9
IS A FART k=1, 9 JIIFE X/ IMRT k=1, 9 /INFHJF sk k=1. 9 BAIRX A1 %=1.8
R IEX T 7 AT %=1, 8 J IR/ IMZERAT=1. 8 RAIERIXBIFT k=1. 7 &R H iy k=1. 7
RS IEAE AN k=1, 7 )R X AT sk=1. 7 F€)IBTE 1k =1. 7 "PHBTHZSEE %=1.7
TR PR k=1, 7 BREPRILTIT=1. 6 FRIGHAR =55 %=1.6 JIIRFERIXE)|*=1.6
WEEATHRA *=1. 6 FMETTRE *=1. 6 FERERARXIKI S % =1. 6 FERRUREX KR *=1. 6
FABESERALRIR % =1. 6 JIIFZEER AT %=1.5 JEARTFHE] k=1.5 #hZ3) I KHHTEF-%k=1. 5
)BT F k=1, 5 AR AR =1, 5 AR R I X k=1, 5 FRRURKIXARIR % =1. 5
BRI X A7 & B DU k=15
1 BREAZ) X A% AT k=1, 4 BRI XPEEE %=1, 4 BRI XL LA BGH % =1. 4
AR X ERET sk =1, 4 REIEERSIRKHLINT k=1, 4 JIE IR T EMT sk =1. 4 )1 IRFrEE K T ERE % =1. 4
JIRHRRAE X G k=1, 4 VHRTHERNT k=1. 4 25 W25 7 IB=1. 4 JFni FEBR *=1. 4
JERIT 7 k=1, 4 JEARTT FEATA k=1, 4 FEEIRRT XARERE, k=1, 4 FERRRE X B % =1. 4
R X QA GE %=1, 3 HEIABXAHIRT sk =1. 3 BEICHEXAE BT % =1. 3 BEIRIAX - FARAT %=1. 3
FAFERTRS EAAGE R =1. 3 BRI T T- =1, 2 BRILAIRIX AL k=1, 2 FREPALX AT %=1. 2
FREFERX AR k=1, 2 BERFFXFHRIT k=1. 2 BRREGR/INE 74 k=1, 2 HRRRKFURAT k=1, 1
R RIXER R k=1, 1 Il LmTsk=1. 1 REFiEE=1 1 Bt S KA EIT k=1, 1
FARARTIREA k=1, 1 FFARMTIEAS % =1. 0 ZREFTI IR *=0. 8 REZEHETIED :=0. 8 FEARFURKIX N % =0. 5
R 2 FEfETi/ASABT=1. 6 =4&iligEx=1.5
1 ERHILSEIR k=1, 4 XISHSEIETHETE *=1. 4 FRMT/NEA k=1, 3 M k=1. 3




AR5y

B,
& oo E FE

FEEE TR s B
G+ H & )

1 11 12

1 12 25

1 23 00

—

REPE

[\

] e 2

—

T
o
}1—

ni=
‘+H
21]—]]

ez .

THERF T
THER 2

—

—

—

B IR
P

R

—

== N

5
=
o
—

RfIERET =1 3 H_ERIEAIETH *=1. 3 B2 %=1.2 & Eifilin%=1.2

[l B H A (LT k=1 1 Brf R BFri L sk=1. 1 BrP R @riifs o i sk =1. 1 [Ty ] %=1. 1
SHHETKIEX R =1, 1 BRI T k=1, 1 i =Xt O k=1. 0 KR EH%=1.0
PAFATIHER TS k=1, 0 #F ETTEARERAT*k=1. 0 FrrEBTREMES T % =1. 0 FEMEX R *=1. 0
HRVETHIXALT=0. 9 FVATT7CR %=0. 9 FErT53/KBT %=0. 9 RMTHSFHE B %=0. 8

P AR VA THMEIR NS % =0. 8 T %=0. 8 _EWiATH )| BT %=0. 8 KA *=0. 8

Sl NEMTES % =0. 7 FNEATRAE*=0. 7 ZZ&iigkdi =0. 7 FIERTE) 1[%=0. 7 + HBTHAA*=0.7
TR % =0. 6 M SHET 5 %=0. 6 FHEITRIXIRAT %=0. 6 /NTATHBN=0. 5

HUEIRRT K =0 5 JAPNTHHTFET=0. 5

HPREE =1, 8 (LAUEFETESRAT (I0) *=1.7 HianglTRR%=1.7 B7 7 AHE%=1.6
HERHTRAT % =1. 5 WHIRTE | ITELS k=1, 5 /IVERLS %=1.5

FRRFITARE=1. 4 FRFTITARAE *=1. 4 [LRULRLTTEARAT %=1, 4 HPoifipl/S %=1. 4 & LJIATHR *=1. 4
AL k=1, 4 BEFBTHRER =1, 3 KT BJEIT5A k=1, 3 Tl 4B 7483k =1. 3
FRRTTRRE *=1. 3 KATMEART) *=1. 3 [LFCALTTHRT k=1, 2 HRrT IR % =1. 2
BRI k=1L 2 B R ORI k=1, 2 (LRUERETIREEE T o REE R=1. 1 ML PR E=1. 1
BNTHZEAT sk =1. 1 S0/ \RETREE %=1, 0 &L ET L E*%=1.0 FE5EHT EBF=1. 0

B DR 0 FRRFI A BERT k=0, 9 [LIBLHIAR ERTEE % =0. 9 BHEMT KB IM%=0. 9
KATFARHA=0.9 ‘& A %=0. 7

EWEHE/ 1 k=1. 8 FEFATE AR *=1. 6 F/ATRFAR *=1.5 #AHiTiA%=1.5

AREHTR N k=1, 4 IRFHTIHIFE Y =1. 2 BHRITES=1. 2 SMCEITHEMCE *=1. 1 BHRITER *=1.0
BERITEA %=1. 0 JFAES *=1. 0 EAFETM % =1. 0 KB A SR %=0. 9 B A HEET=0. 9
AR TTRALIT %=0. 9 AREMTAE=0. 9 ‘B A4 % =0. 9 AEMTRH HH &6 T % =0. 9
FRBFEARET T k=0, 8 AT AR %=0. 7 F2/Am T/ N0, 7 Fe/A i %=0. 7
FEFITFRR%=0. 6 /NEITEE %=0.6 LEHTTRKF=0.5

BLAiEk k=1.6 GraOETEM*=1.5

PEFERTFAZE *=1. 3 HBSGTHIR=L. 3 FARRTIAR %=1 1 B EEm=yir=1. 1 & eiEds=1.1
TSR AT k=1, 1 P THTEEAK=1. 0 YEEEAT= M *=1. 0 PSETHT{—H}%=0.9
FEOERDIHIT %=0. 9 BHEHERART%=0. 9 FHkdM%k=0.9 /NLMFHE%=0.9

TR TSI T 5 =0. 7 & 7K FHIT % =0. 6 FHMJE/AKNTAEEE % =0. 6 FHHHL X ih4:=0. 6

A4 TR % =0. 6 B HE I *=0.5 FEKX THEHET=0.5

B ERTEL =1, 1

—BErRERET k=1, 0 —BAMH T k=1. 0 BT R ILIXHE | %=0.9 —BrHTEMRET*%=0. 8

AR k=0, 8 RERAHTILFERT=0. 7 b EridERT=0. 7 KAREETTINAIERT=0. 6 J\IE T FHEE % =0. 5
BT AT =0, 5

FRERE) [P AKT=0. 5

35° 15.8° N 141° 12.4° E 37km M: 4.7
PETHAENT k=1, 6 HATHUEIR *=1.6 JLTJURITH H%k=1.6 Btz %=1.5 JBr#kE *=1.5
AT &G *=1.5 FITZR *=1.5 W AHERFS *=1.5 W HRiflfiT RS *=1.5
B OBT=1. 4 fEFEA %=1, 4 KHEEEIT A *=1 4 AR x=1.4 [LRTTHE k=1.4
WATHEME=1. 3 RN Er k=1.3 EERAT F2fx=1. 3 R k=1.3 JHii=>%=1.2
HITBE k=1, 2 [HEEMA R *=1.2 FHE U —m=1.2 FHEFRXHMTk=1. 1 \WTHiTRF*=1.1
IR k=1. 0 ST d=1. 0 [LEHHEA *=0. 9 THEhJeXrhihyk=0. 9 BEEEHTEGS %=0.9
BT BT =0, 9 FEHTHIFCEH=0. 9 BEHTITHTE *=0. 8 SRHTTHHEZR *%=0. 8 WHHTTEA=0.8
PR TER=0. 7 B[RS % =0. 7 fRILTRER=0. 7 B)IIH/\6=0. 6 EHITKEE=0.5
PTG % =1. 2 FRriimtte k=1. 1 ZKEENETHstz=1. 0 HpEifitA=0. 7 S RHTEEH=0. 7
Al FEAR=0. 6 $RMT#RM=0.5 EHif=23E%=0.5
EARTAEIR % =1. 2 SV ERRX R *=1. 2 & B iTAEETH *=0.9
KT HTTHIET % =0. 6

36° 50.2° N 141° 12.1" E 38km M: 4.3
FOTERTIL M k=2 1 FASH BT k=1. 5
WO BT k=1, 4 FERTIEREEET %=1. 2 FATTHT A k=1, 2 &R EEAT N Iba R s =1, 2
B ENTAR k=1, 1 “ARAHTH %=1, 1 AT %=1. 0 JIIPNAT ) PR *=1.0
WO XTVIMAEEL 0 Wb XTI k=1, 0 JIMREETF.ET H k=1. 0 t&/&/EEHT F kA %=0.8
TAKATIA A % =0. 8 JIIPNAT ) IPN=0. 8 BRILTHEIRINT =0. 8 FRMTEATEA %=0.8
TARATENE %=0. 8 HREESFETEILIBT %=0. 8 HRISTHICEPHNT %=0. 7 RAH FIaA x=0. 7
ARETAE %=0. 7 HATIRHENT %=0.7 W& =FlT=0. 7 AGEFTFFHR %=0. 6 FEEHTIKH=0. 6
RIS THAAARRT=0. 6 JIPNAS S/ NLEE%=0. 5 HATH#RG RT=0. 5
ASZTB I INFAL %=1. 6 AT *=1. 6 m#kiiANT %=1.6 JLAINTIHFHT %=1. 6
AL ERTACH k=1. 2 k221 k=1. 2 Bk oG« =1. 2 HHRE T 0 %=1. 0
SERETTAFE (IH) %=0.9 FHEAHTEMNT (H) *=0.9 AP HPFRT *=0.9 IR IGHE%=0. 9
B S % =0. 9 OV= B2 TR HsA % =0. 8 IREMTRE L %=0. 8 $&MHik L*=0.8
R E ALY k=0, 7 AR k=0, 7 /NEEREA *=0.6 HiHHTE4=0.6
REICE T /NI K =0. 6 /NEEIVI%=0. 5 FEERE T %=0.5 A@TiHE=0.5
Ry IR R % =0. 5 SLPETHPTH:%=0. 5 KT Hi4mT=0. 5 BYIFP M %=0.5 AT HiHHR%=0.5
AT R =1. 0 ZHUTHEE *=0. 7
WFITEET=0. 6 T THIALREFRT=0. 5 AZES ILITisF=0. 5 HHATREY) | [NTFEEE %=0. 5
TFHEF G XHRAT % =0. 5

32° 43.8° N 130° 44.0° E 11km M: 2.6
REAHIARA=1.0




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
6 | 1 2348 | REAILAEAHS 32° 43.8° N 130° 44.1° E 11km M: 3.4
REARIR 2 REARTFRH=2. 3 FIRTEEFIT % =2. 0 AEART AL *=1.9 LM *=1. 9 REATTHNT *=1.9
REASTIRFENT % =1. 7 FREHT LB %k=1. 7 REAREHNTES %=1. 6
1 %ﬁmﬂﬁm 1.4 maﬁsw&m 1.4 S5EEMTALRE %=1. 3 jﬁfﬂﬁ'lﬂ(* 1.3 JHET R %=1. 3
VAR INER k=1, 2 49 IEAG k=1. 2 REARHTE AW k=1.2 REATSHMNTIKE *=1. 1 FRTERN % =1. 1
ERRTIARAIKET k=1, 1 HIERTEP =1, 1 EZW%ET%BIT*:LO FHRETALE %=1, 0 GETHEMGE*=1.0
P BT %=0. 8 REATHAEANRT %=0. 6 45AurifRF%=0. 6 b REHIKKENT=0.5
711 2349 | ERRH 37° 00.6° N 141° 08.2° E 51km M: 4.1
e e 3 EERTARE % =2. 5
2 MAIERTALH =2 2 JIPNAS B PR =2, 2 JIPIATT)PN=2. 1 48 BRI FAba RS R % =1. 9
FHASTIARERMT =1, 8 HATTRARMT k=1. 7 JIIPIAT )P INLAE k=1 7 VWb il =Fil]=1. 7
fa S REFET FALAE AR *=1. 6 VWX THEMNT % =1. 6 SREEATHPHRN %=1. 6 /NEFHT/NEFHHT k=1, 6
A THABRIT % =1. 5
1 BIRINE *=1. 4 SFEFMKE*=1.3 WhEHPE Y %=1, 3 F g e & =1. 2
WO ETIMGIEEL 2 JIREETHE % =1. 0 BIAERS T TR & AT % =1. 0 ERMEAES *=0.9
TRRATEHE %=0. 9 HATTHHHERT %=0. 8 ABILTHEIH=0.8 KA NFAAK=0. 8 ¥&JIIHTH)I5=0. 8
ZERSN T \IEIL % =0. 7 AETHAE *=0. 7 FATERN=0. 7 STANTRIFE %=0. 7 /NEFITH3E % =0. 7
FATGS T=0. 7 REFEFS TR X %=0. 6 FEFRMSTIHMTIX = S0T=0. 6 Mi&THIA F/EEF=0. 5
CARRATTIHH%=0. 5 KEREH:*=0.5
PRI 2 LR TRITT % =1. 7
1 B FERTAGER R =1. 3 HIZii&iTk=1. 2 @#kiiAn k=1. 1 HZiih) IV FRek=1. 0
HHEKXMHEAT (IH) =0.9 E#kATZ2R)1%=0.9 HHFFTE*=0. 9 FHEAE L O *=0.8
WK E AT %=0. 7 FEEKE TG %=0. 7 HRHAE T R/ N *=0. 7 FHEAH iR HET %=0. 6
SRR L1 %k =0. 6
IR 1 TR k=09 EHEH] /MK %=0. 7
82 0013 | A 36° 07.9° N 140° 58.4° E 37km M: 3.3
PRI 1 ZRENETTE k=0, 7
9|2 0149 | EWFEFFELIA 31° 42.9° N 131° 02.9° E Tkm M: 2.2
IR I 1 HYETTEF=0. 8 HBIRATAEENT %=0. 5
10 | 2 03 27 | AKMVEANREEREER 39° 36.7 N 140° 31.2° E 6km M: 2.1
K U 1 AAEr A ARRT/ NP % =0. 9 fIlLHTAARET RPI T=0. 6
112 0908 | Hrim 32° 37.2° N 132° 00.2° E 39km M: 3.3
PN 1 PefamiiT=1. 2
IR 1 FERETHALHET 7Tk =1. 0 TR AL BT N4 1 % =0. 8
12 | 2 13 58 | pEAIEfERHTT 32° 52.3° N 131° 05.77 E Okm M: 0.5
REARIR 1 FERARERHAA=1L 1
13| 2 18 09 | ZRIIEALHED 36° 44.6° N 140° 34.77 E 9km M: 3.1
R 1 BBV k=1 2 FRERHTRFNT k=1. 1 A ZH-+FERTAGH *=0. 5
14 | 2 19 11 | FEERI M 35° 14.5° N 141° 22.0° E 34km M: 5.2
PRI 2 PR C % =1. 6 Rkt k=1. 5 APk *=1. 5
1 /NEEM EER k=1, 4 fRgriibie«=1. 4 TPEHHE k=1. 2 ZREETEE=1. 1 aEffmE=1.0
f}?mﬁ*:o. 9 HPETISH4E=0. 9 $RHTHERH=0. 8 BRMTAH=0. 8 FLMAIZZHE*=0. 7 T 4=0. 6
1R JII=0. 5
TFHER 2 W LA ES % =2. 2 W AHiERTE %=1 9 FERETF.240%=1.9 i <=1.8
JEFRYE 2 PN k=1, 7 Sk 1A mRT % =1.7 AHTRI*=1. 7 JHA#E *=1. 6 JL+JLERTFH*=1.6
FAMAYS =1. 6 JErTEAE%=1.5 FIMAI*=1.5 FEEIHRI1*=1.5 [LRTTHH *=1.5
TP X =] 5 B AT H B k=15 THE—EIT—==1.5 W Afikfi*x=1.5
1 JEfi=sk=1.4 SHEAENHE*=1. 4 ErEllEr *=1. 4 [HEEHT/\ A5/ k=1. 4 FR{H *=1.4
RRESERTE ) [ %=1, 4 FREPIRKERN k=1. 4 FEiAG R i *=1. 4 FEGHEFFH=1. 3
WATTHOETE=1. 3 2 iM% ih=1. 3 FNTasersk=1. 3 T8)I[TiffiE *=1. 3 MBS R *=1.3
kI ONT=1, 2 BHATTHCAIR +=1. 2 SFMER *=1. 1 fHLUTRAE=1. 1 BimEs=1.1
BEEYEMTRRGS %=1, 1 |LEXiieA k=1. 1 BERTHIE *=1.0 W)IIHi/\fa=1. 0 FAITREA=1.0
TFTIERIEX/ A *=0. 9 THERKXISPAEF %=0. 9 HB)I[THRE*=0. 8 FrEeriiAff*=0.8
%%?EEME# JESIT =0, 8 ARFHEETAH=0. 7 $k i KER=0.5
FiAIR 1 & HTEE7=0. 7
BER 1 SWEREX R k=1, 4 EfUITAYR % =1. 3 FHEHABHTH *=1. 2 AN %=1.0
KUV FE FRX A %=0. 9 # A ESTAIE %=0. 8 )11 %=0. 8 NZETAFIHE %=0. 8
FH FFE k=0, 7 FARMFRRN %=0. 7 =i %=0.7 S\ = ERMXED=0.6
AETT FEHE=0.5
SRR 1 ORI k=1, 1 BRI | K ARA K =0. 9 BRI ) XA % =0. 9 HU S M X Aral ¢ =0. 8

AU

HRUTNIXTN %=0. 8 BEHEX &% =0. 8 HAUE S XHHL%=0. 8 BTN X T-EHERT %=0. 8
T T AT % =0. 7 HURTRH K ARKTH=0. 6 HURT{R H X ERHT % =0. 5
BRI LTFRT=0. 9




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
| B & o B E G E
15| 3 0616 | Ehkim 38° 37.0° N 141° 54.6° E 48km M: 3.7
IR 2 T TR k=1 T
1 KNETHREZRET %=1, 4 KATBHHEAE % =0. 9 KUIETIRE=0. 8 Fr&ibkAT =0. 8
Fg —ENT ) 11=0. 5
AT 1 —BITFET k=1. 1 JHETTFE) 1 MT=0. 9 —BIrTaARMT %=0. 8 i H i HET =0, 7
LA IET=0. 5
16 | 3 06 48 | #rEeriskit s 36° 58.77 N 138° 37.4 E 9km M: 2.3
REFIR 1 ZeRHEE %=0.5
17 1 3 07 19 | JmiATh 42° 00.0° N 142° 35.5° E 63km M: 3.8
AmE 1 JHRAHTEIR=1. 0 JRRTBTEFZE=0. 7 HrON=7 M = IEHT k=0 7 JHjaHTEEH % =0. 6
18 | 3 08 46 | EBFIEFFHL 35° 55.9° N 138° 09.4° E 8km M: 2.5
FRpI 1 FHREERTHT O=1. 0 ZFUFiiE R %=0.9
19 | 3 09 24 | FrfEGFEHT 34° 58.0° N 139° 07.3" E 5km M: 2.6
B U 1 FHAAEEL 4
20 | 3 09 41 | EFWHp 39° 40.0° N 142° 07.7 E 48km M: 3.2
AT 1 EaTIH%=0.5
21 | 3 1506 | HAEHITHER 42° 14.2° N 142° 54.9° E 54km M: 3.9
AviEE 2 JHimTER=1. 6
1 JRATETEE k=1 2 JHATETERA=1. 1 HTOV2 2T =G BRT %=1, 1 HrOv=7 M55 L1TRET=0. 8
PRAETIHHENT % =0. 8 FERITHESHNT % =0. 8 TokriSKFmMiiiLIR %=0. 6 FrOVEAHTEHANHITERT % =0. 6
Tk %k =0. 5
22 | 3 16 54 | EHEELH 38 37.0° N 141° 54.8’ E 47km M: 2.9
IR 1 P = ET AR % =0. 5
23 | 3 17 21 | ‘BiRIRACE RS 32° 16.2° N 131° 18.5° E 77km M: 3.4
TS 1 EIRERERTES %=1, 1 PEERHT Looe sk=1. 0 ZEMHALIIBT)IIPN4 B4 %k=0. 8 )[BT AM] % =0, 7
FERA A NI % =0. 5 FE[ AL FMTI%=0. 5 & THNT = HHH=0.5 HZEATEI%=0.5
JIVRTTEL7=0. 5
24 | 3 19 31 | MHEAREITE 26° 17.4° N 127° 11.3° E 10km M: 2.9
TR 1 FERISRATEERTR % =0. 6
25 [ 3 21 33 | |LALURHGE - = 35" 35.9° N 139° 02.4° E 25km M: 2.9
LAY 2 KATMHEAI)*=1.5
1 KAMARA=L3 FEEHEFT*=1.3 i FEPE=0.9 FHPREHTHkIL %=0. 7
AR 1 FHERT H R %=0. 6 HEFrirR %=0. 6
PR 1| e 1 ARZRIINLAEETILAE =1, 3 FABUSHREX AR % =0. 9 FEIEREX FEF % =0. 7
26 | 3 22 03 | HPRIBFALES 40° 08.8’ N 141° 41.9° E 59km M: 3.8
AR 2 PN *=2. 0 FARFEHNT oK k=2, 0 F7 0T drff=1. 6
1 HEAFEEET k=1, 4 ZIRABMAT%=1. 3 P& ERTE(Ak=1. 3 JUSHENT=1. 2RI Ai0LHE % =1. 0
AT EAbrE % =1. 0 JUF TR % =0. 9 ZFRI7EAT/INKET % =0, 9 FL 0T A4 i *=0. 8
ISP RIEHE =0, 6
HFR 1 AZEHTRTHT=1. 2 SRR k=1, 2 = T8 1R=0. 9 5 FHEEAMIFETI=0. 8 5 FIFEAM] BT % =0. 8
R ELXHEY[%=0.8 —F AT *=0.8 BT AN *=0.7 AZEHEMNHET*=0.6
TERT R ITAR=0. 6 — Pl EEFk=0. 5 AP k=05 JUFFTHEN*=0.5
27 | 3 2226 | ‘EHUIRH 38° 55.0° N 141° 55.9° E 52km M: 3.9
EFR 2 TSR (WT=2. 4 —BATTSRARET k=2, 3 AT PSEmT sk=2. 1 Fdeniye M i FAMT % =2. 1
—BAMTTFEIT k=2, 0 fE&MTAIENT=1. 8 KIRETTAARIENT=1. 8 LA T HEIT=1. 7 B TIFAIRHT %=1, 7
P SPRT k=1, 6 KARTETIERT % =1. 6
1 —PBEMRENT=1. 4 db ErTAEERT k=1, 3 —BImERIRIT k=1. 3 KEENT/ MGk =1. 2 fE&TTA AT %=1. 2
BT OB AT *=1. 2 (EEBTHE %=1, 1 B R k=1, 1 —BAdfERAT%=1. 1
ACETHGRINT =1, 1 PRI k=1, 1 BINTABRX k=1. 1 BRI *=1. 0 —BIrTsILNT *=1.0
Ea AT k=1, 0 (LEHMT\BEET=1. 0 4/ IHTPEAR %=0. 9 BT EILXKEY %=0.9
RAIMTEE NG % =0. 9 = dy i) 1% =0. 8 R&HITH I LIXPEER % =0. 7 BEMITEBIEMT % =0. 7
—BAMI) T k=0, 6 b EFTNFIT=0. 6 & i idfk - If=0. 6 /W& F-rii HEE *=0. 6 = AT RI=0.5
BT AR k=0, 5 BERAHTLERT=0. 5 BUNTRRX *=0. 5
IR 2 SABTHIREZRT *=2. 1 KIATIRA=1. 8 KALBTITEANE =1, 7 BKAT ] *=1. 5
P T =1, 5
1 FEFEMHARCk=1. 1 ABTHAERT k=1. 1 KAUATIATENT *=1. 0 JHANTHHT=1. 0 KIFTTHF *=1.0
SEIEHTIEE=0. 9 BRI %=0. 9 BOKHTLLEMT %=0. 9 F —FEHTEHY11=0. 8 B AHTRT T %=0. 7
BT HRT=0. 7 FETIRAT=0. 7 JRIRFTRAIL %=0. 6 JIRFHT &) [ALAT 5%=0. 5 ZEEIHELAE %=0. 5
28 | 3 23 25 | ZRHEIEILED 36° 39.8° N 140° 36.3" E Tkm M: 2.8

PRI 1 BB INFRE % =0. 7




HEE | TR SR ity R RS b5l
| B & o B E G E
29 | 4 00 05 | ZRIIRALES 36° 39.9° N 140° 36.3° E 7km M: 2.5
PRI 1 BSEABI N %=0. 5
30 | 4 01 58 | f&ERH 37° 03.5° N 141° 35.9° E 44km M: 3.8
B 1 R TTHT AT % =0. 9
31| 4 0210 | ‘EWREFE LA 31° 55.9° N 131° 03.0° E 5km M: 2.3
eIk 1 /TR =0, 7
32 | 4 0248 [ ZIRap 36° 19.77 N 140° 59.4° E 45km M: 3.9
A 1 PJIBTE) I k=0. 6 ETERTIL %=0. 5
PRI 1 BSEABIVINGR k=1, 4 FHER T <=1 4 FEERET b/INi%=1. 3 $RMik E*x=1.1
FEAKTTIANT %=1, 0 RFHIHLE %=0. 9 OV HARA RIS %=0. 9 AP iR %=0. 9
HHERE T O %=0. 8 AKFAH4HT=0. 8 SMTFRM=0. 8 m#KTZcERI%=0.8 &MmiAH (A7) %=0.7
FSEHiRAT % =0. 7 Hilimi745=0. 7 A i TIRET %=0. 7 AT HiTPok=0. 7 Oz B2 HUA) 1 %=0. 6
AT k=0, 6 FHEEKE AL %=0. 6 ZKHNT/INE%=0. 6 JLARETTHEFERT %=0. 5
FRERETILT %=0. 5 KWHEEIEHTEH %=0.5 7 9AHH SHAFE *=0.5 /NFEEF/IMI*=0.5
33 | 4 12 41 | ZRALED 36° 45.6° N 140° 34.3° E Okm M: 3.1
PRI 1 HAZHBIINFRE k=1, 2 FRERHE TR T %=0. 9 FFREHILST %=0. 6 R /N %=0. 5
34 | 4 14 15 | TWRALE 36° 41.1" N 140° 38.2° E Tkm M: 3.2
PRI 3 EAKTZ R %=2.7
2 AN ERTACE %=2. 1 kAN k=21 Hraih) VR k=2.0 H rrifiT*=1.9
1 HRERH TR EET=0. 5
35 | 4 19 25 [ ‘EigFah 38° 53.1° N 141° 58.8" E 49km M: 3.2
(ze 1 B AT % =0. 8 KUIVEHTHE) % =0. 5
36 | 4 2130 | wRERLEY 37° 07.8° N 140° 47.1° E 3km M: 1.5
B 1 VWb =Fm=0. 7
37 | 4 2333 | feptkE 33° 40.6° N 135° 06.5° E 41km M: 3.3
T 1 FrRg L T ET s =0. 7
38 | 5 01 14 | BERIE 36° 06.3° N 139° 09.2 E 20km M: 2.1
BER 1 EHHTEF R %=0. 8
39 | 5 0131 [ =Bah 38° 19.9° N 142° 06.4° E 35km M: 3.8
BT 1 FE Rl k=1, 4 F&TBAERT %=0. 6
40 | 5 01 32 | B 38° 53.3° N 141° 58.0° E 50km M: 3.8
TR 1 FHSETSE) 0T=1. 4 2847 THirhZEM] % =0. 9 —BIi Tl % =0. 9 —BIriHRMT %=0. 8
Wt B T FRIT % =0. 6 — BATTHEIRIT % =0. 6
BRI 1 P —RERTEREE k=1, 4 BRTRFONT % =1. 2 UL k=1, 2 KAIBHIRE=1. 0 KW 5L *=0. 8
SNITBTHFESM] %=0. 7 fi&rimm]=0. 5
41 | 5 02 52 | GINEEDE 24° 05.5° N 122° 38.2” E 39km M: 4.5
TR 1 HHRERTAGH R=0. 8
42 | 5 13 39 | fEERIH 36° 59.6° N 141° 15.6° E 28km M: 3.9
et b 1 HWEIERTIEH %=1. 4 WX Hi=FflT=1. 3 A k=1. 3 EHEErEiT %=1.0
JIPSRE BN =0, 9 “AANTI4f %=0. 8 MAITHERIEHT %=0. 8 \ \}>X Fi/|\Mai1E=0. 8
VN X HTERIT =0 7 HIARTTRHERT =0, 7 S RERTAN % =0. 7 JIMRE]FE H %=0. 7 /NEFHTH3E % =0. 6
VDX I %=0. 5 AETHIAE %=0. 5
PRI 1 EEKTZR)11%=0. 6
43 15 1524 | BFRH 40° 09.0' N 142° 30.7 E 33km M: 5.1
AR 3 \FEHEIX k=2. 7 FARmI M- %=2. 5

TALET FACRE k=2 4 P& ERTIE(L k=2 4 FO@EF/NEBFR *=2. 4 B\ HEITH FE %=2. 3
SEIHIMT PR k=2, 2 T NT (i fE=2. 2 T ARma T 5 okt k=2, 2 LFlTAR ) b%k=2.1

PP HIITER M sk =2, 1 = FMTERF/ NSIT k=2, 1 J\F TN ®=2. 0 SERIT/NE=2. 0
ISFHT R x=2. 0 HARTEREL. 9 ZIRABMT *=1.9 EFHTE= %=1.9 J\=ri&H=1.8
BOOHRT EBE k=1.8 FFRTEAHk=1. 7 H@AE 7 3k=1. 7 RT3 %=1. 6
Sh o IERTEE T k=1, 6 FHARFELRNT AR *=1. 6 -FIMHiPE “FHNT k=1. 6 FHEATFTF *=1.5
HRRmPgek=1.5 HHTH k=15 +FHT8ENE*=1. 5 TeOHilHEFR *=1.5
INFHESF=L 4 Eeotidli=1. 4 Leomidsk=1. 4 TeOMi)IIAMTk=1.4 R FTiFTRE=L 2

Fo AT k=1, 2 BTk k=1, 1 TPyl L sk=1. 0 FHARATHRN *=1. 0

DN HGHERT %=1. 0 SEANETHEIN %=0. 9 ZEBAER %=0.9 FERFITAA %=0.9

FFT R TAAN] k=0, 8 OANA HTHANT %=0. 8 FEIKMTPEE:H %=0. 8 I FfEH % =0. 7
SRETER%=0.7 D03 HHif%=0. 7 Shsr PEH]ERE % =0. 7 KFRHTRRH] %=0. 7 AR *=0.7
B AT A =0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
AT 3 EATHE % =2. 8 BRI R ILXEEE k=2, 7 B M EILXE [ %=2. 5
2 FERATILTENT=2. 4 EORETIK k=2, 4 KRMBTFIARNE =2, 3 B HEE % =2. 2 A s k=2. 1
SETFRTIL AT k=2, 1 FEIRAIRRAR k=2, 1 J\IEPErTBrBh k=2, 1 BFAIEFE =1. 9 BT EHT %=1. 8
TREFHAMAET k=1. 8 JUREEHAE *=1.7 A tiaGIETk=1.7 — 0]t k=1. 7 LEAT HE5%=1.7
b ErFRERT k=1 7 BRI k=1, 7 BINAAERIX k=1, 7 B i A BT *k=1. 6
JUFFHFLRN %=1, 6 BENITEETTASL. 6 B ETHIXA k=1. 6 (&M AIENT=1. 6 AZEM)IIFHT=1. 6
J\WEEHTRT=1. 6 22A T PENT %=1. 5 {E&TASAIT *=1.5 (LT RERE T *=1.5
AEETARNT %=1. 5 db ETMIERT=1. 5 SERATER %=1 5 B &i)lIH%=1. 5 FANTTAIH=1.5
DEEHRNET %=1.5
1 ATFLEFRTRET=1. 4 P TifER=1. 4 FRITEN 0B k=1 4 BENTE S k=1, 4 FERTIHANT %=1. 4
— BT TR sk =1. 4 BNTHRTERX k=1. 4 SRR *=1. 3 RARET/ k=1 3 JHIRITA R *=1. 3
TREFITESTHT k=1, 3 —RAMAERAT k=1 3 [EAlm HiiE EET k=1, 3 —BIfi==iRT %=1. 3
BN THA) X k=1, 2 5 TR REF % =1. 2 227 FUIT=1. 2 A Z&HTILFENT =1. 2 (LI FmuT/\igeT=1. 2
PEFERTIRPN) k=1, 2 —BIrTs LM s =1. 1 FEPAIFIAS *=1. 1 B & %=1. 1
BUNTIARIRIX VBT k=1, 1 RASETTAMSIENT=1. 1 = s I85=1. 1 FEpmF BErAm=1. 1
—PBETHERIET k=1 0 PERVERTIRPIACH % =1. 0 BN TR X AGHHT=1. 0 —BIrH L H %=0.9
IHRTETTHE) 1 IMT=0. 8 PEFWEMT) IR =0. 7 {EHET N %=0. 7 B HTRIR=0. 6 —BIikH#HI=0. 5
IR 2 FETHRRART k=1. 7 BEURATENI*=1. 6 BKARENTk=1. 6 FEFHAAR*=1.5
1 JASITHEET=1. 4 SR —iE k=1, 4 BKATRILUAT %=1, 4 FERHTEED=1. 3 Bt N AR *=1. 2
BORTHTRE ] *=1. 1 KRR k=1, 1 RIS =1, 1 SRR HiRA k=1 1 KUATRE=1. 1
SANATHRESRMT %=1 1 fo&HRiatik=1. 0 ZHRHFENE (1H) k=1.0 MEBRTEE=1. 0
BT FRT=1. 0 RIFFH &)1 = A ET=1. 0 JIRFHT &) AERT % =1. 0 Fr&HFRER 4 %=1. 0
BRAKTPEKAT % =0. 9 FEFIHAEIL %=0. 9 KALFE A% =0. 9 HKATHIFINT %=0. 8 FEJEIN *=0. 8
P =T E G 3k =0. 8 EIRNNZEMT T =0 8 CAJFITIURE % =0. 8 KIFFiFEE& %=0.8
AT %=0. 7
JeiEE 1 EERETEERT =1, 2 BAETHTAET k=1. 1
FRHIR 1 KEETIH k=1, 4 KEETECANRTERH %=1 4 FEfAT{Ed*=1. 3 JLEKHTAERNT=1. 3 KAETHF O %=1.2
AAKHTTHTH H *=1. 2 AR R=1. 2 KIS *=1. 2 =FEITER] k=1, 1 /NI NDAR *=1. 1
FAUTDAFRES k=1. 0 ALK %=0. 9 GEARTT Y HMT Lf%=0. 9 JCHETTELARTHIEGN=0. 9
ALAETT PG AELRN BB k=0, 9 KALTTALR S =0. 8 flALmTARENT HP2 1=0. 8
ALALTT R YRIAELENE J #%=0. 8 REfTT EMT %=0. 7 FEEMTHEE%=0. 7 JIENTFEEEH %=0.7
KSR /SR HAR=0. 7 BKETRARIAIE % =0. 7 ALALHTAERNT/ B % =0. 7 BT PN % =0.6
RETHARARMT %=0. 6 LR ATHE0. 6 /INKRIT/IMESEIL =0. 6 UALHVEART E5iH:%=0. 6
FEFTHTHSRNT % =0. 6 FRGHIRH -1 %=0. 5 BT 747520, 5 /NI INRH %=0. 5
AR TS Lk =0. 5 AT AFBT A %=0. 5
LTI 1 ATk e =0. 7
44 | 5 15 26 | AT 40° 09.1° N 142° 27.4° E 32km M: 4.0
HFR 2 b *=1. 6
1 BT EAN =12 BT ELRE I *=1. 1 BMAHELXER%=1.0 JEEHiE%=0. 9
SEATHHRZMT k=0 7 B dyi#k 4 IR=0. 7 BERATRIGMT %=0. 5 B X5t %=0. 5 &R LERT=0. 5
— BT TJERT % =0. 5
B 1 JUTHmEABR % =0. 8 HFARRTHNT T %=0. 7 P& LRTESA%=0. 7 BHEA/NHER %=0. 7 JUFHPAHL%=0. 5
45 | 5 21 52 | ‘EHIRYH 38° 13.2° N 142° 06.2 E 41km M: 3.5
(ze 1 Fg —RETRE k=1 1
46 | 5 23 15 | PRMURRSED 35° 53.8° N 140° 21.8" E 38km M: 3.3
PRI 1 FEBOTIA R k=1, 1 $2MTMERM=1. 1 i Frdtk=1. 0 $RMETER *=1.0 /IEEF/NII*=0.9
IFHBDN D SRR %=0.9 Hlii#44=0. 8 /NEEM FEH %=0.8 HTFrHFH *=0.8
LB %=0. 8 AT FE*=0. 7 {7HTMAE (IH) *=0.7 FREriiiT«=0. 6 frgiriiibi *=0.6
OUEAVINE*=0.6 AT H HH EHH*=0.5
THER 1 RHHTEIRRT=0. 6 REZHAHTE %=0.6
47 1 6 04 28 | =yl 38° 42.0° N 141° 47.9° E 53km M: 3.1
EFR 1 —PITTEMRAT %=1. 0
BRI 1 PTG *=1. 3
48 | 6 05 57 | FKHIRANEERTER 39° 27.0° N 140° 21.9° E 10km M: 1.7
KR 1 KAliEgsh%=0. 7
49 | 6 06 55 | HiAREALED 36° 38.0° N 139° 29.9° E 6km M: 2.4
NS 1 BYEHTERRTH S %=0. 5
50 | 6 09 25 | EFEmp 39° 07.8° N 142° 18.2° E 41km M: 3.6
EHTR 1 B ILA BT %=0. 7
51 | 6 09 30 | ZRHlRyh 36° 31.5° N 141° 02.6’ E 34km M: 3.4
PRI 1 HZHBINFRE k=1, 2 @E#kiiZe )1 %=0. 6
52 | 6 09 47 | ZRBURIH 36° 39.3° N 141° 00.2° E 18km M: 3.6

PRI 1

A LB =0 9




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
53 | 6 11 15 | ‘Edlih 38 33.3° N 141° 41.8’ E 54km M: 2.7
IR 1 =T e sk =0. 7
54 | 6 16 05 | ZRukUREEES 36° 14.4° N 140° 06.5° E 54km M: 3.7
PRI 2 HUETHFH k=1, 8 BYIMHPIH *=1.8 WheXE /INE*%=1.7
1 AW TRk =1. 4 BRERTRUE *=1. 4 BYITEEM k=1 4 HETEE» B*x=1.1
YA D HHEE k=11 FEEKERE %=1 1 ARmE=1. 1 FEEEHILT%=1.0
SERITAFE (H) =10 BFERE T k=1. 0 ZRitsk=0. 9 HPHE=0.9
SIS L % =0. 9 HSZHBII/INF R %=0. 9 AT HPIFENT %=0. 8 HHEMT 15 %=0. 8
BYNTHERE%=0. 8 R 3H % =0. 8 M B %=0. 7 > IXFiKES *=0.7
EBERE TR O k=0, 7 R TARTET %=0. 6 i 4=0. 6 ST *=0.5
FEEASRRT %=0. 5 /K FTi4HT=0. 5
NS 2 FHERETHRENT=1. 6
1 FERE T EAT k=1, 4 BEMiAE%=1. 4 B k=13 HARTTEIT=1. 2 SRR %=1 2
FEVATHRLE R ®=1. 0 JESfHTHER%=1. 0 HFAIRET) I NTEEE®=1. 0 8 TW4E7=0. 9 BFAMTHLAR*=0.9
HEATIVE U A % =0. 9 JEFIFTAIERT %=0. 8 /MU *=0. 8 FEBHTA =T *=0. 7
FEFHTEHE % =0. 7 FEITHHA %=0. 6 FHEETINE*=0. 6 BT %=0.6 BYHiHeEmT%=0. 6
PIZES LT HR=0. 5 JEVAHT 0588 5k =0. 5 Hi AT AN [ %=0. 5
HEE 1 SR LTRAASERT =0, 7 ) [RTHEHI % =0. 5 X\ 7= FEHIXART %=0. 5
55 | 6 18 50 | f@&IRih 37° 46.4° N 141° 46.5" E 50km M: 4.5
IR O HEEHTHEAE k=1, 8 A (A) sk=1.7 LHGTHIE k=1, 7 G&AHAERT %=1, 7
)| NP k=1, 6 KIFFIES G *=1. 6 FEFAAM *=1.6 MAHHMAMN%=1.6 HAITHIT=1.6
SEATIR =15 |[LoeATEAR % =1. 5 KT *=1. 5 HEAETTAENT k=1.5 B KNI 7HT %=1. 5
Bk HEET=1. 5
1 ZEF A k=1, 4 B GHTEG) % =1. 4 BKAERTk=1. 3 FF=[EATEE%=1. 3
EIREERTARG k=1. 3 l522Hk=1. 3 Bk ENT % =1. 3 EHINT F/NE*=1.3
B BEIEXIEI *=1. 3 HAAETIRA K =1.3 BTN % =1. 3 FIFFATFIAT *=1. 2 FAMT LwE=1. 2
FERTE=1. 2 KIBFT &) = AWT=1. 2 ZEEATE (IB) *=1.2 BERTIE %=1 2 RENTEREL 2
KT k=1 1 G AT e k=1, 1 AETIRAT=1 1 KE A %=1, 1 4emBTim=1. 1
BT HRANAT k=1, 0 A& TRTAHk=1. 0 BKATHKILM k=1, 0 FLAATEE *=1.0
EIRE TR % =1. 0 B EFEERAA=1. 0 AJHITHREE % =1. 0 fII{5 RIEHE %=0.9
KIGFTHTRA L % =0. 9 (IIEAARXE R % =0. 9 G REXILH %=0.9 Kk 1AR] *=0. 8
SAATHFEZNT %=0. 8 [ATHEFRNT %=0. 8 AL i) [ %=0. 8 FRITIURE %=0. 8
SR %=0. 8 FUFHIEI*=0. 8 IUEHFIEXIEE *=0. 8 IIHEHEFRENT *=0.8
SABTHARE=0. 8 RAPITHA) 1| =0. 8 EIHNNSEMTHUHTH *=0. 7 KA T %=0. 7
FTHERTAE %=0. 7 (IUEEEFIX =0, 6 KFIMT R %=0. 6 FBTHHERA %=0. 6 FEITI{EIL *=0.6
A =T 11=0. 5
A 2 FRESTHHAY =2 1 MEZERTALM k=2. 0 BT MY NE % =2. 0 & 0HETT LR %=1. 7
JIMERT R H %=1. 6 EJIF/IE k=16 SEEFTHHER*%=1.6 MEFHETREEX *=1.6
ARSI k=1, 5 REAEES AT & R k=1. 5
1 “ARTERE *=1. 3 HATH#GII=1. 3 MATTEHENT %=1, 3 AR *=1. 3
FEE T INT % =1. 3 R REAT FAGA RS HE *=1. 3 FFRETHFRTX = B0T=1. 3 ARl A=1.2
TATIA k=12 FATRTHORME k=1 2 FATTTGEET k=1, | R TTRAARET k=1. 1
FATTEARET sk =1. 1 fRESTHIENNT k=1 | FREOET AR k=1, 1| AEHAE *=1.1
B RTARTE % =1. 1 JIPARTF)HPR=1 1 PR BN SR %=1, 1 f850hETR E *=1. 0
BBILTIBARL % =1. 0 FHAITTHUk=1. 0 /NEFHT/NEFHIT sk =1. 0 KT FHAA%=0. 9 *FHFIKH %=0. 9
FEAT T AT 0 =0. 9 4@ S5 TTAREPIT 5k =0. 9 &) IIET7R) 1] % =0. 8 /NEFHTHE % =0. 8 &/ TTIAAAKM]=0. 8
FRILITTIARANT % =0. 8 & ST ARFERT % =0. 8 2T /\i&ILI %=0. 8 JIIPFT EJIPV/INLAE-%=0. 8
BEANT RS % =0. 8 FIFRRSTHIFRTX AR % =0. 8 [E MR k=0, 7 f&EAEMT Mk %=0. 7
MERTHIE FEEF=0. 7 WX i =FiT=0. 7 KEREH*=0.6 VX HEI > %=0. 5
R 1 —PBITTEARNT % =1. 2 —BIT T *=1. 1 —BITRINT *=1.0 —BIrTILH *=0.9 —BArTs LT *=0. 8
BN TTATRIX %=0. 7 —BITIAERMT % =0. 6 —BE7) AT %=0. 5
56 | 6 18 58 | faEIRIH 37° 03.6° N 141° 08.6° E 51km M: 3.5
fE 1 JUPRTTRIINN=L. 3 HESERTARA % =1. 0 & [EIITAL] 5% =0. 9 &5 R IFIT F AL KA HIE % =0. 8
57 | 6 20 16 | ZRyEM 35° 47.2° N 141° 57.9° E 23km M: 4.8
PR 1 AT O sk=1. 1 ZKIREENS T >k =0. 7 ZRBEENE TiEAIE=0. 6
TR 1 =T =1, 3 k) I108=1. 0 ZHRI%ZE=1. 0 FHGHEFENEH=0. 5
58 | 6 20 34 | EIRIRIH 38° 19.5° N 142° 05.0° E 36km M: 3.8
PEE 1 —PETTERAT %=0. 5
IR 1 FE=REmTEE k=1, 1 A& ikERT %=0. 8
59 | 7 04 26 | HARRE M 40° 37.1° N 142° 00.9” E 45km M: 3.9
ARSI 2 B ERTIE(LA%=1.7
1 HAREEEET k=1, 2 ZIRATRAT %=0. 9 BHHIIT MR %=0. 9 /A TiPNAL*=0. 9 FALAT ELRT *=0.8
T THIRAT=0. 8 BFIHIATER O =0, 7 =P RIERE/ INESHT 5k =0. 6
PR 2 “FiaYETk=1.5
1 J\IEErR FHEE k=0 8 HBCKMTHECK k=0. 8 A iffl=0. 7 BAM &5 50A=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
| B & o B E G E
60 | 7 06 58 | ZRIH 35° 54.4° N 141° 00.8" E 17km M: 3.6
PRI 1 OBl it =0, 7 FRrii L IéH *=0. 7
61 | 7 10 12 | f&@EEH 37° 05.1° N 141° 08.3° E 52km M: 3.8
e de 2 AEEERTALE % =2. 1 JIIPAT B PR =2, 1
1 FAFTEIEET k=1. 4 WX TR k=1, 3 WX Hi=FHET=1. 2 JIPF L) PN LEk=1. 1
BREERT IR k=1 1 WhE Y k=1, 1 EJIRE %=1 1 {@EAERT FLE KA % =1. 0
WO E I %=1, 0 FRITET A % =1. 0 #JIMTE) 1 %=0. 8 FHAFTHTHHERT %=0.8 F i *=0.8
SEHATKH %=0. 8 JIPNATTIIPN=0. 8 EEMTANN sk =0. 7 /INEFIT/ NPT =0, 7 IR TERN=0. 7
JIMRBT T H %k =0. 6 W& /M4 1=0. 6
Hbf IR 1 BSZHBIINERE k=1 3 LARORIRIEET =1 3 HIZHifETk=1. 1 m#kihiZR)I%*=1.0
R HTEAET (IH) %=0.9 #FEREdidtRT %=0. 9 HHRE L7 %=0.9 #HFERE T _/)Ni§i%=0. 9
TR k=0, 8 EEkTIAHT %=0. 8 HYHFH0ME =0. 8 Ik FRMTHAIE L *k=0. 8
AR TITERET=0. 7 KT %=0. 7 HRERH TN I %=0. 7 HhaXKE T 0 %=0. 7
IREMT AL %=0. 7 AL EMTAGH %=0. 7 WREXE EL*=0. 6 &/IfAH (IH) *=0.5
A H4MT=0. 5 R 4=0.5
62 | 7 11 58 | THERILIER 35° 42.8° N 140° 35.8" E 46km M: 3.1
TR 1 FEHCR %=0.9 £ 5H1%4=0. 8 REHTARHT=0. 7 & [LHT/)Ni%=0. 6 H&H & %=0.5
63| 7 14 34 | AFHRM 39° 14.3° N 142° 24.4° E 34km M: 4.3
AT 2 BT *=1.5
1 AT k=14 FHTIFH%=1. 0 SATHEIT=1. 0 =HTT AN *=1. 0 IR *=1.0
TR =0, 9 —BIiTEERT % =0. 9 BRI ILIXER | % =0. 8 BERA T T LIXEER % =0. 7
FKABIETTHE) 1 I]=0. 7 TP SFAT =0, 7 & iy HEM o I8=0. 7 —PBIrT=ARNT 5 =0. 7 {EHMT{HEK %=0. 6
I\ FHER % =0. 6 AR AARTERT=0. 6
64 | 7 15 18 | THEEASE T 25° 31.8° N 127° 16.8" E 47km M: 5.2
TR 2 VR k=2, 1 FERIATEERINE =1, 9 SKUETTIGRT %=1. 7 mEkri EhE B k=1. 6
PO EMTH 55 k=1, 6 J\EEHENT HLAG8E %=1. 5 J\EEHT B R % =1. 5 JLEirHT «=1.5
HARERT 5 3RF k=1. 5
1 VHFITEE A k=1, 4 Fgblifefiok=1. 4 JCKBRTHIA E=1. 4 JEABARESA &k =1. 3 24 *%=1.2
PSR A TR k=1, | FEUERTHe k=1, 1 BRIk =1. 1 B RINHSE *=1. 0 IFHEHE=1.0
DKERTA%=1.0 5 B EHAE VR %=0.9 T EIRI11=0. 9 BIFATIALI1=0. 8 FEAFHEEIR=0. 6
DK BT LI4=0. 6
65 | 7 16 49 | THEA ST 25° 29.77 N 127° 15.8 E 36km M: 4.2
TR 1 FERIATEERTR % =1. 1
66 | 7 2355 | FHRRAEHS 37° 01.77 N 138° 41.5"° E 9km M: 1.8
e 1 A _E%=0.5
67 | 8 00 19 | FRRFERMA 37° 01.3 N 138° 41.8° E 6km M: 2.7
e 3 +HETHT EL*=3.0
2 T S x=1.6 | HHTHIE L %=1.5
1 +HETHRAZ %=1, 4 + BRI %=1, 3 | H R FRHT *=0.9
REFI 1 SeRHEE %=0. 6
68 | 8 03 41 | EhlH 38° 19.4° N 141° 55.6° E 63km M: 3.8
AT 1 —BAMRILET =0. 8 —BAMTEHT *=0. 7 —BEHTHEIUET % =0. 5
BRI 1 BKHATARMT sk=0. 7 BT HMT=0. 6 FERHAA*=0. 6 FEFETAARME (H) *=0.5 FEEHZEE=0. 5
SRR =0, 5 JEVATI#E *=0. 5 KBS K %=0. 5
e de 1 R ILIT *%=0. 5
69 | 8 03 50 | FeisiREEED 36° 04.00 N 139° 51.9° E 44km M: 4.2
PRI 3 SRR *=3. 4 AT %=3. 3 HPUTHFH%=3. 1 HPETHEE » B%=3. 1 Lfii#4=3.0

NEEFVINIR=2.9 TEHAIRIT *=2. 9 SORATILI*=2.9 i FaE*=2.8 LJHmAER%=2.7
AT R R k=2, 7 SERTABRT =2. 7 /337035 Hifi LtH %=2. 6 Zbtil i R %=2. 6

Al =2, 6 /EET_ EER%=2.6 HETiAE=2. 6 AFHaNT=2.6 YORTTEH=2.6
FEbRTTRE k=2, 5 RHITPIE % =2. 5 A F%=2.5

WERE AT % =2. 4 FEEFTRA%=2. 4 S 1 FH/NE%=2. 4 BT %=2. 4

DT HWITHER %=2. 4 S ITHKRES *=2. 3 ZLMdiAH (A) *=2.3 SRH F*x=2.3
BCFETSF % =2. 3 JRERTRG L %=2. 2 /NEEAEA *=2. 2 \T-RETEA *=2. 2 TAHT/IMEH *=2. 2
T HH D HHIRFIM %=2. 2 AR/ \AE%k=2. 2 FHam/KUEEHGMT (H) *=2.2 AKJTHiPEHT %=2. 2
IREET AR %=2. 2 FIRETTIT E %=2. 1 KA THHT %=2. 1 BI|THERE%=2. |
OB s % =2. 0 FHeRE T8 0 k=2, 0 FREriiT I k=2, 0 HHeR =T %=2. 0
SEATIAM k=1, 9 S IEHXIM*=1.9 IREIHHEH %=1.9 ZKIEHT/IMEk=1.9 KFHiT%k*=1.9
SRHTTER *=1. 9 $RMTIR Fx=1.8 FRikrifir«=1.8 Hpbm FHlk=1.8 HEFsE*=1.8
15mRAE (IH) sk=1.8 17 hH & *=1. 8 KW ETTHERIT*=1.8 4ArHhx=1.8
PEMTERE=1. 8 [ AT k=1, 8 AR *=1. 7 HRE(ATIGE k=1.7 > IFH BV HiHNEER=1. 7
AR k=1, 7 R BN k=1, 6 KRNI k=1. 6 BRI x=1. 6
HSEHHERTAS k=1. 6 HZHB)I/NERS k=1, 5 §EAZ TR %=1.5 OV= B0 i a) 1 %=1.5
FrddrizE e *=1. 5




FEEE TR s B

G+ H & )

HOHR

WHAKHTINTRENT=1. 4 FEERETTHEIT=1. 4 BFiig k=1 4 RYEIETERE=1. 4 FIHNTA)I=1. 4
AT k=1. 3 175 *=1. 3 KPERTHENT *=1. 3 FWhaRH T (7) =13
FREARHTRTHINT sk=1. 3 @mFkmiZe )1 %=1. 3 m#kiiANT *=1. 3 FREkriLey k=1. 3 BFiiHErx=1.2
AROREEME T k=1, 2 Wlskeristk=1. 2 FHERME TR PR %=1 2 Frfkrifs k=1. 2
WK E TR k=12 HILAIT%=1. 0 WHERKHTAHNT (H) %=0.8 JLZIETTHERHT *=0.6
TN FH k=0. 5

B A % =3. 3 WIARHTEMT=2. 8 SE4TEr IR EINT=2. 7 25 T-M 4% 7=2.5 FPARMT LAk %=2. 5
TFEFHTH A k=2, 5 A ATRERINTEER % =2. 5 METRSE A *=2.5

EAEMTIER] % =2. 4 TEFIARG*=2. 4 0T %=2. 3 FTEFi/ M k=2, 3 B[l T %=2. 1
SN % =2. 0 FFRRTHEEEH: =2, 0 VEBFrisniolT k=1. 9 /NLUHTTRBT %=1.9
FEE T IR k=1, 8 HEATHPE I A % =1. 8 EilT k=1. 8 FEARITEA%=1.7
JERHRIERT 3=1. 7 HEARTASHITk=1.7 E=JIATL 5 & & k=1. 6 WiATHENZ T *=1.6

FEE TN %=1, 6 JEHETIAENT *=1.6 EHRINETAAR *=1. 6 WA TR E T *=1.6

FEVAT AR sk=1. 5 EEFHiEER *k=1.5

FELE TR %=1 4 BT BT k=1. 3 BT R IRRIRKIE *=1. 2 YEART A *=1. 2

FHERE T k=1, 2 TERET k=1 2 IRES LT R=1. 2 BeliPEk AT k=1. 1
AEHA AR %=1. 1 Bl RRATIAE *=1. 1 FMRHARTk=1. 1 FiARE< HisEd) | *=1. 1
AR =1 1 AZEBILT RS *=1. | #iRkE < HHTRG *=1. 0 JEARNALE KK *%=0. 9
PEBFAH AT 3k=0. 9 AFAHRE) | [R]ESEE%=0. 9 H YRR %=0.8 HY¢HiE=0. 7
WEATIRED BT/ %=0. 7 B HEE%=0.7 BYEiER *=0. 7 BRZEMIRTHET4 %=0. 6

PEH FRE=2. 8 & A& *=2. 8 EAHBTAR %=2. 8 NZEHTEIE *=2. 6

SN2 EEMIKART %=2. 6 IZEHT AR %=2. 5 JI|AFTFRALE %=2.5 S\ /o F REXIRIR %=2. 5
DERTEE %=2.4 SV EMKEm=2. 4 ABEHEHE%=2.3 JI|OfHEAR*=2.3

S EFERBIFT*=2. 3 AZFNTE k=2, 2 FBEHTHIL k=2, 1 3EFlTHk=2. 1 [N THREF % =2. 1
SNV FARERR=2. 1 ML) 1R %=2. 1 FA AR *=2.0 LREHAN %=2.0
TSR % =2. 0 DA F =% %=2. 0 HAALTTAAZERT %=2. 0 =HBisEfE *=1.9 ABEHHHE*=1.9
SV ERX AR *=1.9 FHEM LFE%=1.9 BAIH@EDk=1.8 /AT %=1, 8 MHMATELL*=1.8
ITHAEERE R =1. 8 PIAEFH *=1. 8 MEHEMHF R k=1.8 AEH&ii*=1.8 1§)INT{EMH*=1.7

SV EWXIER *=1. 7 SW2E KEXKBEET*=1.7 SWZERRX FEE *=1.6 miifkx=1.6
FNNHE%=1.5 FHEI/NE %=1 5 FRITIAR*=1.5 AEASTIRMI=1. 5 AT ,r A%=1.5
RERHIT %=1.5 FTHMAIK=1.5 & ZHOITHkA*=1.5

HAALTTHT 2 1 %=1 4 BRELH) I k=1. 4 JIBEATHTERT *=1. 4 JIlA i =>Fn*=1. 4 FtriaiR*=1.4
AATHANT %=1. 4 BT HTFCH *=1. 4 JIIBUERE*=1. 4 SV ERERAM*=1.4

SV EHFX T k=1, 4 SV FRKIEY =1, 3 JI[BUITERT=1. 3 BARTEA: %=1.2
TSR B TR k=1 2 REATHIENT k=1. 2 AEATZEE *=1.2 &AM A *=1.2

B EERITAE %=1.1 & X2NDHTE)Ix=1. 1 FIEETTART %=1, 1 FPETREFA L %=1.1

FEULETAZ L =1, 1 REARTIRE *=1. 0 AT *=0. 9 MILRTRE=0.9 &L R %=0.9
BT AR =0. 9 RATTIA%=0.8 FZLUATHIE%=0.8 /NIMTKEE%=0. 7 £ 5T = A%=0.7
PR S EETRAAR % =0. 7 BRACTTIUT T 5=0. 7 AT AT %=0. 6 AL iR ERT=0.6

S U EFTHAE R 5k =0. 6 TGS % =0. 5 BRACHT FHT=0. 5 LEHAHTERET k=0, 5

WABTHE=2. 1 FERHIRETETE k=2, 0 JIRET A D k=2, 0 AEAKTTZERIT k=1. 8 E4EMTHEF%=1.8
FES T HITIRAE *=1. 6

FEARTTIRNT sk=1. 4 FdAriociEnT k=1 3 KHEHPEAR] %=1.2 7EHTRHRAT *=1. 1
DYENRTTHPEALRIT k=1, 0 KHETARIFHT %=1.0 A& 0 kML 0T %=1.0 HATTRRARET%=0.9

FAAE T ELRT % =0. 9 YAHTHEAWNT=0.9 At HUNII=0. 8 FikGHIH) T %=0. 8 AA=rifkifnT=0. 7
VAT TAURET k=0, 7 JEEHTFARET %=0. 7 KT %=0. 7 #%)I[HiARRAT %=0. 7 HEFEMTFET=0. 7
HIAGTHYEIT % =0. 7 (FEIETHIRNT %=0. 6 74JI|[THRR %=0.6 AL 0 Hi%IENT%=0.5
ARG = T RAT %=0. 5 BifEimEAanT %=0.5 JKHTRAa*%=0.5

PP T EERAE =2, 3 MATTENT=1. 9 RHETHfERRT=1. 7 FETAEFEG *=1. 6 BFHTEZE*=1.6
TIEEATHIFEST k=1. 6 FRMHTE %=1.5 S Biigsir o %=1.5 FEH R %=1.5
FHAESEE=1. 4 TEERXIEENT %=1. 4 AZAEERZEM=1. 4 FHRE M %=1. 3
FIPEHT AR % =1. 3 21 LUHT/ Nl k=1, 2 FEFRAT %=1 2 AP AHRAK=1. 2 FREEFHFER T %=1. 2
THEHT L2 E %=1, 2 TEERMBXEERT k=1, | TELEX/NAE *=1. 1 FILATERmE *=1. 1
FOVETHIEHE *=1. 1 &M HHH *=1.0 FHATEL*=1. 0 [LETIHA *=1.0 AHE*=1.0
TFHERILXHAT % =1. 0 B ATEAT%=0. 9 ARHTHIAT-%=0. 9 JHHT=%=0.9 FHHDPHRII[%=0.9

B ETTLS % =0. 8 LRI %=0. 8 TIEMIRITHIRATS %=0. 8 £ 150TZ%15=0. 8

FEBFIE =0 8 J\TFARHTKFIHHETH %=0. 8 A1 %=0. 7 HiFriiilil =0. 7

THEF X =0, 7 FIPETTAS A %=0. 6 T-HEM & HHTH 5 %=0. 6 JHF#RE *=0. 5
)1 \Ii% % =0. 5

FUR PR R k=2, 1 BEUPEP XYL % =2. 1 BFCCRE AR %=2. 0 BRI K %=1.9
FRUR XL k=1, 9 HAERKE Lk =1.8 FHETRHARKTI=1. 7 B AARAN %=1, 7
HOALRE 7 JFk=1. 7 BB RARAERT k=1, 7 BAERK Sk =1. 6 BUTHER T AR %=1. 5
HRUE KBk sk =1. 5 BRI XAARE k=1, 5 BT X hdk=1. 5 FATHE-> > U r E%=1.5
HRALRARPIR % =1. 4 FFCHRAR—Y L # k=1, 3 FRHEAR ZHER %=1. 3
SRUSARX LA k=1, 3 FRU XPEE =1, 2 HRGH KRB *=1. 2 HAHGXAIE *=1. 2
ORGSO k=1, 2 HT AT sk=1. 2 /NERVIN R sk=1. 2 FRTLTAHT %=1. 2
VEHOHTHET k=1. 2 BOARFIHI R Jk=1. 2 BT UHRE LR k=1 1 BT CH T *=1. 1

BT YLK k=1, 1 SRR L k=1, 1 BT AR Fk=1. 1 HUH B AR k=1, 1
SRR T %=1, 1 SRR KR *=1. 1 ZJETER *=1. 1 JEETTPE*=1.1
HOTHEDCE AR k=1, 0 BUREF i E AR BT k=1, 0 HUATA B X FBF k=1, 0 H Bt sk=1.0
FORA NIRALS) 1 %=1, 0 BURAREP R g k=1, 0 B KA *=0. 9 HA/ L) | XEEH *=0. 9
HURHEIX 4 5k=0. 9 HFUMHT R E % =0. 9 BT %=0. 9 BOTHE XM EEHAT %=0. 9
FBICHTRIRANT % =0. 9 ZEEHTBYF %=0. 9 HAUR XA H %=0. 9 HUATH A X HHZA % =0. 9
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SRR & 3 k=0, 9 WTHTTAZE =0, 8 HUREERZeH=0. 8 HUFUK KRR | %=0. 8

FUL AR ] %=0. 8 FUATHRR A AKGTENT % =0. 8 BAAITRIIER=0. 8 HATH)IIKFI *=0. 8
HORUR S X HRARHT 5% =0. 8 HURURSE X TR EHT 5 =0. 8 HURERH X B *=0. 8

INETF- A2 P %=0. 8 FUHL KIAET %=0. 8 HUIT IR H % =0. 7 FHEF il =0, 7
ESr~FrTAA=0. 7 HUTEHE KA k=0, 7 [E/=FHiAZ %=0. 6 HEURHHHZNT %=0. 6

FPHETT PRI %=0. 6 ORI PRI %=0. 6 HURARIX THU:=0. 5 FAH/MESHT %=0. 5

HUFUR H XRARH % =0. 5

BRI A 5 AR %=1, 5

JUIRFET AR R % =1, 4 BRI ILTFRT=1. 2 BRI 5T % =1. 2 ) IIRF=2X = FAM] %=1, 2
BRI P = B k=1, 1 ViR IMZBRAT=1. 1 ARBIE PR PRSI sk =1. 1

JUIE) IEF B RIT sk =1. 0 JIRGJ HIRFRK T-R5MT s =1. 0 ARSI i sk=1. 0

RRIEOR £ DX i IR =0, 9 BRIEFHEX T2 2] % =0. 9 ) BB RIXET) 1 %=0. 9

FEPREIR R AR sk =0. 9 BRI AR =0, 9 REUIAX b ARET %=0. 8 ) I IFF X FEIE % =0. 8
DRI FEBR % =0. 8 FRIRHHX EF %=0. 8 FHIEFUFIHE %=0. 8 JIIKZEEX B %=0. 7

FRATT k=1, 4 ENATHTA(E (I8) sk=1.2 EJIFIE *=1.2 SLERKE*=1. 2 fIAMTMA FEEF=1. 0
T\ IL =0, 9 FHATTHET R % =0. 8 \ o X T =FiliT=0. 8 HEAMIREHA %=0. 8

FRESHT HERARAC =0, 7 PJI BT 113k =0. 7 HASHTASHRET %=0. 6 [FRAITERN=0. 5 RS FhaA*=0.5

38° 31.7 N 141° 9.1 E 50km M: 4.8

— PR k=3 1 KAETTAANIERT=2. 6 —RIrTastRET k=2, 6 JHIETisE) I BT=2. 6
TR % =2. 6 [ERE = HET % =2. 5

-BETTERIRNT =2, 1 | FWT/\EHT=2. 0 —BITiRHIT=1. 9 —BITisLAT %=1. 9 JOMJETIRRNT k=1.9
FEFHMTHE K k=1, 9 BERAFTELIXE | %=1. 8 ZIMMTEIZRNE %=1. 8 JEATTHFINT *=1. 8
TREFTITRAIRTHT k=1, 8 Z& AT HIT=1. 8 —RaT) I IFHT *=1. 8 b LriAHEMNT %=1. 7 —BITfEIRAT k=1. 7
—BAMILE %=1. 7 BUNTIAR)IX %=1. 6 BINTITHRIX *=1.6 HINTRAFRK *=1.6 HHHXFR*=1.5
SESRETIAR =1, 5
JABHT/ NG k=1, 4 BEIITHTILFERT=1. 4 EEFHTESFIT %=1, 3 &7 IRETPER %=1.3 SilmH AR *=1.3
AR =1, 3 Jb EMIEIT=1. 3 BUNTIAHRIX *=1. 2 JE&TTHART %=1. 2
BERITH R LXK R =1, 2 fEATTRENT=1. 2 EATTA SO %=1, 2 BINTKREZERAT] *=1. 2
FEIRAIHRAR =1 1 JUBErimEEk=1. 1 J\EErRrBk=1. 1 =gtk =1 1 =) Hk=1. 1
ElTRHTR=1 0 JUPRGHRN %=0. 8 SRIENT A 35 %=0. 8 BN TIAIRXAKFRAT=0. 8 & (L TiRiIR=0. 8
RERTHRESIT % =0. 8 LT ICERA ST *=0. 7 JUWEEAKT=0. 7 BENE5TA=0. 6
D& IFHT=0. 6 AZETTRANIT*=0.5 —FiliagIFET*=0.5
P =Rl k=3, 0 %) | BT k=2, 9 KUIETTIZRE=2. 6 F&iibk/ERT %=2. 6
KT AT k=2, 4 KAIVETE) k=2, 3 TRAETETET=2. 2 KA THREZSET %=2. 2
P =BT =2 2 AR k=2, 2 BKHTHART % =2. 1 KT BTRIAT % =2. 1 fr&rhipiak=2. 1
FARST =2, 1 KIRTTar) = BHT=2. 0 HURA RS/ NEF =2, 0 AT L %=2. 0 BEIEHTAMI*=1. 9
KT ENT=1. 9 AATHEA *=1. 9 YEARTIERT k=1. 9 BKATKILINT k=1, 9 B KA HHT *=1.9
B IE LG =1, 8 F&TTIRIT=1. 8 EFHIAM k=1.8 EHZERATARRMIE *=1.8
BB X =1, 7 EiEE BRI k=1, 7 RIFFTH &)1 AL % =1. 7 BB THRA K =1. 7
LB k=1, 7 BEKHTEKAT k=1, 7 & ifif) 1ek=1. 6 IIHEZEH=1. 6 KIFHAIL*=1.6
B BRI R k=1, 6 FIRFTEEEG %=1 6 FPRITH I %=1. 6 BATHEILAT %=1.5
SNLETATENT k=1. 4 ZEFHEN=1. 4 FEETTERAR % =1. 4 KIFHTHRE % =1. 3 ALARAT R *=1. 3
ST (F) sk=1.2 FURASRE (A) *=1.2 ZEEH—E%=1. 2 BRATmEHT %=1. 2
ILTCHT AR k=1, | IUBHFREXRE k=1. 1 s T k=1, 1 FIFFHTRIEF%=1. 1
EYRINZERT T sk=1. 0 SEMRTARRE=1. 0 By [IRFETRI) | sk=1. 0 JEERTHI FH %=0. 9
AERAXILE *=0. 9 (LGSR KRS %=0. 9 ZEIRMTTHIE%=0. 9 FBRETIUAE %=0. 9 JFINT [ %=0. 9
KAk KAfir %=0. 9 ABEFHERARZ=0. 9 KT L %=0. 8 HEMT /N *=0.8 BAATEA %=0.8
MEHFEREA *=0. 7 KIS 1-*=0. 7 AFTHETFH %=0. 6 KT =AA%=0.6 HA T HFHT*%=0.6
e ERTE L k=15
JUFHTREARIX sk=1. 0 FPRTEEE=0. 9 U SBHTHE R %k=0. 8 AR HEHT 5 A M1 5 =0. 8
TIARFAINT - %=0. 7 HOBF/NEBFR %=0. 7 JUTHINALk=0. 7 J\FTHTEEAT=0. 6
FKETHARAOFI %=0. 6 AAUHDAIFNEF 5%=0. 6 KAlrimdlk=0. 6 ATriiKiE*=0.5
LT % =0. 8
FRRSTHART =1, 1 JIMEITH G H *=0. 8 AE AT %=0.8 f@FHETF LT %=0. 7
AR TR X % =0. 7 MASTIEIREHT % =0. 6 HEZERTIL k=0. 6 BrHiMT4 My MR % =0. 6
FEESTHRAAMT=0. 5 FATTHEHERT %=0. 5 AREEFITHFHR %=0. 5 FAFHRS TilFETX 5 ALAT % =0. 5
& ST W % =0. 5

36° 58.5" N 138° 30.3" E 10km M: 2.7
] T AR =0. 6
FAHAEE *=1. 2

36> 30.1" N 137° 55.4° E 11km M: 2.5
KETHIA=2. 0
KRETTRITXIESE % =1. 2 FEFHENHIEMT *=0. 6 KETTH/\I *=0. 6 A5 %=0.6
TR % =0. 5

36° 30.0° N 137° 55.4° E 10km M: L7
KETHiAE=0. 5

36° 29.1° N 140° 56.8" E 32km M: 2.9
H LTI /A5 3% =0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
75 | 9 01 18 | REARIRAEAMLS 33° 02.0° N 130° 46.2° E 12km M: 3.1
REARIL 2 (LFETRAGRERT % =1. 9 [LFETiF AIEAE v & —%=1.8 [LFETREANT *=1. 7 25 ritIRET k=1. 6
1 (LFETTILEE k=1. 4 G =1. 4 STy =1. 3 [LFEFTREIRMT *=1. 3 ELATFRE*=1.0
ARG *=1. 0 JHHTS /K %=0. 9 FHRMTALE*=0.9 [LFETTFEILMT %=0. 8 REATHIREAN] %=0. 7
FOZKETYTH %=0. 7 F/KETHAH %=0. 7
e e s 1\ ACHiRERFS *=0. 5 KA TIEFM]T %=0. 5
R 1 ZElrhiERAT=0. 6
76 |9 01 41| EERHH 38° 4.1 N 142° 28.5° E 39%m M: 4.3
ER 3 RANLETIRE=2. 5
2 SAWEHTEE k=1, 9 KAIVETHREZHT %=1. 7
1 BKTHERT k=1 2 FBmHPAERT k=1, 1 FEFH4Ak=1. 0 —ENTHHEE %=0. 9 AR %=0. 9
72 BT % =0. 9 KIRFTT L % =0. 8 FURUTIEAMN*=0. 8 A EHEFXEST *=0. 8 FUFTZEEN=0. 8
HANTIRAK=0. 8 KIRFHTH) | = B HT=0. 8 KIGTHFEE T *=0. 7 Bk mET=0. 7
P =TS 11=0. 6 SEIUHTEAE %=0. 6 B KT HURINT % =0. 6 {115 RICHE: %=0. 5 f&rfifili) 1[5 %=0. 5
Kl JIALRT % =0. 5
TR 2 ZpfipET k=15
1 ZamiAEm=1. 3 —RIfTER0T k=1, 3 EEFHTAAANT sk=1. 2 [ERiE s T k=1, 2
—BAMT AT k=1, 1 JHNPETTIE)IIT=1. 0 —RARTHEERAT %=1, 0 EEFHTE AT *=1. 0
A BT HEE K k=1, 0 BERATELRE 1 %=0.9 —BriLIH %=0.9 FAETAHERT=0. 7
SEIRMATEAR =0, 7 BN TR X %=0. 7 B i iiX k=0, 6 {EEMIGENT=0. 6 (E&ET4 FART %=0. 5
KARPETTRENT % =0. 5
77 9 09 37 | f&EERP 37° 16.2° N 141° 20.3° E 57km M: 3.9
e b 2 HIRTHTERESHT % =1. 6 FEATVEATEA *=1.6
1 MZERTIRF sk=1. 3 JIPNAT L PSR k=1, 3 RIFRISHIRERX *=1. 3 FHAHHLGIHT=1. 2
JUPIATT)NN=1. 1 BEARE THIEETX & T k=1, 0 " AAAHTHH %=1 0 AREEFHFSHR %=0. 9
JUPNAT B NP/ %=0. 9 AT ZERT =0 9 BEFLEHTFNTIX = B0T=0. 8 f&OHESEILIT *=0. 8
JINEFIT BRI % =0. 8 )1 {ERMTHLE H % =0. 7 ABRSTTHA =0, 7 FIITTHT Rl =0. 6 FJI4/]5 & *%=0. 5
IR 1 EVRTIREK=0.6
78 | 9 14 31 | f@&ERIP 36° 45.2° N 142° 1.7 E 35km M: 4.7
BRI 1 AETHERT % =0. 6
A 1 KIRTIASR TR %=0.5
e i 1 ERILTMIRERT % =0. 9 FJIA NG %=0. 9 Kk FRaA*=0.7
79 | 9 15 54 | ZRBIRALER 36° 50.6° N 140° 37.5° E Tkm M: 3.3
PRI 1 KR R)I%=0.7
80 | 9 19 48 | ZRMURALEL 36° 40.4° N 140° 36.9° E Tkm M: 3.6
Ve a 2 BN HERTAR*=2.0 HIZmBh) /N % =1. 8 EFkiiLR)1%=1.8 H I Hifkpr*k=1.7
K HTHETERRT=1. 6 E#TANT k=1. 6
1 HHEERETTRFNT %=1, 3 FHEAHTIRMIT (H) *=1.2 FEEKHETRTEIT*=1.0
FRERETHILT %=1. 0 JERIRTHBLFNT %=0. 9 HEFHHME*=0. 8 FHEKMTE&IHNT (H) *=0.8
HRERE TR %=0. 6
e 1 WO THEHNT *=0.5
81 [10 01 36 | AT 39° 40.2° N 142° 07.4° E 48km M: 3.8
ATFR 1 b lHEk=1 3 BT A BT k=1, 0 = i k=1. 0 AT HEHT=1. 0 S&AiHPIEHT %=0. 7
(LT \IREIT=0. 6 J=BFTAAIRIT % =0. 6 FEIFTTE~FIT %=0.5
82 [10 02 25 | FIREILER 36° 43.0' N 140° 36.7 E Tkm M: 5.4
PRI 555 ERkTiANT k=4, 7
4 BSTHFERTAE k=4, 4 EFKTHZE B %=4. 3 L) I/NFERE k=4, 2 H ST« =4. 1

3

HHE TR %=3. 7 FHEXHTEHNT (IH) *=3.6

K HTRRTERRT=3. 4 FEFARHE TSR (H) k=3.4 JtAIHRIERT =3, 4 BHFR#E*=3. 4
KT =3, 4 FRERETALAT =3, 4 FEAMHRTHERT %=3. 3 Lifii4=3. 3

ARATAH (IH) %=3.2 FEERETHE M %=3.2 O7= bR MEE *=3. 2 BT AEF %=3. 1
BRETHTIGE =3, 0 I ERTFAZ LI %=3. 0 Oz B2 5HTHAT)1[=3. 0 FLAZHT/IME T %=3. 0
TR E TILTT *=2.9 STl *=2. 9 HhKE M F/NE*=2. 8 ARE(rifmH *%=2. 8

FAATTHA T %=2.8 LIWifER *=2. 8 JHTiE 7 %=2. 8 BYIMPIM *=2. 7 $rM K L*=2.7
T T A k=2, 7 AT TN k=2, 7 ZIR AT T KB =2, 7 IR AR =2. 7
BRI AT % =2. 7 /NEEAVINI%=2. 6 FAFETFIH*=2.6 23T H2 9 Hifi L+ *=2.6
WARTIAUEEIGANT (1H) *=2.6 WA TTEL%=2. 6 AP/ NEx=2. 6 BIMTAHNT %=2. 6
BYITHERE%=2, 5 Al HiAii=2. 5 > IXiixil *=2.5 IR T=E k=2, 5 WENTHE *=2.5
INEEREA %=2.5 /NEER EER k=25 KT HPFHET %=2.5

BFipH %=2. 4 S IXHRES *=2. 4 WHITEH=2. 4 235 B0 H HHiAFIH *=2.4

BT k=2 4 DT OWHTHEH %=2. 4 > < IE 5 AT *=2. 3 4RI Fil*=2. 3
A\ A% =2. 3 FFEHAIRIT %=2. 3 TR *=2. 3 BT k=2.3 S ITHi/E*=2.3
B THEE & | =2. 3 FIRAIT iR =2, 2 IR i3 k=2, 2 A AR k=2. 2
R =2, 2 P ART R k=2, 2 \T-RITEAS %=2. 2 SRHTIERMA=2. 2 SRATIERS *=2.2




Ry | B FEEE TR & B
ARy |45 H o R E GHE R D

SEAS AR =2 1 SPATIRMI % =2. 1 FRBoTi IR sk=2. 1 HUPETT Pl k=2, 1 REEHTHEENT %=2. 1
ST k=2, 1 FEAWRFTRAT %=2. 1 MRS D =2. 0 4T mRE (IH) *=2.0 475 ILE %=2.0
TR =2. 0 A-A i k=2, 0 kit k=1. 9 17 Fid % =1. 8 FRriLeli+=1.8
Feriftitie k=1. 8 RIPNHTIEIEE %=1. 6 FIARNTA)II=1. 5
1 FdrhiZER k=1, 4 FRETTIRIG k=1. 3
B 3 T *=2.6 SRR %=2.5 BERTIH *=2.5
2 RIWJFETHIRE =2, 4 AARNT SRR % =2. 4 TABTHINT=2. 2 B [EFHTRI) | % =2. 1 ZHGTHgH %=2. 1
AT EET =2, 1 RIFTH &)1 = ART=2. 0 KIRFHTHR %=2. 0 B AT KRG %=2. 0
RINETRA %=1, 9 FAEMTEI=1. 9 KIFTAL %=1, 9 IIBHFEXIE k=1. 9 F&ATRIAHI%=1.9
YERETTRMT sk =1. 8 "By NSEm s s =1. 8 AFFHRTAFH k=1. 8 FIFHTFIIFk=1. 8 B KATKILAT %=1.8
IIBEHFIEXKA=1. 7 LEHETHN=1. 7 (lEZ2epi=1. 7 AmRkART %=1, 7 ] 0T k=1 7
EHHT /N k=1, 7 BB R %=1, 6 HAET/INE %=1 6 B KAXILIH*=1.6
BEIFIAR k=1, 6 AT F3E=1. 6 B EIREF X Hli=1. 6 BT T *=1. 5 KMkl Kfi*k=1.5
(B BRI XA sk=1. 5 BKARENT *=1. 5 EIRFEREATI *=1. 5 FFRITIURE %=1.5
1 KT =AA k=1, 4 MIETHFEXNE *=1. 4 IERKIFE x=1. 4 JIGTFEEE *=1.3
£ 1ERTRA k=1, 3 AATRRMT=1. 2 JIRHTHY) | %=1 2 EricinZEmT/ NEF k=1, 2 JRMT &5 sk=1. 1
BT HBT=1. 1 BCKITECKAT %=1 1 FEREATEPI*=1. 1 ZERHT—A%=1. 1 KkiraHL*=1.0
EANTER*=1.0 Hr EITHE TG k=1. 0 KIFFE1-*=1.0 ZEHHH#EE (H) *=0.9
FATARETA % =0. 8 TERATEIME (IH) %=0.7 ZEEHAELk=0.7 28 Hrfihiex=0.7
RNTBHIARA=0. 6 )| TR % =0. 6
LTI 3 HLATRIR %=2. 6
AT k=2, 2 _E Uiy sk=1. 8 FFliirhgek=1.5
1 (LI NERT NED T sk=1. 4 FBERTEERAG k=1, 4 REETHZE AR *=1. 3 HIRTARRIE%=1. 3
PR =R k=1, 3 7)1 AHR k=1, 2 AJLRIZER *=1. 2 @Bl k=1, 2 1L/ NERTEHR=1. 2
L TSERTNT k=1, 2 FEHT FJF k=1, 2 {5 k=1. 2 FERITHTHS k=1. 1 JAILITAHEL 1
L) PERT b/ sk=1. 0 27T PEAR % =1. 0 JoH FRTH-T % =1. 0 HARMiH - %=1.0
FAIETIE FHIT % =0. 9 KIRFIBRAT=0. 9 KA %=0. 9 [LIZTHTHRIT=0. 9 KR4t %=0. 8
FIENTRIE=0. 8 [LFERA BT e %=0. 8 [LAZHTHRAENT % =0. 7 £ERATTIENE =0, 7 SHERTAHE %=0. 6
KRG *=0. 6 BRENTHE*%=0. 5 V&)W *=0. 5
e 3 WX TSN ®=3.0 FiZlk=3.0 FHTH A =2.9 AT *=2.9 A iERN=2.9
MEABTHA TP =2, 8 ) IIRTH) 1| k=2, 8 2823 I|TH/\IIL % =2. 8 HAZERTI I %=2. 8
SEAMTARREE %=2. 8 " AR =2. 7 WEETRA) | =2, 7 HASTICHIT %=2. 7 ARILTIHIRET *=2. 7
WHhE TR %=2. 7 {85 AE 0] FALERAHUF R =2. 7 AWHARE (H) *=2.7
SRS HEE N FEPN k=2, 7 JRERWTHEEEA k=2, 7 £ IF/ING k=2, 7 HIATTHHEIRAT %=2. 6
WHE/IMGIE=2. 6 KA TIAAR%=2. 6 TEITFAER *=2.6 M %=2.6
FE IR P A A AR k=2, 5 28 | [THE AT % =2. 5 SR SRR =2, 5
2 ERILTTHIA=2. 4 BRILTHRARR % =2. 4 JI/{RET i E k=2 4 “FEMKE %=2. 4 EFTTHEEET %=2. 4
JUPIAT EJNPNERE % =2. 3 = imsiiT k=2, 3 B5JIIFI%) 11 %=2. 3 SpEsE EMTHR T8 k=2, 3
ZHTRTHURRE % =2. 3 fR T BT k=2 3 fHIGTTHPA *=2. 3 RETIAE *=2.2 KRETHTHM *=2.2
WHE I ERIT=2, 2 WX I k=2, 2 R RFT % =2. 2 FRATEAEE *=2.2
HTHIMT AR MY VR k=2, 2 AREERPOHPHR k=2. 2 FATTT I/ NI % =2. 2 @ SR 15 % =2. 2
TR SETRILNT =2, 2 FEEFETTR T k=2, 1 FEH IR *=2. 1 S T =& =2, 1
KEATRIARE=2. | FASEHTIL 0 =2, 1 HIENTHIESE » k=2, | FNTH =2, 1 AJINT Fhatk=2.1
JUPAE NP INLAE =2, 1 BATTH#E IET=2. 1 AT EERT =2, 1 [E RETHEM % =2. 1
AR TR X % =2. 1 LRIl % =2. 0 ERABTAN k=2. 0 & ESHET{REET %=2. 0
JNEPRTHRIE =2, 0 RIKMT—AA k=2, 0 “AFATTERE *=2. 0 SEAHATTHGHT %=2. 0
FHERTH E=1. 9 2T RE3I *=1. 9 — A4t x=1.9 FrEETIFITX = 8HT=1.9
FEETIAAARRT=1. 9 BEZGHNE K *=1.9 EZITHHIINT%=1.9 & TEART %=1.9
JINBFT/ NEFETIT sk=1. 9 AZBAITAZEA k=1. 9 JIIPNATT)IIN=1. 9 S BETAH 748 % =1. 9
KEFTEH*=1.9 HERHR%x=1.8 FEFEHREIXmE RN *=1. 8 i AMIRmE=1. 8
PR TR X ANT k=1, 7 R TTAREFIT % =1. 7 B BN NANT % =1. 7 FEEIERE k=17
5 AR T sk =1. 6 S HNTE HTa k=1 6 =FM KT k=1.6 RN *=1.6
TR T H EERT =1, 5 HAHRATTH ART=1. 5 SHEIATTALSET %=1. 5 EZHHRILET %=1.5
AR R k=1, 5
1 EZIHIILERT =1 3 WGk =1. 3 FERENTHEE % =1. 3 FIREMT R % =1. 3 PHAEMTER=1. 2
THRRETHEA k=1, 2 FRGIRAT IR k=1, 2 AR/ NG k=1, 1 SEEFHATHR T %=1, 1
FE AR R | k=1, 0 FEEERTIAT k=0 8 F& 4 LTI 0 %=0. 5
LN 3 BREMTAL AR =3, 2 RHEHTEE | k=3. 1 IREITHT%=3. 0 FEBEii-hEAT%=2.9
RN % =2. 9 FEHTHAENT %=2. 8 AN % =2. 8 HiAHREY) I[N FEHE % =2. 8
AYETRATHART k=2, 7 FHERE T AIRAT % =2, 7 VTR EE *=2. 7 EARRITAAR *=2. 7
AZE RS LT HRR=2. 7 FFATRE ]/ N1 =2, 7 BN T %=2. 5 EiiifalE*%=2.5 HXii=2.5
2 KRHFHIAR %=2. 4 FHERE THIREA=2. 4 FHEATHTERT=2. 4 /NUTHEA *=2. 4 ERATEIT %=2. 4
TR/ NS =2. 4 HYEHTRAY ISR % =2. 3 HYEHAEE %=2.3 H e skahT k=2, 3
KHE TP HRT=2. 3 HREMERE T k=2, 3 IR T8 % =2. 3 IESILIF KA %=2. 3
SERITRIERT % =2, 1 5 FBIZEF=2. 1 EAHITH =2, | FEARE < HfiEf)i*=2. 1 FEHiafE*=2.1
FMRTIANT =2, 1 AR HBRM % =2, 0 ARZEHRITT &>7= W] %=2. 0 BT 1 SEEF % =2. 0
FPARTHAA K =2. 0 HHIARE < HHKG *=2.0 HYEHi@EIF %=2.0 AEEILIFAT*=2.0
IREEIR T EA=2. 0 BYETHEE *=1.9 TEPTTHF k=1 9 HATTAAHT %=1.9
EZJIETUS & & %=1. 9 SRBTALEMIR RS %=1. 9 EBFiiE/ i k=1. 8 AT A *=1.8
TEARTIERT % =1. 8 AT AT E H sk =1. 8 WiATRRIBTHER k=1. 8 “HL = it %=1. 7
FEETRR=1. 7 BT RRITRR *=1.7 HYCHREE k=1 7 VeBFriEEaT *=1. 7
ANLTTHRSRAT k=1, 7 BEAGIek=1. 7 AT R A % =1. 6 227 iiHH] *=1. 6
WA RT SR k=1 5 {ERFriEioHT %=1. 5

\"]




Ry | B FEEE TR & B
ARy |45 H o R E GHE R D

1 Bt Ea=1. 1
TR IR 3 HRFTTEAART % =3, 1

2 HAETTCIEMT % =2. 4 FHARTHTE AT % =2. 4 Hil i BARARRT k=2 3 V3 M FIARAT k=2, 2
ARG E AT k=2, 2 131 [THRR k=2 2 KIRHT H O *=2. 2 BT RAPIET=2. 1
BTG T AT k=2, 1 {FEMRTHA ST =2, 1 KHETPEANT %=2. 1 KHTHTHASHHMT k=2, 1
)| [FARYERT k=2 1 ZZFRATZeH % =2. 0 HHIHT FEFM % =2. 0 FERTAUMMTARE %=2.0
ERITHRE =2, 0 YA ARIT %=2. 0 HFZZBT/NTT%=2. 0 RiFGEHIHIET%=2. 0
VAR RN k=1. 9 RiGTEEMT %=1. 9 HAAETTRRAEMT=1. 9 HAATTHTENT *=1. 9 GBI *=1.9
K &0 TSR] % =1. 8 KT k=1. 8 ElRTTEFNT k=1, 7 RIRFTIEHMT k=1. 7 KHETARFM] *=1. 7
FEARTTIRET k=1. 7 P2 TALKGRT k=1. 6 ToRHET FHET *=1. 6 REEIFIRTHIE %=1. 6
BEMETHINT % =1. 6 oA RV INI=1. 6 AEARTIERIT k=1. 6 A2/ A MTEEFR %=1. 5
IR AT % =1. 5 G THEIENT %=1. 5 ElFriEmT x=1. 5 #/I|TifFERaT %=1. 5
JERRAITT R k=1, 5 BEHAHTHk=1.5 H &0 AR 4~ BT %=1.5

1 REFMTRI=1. 4 FERRIAR R k=1, 4 SR M %=1 4 BORITHIE=1. 4 F &0 HHiT *=1. 4
JVERRTEREE % =1. 3 RG] % =1. 3 HAH]/MEk=1. 3 FESE LA %=1 2 JIGHAHk=1. 2
EFEMTAAE *=1. 2 AIETIIRRINT=1. 2 EITAR =1 2 AR TS %=1 1
BITAT Lsk=1. 1 FZGMTBE=1. 1 Brp/nA BT Al k=1, 1| BEFEMTHEE %=1, |
FRFFNTRE R =1, 0 BN B k=1, 0 BRIFTDFITk=1. 0 FRFANTH» [F%k=1.0
FEIRT T APANT sk =1. 0 2 ZeMTHR 2 ST =0, 9 BRI AR % =0. 9 FRFERTAR] =0. 8 &t HHi=0. 8
FEATRAHE RT 5k =0. 8 R TT A =0. 5

WEE 3 MIZEMRFINR % =3. 2 "B AMTAER % =2. 8 A B FRR=2. 7 FHHHAREH %=2. 7 ASmHEHE*=2.5

FEERH R k=2, 5 FHETA*=2.5

2 NEMEE %=2.4 ETHH*=2.4 FAMNTTEEF %=2. 4 &0 {ER%=2. 3 A EHERG*=2.2
AT 28 k=2, 2 FITHE) k=2, 2 PMRETIAMR % =2. 2 X\ 7= FKE X RIFHT %=2. 2
DZET T =% %=2. 1 MG %=2. 1 S\ = F AR k=2, 1 PEEH)IHE %=2. 0
VRSTHIRES % =2. 0 W= F ALK EF =2, 0 SUWVZFHFRX %S *=2.0 BRI RKE %=1.9

SV FEKRER A %=1.8 SV EREXPRE *=1.8 MZEMALI *=1.8 ALEHAL *=1.8
PEIEHTR k=1, 8 REARTTEMT =1.7 HFRAT MR *=1.7 FREHARNT %=1.7 fi)l[HiR*=1.7
PZRT/NE =1 7 KB B *=1.6 JIIDThEASE *=1.6 PUiAR)I|*=1.6 /\@fithit=1.6
SRR =1, 6 JIBRTEE k=1. 6 RERTiFEE *=1.6 ITHHRE *=1.6 S\ /= ERMXERD=1.6
SV ERXBIFT k=1, 6 GEATIPRT k=1. 6 7L R ATES k=1.5 REATIRMI=1. 5 AEATTILRI *=1.5
B E ST AR k=1, 5 1THTAI k=15 FANLTTFALENT %=1. 5 PIEFHH*=1.5
B EEHERT AR k=1.5 FHEITEAA%X=1.5

1 AFEMRERT=1. 4 JIETHHENT k=1 4 JIINTEA %=1 4 JIIOT =Y F1%k=1. 4 EARTTHRER *=1. 4
SN ERXKIES k=1, 4 FRRATALAZENT %=1, 3 FHH P H *=1. 3 dtATHiART %=1.3
TRASTH)IAS k=1, 3 B ) | BTHEYT % =1. 3 WIRSTHiAMNT k=1, 2 FEHTEF K1k %=1. 2
S F X AL k=1, 2 pr k=1, 1 ARSI k=1, 1 FEmAR k=1. 1
B BT = K %k=1. 1 ERITEF FFa8%=1. 1 ¥5)IIT{EH *=1. 1 & ZXNDITHkAk=1. 1
BOAHTAH %=1. 0 B2 LATHR%=1. 0 FULBTAZIL%=1.0 5 CAEFHifEM *=1. 0
FRATTULFENT k=1 0 )1 HE&HTERT=1. 0 BARILITTHT / J11%=0. 9 BAQHT FMT=0.8 F iR TR % =0. 8
AT 5 =0. 7 ARAETHA 22 % =0. 7 FRACTHTAEANT % =0. 7 REHENTAEE % =0. 7 KHHTALF b %=0.6
JINBT RIS =0, 6 WSILET KT =0, 6 ZEHTZ0E %=0. 6 FFph) |[H] RIS %=0. 5 FrR A %=0. 5
ARRETIIERHAT % =0. 5

THER 3 PP HEEIRE*=2.8

2 JETTEERC N =2, 3 RHTIAEIRIT=2. 2 FEGCIFEH=2. 1 FRHAIT*=2. 1 FHRT R %=2. 1
FATAERT=2. 1 BF RS k=2, 0 SR HERZe=2. 0 ST H=1. 9 TIHEFJLXEMT % =1. 9
FOEH ARk =1. 9 HeiHEH A *=1. 8 FINAHIRIEAE *=1. 8 FIATPUR)I[*+=1.8
LT k=1. 8 FRILTTERNG k=1. 8 FIFEHTA M %=1.8 &EILi*=1.8
TFHEIEINKAERT %=1, 7 FEELIER/ A *=1.7 RETTFA*=1.7 fRETHEI*=1.7
THEEHT LA % =1. 7 HATHTIRETE=1. 6 JEfi=%=1.6 THEHHFHTHIFALE %=1.6 FUEMTHE|*=1.6
ZLET N k=1, 6 FIEPRRPRE=]. 6 TIEMBREAN *=1.6 KHTRF*=1.6
TN AT % =1. 6 MM KRB E *=1. 6 TERFTRERTk=1. 6 S BHHHr 5 *=1.6
FIIPETRZEME % =1. 6 [AHTH1E k=1. 6 FIAETE*=1. 5 THERXFGEMT *=1.5 HITHI*=1.5
DUAERE TR k=1 5 fimAE k=1. 5 [MEEHT\ Aifith Nk=1.5 [HBET4 R *=1.5

1 ETTHCAIR *=1. 4 JHTHERE *=1. 4 TR %=1. 4 THEFRXTFHERATT*=1.4
AT \IE k=1 4 JZeHitigdesk=1. 4 J\Fhi/\ k=1 4 JUHJLERTH B %=1.3 BLE RS %=1. 3
NTARTTARFIIET k=1, 3 WMETTRNT k=1, 2 EEEFHTEE *=1. 2 THEH~ fHTRRE %=1. 2
BRI ONT=1. 2 S ENT k=1 2 |UEFHHEE k=1, 2 TEERXI LI %=1.2
FAFHIARAC k=1, 1 TiETikfid k=1. 1 (Ui k=1. 1 EARARR*x=1. 0 LEiiEITARE *=1.0
B AR B %=0. 9 THE—H0T—5=0.9 RATIRIL*=0.9 BTHER *=0. 8 EMUTAEAE=0.7

et 2 HOALIXT o k=1, 7 SRCH) KR k=1. 7 BRI k=1, 7 FBEF T i R o] % =1. 7

FUNL RAAR =1, 6 FAUTA X =1 6 FURTRERATAT=1. 5 Ui X AN %=1.5
HRARIX T k=1, 5 AL AR *=1. 5 BRUR S X TEAFERT k=1, 5 HURURARXART % =1. 5
TR % =1. 5

1 FORENXFE | %=1. 4 FEHRIGX k=1, 4 BT T k=1. 4 FUTHRXEE & X k=1.3
HRCURIX ARG %=1, 3 BAUTHXHBE*=1. 3 BRTHXAR Fk=1. 3 HEURHRAPIM *=1.3
HRUSARX ST A k=1, 3 BUTL) XA k=1. 3 BRI X k=1. 3 BT H [XHHT %=1, 2
FRER L %=1 2 FETCHRAR—Y L # k=1, 2 HUERHEX A %=1. 2
UK k=1, 2 BRI SR =1, 2 BUFCPIF X Ay sk=1. 2 SURHREPX T H sk =1. 2
R XHEH =1, 2 BB ARG % =1. 2 HARRB X IR k=1, 2 Ui >k=1. 2
ANENIET =1, 2 FORFATH sk k=1, 2 YR k=1, 2 FORFILTAET k=1, 1 PEAHHTHE] k=1, 1
TR H AN k=1, 1 BOTHTE X E AR k=1, 1 BUTHERX TR *=1. 1 HaLRX A %=1.0




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
HOR TIXAGS k=1, 0 BURERRZEH=1. 0 BEURHXZEE) [ %=1. 0 HATFEF X k=1 0
FOUE KT =1. 0 BT RERE LR %=1.0 THEfEA*=1.0 BEH#H%=1.0
E =i a=0. 9 HATEB XA % =0. 9 EUBAILTTANT %=0. 9 HRUE X HHRAKT %=0. 9
TR IT % =0. 9 FUETRFH KRR % =0. 8 FAUHIE K EEANT %=0. 8 )\ EFHiEzN*=0.8
WU A XA % =0. 8 BTHTAFT*=0. 8 HAURHXEIHE *=0. 8 [E/yFiiAZ *x=0.8
TR B A k=0, 8 UL H BX T k=0, 8 HURTH AR X T 5 =0. 7 JAVTAAIRAH] % =0, 7
HURTHE S A % =0. 7 BT KPIHER=0. 7 BURTS X EHT % =0. 6 Vi hig = % =0. 6
PR || e 2 BRI X ILRIT s =1. 5 BREHEILIX A 5 AT %=1. 5 J IS RIX =R *=1. 5
1 BRI XLUTRT=1. 3 BEIERT BTk =1. 3 BAIGREX 0 HA0T % =1. 3 JIGERIXEF) I %=1. 3
BB X IEAART k=1, 2 FREfR T B K FEHRT k=1, 2 SRTFEEX T4/ T %=1. 2
JUGE) IR AT k=1, 2 FEMETTARA =1, 2 AEIERT LI LA HTE =1, 1 BRIGRRX AL *=1.1
JINEFSEX A FAMT k=1, 1 JIIEP R MZBERAT=1. 1 AR5 XA =1, 1
RIS IR =8 k=1, 0 AR T7RRINT %=1, 0 FIFHREX PR k=1. 0 FFFHEXARR *=0. 9
TS 2 I8=0. 8 ) IR FYEIE % =0. 6 ) IIBEER O %=0. 6 ZEEFiigR=0.5
el 2 FMmiLd SR k=1 7 XPHFEETHTHE *=1. 7 =4chigkdi x=1. 6 R eR*=1.5
FAfAIRT AN HET=15
1 =4 k=1 4 IEHT=EnT % =1. 4 R K2R %=1, 3 RFFHHEFRT %=1. 3
FAPER PR | LIET sk=1. 3 FaIRRMF T 48 sk =1. 3 R/ NEA *=1. 2 R *=1. 1
Fl T/ NERTEEY k=1, 1 W BRI IREETH sk=1. 1 MyEHZAER k=1 1 PIEE L% k=1 1
STAFKEEDCHER T % =1. 1 FHRRX AR % =1. 1 BRI E R k=1. 0 BRI tEHt%k=1.0
BRI T *=1. 0 BERTEY k=1, 0 FEHFIRXIEPE=1. 0 /PRI %=0. 9 FIRTTAH *=0.9
YRR RAE%=0. 9 [ RTFEMS AT % =0. 9 FrEPEX TR b %=0. 9 RMIT4&HT*=0.8
TR A AR % =0. 8 FRiH1 1 %=0. 8 i GHAT G0 %=0. 8 =Z&rliPaEAR %=0. 8
HHIZZIRHT K =0, 8 A7ETT/ R % =0. 8 BIAETIHEIUT A %=0. 8 FHEATIZIK *=0.8 # LIl %=0.8
A ETTERERAT % =0. 8 METT/3/KEANT =0, 8 MerfT e [ H 2 HHMT % =0. 8 METTAKZERT *=0. 8
BEIAT T RE % =0. 8 BaIBTER) 1| 5=0. 8 JAPNTHHTFINT=0. 8 HHELX 555 % =0. 8
HE FR AT % =0. 8 FrETRIXIRNT % =0. 8 HE PuTHi XALFT=0. 8 BrIZHT (7 =0. 7
FAET/IMEES %=0. T FIBHTA IR %=0. 7 /INTATHIRA=0. 7+ HETHAMK=0. 7 + HETHZAK IR %=0. 7
R BF T % =0. 6 FAFATEHRI/ NGRS %=0. 6 Hry&MTTHRHT %=0. 6 | HHTHiE L %=0.5
- FETHTRRET % =0. 5 EMiElT=0. 5 EHiTF%=0.5 TLRAAHAZ=0.5
AFE 1 RERAH R LXER) | k=1. 0 —PIriTRENT =0, 8 —RAHTaFRNT k=0, 7 &AHi-PFEM] %=0. 6
LI 1 /NERAESR=1. 0 KHAHEIAT] *=0.5
FRpI 1 EBHRRATIES=1. 0 BHRITR A k=1. 0 A riHhA%=0.9 AT %=0. 8 EEFRIHdHE/ 1 %=0.8
TR FETEM R =0, 8 /INETH/NETEBGE % =0. 6
Hil] Uk 1 EhmiEK*=0.8
83 |10 02 32 | ZRyfRALEL 36° 43.7 N 140° 37.77 E 5km M: 2.7
PRI 1 EEKTIAHT 5%=0. 8
84 [10 03 15 | TEHERII5ih 35° 42.1° N 140° 56.4" E 11km M: 2.8
TFHER 1 Sk Em %=0.6
85 [10 03 15 | FIsRILER 36° 41.9° N 140° 38.2° E 6km M: 3.7
PRI 3 A FERTASES®%=3.0 HSCiifkirx=2.8 AL /NI k=2. 6 mkiiZeR)I[*%=2.6
2 EFKTAN] %=2. 3 HHEAHTMRENT=1. 5 BfEF HE*=1.5
1 HEEKHETAHAT (R) *=1.2 OJ=bleifimteks k=1.2 FrEXHTEmT (0) *=1.0
ARE TR %=0. 9 FARETIIGH %=0. 9 AT Hi40T=0. 8 HhAE TN %=0. 8 AT HiH Kk %=0. 8
AR TRERT % =0. 8 OV= B/ isia) 1 %=0. 6 i 4=0.6 FHEAE T L/NEi*=0.5
AFTITENT %=0. 5 HFERETTILT *=0.5 i NEE*=0.5
e de 1 Wb TIT %=0. 5
86 [10 03 19 | ZyRALES 36° 42.2° N 140° 38.4" E Skm M: 3.2
IRYSI 2 BNCERTAG =2, 1 mkiliZe BRI %=1.5 @m#kiiAm] %=1.5
1 ASZABIVIN R k=11 ASCHARAT k=1 1 FHHORKmHlTET=0. 9
87 [10 03 36 | Zeyidbin 36° 45.6° N 140° 36.7 E Skm M: 3.3
PRI 1 ASCHERTAGH *=1. 0 mkii B)11%=1.0 HIZHih) IR %=0. 5
88 [10 03 38 | ZIIRALES 36° 45.5° N 140° 36.9° E 5km M: 3.5
PRI 2 ERKTTAMT %=1. 8
1 EETTZR)1%=0.9 H YT+ EITAGH %=0. 6 ALZRSETTBEENT % =0. 5
e i 1 WO T *=0.5
89 |10 05 13 | MELIRALHES 35° 04.7 N 133° 23.6° E 11km M: 2.6
i 1 HEEETA L k=1.0 HFgHTHES%=0. 7
90 [10 05 49 | ZRBEIRILED 36° 41.9° N 140° 39.0° E 5km M: 3.0
/s 2 [EFKTANT %=1.5
1 HIZHiFERTAES *=1. 3 E#kiiZe R Ik=1.3 HIZrHih)Il/NFRek=1.1 HIzifkir®=1.1
91 [10 07 35 | fakIRALH 34° 08.7 N 134° 28.5" E 6km M: 2.3
Rt 1 FAFHHTE) I %=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
92 |10 07 37 | ZRyfRALED 36° 42.1° N 140° 36.6° E 8km M: 3.3
PR 2 BENCHHENTACH % =1. 9 kAT k=1. 8 EFkiiZcR)I1%=1.6
1 HEii&irk=1. 0 HRERKETRFRT %=1.0 BIZHBh)II/INFR *=0. 6
93 [10 10 33 | ‘EilRiH 38° 18.3° N 141° 53.4° E 46km M: 4.1
EFR 2 —PBITERARMT % =2. 2 KAVETTIE) 1 IT=1. 5 FEpife M HET ®=1.5
1 KASTETFANIERT=1. 4 —BIB0 LA =1, 4 {:FHRTHEE K k=1. 3 ST FkiT=1. 2
SATPERT k=1, 2 BINTHRRRX k=1. 1 —BIMTRHET=1. 1 —BIrf) T sk =1. 0 AARFETTRMT %=1. 0
BNFA X k=0, 9 SERETYEIR %=0. 9 b _LrifAZMT %=0. 8 —BIfiIlI H *=0.8 BJIHHIRX *=0. 8
TEEP TR % =0. 8 EFT{TESFA] *=0. 8 "B i fiX St =0.6 L EriiWIEm=0.6 4/ ifmIFEiRE %=0. 5
BRI 2 S REITEGE k=2 2 SALVETEEENT k=1. 9 KUVATHIE k=1, 9 4| [APEhE %=1, 8
BT EERT k=1, 7 BT LA k=1, 7 FA =R S =1, 7 JRANTET=1. 7 Gk AERT %=1. 7
BKTTHFONT sk =1. 7 BUAET/INEF %=1, 6 FKiiPHIT=1.5
1 KAATRE=1. 4 FETUIRRT=1. 4 A& TRE) k=1 4 ZERTARR *=1. 3 FURHEHE*=1. 3
HANETIRA R=1. 3 ABUAHEH %=1. 1 KIETTHEF *=1. 1 BKATREHHT *=1. 0 ZKAHART *=1.0
AKTTABINT % =1. 0 "ErE ERTAL % =1. 0 KALBTHIAENT *=1. 0 FUEHTZEE=1. 0
B | IEATE 1 sk =1. 0 ZEFHT—18k=1. 0 AR %=0. 9 FARTTHHEFA *=0.9 K/ I1ALHT =0, 8
KIFTRE S *=0. 8 AR *=0. 8 £ 4 LT L %=0. 8 & EIHREF XY %=0. 7
BB k=0, 7 f3&HRN=0. 7 FEFEFHTAMI=0. 7 Kigyid) 1| = HRT=0. 7
BEETANE (IH) *k=0.7 SEHMTAARG=0. 7 JORTIAIL k=0, 7 KHFH KM *=0. 7 KIATmE1-%=0. 6
MABFHFEXKA=0. 6 ILEEHEX THR=0. 6 BKIKILAT %=0. 6 M EBITHEH0. 6 UG R %=0. 6
fili5ZeH#=0. 5
e 1 FRESTAS %=0. 7 JIRETFE [ %=0. 6 AREEFTTHSIHN %=0. 6 #REETTLET %=0.5
94 |10 12 13 | ‘EHRyh 38° 24.9° N 141° 49.9° E 54km M: 3.2
IR 1 Fg = FERTREE % =0. 5
95 [10 12 56 | HEAIRRafggH)y 32° 52.5° N 131° 06.5" E Okm M: 1.7
REARIL 1 EERATRRR HRA=1. 1
96 (10 14 31 | ZRIRUEALES 36° 41.9° N 140° 39.1 E 4km M: 2.9
(B (10 14 30 | ZyRAbEn 36° 41.9° N 140° 39.2° E 4km M: 2.6
PRI 1 EE R %=1, 4 EFiART %=1.0 B 7+ FERTA%=0.9
97 |10 16 46 | ZRHRIH 35° 58.5° N 141° 09.1° E 22km M: 3.8
IR 1 BN %=0. 9 KA HI4HT=0. 5
TFHER 1 FIAF-H=0. 5
98 |10 19 08 | FEIREIRAREHS 31° 37.2° N 131° 04.3" E 67km M: 3.6
BTl 2 JIRTELS=1. 9
1 PGS k=1, 1 TaERH o> k=0. 8 /INFRATHR k=0, 7 /|NBRTERGLMT S % =0. 7
R THRERT = M =0. 6
JER IR 2 FERMIREALET EEg k=1.7 Rt *=1.5
1 SRITRT ST %=1 2 KIGRT0E % =1. 1 FERETHEENT=1. 0 BIRMERTAR 5 %=1. 0 SHTHTIRoT %=0. 9
BRIV TEANT %=0.9 SFTHTHCHEE=0. 8 RuldrTim RuT=0. 7 S RTTAMETHZ N %=0. 7
BB % =0. 6 FAKITHM*=0.6 EHRTTRENT 27 *%=0.6 ZHHESSHI%=0.5
AT AT AAT ST AR E=0. 5
99 10 20 43 | fEERSH 37° 40.3° N 139° 55.5" E 8km M: 3.0
e 2 AR L k=2, 1
1 ELITTEENET %=1, 0 EL TG K *=0. 8 ELITifALET %=0. 7 EL it |H]T%=0. 6
100 (10 20 55 | #&&EEnH 37° 21.9° N 141° 35.7 E 27km M: 4.3
BT 1 AEETIRE =1 2 JEERTIE =1. 0 =I5k | IGRTHT ] % =0. 7 AJR[JFHTHTR % =0. 6
e I U 1 ZEEN TS T sk =1. 1 AT CHERT sk=1. 1 /]NEFHT/NEFETIT sk=1. 0 ZE2)1IvH /&1L % =1. 0
WhETTZFIT=1. 0 F)IF7ING % =0. 9 AEERTIEH % =0, 9 AETHAE %=0.8 HAITH#RFENT *=0. 7
ABLTIRA A =0. 7 REAS FHAAR *=0. 7 JIPKRTIAN=0. 7 FEIAHEET R =0. 6 FATTIAS [17=0. 6
JUPRS BN/ INLE %=0. 6
101 |10 21 19 | Z3IRALER 36° 43.2° N 140° 37.2° E 6km M: 3.4
PRI 2 EFKTZZE) % =1.9 kAN k=1.9
1 ASErigATsk=1.3 BIZmb)Il/NFRek=1. 1 BZfi-HERTA S %=1 1 FFHERE LT %=0. 5
102 (11 00 40 | &R 37° 15.1° N 141° 26.8" E 46km M: 4.1
e e 2 HHHERTALFR % =2. 4 &R REFET R RAHIE =2, 3 FATTHIREARAT k=1. 9 FAITHHEERT %=1, 8
T INE =1 7 FEAET A k=1 7 [ASTEEIT =1 7 ERINTANN *=1. 7
JUPAS L) NP R k=1, 7 BEFRRETHIEETIX S AT sk=1. 7 AT k=1. 6 AT ICERT %=1. 6
JURS NN/ INLAE %=1, 5 Vo & =FulT=1. 5 BTG IT=1. 5
1 RERK TIAA k=1, 4 EHAZKE *=1. 4 KEHEAE *=1. 4 BEAEEES *=1.4

TR PRI k=1, 3 RETAE *=1.3 &AM *=1. 3 “ARilidhx=1.3
RS TR X = B0T=1. 3 7 IBT7) 1k =1. 2 JI{RAT I FH sk =1. 2 /NEFRT/NEFBT =1, 1
FEESORETR AT %=1, 1 FEP=1. 1 PEERRAEA *=1. 1 AT TR *=1. 1
WHOEHEIY k=1, 1 WX TSR k=1. | AEHA =11 JIINFTIIN=1.1




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
TARRATIEHE *=1. 1 WhE TR R =1. 0 18 SFHET HEERT k=1. 0 fEEHHHHR %=1.0
FEEIREAT PR A A k=1, 0 FIFETEEX %=1, 0 KEFTH*%=0.9 AHIE*=0.9
FHRIE (1H) %=0.9 VWb & i/ MaiE=0. 9 FHIETAHY VR %=0. 8 WIAEHIA fEEF=0. 8
TETAN) 1 %=0. 8 SN RIFE %=0. 7 ERILTHIMIFGNT % =0. 7 #2ETHILENRT k=0, 6 /NEFETHHE %=0. 6
K& TRAARHET % =0. 6 F<ffrHTHUKKE % =0. 6 ARILIHTEHH=0. 5 282 [\l %=0. 5
B 1 VARG k=1, 2 KIJFITHTRE % =1. 1 KB %=0. 9 =3 IRHTHI/| %=0. 8 LEMHHTAAH=0. 8
B THEFET k=0, 7 fT&HBkART %=0. 7
LN 1 FELE THREFRT=0. 6
103 (11 01 00 | ZkEah 36° 36.3° N 141° 04.7 E 49km M: 3.9
fE 2 FJIFIE *=1. 8 FHA7KH %=1.5
1 REKRTIAAR=1.0 Wb TP %R=1. 0 WX il > %=0. 9 SRR %=0. 9
ZE) [T % =0. 9 WX H/NATE=0. 9 LA RTHIVA FFEEr=0. 8 258 | [H7 /&L k=0. 7
FRATTTACBRINT k=0, 7 PRI HTHT (AT k=0, 7 —AFATTIIH:k=0. 6 FATTTABEENT 5k =0. 6 HEHENTALH *=0. 6
HINETHE [ %=0. 6 VW& i =FI0T=0. 6 ABILTIHIREHT % =0. 5
PR 2 EkTiZE ) %=1.8 HILHiFERTAE *=1.7 @kmiANT k=15
1 BB NFRE k=1, 4 BHEkS e« =1. 2 H L %=0. 9 S EHTFE (L %=0. 9
R TSR (IH) *k=0. 7 #RRE AT %=0. 7 FHE /N *=0. 7 JLRBE AR %=0. 6
TR A4=0. 6 AERETTASE (IH) %=0.5
104 (11 02 03 | ZIIEALES 36° 44.6° N 140° 37.3° E 4km M: 2.9
PRI 1 HZHiHERTAGR *=0. 7
105 |11 07 40 | ZTFhiyh 39° 06.1° N 142° 24.9° E 30km M: 3.9
TR 1 —BAnTERNT %=0. 8
106 |11 09 00 | THERIH I 35° 46.0° N 140° 59.0° E 14km M: 3.7
TFHER 2 #krmi)IAaiT=1.5
1 Sk ERTk=1. 4 JBfT=k=1. 2 fBfTE4 %=0.9 Sk KFEH=0.8 FH&iHEE*%=0.8
AT =0, 6 JBTAKER *=0. 5
107 |11 10 54 | ZIkURd 36° 18.2° N 141° 00.6 E 42km M: 3.2
PRI 1 A INFHE % =0. 6
108 |11 11 14 | fRERiwEY 36° 55.9° N 140° 38.8" E Tkm M: 3.6
(=S 1 WX TERET sk=1. 3 S43M] BUANAIA % =0. 8
IR 1 ACARIRTBYENT k=1, 4 H IV k=1, 3 EHkTiANT %=0. 9 Oz B7e) s %=0.9
AT 4=0. 9 BEFT TR =0. 8 FmAkIZ )% =0. 7 HWReKE AN *%=0. 7 HILHif&AT%=0. 7
SR ERITRATE 1113k =0. 6 HREAH T ARHET %=0. 5 #FR =I5 %=0.5 HILii-FFRALR*=0.5
REA TR EAT=0. 5
109 11 13 13 | sz B IESERPPE 35° 30.6° N 136° 51.5° E 16km M: 2.9
gl I 1 U IETHRZIR %=0. 5 B LA %=0. 5
110 11 16 25 | {EASETE 25° 33.1° N 127° 17.3° E 46km M: 4.3
TR 1 VR AE R =0, 9
11 (11 17 33 | +hssuArEE 42° 32.2° N 143° 15.9° E 63km M: 4.4
AbiiE 3 THMRETERAT k=2, 8 JIJRMTTY 4 4%=2.8 APIHTAL 2 T H=2.6 ABBTAESET %=2. 6 FIHEHTPE 1 55%=2.6
2 TS RETTE 1 4k=2. 4 JEAIIRT 1 4%=2. 3 RIS BAE % =2. 3 MM AAE % =2. 3
EHEENTSOEANT =2, 1 SIFETHERANT k=2, 1 SIFETHERIRTART %=2. 1 BIYEHT VGRS % =2. 1
FRITANT =2, 0 FpI T HEXESRNT % =2. 0 20T HARB=2. 0 T 2 Sek=1. 9 BIRENTHH=1. 9
S THITFERT g sk=1. 9 BRIFFHERI%=1. 8 B FJHATEE=1. 8 FAEHTIHIL %=1. 8
BT EIT ST k=1, 8 TR KETRE 4 45=1. 8 JRRITIAIE=1. 7 BRI ARIVE %=1. 7
BIFETTERMTRGIEL 6 HIATH 4 55=1. 6 FHIRTEIEIRN=1. 6 HFATTH 6 Sk=1. 6 FHHICAT %=1.5
AT R=1. 5 EigiTiE KA =1 5 FEAEE A %=1.5 HIFKTHIERT=1.5 FLENTHRT *=1.5
SHOEHTALERT % =1. 5 HRETEK*=1.5
1 AT g sk=1. 4 FEEHMTAL 2 Sk =1. 4 REMIEAH %=1 4 JL R AT IZERTSAT %=1, 3
FaI TR =1. 3 TMRMT TR sk=1. 3 HALPIRI L 2 S =1. 3 SIFKMTRILR *=1. 3 HEmdT#E4=1.3
ORI ERT=1. 3 JHHTE I k=1, 3 FSE TSt L k=1, 2 FEARHT) I k=1, 2
TEFHTHAE %=1, 2 JEENTRIR=1. 1 20 SETH Bsk=1. 1 AHEITSEHT %=1, 1
AT EENT 5 L L k=1 0 SOV DM ERAEEISERT sk=1. 0 JAIITEFAE=1. 0 2RI 2 o %=1. 0
HIOTE0MT = ERT %=0. 9 “FEHETHRIN %=0. 9 HIESHFIZERTIZEHIEIR %=0. 9 FII1-FFHTHHT %=0. 9
At LA EIIEENT FHT=0. 9 AREETHEEERTE %=0. 9 JE /M BISEMT k=0, 8 FHARTHEIERT %=0. 7
AEity Bl A Ek=0.7 20 HETZ D HIlsk=0. 6 HIBTER] =0, 6 JEHETFES A %=0. 6
S BLEPITES % =0. 6 Z2FPHT bt % =0. 6 RPN *=0.5 Hth)s B iR *=0. 5
AR 1 HGERNHEFR %=0. 9
112 (11 18 25 | ZRIIRALEs 36° 43.7° N 140° 37.2° E Tkm M: 3.2
PRI 1 BBV k=1, 2 H A+ ERTARER*=1. 0 EgkiiANT %=1, 0 E#kmiZe )1 %=0.9

H 7T % =0. 8




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
113 |11 20 08 | ‘EdskUid 38 52.77 N 142° 04.3° E 46km M: 3.9
TR 1 ZamirhsET k=1, 1 A REET=1. 0 JHNERE)IET=1.0 —BIf==MRET%=0.9
IHSTEETT AHNERT=0. 8 JEBFHTAMART 5%=0. 7 FE&HRART=0. 7 —BArTHERET %=0. 6
EHR 1 =R k=1, 3 KAIBAHEDSHk=1. 1 SKAINETREZET %=0. 9 AR MG *=0. 8
P =R TR 11=0. 5
114 |12 06 12 | ZIRIALED 36° 41.4° N 140° 36.2° E 3km M: 3.0
PRI 1 EEki ) %=1. 0 FhEKHARTERT=0. 7 B CHBI)I/INFAL %=0. 7
115 (12 07 58 | REAIRREAHA 32° 55.2° N 130° 51.3’ E 8km M: 3.9
REARIL 4 HgHhiiEgG *=3. 9
3 R IGHE % =3, 3 JCHETS 7K 5k =3. 2 BEREMTALRH k=2. 9 AAEHIVE *=2. 9 VEJFAIMR*=2.6
B TTIREYRT % =2. 6
2 REATFRA=2. 4 3T ET R % =2. 4 ZGHhriiipmknT =2, 2 AEAITIBRNT k=2. 2 FARATARRIES % =2. 1
ILFETFAERERT % =2. 0 49 LhRiT % =1. 8 SETHEMAE *=1. 8 LFETE @ & —%=1.7
REARTIARIT %=1 7 |LEETREANT %=1. 6 AEASEHEMNTKE *=1.5
1 FERTRRRHARR k=1, 4 JARHTRANT k=1. 4 FRmiT LR k=1. 4 R EEM] k=1, 2 REACHTREAM] %=1. 2
LR T k=1, 1 EEPafffi ia=1. 1 BU&iPNAk=1. 1 F/KET7TH % =1. 1 FKBTHGRm *=1. 1
TATRSHT k=1. 1 FERTERR M sk=1. 0 [LEEMILFE *=1. 0 AEATHEAH %=1.0
RETARREANT=1. 0 FIRTHAAMENT=1. 0 FERANTBINT =0. 9 |LFEMHIREALNT %=0. 9 LTS *%=0. 8
AR *=0.8 Fa/NERTHRES %=0. 8 AEASEEMTEL %=0.8 FHEHIREIART 5%=0. 7
[LEETHTIERT k=0, 7 AEAHTIIRFART k=0. 6 HUAERTELN %=0. 5 /K{%ifik / N *=0.5
el 1 SIRTETAERE % =0. 8 KAEHT AT *=0. 8 Hitkril 2 H-k=0. 8 AAHT/\BTAHH %=0.7
INICHTERARKTS % =0. 7 B THAKT k=0, 7 A BKTEHHEANT=0. 6 A KTIESHET %=0. 6
T =BT =0 6 1R FRXAURE=0. 6 AR %=0.6 \LHiSTAERT %=0.5 J\ iR *=0. 5
R FE T T k=0, 5 HeE il 1B] % =0. 5 {EZ#=0. 5
= 1 P =i %=0.9 |IEHTET %=0. 7
Rk 1 PR D2 T =0, 7 i/ NERTEA=0. 5
Koy I 1 A ETHETAARE %=1. 4 A BT AT *=1.0 H BRI *=0. 8
"I 1 /IRTIE=0. 5
116 |12 08 13 | dbgEH I h 44° 01.2° N 147° 41.5" E Okm M: 4.7
B[t 1 WETHEA =07
117 (12 08 18 | AEAIRAEAI;MST 32° 55.2° N 130° 51.2° E 8km M: 1.8
JZNS 1 4GHurfifings =0. 5
118 |12 10 14 | f&EIEEY 36° 56.4° N 140° 38.4° E 8km M: 3.4
e e 1 WO iy %=0.5
119 |12 11 25 | TIEEF57h 35° 46.2° N 140° 59.2° E 12km M: 3.3
TR 1 ki) OBT=0. 8 ST By k=0, 7
120 |12 19 41 | £FEpp 39° 09.1° N 142° 20.7 E 35km M: 3.5
PEEE 1 EEPHAMAET %=0. 7 284 ThZEMT %=0. 5
121 |12 20 07 | HH0E 35° 34.7 N 140° 04.3° E 4km M: 2.9
TFHER 1 TEEPRX =] 4 THEDJXHEMT x=1. 2 TIEEXISWPHE k=1. 2 TIERGBXEART*=1.0
THE J X THETAT % =0. 9 THELEIRRKFREMAL %=0. 9
122 (12 21 32 | $R¥EEAHE 44° 47.2° N 147° 57.6" E 120km M: 5.5
A 2 REMEATk=1.8 BN i=1. 6
1 FEETIE 2 45 3k=1. 4 ARSRTFERRE k=1. 3 R DOM *=1. 2 BIMEHTARIE *=1. 2
SIFKTTEBNT k=1, 1 ARETER k=1 1 "REERT L *=0. 9 ARETTHRAE=0. 9 THERBINTAAE %=0. 8
PRAFTTTETIEIT 5 =0. 8 BINEITPEHSI =0, 8 JEMELIEMT =0, 8 FIHEMTTE 1 453%=0. 8 K riaEMT=0. 6
HBJEFIEBIE Ik =0. 5 IARTTANT =0. 5 WLHMTZEZAT *=0. 5
BRI 1 HOEFNHERR %=1. 2 BO@AHED 7 k=0.9 J\EHRIHRX k=0. 8 B/ HIMTEF I %=0. 8
KEIETRR % =0. 7 FLABT&EE=0. 6 J\FTHNHL*=0.6 JUFTHiZEHT=0. 6
123 |12 22 38 | FORIALHED 36° 4.9 N 140° 35.77 E 8km M: 3.7
/S 2 HBHEXHETIRTHET %=1, 9 @#kmiZeR)%=1.9 B ii+ERTAHE *=1.8
1 BBV k=1, 3 BIZAi&ir=1. 2 HHeRKHEnT (18) %=1.0 K7M7HH*=1.0
AECFRYETTRSIERT % =0. 7 FEEKE TR O %=0. 7 FHERETALET %=0. 6 FEEKE L *=0.6
124 |12 22 45 | ZIsURAbEs 36° 41.8° N 140° 35.7 E 8km M: 3.0
PRI 1 HSEABIINGRE k=10 HILii-FERTACGH%=0. 9 R E AT %=0. 8 mE#kiiZzER)I|%=0.8
R E AT % =0. 5
125 (13 07 46 | #EEE 37° 23.3° N 141° 16.8" E 33km M: 3.9
e i 2 REHENTALH %=1.5

FRRE T A sk=1. 4 AR T X BT >k =1. 0 FHATHTANS [7=0. 9 & BTAH %=0. 8
FEFEES THIEATIX = JBHT=0. 8 FARTHERIEIT 5 =0. 8 FAIRTTET FIiRT sk =0. 7 FEFHES il 5{X % =0. 7
& S REFIT AL R AR =0 6




R | RIS | R4 FEEE TR & B
T | B Ry (& Moo & GEEE

"B 1 EETIRER=0.7

126 [13 08 03 | ARSI 28° 08.2° N 129° 59.6" E 43km M: 3.0
FEVR SR 1 ESTRE) =1, 1

127 (13 14 51 | Hrsliggits 37° 01.2° N 138 40.5" E 8km M: 2.0
el 1 HBTH L k=1, 1 HEaHT RN %=0. 5

128 (13 15 29 | #EEEHH 37° 22.1° N 141° 10.8" E 31km M: 3.0
e b 1 #REREFIT R ALE R MR % =0. 6

129 |13 19 55 | REARIRREAI;S 32° 55.4° N 130° 57.9° E 9km M: 2.7
REARSL 1 FERAIBEFHRTE % =0. 7

130 (14 00 39 | ‘Edkiyh 38 14.8° N 141° 46.7 E 55km M: 3.9
HTIR 1 —BIrisRARaT % =0. 5 —BIriERRAT %=0. 5
IR 1 JARTHRT=1. 1 BKHORINT % =0. 9 KAy L %=0. 9 B —FEmTakiE: % =0. 8 FEIE AR %=0. 7

AETTHAERT % =0. 7 MASHTEBL=0. 7 KA Kflyk=0. 7 4| INTE AP k=0, 7 1&mTfE) |11%=0. 6
TEFIEE=0. 6 A EATHEH k=0, 6 £ATTHL k=0, 6 AlIEHRKIFHE %=0. 6 lIEEIREF X247 %=0. 5
BEJE i 4AE % =0. 5

131 (14 01 50 | REFULILER 37° 00.1° N 138° 32.5° E 12km M: 2.5
R 1 HFHE *=1.1

132 |14 04 11 | ZIkURd 36° 41.0° N 141° 07.5° E 27km M: 3.4
PRI 1 HIEABI NG % =0. 9

133 |14 05 13 | fEERHEY 37° 03.9° N 140° 33.5" E Tkm M: 2.5
e i 1 HEATA) 1] %=0. 6

134 (14 07 04 | f&&RH@ED 37° 08.9° N 140° 31.0° E 83km M: 3.1
B 1 HERTIAREEAT k=1. 1 #EZERTAL %=0. 8 N> T —FlT=0. 5

135 |14 16 23 | PaREHT 24° 21.6° N 123° 24.5° E 20km M: 3.6
TR 1 PrEnTHse=0. 8 7rEnT B k=0. 5

136 (14 18 08 | =& 40° 46.5° N 145° 13.6° E 64km M: 6.9
JeiE 4 HIFEATRIR *%=3. 5

3 BUHEMTVEER k=3, 2 JHRNTEE =3, 2 BIVETHAE=3. 0 HHLEHNTIE 1 42%=3. 0 SIFETTRANT *=3.0
JESFITELSENT k=3, 0 FEREITL 2 S5k =3. 0 FElRATHHT k=2, O JARATHTIH =2. 9 ENARTHYANT k=2.9
BRARTTETIEMT =2, 9 JHMGIIRA] % =2. 9 AR TEIR k=2. 9 FFASMTHEREL % =2. 8 FEAIMIAM] k=2, 7
FIMERT P 1 45 %=2. 7 FLUIRIXICHT sk =2. 7 B 25 4 78k %=2. 7 T RBITAAE %=2.7
RV 4 25%=2. 7 BfFIEHTIEE=2. 7 BB JHMTEh - sk =2. 7 AELIMTSRRT % =2, 7
HIFLTHRTIERT sk =2, 7 SIBKTH S HIBT AT k=2, 7 FHHT 2 55 %=2. 7 FrelTILEMT %=2. 6
ABMTAL 2 T H=2. 6 SIFEHIENT=2. 6 FLENTHET %=2. 6 FEFINTIINT %=2. 6 2] Rledbitt % =2. 6
TeHOMTANE K =2. 6 ABIITTARGET =2. 5 FLIRALX RS- %=2. 5 FLIRAA XA *=2. 5
T s k=2, 5 JEFNET 1 Fe%=2. 5 FrOTEMTFERNILTIT=2. 5 JE BB %=2. 5
SUERT S AT % =2, 5 RO %=2. 5 [EEHTHHET %=2. 5 FETEAH*=2.5
MR TTREREE % =2. 5

2 FLIRALKAERS k=2 4 FLIERIX & A Uta k=2, 4 JTHITTHMIT %=2. 4 HKAFTH A /2l k=2, 4
FEEATIBFAN Lk =2. 4 Ten~RTRERI % =2. 4 TP ITERE=2.4 2V HETZ 0 Hilfk=2. 4
HEIATHI 4 4522, 4 BT A =2, 4 JRRENIAIE=2. 4 EEF R k=2, 4
FIOTEDMTERPEISERT k=2, 3 TRei X AR %=2. 3 RET AT % =2. 3 JEFHT_Figs=2. 3
FLIRAL K HEEL % =2. 3 HERTHIR 6 5% =2. 3 5 HHTICHT k=2, 3 BRI 4 5=2. 3
T T ESESRIT =2, 3 SEMHIPY 5 45=2. 3 RVEITHR k=2, 3 JE/EMTENR=2. 3 FLIRTFREXHIH *=2. 3
FREET S L k=2, 3 BIMERT ARSI % =2. 3 KLU X EBIN =2, 3 I TR ST SRR IR % =2. 2
SEHITHRA % =2. 2 4 RIRTHEERMT BT % =2, 2 BT TRR2ep=2. 2 AT ARRNT %=2. 2
SRIRTTERI =2, 2 VLRITTRAOmT=2. 2 /BTSN =2. 2 UM 2 4=2. 1 SR *=2. 1
2/ INBCTTARMT % =2. 1 0T RIT=2. 1 JWRSE s k=2. 1 Fikrmidbse=2. 1 FLIRE XKW *=2. 1
SAETTSERT % =2. 1 FOVEAMT = NERT k=2, 1 $IBKTHERIT RABI=2. 1 FnPETEEPY %=2. 1
TERINTSERT =2, 1 AZAAMT)I] b k=2, 1 EfRGHETMEAR=2. 1 & RIRMARIR) 1 %=2. 0 FEEEmfaF=2. 0
BRIFRARRT k=2, 0 FRFINTHHAT % =2. 0 MEAT R k=2, 0 S Frifbmfk=2. 0 E=MIH 2 55%=2. 0
TEEARBTIOEUR=2. 0 FFALPATT 2 5% =2. 0 JERAL AT g k=2, 0 e FLBFHTAHT % =2, 0
SEMRITH 3 45=2. 0 KRZSMT HUmaZE =2, 0 LT RIZENT 2T % =2. 0 AFifift)11=2. 0 BHAETTSES=2. 0
B PR A k=1, 9 FLILEEX H 25k =1. 9 RLBATANT=1. 9 /NEAKRT/INEAK %=1. 9
MBIET k=1, 9 H ity HmBTPaR] k=1, 9 RZEMTLuiniPh 3 4 =1. 9 JLRARERT=1. 9
LR E BETE 2 k=1, 9 EHHTHESA*=1.9 b/ [FENTREE *=1.9 IFrHETBET %=1. 9
ST E ek =1. 9 FEILMTAAJE % =1. 9 NBHRGHEM X ANT *=1. 9 JFFRIHITSHNT *=1.9
AR X k=1 9 &/ INECTTRIENT=1. 9 ELRRTE KA *=1. 8 20T U T 7 %=1.8
T k=1 8 SR AR M sk=1. 8 SxTIMTIRAMT sk=1. 8 HLRIHTSERT k=1. 8
RESRHETTAKET k=1, 8 A IATARFE | % =1. 8 AW HT x=1. 8 ENEfiPH 35%=1.8
At RLATHREET X sk=1. 8 JEIRFEFHTHEHT %=1.8 %V HLETH R sk=1. 8 iR IR &78L=1. 8
REATEG =1 7 HEIRRE *=1. 7 JAFRHINERAT %=1. 7 & RIS k=1. 7




Ry | B FEEE TR & B
ARy |45 H o R E GHE R D

AUBRPE X ZHELk=1. 7 REHHRH=1. 7 AR LAR %=1, 7 FERIRTESEIIFI=1. 7 AR RRT % =1. 7
T TR =1 7 AR % =1. 6 FREAASEEF %=1. 6 &AFET)INRET*%=1.6 KPR *=1.6
CARETRMT=1. 6 25 RIRT 5 45=1. 6 FLIRPJRXiE 4 Sex=1. 6 FLIRPIXAr 2 5=1. 6 JZHHETAMET %=1. 6
TUAITE 1 455k=1. 6 JLRFTRLIEHT HHT=1. 6 MFRHT 35%%=1.6 ZFFHTHMT %=1.6
T ARk LXK sk=1. 6 W [FTRET=1. 5 &) [T sk=1. 5 JtRAmfHETk=1.5
RYJNTHIVE 6 Sk =1. 5 HEETRE 6 Sek=1. 5 ZZHITHIZHIT *=1.5 HHEIIHTH%*k=1.5
20 BBTART=1.5 SxfilTe] ART=1. 5 BRASAL=1. 5 ARFTEH *=1. 5 JEREHTARMAN *=1.5
BT =1, 5 {EHIZZHTRE 1 55=1. 5
1 JESANTHSENT=1. 4 JESATHART k=1, 4 /METFERNT *=1. 4 =% aB]hfE%k=1.4
BEPREST k=1, 4 REFEARREFA =1 4 [HEITD 7 0 2F A %=1.4 B{CACHE*R=1.4
BT %=1, 4 & BEFHATANT=1. 4 e REITEE=1. 4 RETY b a&)l%=1.4
b RATRIEERT R L R k=1, 4 BTGk =1. 4 FRFANTARBA=1. 4 REHEE=1. 4 ST %=1. 3
OV MTERP IR % =1. 3 BHSHT b AT 7 o %=1. 3 EAETHRALEMNT=1. 3 HEHT RAEET %=1 3
JENFHTEARER=1. 3 ANITEF=1. 3 MR EANT*%=1.3 HEHI7H &I H & *=1. 2
HEETTENT=1. 2 & REFTTIRIENT k=1. 2 &8R1T=1. 2 Sk desk=1. 2 &= IR RHET *=1. 2
JEJITT 7 455k =1. 2 fGILTZEmTHrefnT =1, 1 HYBRTERE *=1. 1 BllT AR k=1, | AIFhgs «=1. 1
R BEATRET=1. 1 FINRT NS A= 1 ALV =1, 1 GR)IIT 1 45 %=1. 0 PR =H5=1. 0
FEAAPITERRAPN sk=1. 0 BRI RS %=1, 0 S4HT4 4 %=0. 9 BT L=0. 9
SEBEMTANT %=0. 9 ARIFIERT=0. 8 SEEATTILTNT=0. 8 LR riHE HITHE=0. 8 FHM R <=0, 8
JEIEINT [Tk =0. 8 L/ [EIM]/ b 7-%=0. 7 #CTHREEASEIT=0. 7 HOTTisENT =0, 7 S Hi=E0] % =0. 7
FEPHITZEERT %=0. 7 J\EBTAEA AT %=0. 6 FLIRRIXELIRER %=0. 6 J\EHT_FDE=0. 5
AR 4 HERREEEETE%=3.6 J\ A HiFEARX %=3. 5
3 HOEFNEEFR k=3, 4 B FETEAK=3. 3 BRHIETER O % =3. 3 FL AT H4E=3. 2
R EIT oK k=3, 1 )\ iRAT=3. 1 \F il *=3. 1 3\ HEIHFH *=3. 0
HESIHIT PRGN % =3. 0 /ST RIEW *=3. 0 FALAT [ALEE % =3. 0 SEANIT/INE=2. 9
TR AT =2, 9 Sb o TR % =2. 9 TeoTfidih=2. 9 BOEAHWD - %=2.9 tFlIFR /) L %=2.9
SFMTLERS IMESIT =2, 9 )P T BT k=2, 8 HARFEHTI I k=2. 8 Te- DT AMIMTHE % =2. 8
Feom) AT k=2, 8 +FOTTIH BT *k=2. 8 FPNMTHHIR =2, 7 RO e+ —&HT *=2. 7
TeOTHER *%=2.7 PR %=2.6 FU ST A% k=26 DN B HiALE %=2. 6
OMBTTHSNT *=2. 6 REIEHTHR / i *=2. 6 FFARTHE %=2.6 D3 ATiHI*=2.5 KWK *=2.5
RAEEHT<F T k=2, 5 H-HTH+-%=2.5
2 HARITEER2. 4 HADETISENT=2. 4 -FFHTEE =2, 4 FURTES /L k=2. 4 Fmihdek=2.3
OB TRGERT % =2. 3 HFT k=2, 3 W [ k=2. 2 T | R iy =2, 2
HAEHMTRE k=2, 2 FRARATIRMN *=2. 1 T IR EARNT k=2, 1 S RIRIER]%=2. 1
SEMATEM k=2, 1 FRIGHTPE LM k=2, 1 BRIGHTAA%=2. 1 \FHB=2. 1 ANu kg2, 1
ToOTHERR % =2. 0 BHIBTHMI%=1.9 A HARHNT *=1.9 Fh» FH] k=1, 9
Hhor IENT = J8E k=1, 9 JUBKJUR *=1. 9 HEHERHEEE % =1. 8 AR *=1.8 BAaThm /0T *=1.8
SLRTHSR T k=1, 7 FFTFATRE=1. 7 #8 - IRETANT=1. 7 FAT SRR k=1. 7
TeOTRHMNT=1. 7 L FNTRRIEE=1. 6 JEFIHA S ER %=1 6 VefbFitettk=1.6 P6HEFNB*=1.6
SEFHIANT %=1, 6 SLRTFHRT %=1.5 B RNETHEHT %=1, 5
1 SEIRE 7 B =1. 4 FyalT/ NG k=1, 3 SARTHTHT*=1. 3 FEHRIEE=1. 2 JARTHRnEET=1. 1
AT IA % =1. 1 GHWTER =0, 9 EIHMTIEIATHIR *=0. 6
AT 4 HEARHER %=3. 8
3 T EILXHEY | %=3. 3 BT EILXRER % =3. 2 AT k=3, 2 BRIk k=3, 1
BB HEE*=2. 9 —FmiAuIHTk=2. 8 MERFHEAT*=2. 8 JUE WA %=2. 8 ZK Mg *=2. 8
WP AT k=2, 7 JEBTRANT %=2. 7 — B TBINT % =2. 7 BUNTIRRX %=2. 7 J\IEFriiBrBk %=2. 6
AEETTHAINT *=2. 6 b ErTfHENT *=2. 6 BMITIIIHIX *=2. 6 22 mTHZENT *=2. 6 BEMTTILEM=2.6
At EfdERT=2. 5 BEEFTAAGAT %=2. 5 SAFMH AT *=2.5 —F0REEF%=2.5
2 Feris ETE EET %=2. 4 " FiifE=2. 4 AT HE=2. 4 JUFRHFPERN *=2. 4 —BITEARIT % =2. 4
—BATAEIRET k=2, 3 &/ IHTPERR k=2, 3 LRI % =2. 3 BUNTRRRIX %=2. 3
BN TR X RBERT=2. 2 BINFTA X k=2 2 B f BT k=2. 2 B XS %=2. 2
A TEEPRTIER=2. 2 EXRATB AT % =2. 2 U KHE=2. 2 SRIENT H &6 % =2. 2 JE&H/GANT=2. 2
LA BT % =02, 2 JREFTTESFNT %=2. 2 —BIriERMT %=2. 2 A& IIFMT=2. 1
FANETTARATENT=2. 1 AT ARSI *=2. 1 —BIfidLET %=2. 1 BUNFiARRZRTT %=2. 1
AN EEITOR=2. 0 B i) IPF%=1.9 |[LIHNT/\REIT=1. 9 5FPEENTIEF k=1 9 KARJErTHE)IIMT=1. 9
i IT=1. 9 —BIMLE =19 {ERITHEX%=1. 8 BilriithkrF=1. 8 AKEhiRMNIT*=1.8
PEFVERTIRPIS %=1, 7 ‘mdrfifserisk=1. 7 HEFAT FHEF =1, 7 JOETiREaT %=1. 7
PEFIEATI G k=1. 6 KEERT/ NGk =1. 6 FHRATER *=1.6 —BIATAKHAT=1.5 FERIERTRPNAKH %=1.5
FRRHTING 3y % =1. 5 BENTAG k=1. 5 MEFIFELS *=1.5
1 —BIrIERT % =1. 4 = HTTRIR=1. 3 AZEHTILER] *=1. 2
"B 3 BEIFITAAL k=3, 0 JRANTHNT=2. 8 & iTiHkANT % =2. 8 B fiaNT =2, 7 FEFTAMI*=2. 6
BKTAILET k=2, 6 L BUTHAH %=2. 6 UGG *=2. 5 Ak %=2.5
2 BRI k=2, 4 Kl 11 = HWT=2. 4 JAlridy) [AERT % =2. 4 B (0) %=2.3
FEFM I %=2. 3 BKMTHHNT=2. 3 BKTATEKNT %=2. 3 HIABTIRA *=2. 3 KULVATIRE=2. 2
SATB TR k=2, 2 FERHTSEE=2. 2 BORTEEMT % =2. 2 Ehfse BN ARIE %=2. 2
KIGFTHAAIL %=2. 2 FA i =2, 2 FiEiRERA %=2. 2 KAINVETHRESRNT k=2, 1 FF =Rl FiHx=2. 1
KIGTHEESE %=2. 1 MERTH =2, 1 KITEITHRS %=2. 1 A&l k=2, 1 HEAETianT %=2. 1
FUFFHTFIRT k=2, 1 EIRNNZERT g k=2, 0 FUBRITIURE % =2. 0 ZEJFIriEuE %=2. 0
BEFGE (IH) k=2.0 ETIRZFEEMTALE % =2. 0 (UG EIEF K ET % =2. 0 FABHTE=1. 9
"EINSEMT/ NI k=1, 9 BKTTHFNA] %=1, 9 KIFFTmE7-%=1.9 l522H=1. 9 'S4 IEFIT R 1| *=1. 9
SARIT R %=1, 9 FE] /N % =1. 9 IIEFEXMEIE *=1. 9 FANET/NF*=1. 8
KT =1, 8 FEIRHTEIR *=1. 8 FEIFTIAEIL*=1. 8 {IIEEIREF K Fim=1. 7
MBI A %=1, 7 BRI k=1, 7 JIPHTH) 1 %=1. 7 IBF A %=1. 7
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BRI k=1, 6 A& TTRIT=1. 6 KR —AA*=1.5 LLHITAAR=L. 5 IIAEHEXAA=1.5
BT %=1. 5

EYSINERT IR k=1, 4 m =T =1, 4 AFFETATE k=1. 4 I HEEXTE *=1. 4
MEHFERES *=1. 4 FETHE)INE*=1.4 BAITER k=14 AT EIEET %=1 3
(IERAKILH *=1. 3 )Tt k=1. 3 L4 ERTHE R %=1. 2 KFHT R *=1. 2
SANETATERT %=1, 2 ZEIRATFR*=1. 0 ALZHNT LHE=1. 0 FPEHRN=0.9 £ 4 fEHTREE % =0. 8
KEETT % =2. 5

FENETALI L % =2. 4 KEETHRMT %=2. 4 KAUTFESL%=2. 4 =FEETER %=2. 3 KAHTTELPIRTE H k=2, 3
FEA TR % =2. 3 ARTTRME*=2. 3 BRI THMERNNE %=2. 2 ALK THAEREET=2. 2
JINSRT/ NSRS AR k=2, 1 BRI TR B k=2, 1 KAUTi R ERmT % =2. 1 HFAHHREL %=2. 0
KAFFTE-A %=2. 0 JLAKIIFHTKANIR k=2. 0 JHEHITIEEEE =1, 9 KAFHTELPNRTIRIEN=1. 9
FALTFAFES %=1, 9 REfCTT FHT %=1.8 RefAii oV HHHT & %=1. 8 HFIATETPE BHTVEH %=1. 8
ANIET/ NI k=1, 8 ALRKETHF = ERIL sk =1. 7 FKFESERRT SR HAR=1. 7 FK 0T 1Ry % =1. 7

P BRI AR %=1, 7 FKATHIBRIFIE % =1. 7 (ZHONEHTIR*=1. 6 /N4 NRF % =1. 6
REFTHED) | RT475=1. 6 BEF el k=1. 6 BEFTAZRHT %=1. 6 BefCilifkAT=1.6
FAUTFAC RS *=1. 6 LT ERIBERAE 2 % %k=1. 6 J\RNBHTIGE %=1. 5 KAUTHHAEEEH %=1. 5
ABAETT FHYGHAELRN 3K % =1. 5

W ERRE k=1, 4 =FENTH)1%=1. 4 FKMATILTE=1. 4 FKATHHERIZKAR=1. 4 FKATHEYTE %=1 4
FEFTH R e sk =1. 4 BRI [#HT k=1, 4 PILRTTEEESPIk=1. 4 AT %=1, 4
KALUTTRES S %=1, 4 SAUTHAFHRTACH *=1. 4 FFAHFRBFRIE *=1. 3 BFARETTEAIT %=1. 3
BHRATHE=1. 3 TR AMTEEL , B=1.3 =HMTRERE k=1. 3 FHRIAIETIENTI T %=1, 3

T2 RPN sk =1. 2 BETiTLPN A =1. 2 BIRHIR B 7P k=1. 2 LAbiiAaEmT BpE T=1. 2
ALAETTAAEIT/ MY =1, 2 ILAETPEART E3edsk=1. 2 EARMTHERIE®=1. 1 HEEF /1 %=1. 1
PRI FERPE) [ sk =1. 1 R sk=1. 1 I8 Ffi M) Fac) =1 1 EARHIFR *=1.1
GARTIRENR =1, 1 BAARETT A= 0 SRR k=1, 0 HBFIAIET R *=1.0
FRFATETT IR L sk =1. 0 122N k=1 0 [Z/)NZERHTE / FH *=1. 0

AKX FETRRY K E k=1, 0 AEFAHEHEETHEME %=1. 0 BEEFM %=1 0 BEFr|SCFET %=1 0

B EETHAG RA k=1. 0 LT FIBERFA B 5k =0. 9 J\IGHTI I H 4478 5k =0. 9 K FH T/ G AR < =0. 8
AAEAT ISR %=0. 8 BEETTHEEH=0. 7

HRLATRIR k=2, 5

AT k=2, 0 FALATAHI=1. 8 W TR k=1. 8 = )I[MTA L k=1. 8 f&friE AT %=1. 7

R TR < =1. 7 FEPNIPRREI k=1, 7 RETEEA k=1 7 LA k=1, 7 {EHE 7L *=1. 6
ILRNTHES k=1, 6 KRR *=1. 6 AR/ IF=1.6 mEITER =15 FURfihRx=1.5
PRI E=1. 4 JEPRETAYE %=1.4 bR sk=1. 4 JEIEIRTAEERT %=1, 4 FERTK*=1. 4

e ERTIEET sk=1. 3 JORAHE/K *=1. 3 FERTHIER *=1. 3 FERITHFHR*=1.3

L PERT b/ v se=1. 3 e sk =1. 2 SHERTAHE *=1. 2 fEJIIRPEE *=1. 2 KIUTHGI=1. 2
FEBGTT R sk=1. 2 WM HE AR k=1, 2 P TART %=1, 2 B | [BTHMT %=1 1 ST k=1. 1
FRAE A k=11 PTG k=1, 1 KITHTZEIR k=1, 1 KA ERTHREIT k=1 1 #BRATEE =1. 1
SR TR HIERT=1. 0 B o] % =1. 0 [LJE8 BRI ETE k=1. 0 LR TiEEMT=1. 0
KRmAR =1 0 T E*=0. 9 [LFETHRARNT %=0. 9 FrrEmiImMmIT k=0. 9 FBRITTPIEAT %=0. 9
AT EARE=0. 8 V5 I ITIELR =0, 7 | LI TTHkAT=0. 7

TR N =2, 4 AT %=2. 4 JI{RITFE H % =2. 2 208 [T\l k=2, 1
FAFERS TREE X k=2, 1 #@ TN %=2. 0 dHTAA 1 %=2. 0 HASHiRERIT %=2. 0
VWO T =RMT=2. 0 FRETIHFS %=2. 0 HEEERTILM %=2.0 ETHHk=1.9 “AMTEHE*=1.9
)BTV % =1. 9 AT k=1. 9 fEETHTHAAKRET=1. 8 2 HiElis AT *=1.8 —“ AT *=1.8
BEARTREER k=1, 8 R ThAAR=1.8 FETEH*=1. 8 HRSTETTRLAT k=1.8

ARETAE *=1.8 FrHMTAHYNE *=1. 8 MANTHIA FEE=1. 7 BT %=1.7

WO X HTEMEA k=1, 7 SEEFFFRR *=1. 7 BIFRE AT S AT k=1. 7 BRI A=1. 7
BERILTRBERE k=1, 7 FHAIFTET AT sk=1. 7 [ERTZARk=1. 7 ST shE k=1. 7

R IREPHT FAGE R HE k=1, 6 JIPAT FJINEIE %=1 6 @& TTHOARNT *=1. 6 ERLTHMRET *=1.6
AT (IF) k=1.6 [ERMTFER *=1. 6 SEHE7KE%=1.6 BRTHEIT%=1.6

VWO X ST k=1, 6 HRESOHETRDF *=1.5 tREHETREHET %=1. 5 EhJBTA *=1.5

FAFAE THIFITX = BET=1. 5 AR TIFEITART %=1, 5 KRBT —AAK*=1.5 HEAFTH5IHT=1.5
SRIRFAT SRR sk =1. 4 /NEFRT R k=1, 4 /NEPIT/NEFSIT sk =1. 4 4@ S HET i | 0T % =1. 4
WhERVIMGEEL 4 WhE AT k=1, 4 BRHEN=1. 3 KEREH*=1. 3 IsAER *=1.3
RESOTHERGA =1, 3 (R SRE T FAA S *=1. 3 BRAEATES *=1.3

JIPA EJNPINLE: =1, 2 Z2E) TTRIET *=1. 2 AJIII] IR %=1. 2 T %=1 1

TR SERT k=1, 1 fBETTARERT k=1. 1 — A& k=1. 1 FEHTHE=1. 0 K ERHEE=L 0
WA RTHIA R - k=1, 0 RESHTHEE T EEFA %=1, 0 JIIPIATFJIPI=1. 0 =FMT AT %=0. 9
FEESTRATHB=0. 8 5 [IA1 7RI T k=0, 6 THRET % %=0. 6 KP4 T *=0.5

A TNIERT %=2. 3 AT sk=2. 1 HNCHIRFT*=2. 0 HheXHEHaHT () %=2.0
SRATAHE (IH) %=2.0 HPEHTAAE=2. 0 EEkiART k=1.9 BEFHME*=1. 9 WHEEAETHE O %=1.9
PRETHIIGE % =1. 9 i 4=1. 9 £YIFHEEEx=1.9 $MK E%k=1.9 KFFFHR*=1.8
HSEHBI NSRS k=1, 8 FEFeKH ST (IH) k=1.8 ZKyEMT/MEk=1.8 /NEEH LEH %=1.8
=1 8 AT\ Gk %=1. 8 KWt *=1. 7 HRETATHEM k=1.7 /NEEFVIVI*=1.7
INEEAEGE k=1.7 i FEEsk=1. 7 < IEHXiE*k=1. 7 AT TR *=1.6
ASZHHFERTACH % =1. 6 OVz B iR *=1. 6 FHHEREHILT *=1.6 IREIGE *=1.6
TSR % =1. 6 AETaA %=1. 6 SHHTLk=1. 6 FREiifir«=1.6 HEHH:*=1.6
TR D B EHE%=1.6 {74 (H) *=1.6 BYITEEHE%=1. 6 £I[HFIH*=16
PRHTERH=1. 6 EiamiEra Fk=1. 6 HFHiEr k=15 ZIREWETsE=1. 5 fiifbiE*x=1.5
1T %=1.5 KFHENT=1. 5 mFkmZeE)[k=1.5 &M Ff*=1.5 WA *=1.5
=B ) 1 3k =1. 4 ZETT i dsk=1. 4 FEAIRFTHERT*=1.4 TFFEH R *=1.4
BEFEHSFE *=1. 4 BEFEAAck=1. 4 S<IEHRTEA *=1.4 S IETF/ E*x=1.4
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PRYEENS TR P k=1, 4 WPk k=1, 4 SEHFTSAER=1. 4 P EITHge k=1 4 {ATNATYEEH *=1. 4
BEITAENT s =1. 4 Hv37H03 9 SR %=1. 4 D IEASWTEA*=1.4 D<IFHRSWTINEE*=1. 4
FEENT/IME R k=1, 3 SERTTRM *=1. 3 AT *=1. 3 Rkl *=1. 3
BT & Bk =1. 3 WRAT/AKUBEIRGET (1H) k=1.3 ALZRMTHEENT *=1. 2
PSR FRER k=1, 2 FERAYMAT k=1, 2 IWHATEH=1. 2 FRgkrfideid k=1. 2 S Flsk=1.2
AT O k=1 2 $EHTTER *=1. 2 \TRETER *=1. 1 {ThHTE&E*=1. 1 FEEXHTHTE=1.1
FREA I THET T sk=1. 1 FREERE TR EIT=1 1 FhReE b/ NEk=1. 1 Ardsk=1.1
FESRTTIRE S k=1, 0 FghriZa k=0, 9 HIERE RS *=0. 9 FIRATA)I1=0. 9 KPEATHIENT %=0. 6
SRR TR >k =0. 6

SERITRIERT % =1. 8 FARIRIT AR & =1. 7 (EBF i k=1, 6 i BNTTitE *=1. 6 AERILTHR=1.6
HRZENT S F-%=1. 5 BEVETHSER *=1. 5 BEHTHEIH %=1 5 ESHHTH*=1.5

B R k=1, 4 FEATRED AT/ N3k =1. 4 TEH/NH k=1, 4 FHERE R ERRT=1. 3

WA THRERIBTRRRA % =1. 3 /INLTiEA %=1. 3 IZESILITTRE *=1.3 28 THET7=1.2

FEABIE WTEEEE % =1. 2 AEiiA AR %=1. 1 P4 ENT %=1. 1 B/ ER*=1.0
BEVETTO SRR, %=1, 0 ELATTHNT %=1. 0 SRHT/EA *=1. 0 HiKE < ST *=1. 0

TEFHHF *=1.0 HYEHARE*%=0.9 FERAfE*=0.9 HiAMHENT=0.9 HJEATHE/I=0.8
KHFTTEPIHRT=0. 8 VelFirplT k=0 7 AR TTISME %=0. 7 BT R RIRKJF %=0. 5
HYEHTIRAANT k=0, 5 FERE it H %=0. 5 SARTbLE M KRS %=0. 5

FEBIAFIRTHTE =1, 9 HAETHCAENT k=1.8 E4MTHEFx=1. 8 EARTIMIT k=1.7 JIRATH D *=1.6
LB T HERTIRE *=1.5

FlAFARARIT=1. 4 AEARTHIEMENT s =1. 4 RFGTIHIIMT %=1. 3 RFETHE LRAT*=1.3
KHFTPEART %k =1. 3 BB ART %=1 2 JHENRTTASRET k=1. 2 BUABTIYRENT %=1. 1
AT AANT %=1, 1 AFHTENT %=1 1 AXHTETHAHNT k=1. 1 HAITHE=1. 1

Al T ERARAT =1, 0 FHEMAFTHTEAAFHT k=1, 0 (FEMAFTHHET k=1. 0 FEMZFTIEE%=1.0
KHETHRENT %=1, 0 [N FEFE %=0. 9 FAMT TP %=0.9 BHTTEIRET%=0. 9
BHETHIEAPIET=0. 8 H2 ZMT/NTT=0. 8 RiFETHEPERT %=0. 8 #3JI[HARIRAT %=0. 8 Z2HTHiZeH %=0. 8
FAAETHTERET 3 =0. 8 &0 HTAFRENT % =0. 7 ¥4I [THWER % =0. 7 RIRFTTHNT *=0. 6 ¥ ETFHRET %=0. 6
B &0 TR & BTk =0. 6 321 [THAUMEHET =0. 6 =l 2 MIHT k=0 5 RifETHRTHT %=0. 5
BRI =1, 9 DA RFRR *=1. 7 JISBHITEE %=1 7 dBElTPJk=1.6 & LI T4 *=1.6
JZERTF =% %=1.5 B ERAEHEE%=1.5

DIETHSIE k=1. 4 MZEmAL) k=1 4 PRELHT) I HE k=1, 4 AEd FRR=1. 4 FHEHTER*=1.4
LRSS k=1, 4 B2 IURTRge k=1, 4 ZPRTE k=1, 4 RERTHIAE %=1. 3 fTHHAMNL*=1.3
PR k=1. 3 ABEMHHY k=1.3 AEMEE *=1.3 flIfR*x=1.3 By Bi =Y A*=13

AT TFBRER k=1. 3 SUWVoFRERRAEN *=1.3 S\ = F AKX *=1. 3

WV E X RS % =1. 3 {THATRANR k=1. 2 FANLITIFATENT %=1, 2 /A BT i k=1. 2
BENTERD k=1, 2 EARHTREHM *=1. 2 WA TAAH =12 /1) %=1.2

SV ERRIX AR k=1, 2 AETEMR =1 1 )IEEATHEnT k=1. 1 sEFriidk=1. 1 RETRR*=1.1
Sz FAXEFUR=1. 1 BRTHEE *=1. | AERTHITRT *=1. 1 YAH)IIA%=1.0 #8/IITHEH *=1. 0
REAART %=1 0 JEATHANT k=1. 0 J\Hidifoesk=1.0 S\ 7= F X *=0.9

VWV ERERA%=0.9 W= EREXRIFT*=0.9 XU /= FEMIKANT %=0.9 MLRTRKTF=0.9

& X DPITHAR %=0.9 JIIOTiEA%=0.9 FelidiAR)I1%=0.9 FHAT _FFH%=0.9 AEATHRAT=0.9
FETHIAIR %=0. 9 =4Rii=5E %=0. 9 #HAE AN %=0. 8 AEiAE %=0.8 HhaLii /)I%=0.8

H S tr TR k=0, 8 ¥ E = HMIHRAAR: % =0. 8 BVEMTEAE %=0. 8 JaLIMA2(L1%=0. 8

Hi 2B T RER % =0. 8 AEAHTEHT %=0. 8 JI[AHi =Y Fn%k=0.8 S\ /= EififnXEm=0. 8

AT FIT=0. 8 AERRENT=0. 7 FAETRER AUl % =0. 7 SEH TR k=0, 7 S\ /= ERLXESS%=0. 7
AT - 23 % =0. 7 FHEWT/NR k=0, 7 BT sk=0. 7 B5FA00) | MTHEFT %=0. 6 5 UAEF AR %=0. 6
FRACTIUTNT % =0. 6 FRACTTAEARHT % =0. 6 FEHENTRENE*=0. 6 JIBEMTIEAT=0. 6 A TI{HM] *=0. 6
BRI % =0. 6

FOPETAT PR =1. 7 FHEGTEIT*=1. 5 THEPRXHMT k=1.5 pETIIERNT=1. 5 FIPET AR *=1.5
FEAEREH=1. 3 TR X rpgi=1. 3 TEAER)IXIEEIT k=1. 3 TIHEE AT %=1.3
AR HIERSZS =1, 2 JiZeTilige k=1. 2 FIPETISEHE*=1.2 &M HEE*=1.1 ZHITLH=1.1
FHEFTER/ MAE =1 | BFHHREERE k=1 1 Fianr=1 1 i k=1. 1
TFHERATZERE *=1. 1 JAfERs N k=1, 0 FEHERER G *=1. 0 FHFH R *=1.0

ILETTHEA k=1, 0 R TIRET*=1. 0 AEILTTRITE=0. 9 THARIRNTHIRAL T %=0. 9
TG X EAERT %=0. 9 Hi)IIT /% %=0.9 FHTFAT-%=0.8 W)L *=0.7

B AR B k=0, 7 HATHHTE=0. 6 18JIIH/\=0.5 $k+/IOMT=0.5

I EAEE AR %=1. 5

FEFIATI/S AET=1. 2 FURTIAM %=0. 8 FETH | %=0. 8 HrEPEHEXAHT0. 6

BT RXATIT=1. 3 BUZIE KMk sk=1. 3 HUREAKAN] %=1, 2 HFTHEFX k=1, 2

R KT k=1, 2 B | [KHR/A k=1, 2 ITHTTPT %=1 2 BETT-(%H XM %=1. 1
BRTTHRART *=1. 1 BGUERFRNE *=1. 1 3R RG] k=1. 1 @ 7 XFHHsk=1. 1
FRUR N KA % =1. 1 BFUR S KT AR % =1. 1 BRI R AsR=1. 1 B | KA sk =1. 1
B TREAXE R k=10 JRHRXp L & k=1. 0 BURBXm L %=1. 0 TR XHE*=1.0
RGBT k=1, 0 EUBEF S rESp BT % =1. 0 =JETREAR %=1. 0 FHTSR M XM B %=0.9
FUT X =0, 9 HURSEAKFH)NRT =0, 9 SR EFXVLE H %=0. 9 HATILX G » JF % =0. 9
HRUBEARIRAT A =0, 9 R KAL) 13=0. 8 HURERZe#E=0. 8 B HX )1 %=0. 8
FRURH XA %=0. 8 BT AR =#FA R %=0. 8 B RUHRIERARIE % =0. 8 HITyLA )| XEEE *=0. 8
U THARAT % =0. 8 MTHHTHAA: % =0. 8 RO HH %=0. 8 HUH X H AAGIHE] % =0. 8

HRSURLR AR—Y o Z %=0.8 FUERXE TR *=0.8 PHHU il %=0. 7 HatrPEX k=0, 7
BTGB OGS k=0, 7 EA i A=0. 6 E4FHiAZL %=0. 6 FHITHFIRANT %=0. 6
HORCHMEIX T % =0. 6 BRI X B4R %=0. 6 HUXH BX AT %=0. 6 FULHAXHHA *=0.6
BT AR X AT =0, 6 BT % =0. 5 AU XIART 5%=0. 5 HRTHHE XK BETHT % =0. 5

= FERHE=0. 5
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1 ALK B SANT =1, 4 BRIEER T A X 7 T =1, 2 BRIGPE R IEARET k=1, 1 AP XL TF0T=1. 1
FRIGEA X = 5T %=1. 0 JIFSEX)TFANT k=1. 0 BEkEX 1 H AT %=0. 9 BEICHHA X ZEHE ¢ =0. 8
2 o IR 7 I85=0. 8 FHIEAPSS) X NG FRT k=0, 7 )RR/ MZBEERRT=0. 7 =i LAT =0, 7
TR - XPEEE % =0. 6 ZREFHTER=0.5

AEBMTF =1, 0

FRSTITARE=0. 6 & TRl O{BRTnEE=0. 6 HBF/ET FBFJ5=0. 5

EEFRBE /10 k=1. 1 B HAR *=0. 7 HGHTE R %=0.6

HHATMZEAK=1. 1| FFEOETFREM *=1. 0 EETITTAZE%=0.8 &Lifitk*x=0.8

TS THAIF=0. 7 YHEHTT % =0. 6

e

37° 43.4° N 142° 20.1° E 30km M: 4.5
1 —PHiFBET =0, 6 —BAil=RARNT %=0. 5
1 FOETINAERT k=1. 2 B — [Tk =0, 7 A&TTIRAT=0. 5

40° 40.8° N 144° 58.0° E 69km M: 6.0

3 HBUEF/NEER %=2.9 JUTHIRARX % =2. 6 F7HT &EE=2. 5

2 J\JTTHEERT=2. 4 B ERTIE(L k=2, 4 EARETENT I k=2, 3 F AR Kk k=2, 3 )\ T HIPNAL % =2. 2
BPSIHIT FEPEIR % =2. 2 BFJHUMT B0 M sk =2, 2 AT R k=2, 2 SEPIT/NE=2. 1
BRI k=20 BV OSBRI R %=2. 0 BALAT BbRT k=2. 0 TLFRTA i %=2.0
SENHT R *k=1. 8 273 A Hif1%=1.8 -LFHT-L7 %k=1. 8 S IRHTHEH %=1. 8
BOOERT EBE k=1. 8 Te-omidh=1. 8 HLEFRY 13 k=1.8 = FMIFERT/NESRT 5=1. 8
ZIRTRAT %=1, 8 Te O k=1. 7 T Ol k=1. 7 Te-ori) I N k=1. 7
AR R k=1, 7 AT T k=17 DR DA *=1.6 FHTIEH5HET=1.6
RRIEHTRR / ik =1. 6 BRIEHTSF T k=1, 6 RN Ve 30T *=1. 6 +FnHiiBLF*<=1.5
HCALHTES / R1k=1. 5 FARTHE %=1.5 H-FHTHf-*=1.5

1 HARAHEE=L 4 KRFERTRR *=1. 4 FARlHI k=1 3 BTk %=1.3 TeOilHER *=1.3
FEMMZEE *=1.2 DORHHEANT *=1.2 DN DHHIRRENT *=1. 2 HARTRM *=1. 1 SBIETERI%=1. 1
JUFTEST=1 1 Ry iR REEL | RS *=1. 0 O DRI *=1.0 FREEFITAK%=1.0
FFT) BT ART k=1, 0 FRIFHTVEE: % =0, 9 STl s=0. 9 F37) | B rTAHPN k=0. 9
HUEF LR %=0. 8 {4 IRETAMT=0. 8 HHIBTHAIN%=0. 8 Fo- DT IHIHT=0. 8 S JEM] i % =0. 7
TR =0, 6 FAAEAT 2 % =0. 6

3 EATERE *=2. 8 BT R LXHEI [ *=2. 5 LI %=2.5

2 RERTHE I LXEE k=2, 2 VEJUFIHEAR % =2. 1 SBTRE SR % =2. 0 HBKATIEK k=1, 9
I\ HEE %=1. 8 A PFErT%=1.7 —Fhiatrk=1.7 JUEEHEBk*=1. 6
J\IEETIAH sk =1. 6 EETIHART %=1.6 Jt EHHERT %=1.6 BINTINRX %=1.6 \EFHiKE=1.5
FEBTTHRNT %=1, 5 BPHAEFH k=15 & IFATTER %=1. 5 BT LFEN=1.5 FARTX]H=1.5

1 FERTEE TS EET k=1, 4 ST H k=1 4 — PSR k=1. 4 b EiipERT=1. 4
—BAFTRARNT sk=1. 4 BINFHITHIX k=1. 4 BINFHARRX k=1.4 “Fmif@Em=1. 3 —Bf TR *=1.3
FUFATFHRP k=1, 2 SRIIT B &G *=1. 2 {E&HRBIT=1. 2 {E&fA A0 %=1, 2
IETTFOERRA AT *=1. 2 TEEFHRAIRTIT % =1. 2 FEEFE ST %=1, 2 —BIra LMy %=1. 2
TESRETEAR k=1, 2 BN THiZKIR X ORGERT=1. 2 A& | IGHT=1. 2 BN THA) X k=1. 1
SEFPERR AR T=1. 1 AR AT k=1, 1 —BIHAERIT k=1, 1 B A BT k=1, 1
BN AR BT sk =1. 0 ‘B X k=1 0 BB AT AR=1. 0 —RIfERIT k=1. 0
FHRPETTIAIEMT=0. 9 28T FBEMT=0. 9 B dyi) 13k =0. 9 SAFPEEFIT REF % =0. 8
AT K =0. 8 —BEIrTILH *=0. 7 JHAEETTIE) =0, 7 AGEMTRANT =0. 7 HEFEAT HEAB=0. 7
TR % =0. 6 HEPAFS % =0. 6 ik 17=0. 6 (LIHEET/\IEHT=0. 5 ST TRERT =0. 5
FEBTEES /3% % =0. 5 BEPANTHSG % =0. 5 FEFVEETIRNJIAF % =0. 5 —BETiAKHET=0. 5

2 PIRSHTRIER =2, 4 JEFERTESERT % =2. 3 FIHERTIE 1 % =2. 2 BIMERT PGB *=2. 2 HIKTHEART %=2.2
TR EE k=2, 1 AT 2 ook =2. 1 SIS BIMTAMNT % =2, 1 ARETTELR %=2. 1
RS EITEE 1 4o k=2, 1 JRIRATRANT %=2. | SIFETHRmAEm e k=2. 0 Z2 TRkt *=2. 0
TR =1. 9 BINEETHAR=1. 9 FEAMTHELS k=1.9 FASTHHENT *=1.9 EAETAN *=1.8
PBAJRRTEA T k=1, 8 FRIBT AT %=1, 7 RR{CIBTSMT sk=1. 7 BENTEEART %=1, 7
JEEFNTRG 145k =1. 7 HHRBMTAESE % =1. 7 2B EATEH=1. 7 FREINTUHRT %=1. 6 TeH¥ORTAAE %=1. 6
TEEHTPIAHT k=1, 6 HSEERRT L L sk=1. 6 ABIRTIRGNT k=1. 6 [RARBHTIEAM=1. 5 ARETTFERREE*=1.5
ARIRTAL 2 T H=1.5 FHEiTALER *=1.5 HIFKTi==R=1.5 BIMFITARME*=1. 5

1 FLBRHTXTTHT sk=1. 4 ALBREAIXALAR % =1. 4 FI0RETSRET %=1, 4 Z2PHTIESAAA %k =1. 4
ST 2 255k =1. 4 BEJEAEEIEH k=1, 4 MEHHEOW*=1.4 ZAFHizEnT%=1.3
HHEEATHE 4 7 8 %=1. 3 FLIUERIX b A Ui sk=1. 3 TeA~lTRERI%=1. 3 BrOV=2MTERPYILITFAT=1. 3
Z 0 BHTZ Y Slifsk=1. 3 FEEMTRITk=1. 3 THREATAE *=1.3 & HHTCHT%=1.3
BRI AR k=1, 3 TR SC R %=1, 3 BARTH A / {EAT %=1. 3 HRETEAE*=1.3
HEPITEES A k=1, 2 BZRIT)1 bsk=1. 2 [EEMT AT % =1. 2 FREINTHENT % =1. 2 JTRITREET % =1. 2
SEMRTE 545=1. 2 JEZF0T FIA=1. 2 HIATH 4512 HATHH 6 55 %=1. 2 WA H 3 5=1. 2
TR REKEERT =1, 2 RN ER =1, 2 JEREIT RS 2 LIRS KO k=1, 1 T 4=1. 1
S FLINTEERATHOARRT % =1. 1 Frgerfidie=1. 1 FHETHRP *=1. 1 HREKRRE 451 1
FUMBAERACE k=1 1 SERIASEERI % =1. 1 FLIRREXEEN k=1. 1 SIS RAI=1. 1
SRS THIATZER T FEHREIR =1 | FEREHTN k=1 1 JLRATRDOEERTSEMT k=1, 1 JBSIRTSEMT %=1, 1
BRI D Ty T k=100 SR AUMEA RIS 0 B FikZedt=1. 0 AT RIT=1. 0
BEIATANE k=1, 0 FTOVZ 2 MTENFEHIZERT k=1, 0 FrOVZ2MT = AT k=1, 0 BBITHRAARRT 3k =0. 9
TERITIEOET=0. 9 FLIRALEKAERE % =0. 9 /INE/KET/INEZK %=0. 9 FLIRALXHEELL % =0. 9
FLBRFRRIXATH *%=0. 9 AR HIYRAE=0. 9 LIRS %=0. 9 SEFHFMT %=0. 9 20T SHE*=0. 8
P ELETHT R % =0. 8 /IMETTEINT=0. 8 ABIEOHETT AR AN %=0. 8 BAETI3EF=0. 8
HENBHTRIEAT=0. 8 /N ERT 3k =0. 8 SEMEFTPE 3 453k=0. 7 HAMTHEZMT 5k=0. 7 [pmT R % =0. 7
FIRMTR ok =0. 7 5 FIRTTT 5 45=0. 7 {EBIMTSEMT =0, 7 TMEAT 0% %=0.7 2 0 HHTHE*=0.7




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
FEATHERN % =0. 7 RHEMTANT=0. 7 FALNFIHR 2 5 =0. 7 ELMRATIE KA %=0. 7
H il B TR % =0. 7 H TEBTI (LIZAEE %=0. 6 NEIR(ETIHEA=0. 6 F& ST %=0. 6
BRART IRET %=0. 6 ALIERE X AEEE % =0. 6 IR=ATEHE=0. 5 FFNTERA=0.5 CHAWTRNT=0. 5
AL TTRAAEHT FIT=0. 5
IR 2 SRR k=1, 8 JHANTHNT=1. 6 ATHkART % =1. 6 SEFHAFHI%=1. 5 BKiAmT*=1.5
1 BKATKILAT k=1. 4 BKTATHHRT=1. 3 BKTPEKIT k=1, 3 BRI AT %=1, 3 KT HFL*=1.3
ST k=1 3 KAETARE=1. 2 SEHEEE=1. 2 SEEHLEIAE (1) %=1.2 ZEHH—A%=1.2
RIGFT )1 = AW=1. 2 IR ) AERT % =1. 2 KAVATHREZAT k=1 1 BKATERM %=1. 1
BN RN k=1 1 LB k=1. 1 KR Tk=1. 0 KAl x=1.0 FANTBE*=1.0
FETTRITAH %=1, 0 KULTETIHEAS K =1. 0 FEITEUR *=1. 0 RIRFTIFERE *=0. 9 FHRATIUEE +=0.9
ERRIT TN =0, 9 FURITTEIR %=0. 9 BURETIRA%=0.9 FEEHTAEIL*%=0.9 F§ —FlTHkA*=0. 9
RS AT k=0 9 ZEEHIMEE (IH) s%=0.8 BT HUFHT 3k=0. 8 JAIJEATHTRE k=0. 8
MBEESRE X Fli=0. 8 (A EIREFK AT % =0. 8 FABMIE=0. 8 FFFHIFFF %=0. 8
ETRINSENT HBT I % =0. 7 M sk =0. 7 Byl [T 1| % =0. 7 A& riRMI=0. 7
KT AT =0, 7
KR 2 ZHEATE k=1. 6
1 FRTAR R sk=1. 4 KREETTFIk=1. 4 /NMRET/ NI AR %=1, 4 KAETIRAT %=1. 3 FEMA T/ *=1.2
REFTARME*=1. 2 RAImiEAL*=1. 2 KEFTHELNITEF *=1. 1 LK EENT=1. 1
AKX T H k=1, 0 FREMTHEEE %=0. 9 KEGHTRM *%=0.9 JLAKHHATEPIRN %=0.9
IALTFAFAES =0 9 REFHT Y HHET {5 k=0. 8 =FHETHE)I[=0. 8 HFIAH:TTPE HHTYEH %=0. 8
CHNEHTTER % =0. 8 /NI NI % =0. 8 ALAKFHTHF 4RIk =0. 8 AET-i KARMT % =0. 8
KARTHELPRTIRIEN=0. 7 BETRTTAPST % =0. 7 AEfT FRT %=0. 7 FKFHEHMT 115 % =0. 6
FKAUTHAHETACH %=0. 6 ALALTT HIRAERNE 2 #%=0. 6 L/ INA{=Af/INR H % =0. 6
FKE AR %=0. 6 AT VRERTVESE*=0. 5 J\ERIERTJGE % =0. 5 FKHTHHBITE %=0. 5
(LR 1 FERATIRRE k=1. 2 H LT RiR sk =1. 2 JEETIARES *=1.0 ZJINTRELk=1. 0 KEMZELE*=0.9
10 I e 1 FEJIF IR k=1, 2 ZEE) T\ IL %=0. 6 REFAFT FAAAR %=0.6 VDX i =FIlT=0. 6 &5 THFAARE=0. 5
AR R=0.5 #JIETE) [ %=0.5
R 1 %MdiaH: (H) *=0.8 dJ@i4=0. 7 SUETAHE=0. 7 AMTHN=0. 6
HiA I 1 & FITE7=0.5
BiEIR 1 JZETAFIR %=0. 6
R 1 FEfIATSHEET=0.5
139 (14 19 57 | =ppp 40° 42.8” N 144° 57.8 E 46km M: 5.5
BRI 2 HOEANHEFR k=1, 6 PRI *=1.6 IS\ OHIF FH*=1.5
1 JUTTIRNT=1. 4 FWTdER=1. 4 TEARME T Skt =1. 3 JUF TR *=1. 3 TP *=1.2
B ERTETA %=1, 2 BOEARD1- 3 k=1. 2 FARREET k=1, 2 BF HIMTER 0 =1, 1
LFEETAR k=11 BALET EAbRE sk=1. 1 =PRI/ NSET k=1, 0 +FuH e+ &0 %=1.0
TFEHTAA T *=1. 0 FARRFEETIHHE %=0. 9 &hs EHTEEH %=0. 9 +FnHiPs —2&KHET%=0. 9
HFHTETT % =0. 9 BT HFEIR %=0. 8 F5\ W] FB%E: % =0. 8 Te-O1fi4xith=0. 8 #2271 [IPNHT %=0. 8
ZIRFTRAT % =0. 8 FARTTIEE=0. 7 DA D HIAA%=0. 7 KRINTARE *k=0. 7 -Fn M ATHLHE %=0. 6
DOMBHHIARIE*=0. 5
EFR 2 M EILXEY ] %=2. 1
1 AR R =1. 4 AT k=1 3 BEMHRILXEER k=1 1 JREFri HEE%=1. 1
BKATIRK =0, 9 AT £=0. 8 J\IEFrTATE=0. 7 ImEEFTiAAMANT % =0. 7 254 TfihZEMT %=0. 7
JUFFIHRN %=0. 6 —BIMT=MRNT %=0. 6 = iif&=0. 6 FAMITXIH=0.6 = iHiX5R*%=0.5
D) IRHET=0. 5 BERATHILERT=0. 5 {E&TA AT %=0. 5 1EFi{iE <] %=0. 5 —Bifi BT *=0. 5
Bl 1 BHEETHYANT % =1. 4 $IRETHRANT*=1. 3 FHAETTHHET *=1. 2 JHAITHR~1. 2 §IREETHIMR *=1.1
UL EHITYE 1 455k =1. 1 JHATEEH k=1, 1 EETIE 2 %=1, 0 22T ket % =0. 9
BIERTPEARRI] =0 O KR{LINTHHT =0, 8 BIMFHTH#5=0. 8 26 FJENTo0 i *=0. 8 FIHfHTHYE 1 45%=0.8
Tk Bk =0. 7 ARSETHIHA A =0 7 FEABINTAAE %=0. 6 FR=MNTFEFEFE *=0. 6 26 1HEMT3EHE=0. 6
ZEERTIB A % =0. 6 HIESTTENT=0. 6 ABIRTEIBHNT %=0. 6 HFHHT 2 5k=0. 5 JESFHMTELHT %=0. 5
TR AGE=0. 5 AR HALOPN %=0. 5
BRI 1 FEEHA k=1, 4 FEFEHHEMI*=1. 0 AR *=1. 0 BKiHANT %=0.9 Kiid) | =HAT=0. 7
BT IINT=0. 6 BKTTRILIT %=0. 6 B KR TN %=0. 6 R AERT%=0. 6 KLHETFRE=0. 5
EYREE AT AR % =0. 5 A SHTEE=0. 5
K U 1 BEFTARIER=0.6
140 (14 20 40 | =pEpp 40° 53.0° N 145° 07.6’ E 65km M: 5.5
AR 1 SR INHERR %=0.5 J\FHiZEHT=0. 5
BT 1 RERETHE LX) %=0.9
141 (14 21 05 | FEEREAH 35° 4.8 N 140° 55.9° E 15km M: 6.1
PRI 558 AR % =5. 1
555 HALii&ET*=4.5
4 /NEEN EEE =4, 4 $EMHTEEMH=4. 4 IETHHEE % =4. 3 TRk «=4. 3 #iE D *=4. 2
TRErRE e k=4, 1 AT L %=4. 1 O7= bR mgmis *=4. 1 FRRriT AR %=4. 0
TPERXMTEIANT (IH) sk=4.0 FpirialEk=4. 0 ZIREETEE=4. 0 kT *=4.0
ATH7HILUE k=4. 0 FRIRIT/INER 3k =3. 9 EMkI A% =3. 9 MiiaH (H) %=3.9 4751 EE%=3.9
SRR k=3, 9 FRSIR % =3. 9 H A /NG k=3, 9 HIHATHEIN =3. 8 K HH#%=3.8
HUPETHAIAE=3. 8 ZIHEE T E 1 5k=3. 8 U= B/ o)1 %=3. 8 E#kriAH] %=3. 8
AKFTINIERT % =3. 8 AT TMT *=3. 8 LIMTTH4=3. 8 FE/ I *=3. 7 BFriHE*=3.7
Rk =3. 7 /KT imI=3. 7 Al T k=3. 7 #EF s *=3. 7 AR rifiiE=3. 7
TR (1) sk=3.7 JAPNETIRISEH %=3. 6 KR AE %=3. 6 $RHHTEL *=3.6
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B & 0 B GE I E D)

DTN D ST RFIH %=3. 6 &R T *%=3.6 AAriaR%=3.6 < IXHixiHE*=3.6
AR k=3, 5 [l RETFR k=3, 5 FIPEHTFIH:%=3.5 S IEHREE*=3.5
HHEKETEAET (H) *=3.5 /NEEFIMI*=3.5 FHFEXETEA%=3.5

3 AT \HE%k=3. 4 23 H0 D Hifi LH%=3.4 FHardiga T %k=3. 4 AFEIiiIGH % =3. 3
DT B WTHIHE R %=3. 3 D 1TH O k=3, 3 /NEEEA %=3.3 Hifi+FHT/H %=3. 3
FERTTRE k=3, 3 FEEM R k=3, 3 BT %=3. 3 FIIRETAR)11=3. 3 KYCHTHEIEHT %=3. 3
RYTHEERE %=3. 3 BYITRMH*=3.3 < XM/ *=3.2 #I[ATPEH*=3. 2 FTEAHAIRIT *=3. 2
WHATEH=S. 2 KM rART BT %=3. 1 FIPEHT Fhilk=3. 1 FRam/KEEHGMT (7)) *=3.1
HUPETEE 7 % =3. 1 HHeRE AT %=3. 1 #RHeRE T *=3. 1 Emkilic)%=3.0
SEATTRAA *=3. 0 T EN=3.0 \TARM7EA %=2. 9 BMTAEMT %=2. 9 P HTIHL%=2.9
ARIRARIT 58 =2, 9 H KT EAT=2. 8 SR *=2. 7 YAl %=2. 7 HEM]/IMEH *=2. 7
TR TTREIT % =2. 7 FRY i BT k=2, 7 R FHTHLE %=2. 5 HHERE T L/)Nii*=2. 5
PRI RS k=2 5

2 HRERE TR =2, 4 SRR k=2, 4 R HTRHRT %=2. 3

THER 558 kTR %=5. 1
555 ki) OBT=4. 8 fEFiEA k=4 6

4 JEATAKE *=4. 4 JEHREIZ PN k=4, 3 JETT=%=4. 2 FHT{ERIT=4. 2 Sk THiRKES=4.0
LT =4, 0 FIRATEAT k=4, 0 FHAHH k=4. 0 FERTHE%=3.9 pRATEFT*=3.9
WA H A k=3, 8 [MEErT/\ A it/ ~x=3.8 FHUHTIR) I %=3. 8 FHIPErAmh%=3.8
[MBEFTA R % =3. 7 FEATEFEM=3. 7 M T-=3. 7 HiBAiR =3 7 | *=3.6
TP I KRN k=3, 6 THERRIRAT IR A S %=3. 6 FRHERRZSHE=S. 6 TS %=3.6
TN ATV k=3, 6 FIPHTHTALR % =3. 6 HIA T BUEA *=3. 5 52 M E)I[k=3.5
IECHTE /% =3. 5 FHER X AP Juk=3. 5 JHEA EAT I *=3. 5 JLTJLEETH H %=3.5
ZILET/ NI k=3, 5 FEEERGA A % =3. 5 BHETLe%k=3.5 I Al E#E %=3.5

3 HATHGHE=3. 4 [ HTRE*=3. 4 REZEITRES %=3. 4 LTI RENITRARE *=3. 4
TIEAE R XICRHT =3, 4 THEEIER/INAE *=3. 4 VUHERETHFENE %=3. 4 FHHiE#*=3. 3
LTS k=3, 3 THER X TIERfT % =3. 3\ )\ £ *=3. 3 FIPaTH2&0E%=3. 3
FHERITZERE R *=3. 3 W ARMEIFR %=3. 3 T AR %=3. 3 BRI T2 %=3. 2 FIriHn=3. 2
FIFEE *=3. 2 THRGBXEAENT %=3. 1 THEFXISWPHEF%=3. 1 i)/ \IF*=3. 1
IR T THRRIRT-%=3. 1 TR mMT—5y=3. 1 EAEFAIS =3, 1 W51 [TifiHg %=3. 1
AR BT % =3. | BFF BRI % =3. 0 MR =3, 0 MilfliiES=Farfi+=2.9
INTFARITRFHTHE %=2. 9 S ST 45 % =2. 9 JHZHifigE % =2. 9 Baiiris4=2.9
SITIENE % =2. 9 THESSIRXANENTR %=2. 9 METTRNT %=2. 9 BPHTITERFA S *=2.9 SFHE& *=2.9
R TR L k=2, 9 T3 & FEAThots k=2, 8 AHHEHRFT *=2. 8 LT FAUEF % =2. 8
BESTTER %=2.8 JILT RS *=2. 8 KragiT K *=2. 8 KL EMT KL *=2.7 HIifif1%=2.6
Fi AR k=2, 6 FARIT R A=2. 6 W8)IIHT/\(2=2. 6 ffENTZER *=2. 5 FEralT FEAR *=2.5
FARITRAS =2, 5 ARFEEIKH=2. 5

2 AFHIRA =2, 4 FEILTTIES k=2, 4 T IR % =2, 4 R T % =2. 3
FAFRA T % k=2, 3 BRILTTRATE=2. 1 MFRTE A K=1. 9 fERT L1 8

BRI R % =1. 7 AN L= %=1.7

1 PRI T- AR *=1. 3 MERTIAR *=1.1

TR 4 FE)IF/INE *=3.5

3 ETHIH %=3. 0 AR A=2. 9 ZTEUIITHT\IEIL % =2. 9 yHTAA | %=2. 9 HRILITiBHAL*=2.9
FARTITIREARIT sk =2. 8 SEAMT RG] =2, 8 ARILITTIHIEENT % =2. 8 BT B %=2. 7 En[TizRAl*=2.7
SRIBTFTIRIA, k=2, 7 v AT =2, 7 M ITHE ThEEF=2. 6 7JINT7)1] % =2. 6
ZERS) | TS T % =2. 6 WX /NG IE=2. 6 WX HTslT % =2. 6 FHAF i AT % =2. 5
[ FLETIERF k=2, 5 VO TTAHEA % =2. 5 FET BT T E %=2.5

2 EITTHERN=2. 4 KERHIEE2. 4 REK TIaAR =2, 4 PEIIRARR %=2. 4 FRIKAT—A K %=2. 4
FESUTHRERIA % =2. 4 DECFETTH =3/ %=2.4 (i (IH) *=2.3 ‘FEFMKE*=2.3
AETAE %=2. 3 SHMTHKME%=2. 3 [/ NG *=2. 3 MIEUTHIAHE » %=2.3
RESMT RS T EBPN k=2, 3 1R T ENET % =2, 2 FZERTALH %=2. 2 HRlTh =2, 1 A=A *=2. 1
FHES TR % =2. 1 KEFMEI*=2. 1 f@EOHEma F*=2. 1 f@ETAAR=2. 0
& ETHETRERT k=2, 0 VO X i =FIAT=2. 0 VX I i k=2, 0 FEtAETiREEX %=2.0
Fr TR =2. 0 2 | [THRVASCAT % =2. 0 IR %=2. 0 SRS EMTHHEETE %=2. 0
FASEMT =2, 0 " AT %=2. 0 " AMRHIEHE *=2. 0 GIIMT TR %=2.0 )I{EAT T H *=2. 0
TEESTIRANT % =1. 9 FRWTAL %=1.9 JIPF EJINEYE%=1.9 EZ SN *=1.8
TSI REHT T AR AT % =1. 8 R IAEFIT FAEE (- k=1. 8 HIAHTHIEN *=1. 8
BT N k=1, 8 BREEATOHR =1, 7 BRI TR X AT k=1, 7 SHERATTHSET % =1. 7
/NEPRT R k=1, 7 FEATTIAGE ET=1. 7 AT &0 k=1. 6 f& ST T %=1. 6
fBEFHETRILAT %=1. 6 FIFRETFHTX =BHT=1. 6 FEFEREHTHRRTART k=1, 6 AZEARTAZE, %=1. 6
RFATEASIT k=1, 6 /NEFHT/NEFETNT 5% =1. 6 PIASTIERIENT % =1. 5 )1 [F17RI B k=1. 5
JUPARS NP/ INLAE %=1, 5 EZF7 a0 k=1. 5 $SERAVEAIEE *=1.5

1 ZFITRET % =1. 4 BEZHFHENEKR=1. 4 RN %=1. 3 JLEFHHCIL*=1. 3 PESEITER=1. 3
ST ARIT=1. 2 WIERTHIE k=1, 2 SEEENT A TS % =1. 2 FHMTHEAE %=1 1
TE S GHET A AR %=1, 1 BEZHTRALAT k=1 1 &SRR T k=1 0 &AM k=1. 0
FBIEAT EITJE % =0. 9 JIPIAT F)IPN=0. 9 f& &4 LET) 1] %=0. 8 FAEHT L% =0. 8
PSR B k=0, 8 NYRHT Sk sk =0. 7

LN 4 EiAaE*=3. 7 FIRRITA AR *=3. 7 BN iE *=3.5

3 /NMUTHAHR S k=3, 3 ER MY %=3. 3 KHFMEGH F*%=3.2 JEHETREE *=3. 1 FTHHHF*=3.1
FEFFAHE % =3. 1 BEVATAEHT %=3. 0 BRI %=3. 0 FEITHERI%=3.0 FEHi/M):%=3.0
SEERETTIAREANT=2. 9 R EJIHT L 6 & & k=2, 9 FHITH k=2, 9 EEFT AR %=2. 8
B L R=2. 8 HRES LT ARA: %=2. 8 AFAARET) I MT/|M1] % =2. 8 /INLITfiH ST % =2. 8
FHRETAIRET % =2, 8 HIAHIENT=2. 8 T8 FNIEET=2. 8 JSEARNT AR =2, 8 TAEM@ENT k=2, 7
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WEAIRET) [ HTESEE % =2. 6 ATV I AR k=2. 6 BFAHT IR k=2. 6 AT IR & H %=2. 6
T E TR k=2, 5 FHELE TR %=2. 5 FERE TR ENT % =2. 5 HiATTRERINTRRRM] *=2. 5
RS < Bzl %=2.5 KHEFHTARN *=2.5 AT %=2.5
2 AR %=2. 4 WiART AT %=2. 4 FEARRTALEMIRKSS % =2. 4 kS < HHRF %=2. 4
AR ILTHARFT % =2. 4 RMTTARRT % =2. 3 AZEHRIR &7 2N %=2. 3 HEATTHAVERTZH *=2. 3
B TR T 4 k=2, 2 FGHTNA) 1=2. 2 FERFri FVERT =2, 1 BEVETHT O 5 % =2. 1
FYETHARIART =2, 1 KHFAEPIHET=2. 1 IR i k=2, 1 ERIFRENT %=2. 1
PEBF T % =2. 0 FEH AR R KRk =1.9 H e &R *=1. 9 AZERIE 3R %=1.9
HARTEA%=1.8 BYEHiEIck=1.8 BYeiiekamy k=1. 8 {EIFHiHmT k=1.7
AYe R =17 Bl Eii=1.6 BXiTHE*=1.5
1 HYerE k=1.4
B ER 4 ERITAEIR % =3. 6
3 FAEHANGEIE =3, 4 AR *k=3.3 S 7= ERHX AR *=3. 3 T AFIR *=3. 2
FNHE)%=3. 2 FAHHEE*=3. | BN %=3.0 FHETT_EFH*=2.9 JUgtifik=2.9
SRR % =2. 9 AZFHTTERI k=2, 9 BRI k=2, 8 TR *=2.8 FIAHT THKEF %=2. 8
FARBTRAR k=2, 8 A FH-H=2. 8 JIAFTHEANE *%=2.8 JI|ATH="F1*%=2.8
SV EFRK TS %=2.7 SOz EBFIXE=2. 7 Sz EmXBIET =27 B - 45%=2.7
RERTIARE %=2. 7 PBHLTIIE % =2.7 AETHHE+=2.7 AETEH*=2.7 AETEfME+=2.6
JIAHEHA®=2.6 SUV/-FE REXIRG *=2. 6 JIZEAL 110 %=2. 6 #BETP%=2.6
AR %=2. 6 MZEHT T ={R%=2.5 S\VZEREXKEN =25 ABEiliEE %=2.5
SV AT k=2, 5
2 NZETEGTE %=2. 4 FETEIN k=2, 4 B+ R e k=2 4 X\ /- FPHXFER *=2. 4 IR %=2. 3
SV FAER IR k=2 3 XU FRKGESS k=2, 3 XU = F IR A k=2, 3 Pl AR %=2. 3
EEE AN k=2, 3 )[R *=2. 3 fTHTIAR %=2. 2 1THHFEE %=2. 2 5 R A %=2. 2
ST AU % =2. 2 &V E RO =2, 1 BAALTTAATERT k=2, 1 JUERTR*=2. 1
FRRTHACE ST k=2 1 FRATAKT %=2. | SEMET R %=2. 1 FHZsHT/E%=2. 1
By E =I5 =2, 1 ALARHAR] %=2,0 FB& LAY %=2, 0 JI[EEHHHEHT *=2.0
NHIFTE =2, 0 £ ST =Y A*=1.9 HRALTHT /2 JI1%=1.9 RERTEMT=1.8 M TUH*=1.8
RERTHiER %=1, 8 B EEBEITAL*=1.8 BINTEE %=1.7 JIEEFHEIT=1. 7 5 CHEFfEm *=1. 7
BTN k=1, 7 ABASTHILRT *=1. 7 AERIRENT=1. 6 TAT) A *%=1.6 FHRHIEA *=1.6
AT %=1.5 L &AVDHTHEA*=1.5
1 AFEMAE *=1. 4 JATHRRET%=1. 4 LRI k=1 4 MILITREF=1. 4 EBRITEAK*=1.4
AR AR k=1, 4 BRABTEIA: sk=1. 4 BT ERT=1. 4 BRAQHITAHT sk=1. 4 /|NEERFHT/|EERF % =1. 3
JINEE T PRSI Ay sk =1, 3 B A [HTREYT k=1. 2 ARRERTAEAHT % =1. 2 B ATAEAHT %=1, 2
SERHITIER AR k=1, 2 ARAETIRMN & =1. 1 fRAETTI4ASE k=1 1 ARMENTRSE *=1. 1 /JIHTRER *=1. 1
BRRETXIAE=1. 0 BRI %=1, 0 H5EFHTEAEF sk=1. 0 BRAAHEIEE %=0.9 & X HVOETE)I[*=0.9
FIERTFE %=0. 8 HiFA) [T FRIAJR % =0. 8 JRRHITAEF L% =0. 7 FRAQHi & H *=0. 7
FRATHhEE) 1[5 =0. 5
IR 3 JUART S k=2, 6 KI[JNTHTRE *k=2. 5 AT H *=2.5
2 CEVATIRS k=2, 2 JE ENTH M %=2. 2 AT EEINT %=2. 0 JRANTHIT=2. 0 EhSE T AR %=2. 0
S TR % =2. 0 T dy) 1| = HRT=2. 0 B4R *=1. 9 MERTE=1. 9 Bk i %=1. 9
KRIGFT ) ALET k=1, 9 X HBENT %=1. 8 FkrikILmT =1.8 FFFHTFIF *=1.8
ESNNZERT T sk=1. 8 BTTANT % =1. 8 KUFTTHIF k=1. 8 BATHTB KT k=1 7
AR k=1, 7 KA L %=1, 7 BEER] /NS % =1. 6 ZHUTHEH *=1. 6 CFAIPUAEE *=1.6
HANETRAR=1. 6 IIAERE X Filn=1. 5 IEBERKE RS *=1. 5 A IR %=1.5
1 ZEFEAEM k=1, 4 KT - %=1. 4 {IEHFEXHE *=1. 4 B EREFXE *=1.4
KR K% =1. 4 Lo ENTE k=1, 3 Bk FHET=1. 3 (IUEFEXEE *=1. 3 EhEEITLH *=1. 3
AEREXKILIH %=1. 3 EHINZERT/NEFH % =1. 3 KIFTi=AAK %=1. 3 (IGHFEXKA=L. 2
KIGTTHESE *=1. 2 B RICRHE k=1. 2 JFIRT ] % =1. 2 RABITH) 1 *=1. 2 FEFEH—E*=1.2
KIGHEA L k=1, 1 FANT B=1. 1 FERATERE (1H) k=11 SHIsenT s <=1. 0
EAMTEA R=1.0 HAAETI/ NG *=1. 0 LEHNTAAR=1. 0 ZEIFTAEL %=0. 8 £ 4 JEHT HE e % =0. 8
LBETHERA %=0. 8
TG IR 3 BHTEAPIRT=2. 5
2 HHTTERIT*=2.4 F V=2, 3 BEETAREIRE %=2. 3 KIRETH O *=2.3
ERMTER =2, 3 VEHTTRNRMT %=2. 2 HlAETTEOARIT % =2. 2 KHITPEAN] %=2. 2
TR % =2. 2 BERIAFINTHTE =2, 2 YT FARAT =2, 1 BifEiiE k=2, 1
K HTEHT =2, 1 AEARTEIT k=2, 1 /I IFHPRER %=2. 0 BARTHCa=2. 0 AikGHIHIIET%=2. 0
BFGTT REAET %=1 9 fEARTTZEREINT %=1. 9 2SI/ N % =1. 9 BiETEET %=1. 9
HAAETH AT k=1, 8 {FEMEFTPEALRET k=1. 8 Zr/2HLMIEERFIN k=1, 7 ZePiliZeh=1.7
HTART FEPH % =1. 7 ElaFiEianT k=1, 7 (FENGTHA SRR k=1, 7 FEMA 5 *=1.7
KETHETEAGHNT %=1. 6 KETAFMT %=1.6 )/ [THAAENT %=1. 6 )| [TH{FFRAT*=1. 6
FERERRRIR R H: % =1. 6 AFETHENAT k=1.6 /&0 THENTk=1.6 7 & 0 00T %=1. 6
F/ETARTEAT % =1. 6 FrSbFIk sk=1. 5 (FENRTHHNT k=1.5 )IBGF A Hk=1. 5 HEFMTHHNT=1.5
HiA=TkAENT=1. 5
1 2B ST k=1, 4 DA BTEEE % =1. 4 HAGTHIEFET=1. 4 RifETHRTH *=1. 4
PEATTT AT sk =1. 4 RIRYTT T sk=1. 4 FEIRFTTATT k=1. 4 ¥R k=1. 4 PRHFHTH: %=1. 4
AT FHTH k=1. 4 B E 0 FREILHT %=1, 4 BEEE LA L k=1, 3 HEFEMTHEH k=1. 3
IR T 2T 2551 sk=1. 3 HEET/NE % =1. 3 FJIITikT E*=1.2 EHi-tAT=1.2
LRI MT k=1, 2 FRFNTAR k=1, 2 BLERTEE k=1, 2 IR FBMTAffE % =1. 2
BIATTDFEAT k=1, | BEZMALE k=1. | Rl FEH*=1. 1 H25ATHE=1. 0 FRi 2 R %=0. 9
IR AT k=0, 9 REFFETRER *%=0. 8 R HA %=0. 8 FEE_LEFFIFn%=0.7
RASK KR =0, 7
HOHD 3 FRUCHREAA % =3. 4 HURT-RMEXATHI=3. 1 BUREARANT =3, 1 BAUT)[[XHh=3. 1
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HARGTNIXSTEN %=3. 0 HRUE ST AR % =3. 0 B S X T AFERT %=3. 0 HURGT) 1 XA % =3. 0
TSR RIS % =2. 9 FAUTHIXAR T k=2. 9 HU5o) IXBUBA *=2. 9 BUTAAGIXFAANT % =2. 9
FOURSAIX ST AT % =2. 9 HURUBARX AR %=2. 9 BT HX & % x=2. 8 HFUEX R L%=2.8
FRALR AP % =2. 8 FEHUE R S B % =2. 8 FFURE XML %=2. 8 HURILF/I|XEEE %=2. 8
BT AT HPRT % =2. 8 BRI X B sk =2. 7 BURTT B X7 % =2. 7 HRUS I XA % =2. 7
HORERRZEHE=2. T AU R XA k=2, 7 FATE-DD Uy k=2, 7 U KT % =2. 7
HORHLX H AKERERT k=2, 7 BOHHE X AT k=2, 7 FO K XA H %=2. 6
FRAE X EH T % =2. 6 FRULXPE 7 % =2. 6 HUR R X EEH k=2, 6 HURHE XA B %=2. 6
AR TR =2. 6 FUIXPF %=2. 6 HATRKHXZEE | %=2.6 HAEXFH)IE] *=2.5
B KB % =2. 5 SR TR E + Rk =2. 5 SUEREAGE % =2. 5 RATCURR R %=2. 5
ORI X EZE *=2. 5 HURHHHAX ZH R R %=2. 5 FUT AR *=2. 5
2 HRTHECE N % =2. 4 BUSCRX AR—Y & & %=2. 4 HETPEFX k=2, 4
U EPRIT A % =2, 4 FAUHIE KE RN % =2. 4 FRTHE AR % =2. 4 —JETTFIR +=2. 4
HURUHEX (42 %k =2, 3 HURUHTE XA RG] % =2. 3 BAUH X JT % =2, 3 HURUE T [X FRRAMRT % =2, 3
SR T A R BT % =2, 3 BT k=2, 3 MTHI TV % =2. 2 BTH i %=2. 2
INEFFTIAET % =2. 2 /NEHI/NIET 0 =2, 2 PHHUTHTFRET k=2, 2 HUTA) | XIART %=2. 2
SRR CRRA k=2, 2 BB OB k=2, 2 HEFii =2, 1 BORH LA =2, 1
ESEHTA=2. 1 i P e k=2, 1 A LTANT % =2. 1 FEfidiRy *=2. 1
AT A XA %=2. 1 B XFfER=2. 1 BUTE B X R k=2, 1 NEFhis%=2. 1
INETFA) AT %=2. 1 SEEF iR *=2. 1 BaHEARKHET %=2.0 37JI|HiRIT%=2. 0
AT/ INGET % =2. 0 HAF I LTHTZEAENT k=2, 0 [E/yTFfiAZ k=2, 0 JHILHFRART %=2. 0
RO X k=2. 0 BT - IR %=1, 9 AU ERE %=1. 9 ZEETE T %=1.9
VEWTT IS k=1, 8 HUEKTIANT %=1.8 N\ EFiFMilr=1. 7 T A mfnH k=17
U k=1. 7 Pk fook=1. 6 ERZiiELR4A *%=1.6 ZEfifdck=1.5
MR TR T %=1.5 & DEFHiff4s*=1.5
1 ?EE;E?E%E*:LS FFRASE k=1, 2 FHEHHEEN=L 1 B OB k=1. 0 BEETK) I %=0.9
=FEAHIE=0. 6
EiZ Il 3 REEARAS) | XAFRST k=2, 8 AL X LTF0T=2. 8 IR IR X e gl k=2, 8 e HT B % =2, 8
J U VW I MT =2, 7 Feali iR =2, 7 /NIRRT % =2. 7 M1k LK B S AT % =2, 6
JIIEF=E X T AN %=2. 6 JIFERTXEF) | *=2. 6 B [X ARG LI %=2. 5 BHERAX = 5i%=2.5
RERAR XM INT =2, 5 J &7 BT AT By i k=2, 5
2 BREHX AAKIS =2, 4 BREFEXAIAT%=2. 4 BRRER T ARX FEHEIT =2, 4 JIIFFHEX/IMINT %=2. 4
WEER TR % =2. 4 JEARTTFNT k=2, 4 FHMTELAREE % =2. 4 HEIEE R X B %=2.3
FEE G X AT % =2, 3 BRIETFHEX T4 2T k=2 3 FAFHRTIA FI425E % =2. 3 ARAIERE AR E % =2. 3
RRIEPEX Ia72 & T BV k=2, 2 RRIERRIX A H RT3k =2, 2 RRIRIXHERT %=2. 2 2F 7 IR 4 If=2. 2
RFNTH B k=2. 2 FEJIATE L %=2. 2 JEARTT FEEEA k=2, 2 FfiZ) [ KM 41 % =2. 2
) 1M A % =2. 2 RRICESFLIXEE L k=2 1 BRI 7 DXB % =2. 1 BRUHERE X LIS B % =2. 1
RRIFNE R A SRR k=2, 1 ARVRALIK L FUARMT k=2, 1 BRIRSEIKFIAAT =2, 1 1l MZRHRET=2. 1
G TERIINT k =2, 1 JERI R k=2, 1 JEARTFNT % =2. 1 {FEARHOHER =2, 1
FERLR g X =0, 1 AR AR (KA 4G k=2, 1 FRRLEHRHRARIE k=2, 1 BEIEHX LIVKHT % =2, 0
FRERE PR % =2. 0 BEEEEA LK ORI %=2. 0 BHEALXAHINT %=2. 0 ABRHgeX -1 %=2. 0
TR AR k=2, 0 ISR 27 % =1. 9 WATE IO =1, 9 MR R *=1.9
FEEEIER R k=1, 9 AR A =1, 9 FIRERURRIX AP EF sk=1. 9 RRIESRRK/IVE 7 45 %=1. 9
FERTTH A BT k=1. 8 ZEEFiiE=1. 8 RURFXISY)I%=1. 8 TR XA *=1.8
FRARTREA sk =1. 8 HEIRARIX ALk =1. 8 BRI X TMT % =1. 8 JI =X FYEE *=1. 8
BRG] %=1, 7 JIGHRAEIR G EF k=1, 7 JIRHRRAE R =1, 7 SE iRl *=1.7
ZIHTRILET k=1, 7 REIEERAESTE k=1, 6 REEHEIHR S IR k=1. 6 FEILNTHIPY %=1. 6
RECARIX ATk =1. 6 #RZ3) 1LALETILAE % =1. 6 BHRKHTAER *=1. 5 BEEEHTISANT %=1. 5
SATHIRNT % =1. 5 KFEHTH 5Tk=1.5
ZREFHIR % =1. 4 FRRLERERX/INF k=1 4 FIRERRX 53 % =1. 3 /NHREFTAE=0. 8
I 3 FfaEHI/SHBT=3.2
2 KNIREIMTEIE k=2, 1 =i *=1.9 +HETHAZ L %k=1. 9 MFET=ENT k=1. 8
FTRERINT k=1. 8 FIAETHIEIRTE %=1. 8 Ei/Naga k=17 KMiidZ&*x=1.7
PASATIEDU VR k=1, 7 FBIATRE AR =1. 6 BT S X2 0] *=1. 6
T =K 2 1 sk=1. 6 ERi LR k=1. 6 R RET k=1, 5 FErfisARMT k=1. 5
TR S I k=1, 5 E iSRS iR % =1. 5
1 EmiaEHk=1.4 +HITHFRAR=1.4 +HETHFKOR%=1.4 H R % =1. 4
AT FASTE k=1. 4 AT EHTEAERAT %=1, 4 PRI TR - 1 k=1, 4 FERKEEDCHEIT % =1. 4
ST/ NERTEY k=1, 3 -+ HETHTFET k=1, 3 BB XAA=1. 3 R mk=1. 2
ZARTITPHEEAE k=1, 2 =25k k=1, 2 FAATIT ERIRT R BPIT k=1, 2 /NTFARTIIEAT % =1. 2
FAT MBS =1, 2 MEMTHH B2 HIT k=1, 2 METRIENT % =1. 2 PRNEFRAE*=1. 2
RRPEF Tl LT sk =1. 2 Frfrh X SEpE=1. 2 Fram X AR k=1. 2 R *=1. 2 FIRTTARHE *=1. 1
TR k=10 1 BRI R k=1, 1 B i i k=1 1 Fap xR %=1 1
FRTHANT k=1. 1 RMFGHET5Hk=1. 1 /NTAHRA=1. 1 +HETHT FLk=1.1
BT k=1 1 FRATER %=1 1 +HETHEL k=10 HEEFITRE=1. 0 £UETHAR*=1.0
FEAVETTTE % =1. 0 FHEMAT AT k=1, 0 Llri RJR X IR % =1. 0 BT %=1. 0
HHETTREIXRIT % =1. 0 FEALX 5 %=0. 9 Flifi 2R X 2085 %=0. 9 AT N %=0.9
PP T LAy sk =0. 9 FHZZRHHT 175 5k =0. 8 HHRMETHHNZ % =0. 8 Fu[MTEL 1] %=0. 8 Kl ri=2HT=0. 7
TRTAAAC=0. 7 FBETTRTFMT=0. 7 FARFTTVE LT % =0. 7 AR XHIES *=0. 7
JEPSTTEEFIFNT=0. 6 AR TZEF *=0. 6
LAY 3 AR R %=2.5
2 (LR =2, 3 /IVERES k=1, 9 EWKITTER BRI A k=1 7 HoRifipk e *=1.7
BT T & k=1, 7 & TR k=1, 7 A QTR k=1 7 FFA%=1.6
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Tk =1. 6 FRFEHAATk=1.6 7 VT AHiFE%=1.5 7 /L7 AR %=1. 5
LB LRT BT % =1. 5
1 EHJIRTEGR % =1. 4 FEPEHT EBPIE=1. 4 HRFaRm=1. 3 |LAUEHRSAT (1R) *%=1.3
iR E k=1, 3 HE AR LR M k=1, 3 KHBEIAT] k=1. 3 FEEENT/NE %=1.3
NI PR =1, 2 &3 iR inEE=1. 2 KA MRHA=1 1 EEFEHRK L k=1, 1
AU S o T k=1, 0 FHETH LA *=1.0
iy 2 LT R =2, 4 EILTHIE k=1, 9 LT k=1. 9 |[LEANTkE %=1. 8 FIJENTEARk=1.8
T k=1, 7 AT/ =1, 6 JadbRT % =1. 6 KIRNATMIR T *=1. 6 FBIITIHRE *=1.5
TR *=1.5 mb5H —fMiE@%k=1.5
1 ZJIMTRRL k=1, 4 WRAERTHEAE=1. 4 FAHEMTEEEE % =1. 4 KENTESARk=1. 4 [L)IPERT L/ M k=1. 4
FEPNITAFI sk=1. 3 VE)IITARFHR k=1. 3 KiRifidphk=1. 3 {EH TR R=1. 3 JEETTILE*=1.3
FEPSHTAY H sk=1. 2 KRTBRAT=L. 2 BURdirpdesk=1. 1 HTAR k=1 1 & EATHET %=1, 1
RO THE EET % =1. 0 (LI NERTEHIR=1. 0 LT/ INERT/INELNKRT % =1. 0 KA T %=1. 0
LR H T E i k=1, 0 RJTHTZEIR k=1, 0 K FITHRENT k=1. 0 FERTTATHR *=0. 9 FENTTE=0.9
FRENT EJR =0, 9 B HTHENE1=0. 9 SRS % =0. 9 (LI HEAMNT % =0. 9 JOBAHE/K *%=0. 7
FEFIR 2 HGELTHIEEEV=1. 7 FEHE AR =1 7 AT TIA k=1, 7 EEFRIBANG 2 1 %=1.7
ARRATE R k=1. 6 FEAHTFIH *=1.5
1 ARG k=1, 4 8HRATIES=1. 3 FAAE *=1. 1 EHETRT=1. 1 BHRITER *=1.0
JERESS k=1, 0 ARHTEH S F R k=0, 9 STBHITA FH % =0. 8 AHEIHT=0. 8
EI T EIFRT RIS % =0, 8 YCHEMTHK % =0. 8 /INETAHANT %=0. 8 {/ATHH *=0. 8
EIP)_EA AR %=0. 8 &L RBTEE =0, 7 /AT %=0. 7 R FH i ARALFAT %=0. 7
FRSITARE0. 7 KEPERERS %=0. 5 /NAITE R %=0. 5
] U7 2 BOOETN AR %=2.0 B Lifigik k=19 HES AT *=1. 8 FHOETEM*=1.7
TR TFIR=1. 7 = BiiAET=1. 5
1 VAHETEEANT %=1, 4 & LET—IRET=1. 4 JFET)TH k=1. 3 FHHEKETEEE %=1, 3
TREETHAEIZENT sk =1, 2 JAERT A k=1, 1 Bl k=1, 1 EEEEdk=1. 1 BHERREAR*=1.0
FARHTITZS =1, 0 PHEFERTEAZE *=1. 0 /INUNTH R %=1. 0 §HH55) 7R L *=1.0
PEOEMHR*=0. 9 HREFTTFEEF %=0. 9 FREHRIEETILS %=0. 9 HiIEKX TFiHT=0.9
SETIRHNT %=0. 8 B LTIATH*=0.8 BLTEM*=0.8 BLHAN*=0.8 FRATH1HF%=0.8
AL T % =0. 8 & Lk FET *%=0. 7 BE AR %=0. 7 PEH I AT F} %=0. 7
R POBTRRT IR T k=0, 6 A2 iR % =0. 6 BWETHE=0. 6 AKX BHT k=0, 5
BRI 1 BOGEATHTH*=0.9 ANFITREMK=0. 9 B HEAT EBRE k=0, 7
AT 1 RIMBTFE RN % =1. 4 BRI TH R LXHE | %=1 1
K I 1 FKHTTRERIADE % =1. 4 BETIMER=1. 0 FRFIAENTVE BRYEH k=1 0 {ZANZT R %=0. 9
KAUTEZL =0, 9 FKETHRRIFIE % =0. 7 KAUTIXIFIEF % =0. 7 JIEITVEEE N *=0. 6
FKHTHVEBAT 4 % =0. 6
Mgt F L 1 ) [THARCOARET=0. 7
142 |14 21 06 | THERHITHH 35° 45.2° N 140° 52.8° E 12km M: 3.3
() [14 21 07 | THERF HH 35° 45.4° N 140° 53.1° E 13km M: 3.1
TR 1 #kFiiIanT=1. 0 #rHFseEnrk=1.0
143 |14 21 16 | TIEREFh 35° 46.1° N 140° 54.5° E 17km M: 3.1
THER 1 Sk =T k=0. 5
144 |14 21 25 | THEWHT5H 35° 47.3° N 140° 53.7 E 15km M: 3.7
PRI 1 PPRETTRIR % =1. 3 BRMTK b %=0.9 FEBrizEE i +=0. 8 S&MTI#RM=0.6 1T/5mM4E (IH) *=0.5
TR 44=0. 5
THER 1 SkriiIlanT=1. 2 gk Enrk=1. 2 ZHUTZH=0.8 Lifi==0.5
145 |14 21 27 | TEERHIHh 35° 46.8° N 140° 54.6’° E 13km M: 3.6
TR 1 P TRIRA =0, 9 Ry PR k=0 7 iiiHi44=0. 5
THER 1 ShriiEn k=14 gk7ii)IIOMT=1. 0 FREMAEETT=1. 0 JEiT==%=0.9 JEim4E *=0.8
JRTAREYEZ PN 3k =0. 6 ST %=0. 5
146 (14 21 29 | FHERATH 35° 46.1° N 140° 53.5° E 12km M: 3.5
PRI 1 ZRISHENETHEA=1. 1 ARl sk =0. 9 ZKIBUEENR Ty H % =0. 6
T 1 k7 OmT=0. 8 ST BT =0. 8
147 (14 21 40 | THERATH 35° 45.6° N 140° 53.6" E 12km M: 3.3
PRI 1 PP % =0. 5
TFHER 1 Sk %=0.8
148 |14 21 58 | TIEWATih 35° 47.8° N 140° 54.4’ E 13km M: 3.3
PRI 1 PHETIRIR % =0. 6
TR 1 Sk k=0.9 k7 On=0.6
149 |14 21 59 | TIERHEHH 35° 46.0° N 140° 53.3° E 12km M: 3.5
PRI 1 PP TTRaIR =0, 7
THER 1 ST k=0. 9 $k-i)llAET=0.7
150 (14 22 25 | FHEHTh 35° 47.0° N 140° 54.3° E 14km M: 3.5
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151 (14 22 28 | ‘el 38° 38.2° N 141° 54.6° E 48km M: 3.9
AT 2 —PEHTTENT % =1. 6
1 iy A AT k=1, 1 —PBIriastRET =0, 9 JOMATETTFE) HT=0. 9 JARPERT AARTEERT=0. 8
— P LIET % =0, 7 —RITRHET=0. 5 —BIrifRIRAT %=0. 5 {EHBTHEHK %=0.5
IR 2 B PEiTERE k=1, 9
1 SAUVETRREZENT %=1, 4 AATFPAERT %=1, 4 BORTTEERT %=1, 2 KIEFTHEH k=1, 1
FRETTRAT=1. 0 KAETZRE=1. 0 BRI %=0. 9 Fr&ifih) | k=0, 7 FAEHIFRA%=0. 7
BT LN k=0, 5 —PEmT A 11=0. 5 A& M RIN=0. 5 JHAITHMI=0. 5 % KA HNT=0. 5
22 BT AP % =0. 5
152 |14 22 29 | FER®EAHH 35° 41.2 N 140° 53.7 E 13km M: 4.3
PRI 3 FAETTIRIR =2, 5
2 $RMTH k=19 ZINFEIETTEAIT=1. 9 PHTTE D k=1. 8 ZKINFEIBTHE P %=1.8
TR FIR H k=1, 6 OV B2z iEaseE *=1. 6 $RMATERM=1. 6 Wkt *=1.5
1 /NEEN EER*=1.4 Ifimii4=1. 4 Frzrddr=1. 4 $HTnEA *=1.4 17HMILH*=1.3
1Tt ERE *=1. 3 SRMAEH (H) *=1.3 BIZfB)I/NFER k=1 3 frdkrifmit *x=1. 3
FEF AR =1. 2 IRETTIAE I k=1. 2 H IR k=1. 2 FF s =1. 2 FE/ Itk *=1. 2
EEAVNIR=11 /NEETERE *=1. | fRlkriiEirk=1 1 AFifdk=1. 1 KFHaM=1.1
T BD D BITRFNE *=1. 1 {754 (IH) *=1.1 Ll FEdek=1. 1 ahdfii=1. 1
BFmREH %=1. 0 > <IFd/hEx=1. 0 KT *%=1. 0 iR *=1. 0 i <=1.0
WREMTAER *=1. 0 AT HPEIT k=1. 0 HFTIFIH:*=1.0 2325 Hili ELH*=1.0
O XTI *=0. 9 FLPETHHAE=0. 9 KM/ IME*=0. 9 A=Aridgex=0. 9 BYITIIH%=0.9
OUEHTRER %=0. 8 OI= B HTHA) =0, 8 TR = HEF O 3k=0. 8 £4)1[HiEE % =0. 8
AT AR =0 7 A4 [THELRE % =0. 7 AFEITTH 9 k=0, 7 Fa] RETHR =0, 7 Y TIAH=0. 7
ICFHTHILE k=0, 7 FIFRETAR)1=0. 6 JEHTHEIERT % =0. 6 F R E AT %=0. 5 A H AT RERT=0. 5
BUHTTIHEE 7 k% =0.5
TFHER 2 P HASERT k=2, 4 k) ART=2. 3 JHFrEH N *=2.0 JHF=>%=1.9 JAfREAE*=1.9
FRHHTIAEIRIT=1. 9 JAT#E *=1. 8 £ HlT% k=1, 7 FEGCHEFT *=1.6 FEH R *=1.6
PR EA=1.5 FERTE)%=1.5
1 [fEEA R k=1, 4 FEAWEFEEH=1. 4 s T&RFT*=1. 3 TR k=1. 3 FEATEHR)*=1.2
RS M )11k =1. 2 [LRTTHEA k=1. 2 BATHETE=1. 1 HE&MHER*=1. 1 HEM AT *=1.1
FIPE T ARARR %=1, | EEilLaek=1 1 MEENT/\ A =10 HTTHE*=1.0 RHETRAT*=1.0
TN AT %=1, 0 THELER/ A *=0. 9 FIAHEFGRGHE *=0. 9 Z LT/ %=0.9
FITTENT=0. 8 FRERF-THEFRT-%=0. 8 J\HFTT/\fi5%=0. 8 FHUHT RS *=0. 8 BES MRS %=0. 7
(LT N % =0. 7 TREPLXERAT =0, 7 FHEFM L6 %=0. 7 FRHERSZeH=0. 7
FUATLERTH H %=0. 6 THE—EHT—E=0.6 BEATHE *=0.6 PHTEA=0.5
AR BTy %=0. 5
HiA I 1 EfiaE*=1.2 AT 1=0. 6 IESILATFH=0.5
HER 1 AR RFIAR %=0. 6 & HESHT4IR %=0. 6 & HEHiAFHH %=0. 5
O 1 WTHATHET =0, 7
153 |14 22 52 | TIEWHI5ih 35° 47.1° N 140° 53.9° E 12km M: 3.4
PRI 1 APFETTIRAA % =1. 0 FECTiy IRy k=0, 6 FRACTTATEHE % =0. 5
THER 1 krmiianT=1. 2 k7= £=0.9 $k1HRKEH=0.5
154 |14 23 32 | TIERHE M 35° 44.2° N 140° 53.3° E 14km M: 3.3
THER 1 S emT=0.9 $kv-i)llAKT=0.5
155 |15 00 23 | TIESHIh 35° 39.2° N 140° 55.1° E 18km M: 3.7
R 1 PTG k=0, 7 FERTTTLA IR % =0. 5 FRirfiZTaEE %=0. 5 RyEIET#AE=0.5
THER 1 S EnTk=1. 1 ZILUAT/ k=0, 8 B4 H & %=0. 6 KHHERIT=0. 6 |LIEHEA*=0.5
i) amT=0. 5 FRHHI#HAT-%=0. 5
156 |15 01 31 | TEEBLHHH 35° 45.2° N 140° 53.77 E 13km M: 3.0
THER 1 Sk OmT=0. 7 Sk F-HiE =T %=0. 6
157 (15 01 39 | TFHEATh 35° 47.3° N 140° 53.8’ E 12km M: 3.5
THER 1 Sk snT %=0. 9 ki)l H=0. 5
158 [15 01 52 | FHERATTH 35° 45.8° N 140° 55.8" E 17km M: 4.1
/s 2 AR % =2. 0
1 ZRUEENETTE k=1, 1 FdlriZaatdk=1. 1 mTE O =1. 1 RYEEETissE=1. 1 Wpkhit*=1.0
FRECTT IR % =0. 9 $RHTHIR F*=0.9 177mb4E (IH) *=0.8 $RHHTERMH=0. 7 T 4=0.7
A HihRE=0. 6 /NSEET EER %=0. 6 FRfTiEY*=0. 6 SRHiHEA %=0.5 177U *=0.5
THER 2 P A ERT k=2, | JEfEAER=19 Sk OlT=1. 7 BRIz P k=1. 6 JEr#KE *=1.6
JEHi=3%=1.5
1 FEA R *=1. 2 ghiiREA=1. 1 FETAET*=0.9 H4&mHEHE *=0. 8 kHf{LFEHT=0. 8
BUERTHE) 1 =0, 7 [HBETIAIR %=0. 7 Z5WT%=0. 7 BEETHE *=0. 6 FHGHAFEH=0.5
FITEFIRGHE %=0. 5 HATTBHTE=0. 5 THE—=HT—5=0.5 i %=0. 5
159 (15 01 57 | ZWIRILER 36° 42.27 N 140° 35.7 E 8km M: 3.7

3

HSEHBN) N k=2, 7




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
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2 HSCIHifAT*=2.4 HILii-FERTASES%=2. 3 B =TT %=2. 0 @E#kiAHlT %=1.7
R ETHITRIT=1. 7 OV B g eiils k=1, 5 K mEilTEET k=1, 5 #FeRE L5 *=1.5
1 BYITRE k=1, 4 @k ) %=1. 3 FEEXE T 0 *=1. 3 FhKHETEMIT (7) *=1.3
WRERT S k=1, 2 FMmAHE (8) sk=1.2 HffH4=1 1 FEKmmRFETk=1. 1
OB sA) k=1, 0 FFET _F/)NEk=1. 0 TLEEHT/IMEH k=1. 0 BIfEF 5 JfE % =0. 9
SRR % =0. 9 BYJIIHTEHE*%=0. 9 HhERETHE=0.8 AFTH4N=0. 8 M k=0.8
FRETTGH % =0. 8 KT HiFFJ%=0. 7 1T Rt k=0. 7 AT i TN %=0. 7 HLPETIFIH:*=0. 6
HREHE  %=0. 6 FEHREHimEmES*=0. 6 RN %=0. 6 FIRENETTE =0, 6
NEERVINIR=0. 6 FPETA=0.6 23FH23 D iR *=0.5 A ifiPNEE *=0. 5
SRR % =0. 5 AR=0. 5 SPETHIHEE &~ B%=0.5 /NEETEA %=0.5
I D Bifi LA *=0.5
WA 1 BORBTSOR %=1, 1 BT HEIT%=0. 8 JFEMTHAH:%=0. 8
FEES UL 1 VAHETTFRAT %=0. 5
B R 1 MZEATRFRR *=1. 1
160 |15 01 58 | TIERHE 35° 46.0° N 140° 54.0° E 15km M: 3.3
TR 1 Sk =T k=0. 6
161 |15 02 10 | TIERFH 35° 46.6° N 140° 53.3" E 12km M: 3.6
PRI 1 #EFTRIR k=0, 9 FIREENETHT#RTZ=0. 8
THER 1 Skl EnT k=10 $k7ii)1mm7=0. 9 JEi#E *=0. 5
162 [15 02 35 | _EBJIH5AER 44° 13.9° N 142° 12.9° E Okm M: 1.3
JehE 1 BRANPETAERA =0. 6
163 |15 04 50 | U B IRFREE )5 36° 02.9° N 137° 19.8" E 9km M: 2.8
Mgtz B UL 1 &AL BT %=0. 9 =/ NRHT % =0. 7
164 [15 06 38 | THEsLsHIh 35° 38.5° N 141° 46.4’ E 57km M: 5.0
PRI 2 WRERKMWEHANT (H) k=1.6 ZIRNT/ME*=1.6 #HHRE*=1.5
1 KRR sk=1. 4 BSZATEAT*=1. 4 iSO k=1, 4 FERIe <=1. 3 Wkt *=1.3
AT k=1, 2 ERkTANT k=1, 2 ARTAH (H) k=11 AFH4aRT=1. 1 S EE <=1 1
FIRHENE T k=1, 1 ZROEENRTHEAE=1. 0 $RMTHERH=0. 9 HUVGETA=0. 8 Ry Wiy H *=0. 7
FlHiRliRE=0. 7 T 4=0. 6
THER 2 BT E I %=1.5
1 BT R=1. 4 FEAREHR)%=1. 3 $k 7)1 OHT=1. 2 LfirEEgRZ N *=1. 2 JEfiEAE*=1.2
JEFTHER *=1. 2 FEGCIFIFEH=1. 1 ZH0T200=1. 0 FEE R k=1, 0 FHEFRXERMT *=1.0
FARAIS%=0.9 41 HEE%=0.9 HiEHTMIR*%=0. 9 FHEPHRXFRHE=0. 6 T =0 —E=0.5
HATTHEME=0. 5
e b 1 ERILTIRERT % =0. 7 ARILTHEAE=0. 5 288/ /\WEIL*k=0. 5 KRR FAAA %=0. 5
NS 1 BERATEET%=0. 6 25 FHIEF=0.6
BiEIR 1 BERETAER k=1, | S EREXFR k=1, 0 FAE AT *=1. 0 MZTAFIE %=0. 6
165 [15 07 11 | FHERAH 35° 45.2° N 140° 51.3° E 9km M: 3.5
TFHER 1 Sk EnT =13 $krmiIIO0=0.9 #k1HiKFEH=0.6
166 |15 08 45 | THERH I 35° 43.1° N 140° 55.77 E 9km M: 3.0
TFHER 1 Sk rriEmy x=0.7
167 |15 09 09 | =[yh 39° 05.6"° N 144° 13.5° E 50km M: 4.6
IR 1 ZEFAARL%=0.7
168 [15 09 25 | THEELHH 35° 46.8° N 140° 53.1° E 13km M: 3.2
THER 1 Sk EnT %=0.5
169 [15 10 56 | THELHH 35° 48.3° N 140° 56.6’ E 13km M: 3.3
THER 1 Sk x=0.7
170 (15 11 57 | FIERATGH 35° 45.2° N 140° 53.8" E 14km M: 3.5
THER 1 SkFrieEnT k=1. 0 $k7-fi)ll nfT=0. 7
171 |15 12 50 | FEERACHG 35° 42.3° N 140° 52.8" E 10km M: 3.2
THELR 1 Sk FATEEHT k=0. 9 ki)l AKT=0.7
172 |15 14 01 | ‘B 38° 34.9° N 142° 06.2° E 34km M: 3.5
AR 1 —BEFTEMRAT % =0. 7
IR 1 P —PERTAREE =1, 2
173 (15 14 45 | JbméEmE vETh 41° 58.3° N 139° 12.17 E 14km M: 3.4
AbiiE 1 BT %=0.6
174 (15 15 13 | ZRhhuAbEs 36° 51.7 N 140° 33.77 E 8km M: 3.5
et I 1 AJITE %=1 1 MIATHTE EEF=0. 8 FHiZRN=0. 8
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175 (15 19 42 | FIESRFHh 34° 37.8° N 140° 40.8’ E 55km M: 3.6
THER 1 WsTiEE4=0. 7
176 |15 21 59 | THERACHGES 35° 43.2° N 140° 52.1° E 8km M: 2.7
THER 1 Sk =0T %=0. 6
177 (15 22 20 | =pEpp 39° 57.6° N 143° 13.5° E 14km M: 4.3
HIRR 1 HOEF SRR k=0, 8 FLFT =0, 7
AT 1 Bemirms e FT sk =0, 9 ST i LX) 50 =0. 9 "B i A M 5k=0. 8 J\IE {7 FHEE 5 =0. 7
LATHZENRT %=0. 6
IR 1 FEHHERT %=0. 8 &AlIETARAE=0.5
178 |15 23 21 | ‘EdgURid 38° 03.77 N 141° 50.2 E 47km M: 4.3
BRI 2 FOETIHRANT k=2 4 HEAETTNAMT % =2. 4 JARTHNT=2. 0 JEVATIRE%=1. 9 B I IERTAT) I *=1.9
HNETIRA R =1. 8 Kk KMl k=1. 8 ZJIIMTEphi k=1. 8 (IEIRRIFEE *=1. 6 HUREST/NEf k=1. 6
NI %=1. 6 2 *=1. 6 BKArg G0 *=1. 5 jEEMTIH *=1.5 X&) =HE=1.5
FEIRT—iH k=1, 5 Bk BN %=1.5
1 BEAEEAE k=1, 4 BKITANT %=1, 4 KRIGTHFERE *=1. 4 (IEERIF X ST *=1. 4
H IR BRI k=1, 4 BKATRILAT k=1, 3 EFRET /N k=1, 3 B INSERT HsTH k=1, 3
RIEFTdy)HACHT sk=1. 3 FIRFRTF %=1. 3 FEIRHMIE (IH) sk=1.2 IEEMXIE R *=1.2
FETRG) %=1, 2 ABTIFREFAY k=1, 2 MAENTRIEL. 2 URRITIURE *=1. 2 S EHEr X Ffw=1. 2
FEEHIARL k=1 1 FOETRAT=1. 1 RIBHTFAIL %=1, 1 RIFH AR *=1. 1 LSRR k=1.1
filieZef=1. 1 SEEHSEE=1. 1 AIETHEEX A= 1 B Rl k=1, 1 Ehe AT *=1. 1
AT E T % =1. 0 RAPATHI *=1. 0 FI[J5HTHTREE % =1. 0 [LocHTHEA*%=1. 0 SLMENTHN=1. 0
AR k=1, 0 BT HET=0. 9 BKTTHRIM] %=0. 9 Eifse BRI AR %=0.9
BRTECKHET % =0. 9 BEFEIRME (1H) %=0.9 HAMTEA *=0. 8 FIHETHH %=0.8
TR %=0. 8 AEARAXILE *=0. 7 RURFTGF-%=0. 7 ZEIHATIEIL *=0. 7 KULVATIEZEHT %=0. 6
BT =0, 6 KALTBHIARA=0. 6 KALFE A% =0. 6 FF —FEATEH11=0. 5
EATHEBRET % =0, 5
AT 1 —BAMTEEARAT k=1, 2 —BHHT BT k=1. 1 —PBIriERRAT %=0. 9 —BfilLiH *=0.8 BMNTHRTRX %=0.7
— BRI % =0. 6 JHATETTIANENT=0. 6 —PIHTAERAT %=0. 6 547 Tfi-FZENT *=0. 6
e fe U 1 BT Y VR sk=1. 3 FRES T % =1. 2 FEFRE TR k=1. 2 JIM=ET T [ %=1. 1
TS OHETTEILIRT %=0. 9 AEEF PR %=0. 9 MISERTALM *=0. 8 FAFHFE AT X 5 RHAT %=0. 8
FAFRAS THIFITIX = B0T=0. 7 AT %=0. 6 fRE0HETT42) 0] *=0. 5
179 |16 00 07 | THERH 35° 42.8° N 140° 53.1° E 9km M: 3.2
TFHER 1 $kFigmnrx=1. 2 $kfi)ll H=0. 6
180 [16 00 37 | FHEIRALERER 35° 42.5° N 140° 52.9° E 9km M: 3.1
TFHER 1 #k7H)IamT=0. 5 BkT-HA =R %=0.5
181 |16 03 31 | TIESAh 35° 44.6° N 140° 55.0° E 12km M: 3.0
THER 1 Sk k=0.7
182 (16 04 19 | REPULER 36° 20.8° N 137° 58.8° E 10km M: 2.7
frid 1 IR % =0. 9 HAFHREAR %=0. 8
183 |16 04 20 | HMEREEH 35° 52.8 N 139° 35.4 E 94km M: 5.3
PRI 3 AKEHPIRET %=3. 0 ZIR AT FAREP %=2. 7 HHRE IO %=2. 7 ZPETPIH%=2. 6
AT k=2, 5 INFEMHE *=2. 5 /INEET/MI*=2.5 /EET EER%=2.5
2 MImAHE (H) %=2.4 WEHRETIT =2, 4 SRENTAE *=2. 4 HlHF4=2. 4
T R R k=2, 4 1T EIE *=2. 4 FWREKHTEHNT (1H) *=2.3 IR *=2.3
ECFMSFH % =2. 3 YHTEAT % =2. 3 SRR %=2. 3 HPaTifitA4=2. 3 H itk *=2. 3
BN THERE k=2, 3 FREFHT/INE k=2, 3 LTI % =2. 2 > < IFZ 5 ifE H k=2, 2 4ERIrT Tl *=2. 2
FEEMT/IME =2, 2 E#kTIANT %=2. 2 H I+ ERTAER *=2. 2 Ry «=2. 2 BRETIGHE % =2. 2
A=, 2 AR\ %=2. 2 HHERETHE=2. 1 BYIMTEER=2. | S<IXi/hEk=2.1
AT =2, 1 R T k=2, 1 YORITEH=2. 1 /EETERE *=2. 1 Aiiax=2. 1
TR k=2, 1 FEEMAGEMT =2, 1 ST L k=2, 1 FUPTHEE » B *=2. 1
WEBN D Bifi b =2, 1 IRE(EE %=2. 0 fEiifsk=2. 0 < IS W ifiliiEx=2.0
FREFTT IR %=2. 0 < IEHKTEA *=2. 0 $RMFRK L %=2. 0 FHA/KMEEHRHT (1) *=2.0
D AXHTAE *=1. 9 KFHTHLEH % =1. 9 RYHENETIEA=1. 9 23903 5 BT AR *=1.9
ASZHBY) IV INFAL % =1. 9 $RATHERT % =1. 9 SFATIAHM *=1. 9 FEZ IR *=1. 9 KFTi®MT=1.9
KRR =1, 9 AATHSR k=1. 9 FRikriftek=1. 9 HReXHTEMIT (H) *=1.9
HFETHEA k=1, 8 AKFHITHERT % =1. 8 175U *=1. 8 ZKIk il 58 %=1. 8
R E T L/ NEk=1. 8 BRI k=1.8 FIEHT R k=1. 8 FJHFIZHE*=1. 8 Bl smT o k=1.8
FTPNERIE k=1 8 U= B2 timarfsics k=1 7 HHEKH TR REIT=1. 7 SRR Se *=1.7
1T (IH) k=1.7 ZREETTHT RN k=1. 7 E#KHZR)1%=1.6 OV= B2 HA) 1 %=1. 6
DRERTR % =1. 5 FpiTi4ey «=1. 5 SRMTERM=1. 5 FHRETAI)II=1. 5 ZIEENSTIE h *=1.5
ket k=1. 5 #PETIED *=1.5
1 WK THTEET k=1, 4 JbROETAREIT %=1. 4 J\T-RETEL k=1. 4 FRlrigigi«=1.4
R TR =1, 3 R E TR k=1 2 KPEMTHEENT %=0. 8
BN 3 FERETHRERET=3. 0 WATHRERETHER *=2. 7 FEVAHT R *=2. 6 BPAETHLIA *=2. 6
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EHRIRAT A %=2. 6 FEBE TR k=2, 5 TR IIER] %=2. 5 £ k=2. 5
FHCE T EIRNT *=2. 4 FEFHIAKE*=2. 4 BEiiaE%=2.3 TEHEF *=2. 3 {EFriPly %=2. 3
VBT RONT =2, 3 PEBF T FHVERT %=2. 3 HEATHIERT=2. 2 HHAHT ASHET k=2, 2

WA S H k=2, 2 38 7T 1=2. 2 TR/ Ve % =2. 2 VAT M 5Es % =2. 1
ML EA k=2 1 EZJIBTL S & & %k=2. 1 BT EmmT k=2, 1 FiARTEEBTZ T %=2.0
FEMTHL R % =2. 0 FEVATIA EHT k=2, 0 LT FHNT =2, 0 TAERTIEHT *=1.9 FHETIE*=1.9
Wi ARTPE T A %=1, 9 FEEFiim/ s sk=1. 9 ELRmRATk=1.9 AYehiERITH ¥ *=1.9
TEATHE *=1.9 BYSHeEI R %=1.9 BT R INRRKAIF *=1.8 HYhiFE*=1.8
HYEHAHART k=1 8 /NMUFTFRET k=1, 8 BORITSIA%=1.8 FEARE < HHiKE *=1.8

IS ILTRE *=1.8 HYIEHTHEE*=1.7 FATAR] %=1 7 MR EA K=1. 7 FHPE i H *=1. 7
ARSI APR=1. 6 FHAHRE) | [ITFEEE % =1. 6 REFHAN k=16 Hikx < HfiEE/l*=1.5
FEAIRET BT/ N1 k=1, 5 ARZERTFT-%=1. 5 HYEh)I=1. 5 HYehigioc*k=1.5
KAFEHEFIET=1. 3 IRFERAEE T %=1. 3 BTN *=1. 2 IREEIRTi &7 0] %=1. 2
FEARBTACE R R 3 % =1. 1 B Eia=1. 0 B s «=1. 0 IE S ILERT%=0.9
PR T %E7A=0. 9 BIZEHER TSR % =0. 9

A T ERREHMET =2, 9 143 | TiMCR k=2, 8 RURHT H DM % =2. 8 HilA=riscrghy =2. 8
FAAETTRTENT =2, 8 BT k=2, 7 AEAKTISERINT % =2. 7 RUKGTIH W] %=2. 6 HAHTIHE=2. 6
BETHARIT %=2. 4 T iATHUINI1=2. 3 Ml AR ] % =2. 3 BEET(CHITIRE *=2. 3

R E D HRRE 2 BT %=2. 3 HATFRkIENT=2. 2 REEIIRINTHTE % =2. 2 2 &0 HisHT k=2, 2
WHETFEANET=2. 2 FET FART*=2. 2 FEATFKRIT *=2. 2 FEIRFiSHITSEH)1%=2. 2

T B0 AT k=2, 1 GG TE LRI k=2, 1 (FHEAG BT k=2, 1 K ATPEAMNT k=2, 1
KHETRIJERT k=2, 1 Z2iZer k=2, 1 H3MT/|ME =2, 0 VAETTEIRMT %=2. 0 FEEIEFIR R FH:%=2. 0
BTSRRI % =2. 0 AURGTTEE AN *=2. 0 KHTIENT %=1 9 FEATEIRIT*=1.9 EMHtAt=1.9
AT R k=1, 9 BTSN k=1. 8 A ibATEkE k=1. 8 KW HiHTHAeH I *=1.8
PRI B k=1, 7 BRI A k=1. 7 BiAGIE R %=1, 7 #HERETH - JF%=1.6

TEES PR [ sk=1. 6 142) | [TH{AEARET k=1. 6 FEMTTPEZE%=1. 5 B/ B Rl %=1. 5
WEZMTHE *=1. 5 #IIHAFE*=1.5 #JITHAAEIT *=1.5

FESE I LA k=1, 4 BRI BBTFERFR %=1, 4 REFEMTFIT=1. 4 ST EIalT % =1. 4
DEMRTTA RET % =1. 4 GHEMRFTEE % =1. 4 FJITIAT k=1, 4 BB %=1, 4 EIRTTEHMT *=1. 3
T BTN k=1, 3 TATET FET k=1. 3 SR AP k=1, 3 Zeh A HEmET %=1. 2
HOEZFERTASE k=1. 2 ATFETSEAT *=1. 2 ARG ARTHT =1.2 BT/ N *=1. 1

TR TSN, ke =1. 1 mlRFT eI sk=1. 1 HZZMT Bi=1. 0 EEPFIT R %=0. 9 JIFA4H1%=0. 9
T T ER % =0. 9 iz MYz ST =0, 8 FifHEHIEFIN=0. 8 BEMBRIFFA B [ %=0. 7
TEAAT KR 3 =0. 7 BT k=0, 5

RO k=3, 0 REANTHARH k=2. 9 HR)IITHIR % =2. 8 AN % =2. 7 REANTHILRI % =2. 7

SRR LTHRASERT % =2. 7 LRAIAN] %=2. 6 BN *=2.6 Tl *=2.6 NZETTAFIE *=2.6
JIA AR EASE *=2. 5 A k=2, 5 Fellmi AR %=2. 5 FrEEriEF kil *=2.5
REATHIRAT=2. 5 =YFiiseim«=2.5 =RITAF %=2.5 S\\\/- EREX TR %=2.5 RlTE - Fif*=2.5
BT /)11 %=2.5

RERTIENT k=2, 4 & RIS %=2. 4 BFEFEBEITATE *=2.4 )| OHEFA%=2.4
FHETHAFETH %=2. 4 B k=2.4 FH EFH%=2.4 JGiidoex=2. 4 JI[FIEE %=2. 4
WV FEREXRTEHT %=2. 4 #5)| HTHEH % =2. 3 & HEHT4IR % =2. 3 AT *=2. 3
ITHMASL =2, 2 NZEMGVE *=2. 2 AB T FRA=2. 2 RULITZIL%=2.2 & Z3DlTHA *=2. 2
FRTTAATHMT k=2, 2 AT =2, 2 FHARTIAMNT % =2. 2 FETiAN *=2. 2 &L i iifEe «=2. 2
YA TR k=2 2 {FZSHT/INGE % =2. 2 By = FHTHRA LR % =2. 2 B2 (LIFT TP =2, 2

SV FAEXE R =2, 2 REATHZEE *=2. 1 ZANIEM%=2. 1 S/ EEXFER *=2. 1
AEFIRERT=2. 1 SW-EFRX A *=2. 1 AENHE*=2. 1 VBTG %=2. 1
JIa = Fak=2. 1 ALARTHART %=2. 1 47 HHREGE %=2. 0 MZEHALIEA %=2. 0 P I[HE %=2.0
TR THRAGE %=2. 0 TEATIA%=2. 0 #hr B =Y A k=2, 0 KBTS *=2. 0 KB HEER*=2. 0
XUV F RIBRKIRIR %=2. 0 & Z AP %=2.0 XU =FRFIXKED=2.0 X\ - EmXAIFT%=2.0
UV F AR AHT k=2, 0 ARAETT45E%=2. 0 FTIRATIA*=1.9 H iR *=1.9

BB TR, %=1, 9 FHEET-EAAR%=1.9 JIBYHTHIT=1. 9 JIBEATEENT %=1 9 BT FiT=1.9
PR FRT k=1. 9 FRATHTHE [ *=1. 9 AEMTEE *=1.8 MHTIHN*=1.8 F/IifiF)I[*=1.8
AT TFBRE & =1. 8 JIZEHT F =fR%=1. 8 JVEMH *=1. 8 Wil r 25 %=1.8 FAT{HIT*=1.8
PEFHTRSE sk=1. 8 B BT RIS k=1, 7 SU= ERAGES *=1. 7 AREETERET %=1.7

5 UG % =1. 7 FRACTHTREANT k=1. 7 BT k=1. 7 BEENTRGE *=1. 7

/INEEEPIT/ INEEET sk =1. 6 ANETIAE *=1. 6 AEETTRMI*=1.6 /MEFFIT RGN Ta %=1.5
BRAETIXIAE=1. 5 IMRETAMR *%=1.5 SV ERERAMA*=1.5 Sz FHMXEE*=1.5
REILET KRG =1, 5 BRAOAHEE: k=1. 5 Z/ENT 4 E % =1. 5 RRTARE |k=1.5

FRAQTI T H %k =1. 3 /MEBFT R =1, 3 BTN % =1. 1

FRALRTE 7 Jf k=2, 8 FHAATHIE->D U4 [T3k=2. 8 J&EWATT 1 %=2. 8 HETICHRAFIT=2. 7
UK R k=2, 7 BB R S k=2, 7 B S ARIARG % =2. 7 BT [[Xfg=2, 7
SNSRI BT % =2. 7 FUBREF T 5 CESFHIT 5k =2. 6 BRI k=2, 6 HATRFIXHkH: % =2. 6
JEFEAIR % =2. 5 BT MTIAHTk=2. 5 BTHRT-FNET %=2.5 PHHURATRNT %=2.5 JHHETTHIE7 %=2.5
H& DEFHOZR%=2.5 BRSO ASS % =2. 5 AU A XA k=2, 5 HUREA X AR] %=2. 5
TURPRXCE AR % =2. 4 FUCHE X E AT %=2. 4 FRUIEXKARMEG =2, 4 HRCH) X HRA %=2. 4
HURUHRB AR k=2, 4 HURTHRES X Tl sk=2. 4 BURTRHES X HURIR k=2 4 BTN =2, 4
BOURSAGIXSI AT % =2. 4 HFESARX AR %=2. 4 \ETFHil2 P k=2. 4 HFTLITEERT *=2. 4
HRAAR X T k=2, 3 BTHIATEA: % =2. 3 BURFILATANT %=2. 3 BT REXE+R*=2.3
B & & k=2, 2 BURTSH X% % =2, 2 HRUESEIX TEERT %=2. 2 A BFiphi % =2. 2
EA i A=2. 2 S LATRIRANT % =2, 2 ZEEHRIF %=2. 1 Fikri sEE %=2. 1

FiR TR 2 W k=2, 1 HHETTHREME2. 1 RACURX AR — Y2 & %=2. 1 FRSURR RS *=2. 1
A TR LB k=2, 1 BT BT =2, 1 SRR e sk=2. 1 BRTre) [IIXK5e) 13 =2. 1
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BB RIS % =2, 1 B KA % =2. 1 BRURF iR k=2, 1 3/ NERT =2 1
ORI X k=2, 0 HURTH R EEH % =2. 0 FETHRIXPER L3k =2. 0 HUGUERMIX A %=2. 0
HOHE A X AFRT k=2, 0 HEAZI XBIEA=2. 0 BEHUG X HE % =2. 0 BRI XS %=2. 0
I\EAHAART=2. 0 \EAHia) 0] %=2. 0 BRETTHFNT%=2. 0 /AN %=2. 0

ST ILTHART % =2, 0 FHEATH EfIH %=2. 0 FUREFHHT *=1. 9 HAUFPHHERE *=1.9
HORHEX A4k =1. 9 PR Fk=1.9 HOERIX T A *=1. 9 FAITHXHBE*=1.9
FORUTHIRAR T k=19 HAUIRKALS % =1.9 HERHXZEE)%=1.9 HFKHXAPIH*=1.9
FIERTASE k=1. 8 HUHEFXIT T H sk=1. 8 HRURNLXHIHAM] =1, 8 HHL H BX gy sk=1. 8
TR A AKETERT k=1, 7 HURUHHE AR T k=1, 7 HUTRHREEE*=1.7
BT X % =1. 7 FRUERZEHE=1 7 B AL *=1.7 EriE L RA*=1.7

HOR A XA % =1. 6 SZJITHRET*=1. 6 TS X x=1. 6 Hin) [[XIAET*=1. 5
HOTRHRKRBA *=1. 5 fETiEA =15 FARKTIANRT %=1.5

ZEETTRCR=1. 4 H O k=1. 4 BLEEERTK)%=1. 4 FEOKH XM %=1. 3
PERBUTHZRE % =1. 0 MRS *=0. 9 FETRIEFT=0. 8 =Fhf#hg=0. 7 JrE KEMTITAT=0. 7
PHEREITZAM0. 6

TR R BIFT *=2. 8 JIFFRRA X R -k =2. 8RR KB 1% =2. 7 TR *=2. 7

VB RTEE - 48 5=2. 7 BEIRIRIX = s %=02. 6 —BHTRE %x=2. 6 JEAHT R %=2. 6

AR KRR 4 k=2, 6 RIRP X LFENT=2. 5 RiefR 7 AKX E T k=2, 5 BRI AL %=2. 5
RRIEGHX A H ST % =2, 5 MRS X & BT k=2, 5 IR = Al X e ik =2. 5 FRHTHA % =2. 5
FEAEE P X -1 k=2, 5 FARESER O % =2. 5

AR X G BT % =2, 4 KEESA X R k=2, 4 JIRH R R/ IMZIT % =2, 4 KR FRARL] % =2. 4
) 1M A k=2, 4 FRRIRRS KBTS =2, 4 FBBUETREX I =2, 4 BREAHZR) | XA %=2. 3
TEIRHERT X AL LG BB sk =2. 3 IR IR Er BT k=2, 3 ZREFie E=2. 3 AR AR, =2, 3
FEARURRER A sk =2. 3 HRUSPE K ILAAR] % =2, 2 BRARX A8 BT % =2. 2 ) I X MZ PRI =2. 2
IR R EAE 5k =2. 2 )1 IRF B IEEIX 7 k=2, 2 IRl LT sk=2. 2 JEMI kA sk =2. 2
JINFRJETZRER % =2. 2 JERT FEEE A k=2, 2 APz 1IRFFHIT 41k =2. 2 AR R e X rpfe=2. 2
TS FLIKEE R, k=2, | BRI ONT % =2. 1 JEARTFFNT =2, 1 FAIEIFHERALRIN k=2, 1

REE XA k=2, 0 REIME X CHIRT 5 =2. 0 BEUCHEX b AT % =2. 0 BEISRIX/IVE 7 48 % =2. 0
JUIEE TR X T 5T k=2, 0 JIIRF=2 X A AN % =2, 0 ) IIRFE RIXER) 1| k=2, 0 RZEETHIANT % =2. 0
SEFTRL % =2. 0 YFEEA TR %=2. 0 REEITH FTk=2. 0 ZEFHiTER %=2. 0 #pZ3)1|(LALET AL %=2. 0
SRATHHEET % =1. 9 FEHITHGAS *=1. 9 FEJIMTE L k=1. 9 FJEAFHIFER *=1.9

FAHETAA AAGE % =1. 9 EEBMTE k=1, 9 BRIES R IXEIG *=1. 9 BRRIEX 70 & Fr b k=1.9
R - X k=1 9 BRETEZE XTI % =1. 9 FRERX RN %=1.9 FIemiiBaA*=1.8

R X A A KGE % =1. 8 HEIEFX /S )1 % =1. 8 KA R IXATRT k=1, 8 HEIRAIRIX AL *=1. 8
AP ORRERT =1, 8 HEILIRIKARAT k=1, 8 MO I=1.7 F 4 bt I=1.7
FEEr X LT s =1. 7 BRESEIERRT k=1, 7 FRIEHE Nk =1. 7 ARRETREX Gl sk=1. 7
RRIEHPRIX S I k=1, 7 JIIGHRAZ X /8 k=1 6 ARIEAIR XA %=1. 5 BHIRRETZER %=1.5
SEERTERMHINT s =1. 4 JHERIRTEH A BT k=1. 3 /NHEJRATAR=1. 3 FELRTIRPY k=1. 1 SAMRETE F=1.0
BRI k=2, 8 HULHIkE k=2, 7 LALLM RIKAT (IH) %=2.6 M7 /L7 AMHF%=2.5
FEWRTTES) TR k=2, 5 HR i FIHRIR % =2. 5 B 3] MBI Rk % =2. 5 /NEA S % =2. 5

FRAN RS FA R k=2, 4 B L& AT R =24 KATHEIAT) *=2. 4 ¥ FEFF=2. 4
FURTIRIZE =2, 3 77V 7 AR % =2. 3 & L7 I B =2, 3 5 L30T N2, 3
TR %=2. 2 KATTRA=2. 2 ZEPFEE %=2.2 FRFiTEBINT %=2. 1 WERMIHFHE%=2. 1
P L k=2, 1 B i FSIT S L =2, 1 (LBYT TR =2, 0 B 77 /L7 AT/ NI % =2, 0
FERHT BT % =2. 0 IR B % =2. 0 &I IITHRIR k=2. 0 PERERT/NE %=2. 0 FHAFTIARH=1. 9
BRERT KR =1, 9 IR —EETRA k=1, 9 KA BEATHA % =1. 9 FUNH&FT*=1.9
MERAT A % =1. 9 [LBLTH/ IR % =1. 8 FREMMER *=1. 8 |LIFAALTTEHRIT %=1. 8
EEPIEHTAKIL k=1 8 PREILASFHE *=1. 8 |LAULALTEAEFNT =1 7 H7)I| =M & k=1. 7

) =R AR AT k=1, 7 FN I TAE=1. 7 FN T RFOR T RIRESs k=1, 7 BRI A *=1.7
TSRS %=1 7 &L T2 % =1. 6 [LAULFTHEEE 7 > REE *=1.6 &L K k=1.6
IBUEALRTARIRET k=1, 5 KH &R *=1.5 B 7L 7 AHiM4E%=1.5 B7 /L7 AHERE %=1.5
TERHTESETE B k=1 5 [LBUHAZET AT *=1.5

IBLIAE T P NET k=1, 4 &3] OIHITAAG sk=1. 4 WURFrT Ry BT k=1. 3 HI2EriE F4ek=1.3
ILRUCAETTE T %=1, 3 |LBLHT =27 11ifi sk =1. 2 SERFTARR k=1, 2 FHWRTH ) INTH )1 s =1. 2
LBLACAL T NBRRET k=1, 2 BRERTARE k=1, 1 [LBLETERITE L k=1, 0 BYRERTHHE%=0.9

BT VT AT AR %=0. 8 [LIALHEIIT S/ NFAL % =0. 7 FLJIITLR % =0. 6

FEOEMRRN *=2.5

ANLETRER % =2, 4 BETIR =2, 2 HAidk k=2, 2 BT k=2, 1 e it «=2. 1
ORI BACK=2. 0 & LRl *=2. 0 GHa dEmI AR k=1. 9 ZETHER=1.8
BT %=1, 8 L EHRRIT=1. 8 REMTH k=1, 7 FEFER A *=1.6
FEOERTHR *=1. 6 {BHETTH *=1. 6 HEGTAI *=1.6 =ST#AN=1.5

PN TAIR=1. 4 VR AT %=1, 3 =B AT k=1. 3 FHlAEAKHTRRE %=1, 3
FIRETH AT k=1, 3 GHRITRNEL 2 FrEmm/ A k=1.2 FHETH*=1.1 BLETEIHE*=1.1

B ETIKENT %=1. 1 &L k=1 1 G k=1.0 AHTHE=E0T *=1. 0

ISR XTI k=1, 0 FEE KX AL *=1. 0 BUFTRIFEE *=0. 8 FIF TR F)%%=0.8
EEFTA 3k =0. 8 HEEFHTIEF % =0. 8 GHaifi TAEk=0. 7 HHHiAHIE %=0. 7 FHHAVEKX THHET=0. 7
P %=0. 6 FAIRHTYIZS %=0. 6

ERTIZRAS k=1, 9 FJIARI/ NG *=1. 8 JRIGATIRIF %=1. 8 HIARTHIE PEE=1. 7 WX TisiMT *=1.7
WRETRA I %=1.6 AT *=1.6 AWHAE (IH) *=1.6 Z2&)I[H/\iEL*=1.5
SEARTARNERE %=1. 5 SEHFAHE k=1. 5 PEABFAER *=1.5 FTATETE *=1.5
SRIRIT—AA k=1, 4 \Wh X /NG iR=1. 4 MIENTALE %=1. 4 BRLTHIREGNT %=1. 3

VDX Ak =1. 3 298 Tl ik =1. 3 ERILTHEIA=1. 3 REMTHAERIA x=1.3

W E T ERET=1. 2 R k=1. 2 [EATTAREIT *=1. 2 FFTIEMRAT *=1. 2 ERTIEN=1. 2




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
FRT T\ NI sk =1. 1 252N T RVB ST % =1. 1 HATT BRI k=1, 1 R FhaAk=1.1
TAKATIERE %=1 0 JIPIRT EJIPIREE =1, 0 FEFRETTRES X %=1. 0 FAITHHRHENT %=1.0
AET AR sk=1. 0 FAPMTHIA: %=0. 9 HalTH %=0. 9 W& I i %=0. 9
RESHT A T REFN =0, 9 AXETHiASE =0, 8 HIASAART [H1=0. 8 JI{EHT L5 H % =0. 8
T RRTIRRE=0. 8 FEAENT I S=0. 8 “AUATHIMH:%=0. 8 {&E/AEAT FIbA S %=0. 8
[ RLETHEE L >k =0. 8 /|NEFHTHSE =0, 7 /]NEFHT/|NEFSETHT sk =0. 7 JIIPIAS )P/ ISR =0, 7
FEIETRAARNT=0. 7 ERAVESES *=0. T AEERTFHR %=0. 7 REFRGAFT*=0. 6
FAFHES THIEITIX = B07=0. 6 FEFHAS thEIT XS 0T %=0. 6 ) [[FT7RIPEF %=0. 5 JI1[PNFTTF)1IPN=0. 5
AT A S » F%=0.5
TN 2 FHAERJIXAEEIT % =2, 3 FfiEMT=2. 3 FIHEF KRN =2, 2 FHERFBXEEN =2 1
FRILFERE k=2, 1 g %=2. 1 RATEIRIT=2. 0 TEEEATHERSFT %=2.0
IR k=2, 0 J\ T AR % =2. 0 FIPE iR k=2, 0 ARE AT *=2. 0
TP =1, 9 THELIER/ AR *=1. 9 BFR T TRERTk=1.9 TIERERIBPHIF+=1.8
TR PGS % =1. 8 BFHTTIEERIE %=1. 8 FATH A %=1. 8 $fr Bl 4 %=1.8
BT AR k=1. 8 SERENT FEAR *=1. 8 FHUHTEIT%=1. 8 M&)I[ikHE *=1.7
FaErP R X AT k=1. 7 )1/ k=1. 7 BFHAEEE % =1. 7 sHRAE*=1.7
FIE A k=1, 7 A *=1. 7 MERTER*=1. 6 FRHETIEFT*=1.6 #HeHHEE*=1.6
BEBF I *=1. 6 [LECTEA *=1. 6 DUEREHEENE %=1.6 TIERIZAS *=1.6
B A R *=1. 6 FIMETHsElix=1. 5 FECIEFCEH=1.5 B)IT/\ =1 5 FECDMR) I *=1.5
FEfiARx=1. 5 FFERRTIAN *=1. 5 MFTRA®=1.5 FKAEERZHE=1. 5 FIfif*=1.5
1 HATEETE=1. 4 EAeTICAR k=1. 4 JATFR N k=1, 4 TIEMIGETHIALE %=1. 4
ST =1, 4 REITRRE *=1. 4 FEATERGEHEAE *=1. 4 AORETTRAT %=1. 4 fFLTRITE=1. 4
ARTEHRH=L 4 WI R EE *=1. 4 MERTERITEAR*=1. 4 ERTLR*=13
WA ERTFE k=1, 3 JUFJUERRETH E sk =1. 3 BERET R 248k %=1. 3 EMlTIHA=1. 3
BTN k=1, 2 FETRE =1 2 B R k=1, 2 FEATEES k=1 2 FRTESFA PR k=12
T\ sk =1. 2 T-HEW 2 HETrhal k=1, 2 SURHHES *=1. 2 AgLfidtdex=1. 2
FEFARATH AR (7 k=1, 2 A ERT R k=1, 2 (LA % =1. 1 R %=1. 1
FAFAR %=1 1 BETEA=L 1 M@= i =1 1 JEfi=*=1. 1 FEERAT TN~ *=1.0
FARRTRAS %=1, 0 THE—mBT—m=1. 0 FEIERTRES %=0. 9 BEHTHIE *=0.9
FAEATFIERT - =JF %=0. 9 FREMAT FE=0. 8
IR 2 mfaEHi/NART=1.7
1 S I RN =1, 3 PPRTEIETE I k=1. 0 FIAATTHER/ N R %=1. 0 FIREHHEIRI T4 %=0.9
ARETARNT k=0, 8
REPUL 2 /INEITEE k=0, 2 REFRABURE 2 0 k=2, 2 FEATTFIE %=1 9 FEHTWIFEEY=1. 8 fEAdTIA%=1.8
TP BRI k=1, 8 /AFERT/N k=1. 8 FUFHTEFH/ARE *=1.6 FEhHTimEeE*=1.5
1 PG F/NEYI=L 4 RS =1, 4 KEHTAFE*=1. 4 FIEAF R %=1 3 BHIRETES=1.3
SIRHIT S k=1, 3 & L RMTVEA % =1. 3 JLFHAKI B k=1, 2 (e ARHNT i EFHT k=1, 2
BT RA =1, 1 M CHBTEE %=1, 1 ZphTHEEm <=1 1 AN H EEEE k=1, 1
AAHFERIE =1 0 Pe/ATHTH sk=1. 0 AT RASRET %=0. 9 FEFElRF %L %=0. 9 1) IIFHRFL%=0.9
B R % =0. 9 REFEARNT FHTH %=0. 9 AEHTHEE %=0. 9 AENT =fF %=0. 9 FAAKRTTHLON *=0.9
EHTHT EECA =0, 9 MRS TR *=0. 9 FAEH %=0.9 AHITHES*%=0. 8 AKHTI&IIN=0. 8
FRETT EARERH %=0. 8 GHINT FHTH %=0. 8 FHINTRAED *=0. 8 /[N INEHE %=0. 8
FHEFRT=0. 7 [REFITHR =0, 7 HEHUHA s k=0 6 ARISATAE=0. 5
"B 1 g =1. 1 FUARIT R k=1. 0 SIATFITHIRE *=0. 8 JE LM H %k =0. 7
184 (16 05 01 | ZRIKUyH 36° 32.6° N 140° 50.7 E 51km M: 3.0
PRI 1 BAZHiB I INERE %=0. 5
185 |16 05 49 | THERALHTHD 35° 43.8° N 140° 52.9° E 13km M: 3.4
TFHER 1 Sk raiaEmT k=0, 9 HHE4A %=0.7
186 |16 06 50 | fot7kiE 34° 09.8° N 135° 10.4° E Tkm M: 2.7
e g 2 WERAT A 7 %=1.7
1 ERET T *=0. 7 foskiLdi—& T %=0.5
187 |16 09 14 | TIERH S 35° 49.8° N 140° 55.5° E 14km M: 3.8
/S 1 AT =1, 2 FirfiZE g k=1, 0 Rukriiy PR % =0. 9 kg *=0. 8
ThAmiAE (IH) %=0.5
THER 1 $kr-rIEnT=1. 3 Sk HFFERT k=1. 3 RATIERIT=1. 3 JHAHE*=1.0 JHFT=%=0.9
PR TES=0.7 HATH &G %=0. 6 [MEEHTS R %=0.6 HATEL*=0.6
188 |16 10 27 | FHEsAnp 35° 47.4° N 140° 55.8’ E 20km M: 3.6
PRI 2 FETTIR % =1. 5
1 PRI k=1, 1 ZIREEIETTEI=1. 0 ZIRIENE T E 4 % =0. 8 $2MHTi&4H=0.5
TR 2 JEiEAE*=1.5
1 ShriEEnTx=1.4 $hrllON=1.2 JEfi=s%=1.2 JEfmEiz N *=1. 2 FRH R *=1.1
JETTAKE %=0. 9 [HBETAIR %=0. 7 k7 TiKES=0.6
189 (16 10 38 | Tl Am 35° 42.4° N 140° 53.9° E 11km M: 3.6
PRI 2 FAETTRIR %=1 5
1 MRk k=0, 5 FoliZTEE:*=0.5
T 2 P EET%=2. 0 ki) AHT=1.5
1

P REA=1.0




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
190 |16 14 05 | #&EURH 37° 16.1° N 141° 37.2° E 42km M: 3.5
(B |16 14 04 | @& 37° 21.6° N 141° 19.4° E 30km M: 3.2
f= 1 UK T)IN=0. 6
191 |16 16 10 | ZKIkURid 36° 36.9° N 141° 00.4 E 45km M: 3.2
PRI 1 SR Bk =0. 9 FNTHIBI/INFHE %=0. 6
192 (16 17 39 | FIERATTHH 35° 42.6° N 140° 53.0° E 9km M: 3.2
THER 1 k=T =11 $k1-f)IIORT=0.8 #kT-HiKEH=0.7
193 |16 17 53 | TIEBLHIH 35° 44.2° N 140° 54.1° E 14km M: 3.6
PRI 1 #EFRIR k=1. 0 ZIREENETT#RTZ=0. 5
TFHER 1 BrriemnT k=1 2 $kH)1O01=0. 9 JEiEE *%=0.9 $kFHiKES=0.5
194 |16 17 55 | ZSBRIR 34° 13.6° N 135° 44.9° E 61km M: 3.5
T 1 S5Ti=FH %=0. 6
NI 1 SFOHRERAR %=0. 7 RIRALXZERMT %=0. 6 FR-REAPRIT %=0. 5 FHHAIEN %=0.5
TREIR 1 )RR %=0. 9 FEIFHT\ARHT %=0. 8 JalAHTHIES %=0. 7 FEFAT L7 %=0. 7
FRETTR AR k=0, 7 FREFHERE FHUE %=0. 7 FREHRTFEER %=0. 7 FEAFEE %=0. 7
T 3 % =0. 6 FHIFTHIALIT%=0. 6 4311 [PERTHERT %=0. 5 JARERTRGHE%=0.5
e L o 1 HRATAERTAE *=1. 0 fL5TiE=0. 6 HE)lHT+4%=0.5
195 (17 03 30 | ZRIRIRALES 36° 39.9° N 140° 36.3" E Tkm M: 2.7
PRI 1 BSEHBI NG % =0. 6
196 |17 03 30 | HUFCHBSLEETEED 35° 50.7° N 139° 00.2° E 56km M: 2.7
AL 1 KA *=0.8
197 (17 08 18 | FIHERAT 1 35° 42.0° N 140° 57.2” E 11km M: 4.4
PRIRYR 2 PTG k=2 0 $RMH TR bk=2. 0 ZIEENSTEE=1. 9 S ThisEH=1.7 /EEH LR *=1.7
ARTIARG=1. 6 47T E *=1. 6 WA (A) *=1.6 P *=1.5
= B2 HREMEE % =1. 5 RMBEIE T E T sk=1. 5
1 /NEET/NIR=1 4 skt =1. 4 233 A53 5 HHTAFIH *=1. 4 MfED *=1.3
1T ER *=1. 3 $MHER *=1.3 BT k=13 tlmim4=12 A2/ k=1. 2
AT k=1, 2 SRS AR R =1 2 FRBOTIZERE k=1, 2 RRTIRG e k=1, 2 AT k=1, 2
PR (IH) k=11 AGTHPNFERT k=1, 1 FRrii— e k=1. 1 it k=1. 1
INEETEYE k=1, 1 AR M k=1 1 RO/ N k=1, 1 BRE(rifE k=1, 1 B s =1. 0
AKFTANT=1. 0 HPETFH:*=1. 0 OV= B2 iisa)l%=0.9 AF T %=0. 9 SEITAEE *=0.9
AT R =0. 9 T THAEIR % =0. 9 BYITTPIH %=0. 9 A AN %=0. 9 ARH/\4H*+=0.9
FEERE TR O %=0. 8 233 %28 ) LTk %k=0. 8 Fgrise«=0. 8 Hpumi)i4=0.8
BNTHTERE%=0. 7 D I %=0. 7 BEFH=FH *=0. 7 -2 IXMiXif *=0. 7 [ EATHYE%=0. 7
BN %=0. 7 < ITHTREA *=0.5
THER 2 BT EET % =2, 4 k- AHT=2. 2
1 gk iR ES=L3 JBriEA *=1 3 FEAATT*=13 FHRAL %=1 2 HHEERL A *=1. 1
HRTBE k=1, 1 R ERET=1. 1 FEREEE=1. 0 FERTE) [ k=1. 0 HaiiH &HE *=0.9
JHATERE =0. 9 FEAIRIGEE *=0.9 FETHE %=0.8 HHTHAT-%=0.8
TH A TGRSR % =0. 8 BAT=>3k=0. 7 [LEHTH#E ~%=0. 7 |LIELHTHER *=0. 7
THER YL XI5 =0, 7 THEEIER/INEH %=0. 7 FHE AT %=0. 7 2 (LT |Nth =0 7
W B HIEIRS % =0. 7 pRHERRZEHE=0. 6 THEF X Hgupk=0. 5 & HHETE=0. 5
LN 1 Edifa k=14 EMiTHIT*=0. 6 T4 = TIAREN=0. 6 £ 7II{57=0.6
BER 1 E{RITARRU=0. 9 F& H ERHTANFUHTH % =0. 8
198 |17 08 38 | TIERH 35° 42.4° N 140° 57.5" E 12km M: 3.7
TFHER 2 B E T %=1, 9
1 SkiiIanT=1. 2 JETEA *=1. 0 JE#KE *=0.9 $k1TiRFEH=0.6
199 |17 08 40 | ZAIRTEER 35° 11.4° N 137° 13.77 E 42km M: 2.7
FEEFIR 1 JEARRAES %=0. 5
200 (17 11 55 | HEREL 35° 54.1° N 139° 34.6° E 90km M: 4.0
FEG I 2 HlAETTERARRT % =1. 6 JIRETHOH *=1.5 RifETHH)IAT*=1.5
1 BJITRER % =1. 4 HlAETHTERNT k=1. 3 ¥ [THARMMT *=1. 3 VIETPEAPNT=1. 2 BT k=12
FAAETRICAET % =1. 2 Z2PiZerp sk=1. 0 BRGNS %=1.0 Z & D iR~ 0T %=1.0
BEARTTZEREIRT % =1. 0 AT A HHETE )1 % =0. 9 AT FARET %=0.9 Fibk 3N I1=0. 9
Fp &0 TEIERIT % =0. 9 BIFETHYENT %=0. 8 T5RAHT FEFH %=0. 8 BifETHETFE AT %=0.8
VAT EARIT %=0. 8 F & 0 T k=0, 7 {FEAMRTHVEALERT %=0. 7 A FHTHPEART %=0. 7
FAATTRRARNT=0. 7 ARAWTARA=0. 7 BERTRENTARAE % =0. 7 78 HTARNT %=0. 7 H 30T/ M% *=0. 6
KRHEFARJFHT %=0. 6 FEBE AL %=0. 5 ETip3RT %=0.5 FEYRTHET %=0. 5
BifGT &S+ RET%=0.5
BRI 2 RERTRHE *=1.7

REASTRANT=1. 2 BT 2 )1 sk=1. 1 ¥8)INTHEH k=1, 1 BT %=1, 1 REA
RERHITT *=1. 0 BUAILIFTAAZENT %=0. 9 PERATHI%=0. 9 )[R k=0.9 ReRm#FEH

=
=3
I
E




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
BiF2ERETAHES %=0. 8 B | IFTre k=0, 8 RIMITHEF L T k=0. 7 MZEHT AFIKE %=0. 7
VEATHIA k=0, 7 AT %=0. 6 /N7 RER % =0. 6 75 FITFHIZ %=0. 6 AEHEER=0.6
JIEETIEE % =0. 6 Bl ARG %=0. 5 RUILATAZIL %=0. 5
PR 1 WFERETRE D% =0.9 A HNERT%=0. 8 HHFIH%=0.7 /INEER/INII*=0.7
WA E AT %=0. 6 &RATiAH (IH) %=0.5 BIIHi%=0.5 @l 4=0.5
LN 1 FHEETHIARERT=1. 3 EETHREE *=1. 1 FEHOE*=1. 1 BRI RIERT %=0. 7
FEA TR % =0. 7 FEEFrrPlT *k=0. 7 H Yt ERITFAR %=0. 6 FEEFEfNT %=0. 6
WiIARTIERT=0. 6 FEVATH N BELT % =0. 6 JAiHHF*=0.6 HYCHERITHF %=0.5 HiAmdi ASHH] %=0.5
el 1 BETE ARk =1. 3 /NER/NIET k=1, 0 JEHEMTFE %=1. 0 \LFrif) 07 %=0.8
HE DI %=0. 8 HAULIXTE & JF =0, 7 BUEEF it AR BT % =0. 7 HAFNriH o %=0. 5
FUR TR ERATAT=0. 5
FZR) || YR 1 FREFAX RS k=0. 9 FHEFAX ="V 5 %=0.9
(LAY 1 AVERARS %=1 0 (LIBUCAEATRIRAT (1R) *=0.9 FM AL B k=0, 7 K H AiHAT] %=0. 6
B LI T A EE=0. 5
R 1 /NERTE L k=0, 8 REFRIPOFE / 0 %=0. 7 {E/ATFIH %=0. 6
i U 1 FEOEFTRRM *=0. 8
201 |17 14 05 | FHERH I 35° 48.1° N 140° 54.77 E 14km M: 3.4
TFHER 1 ki %=0.9
202 |17 14 12 | FHERHE I 35° 46.6° N 140° 56.8’ E 13km M: 4.0
TR 2 AETTIRIR k=1. 9
1 Rtk =1. 0 Rz +=0. 8 $RMTIIR b k=0. 8 FRELTHIL IR %=0. 7 $&MT#EM=0.7
TR 4=0. T EHFEZ5E%=0. 6
TFHER 2 Sk ENT *=2. 0 #7111 ET=1. 9 MR *=1.5
1 FREHFERHET=1. 4 JErfEA k=1.3 JEfi=>%=1. 3 [MEEH4 R *=1. 1 JERRIEZMN*=1.0
HATTHUSIR *=0. 9 BES MR )1 %=0.9 $kT-THREAR=0.9 RHTI&I *=0. 9 FE{K *=0.8
AT H & A %=0.8 ZHlT%1=0.8 TIE—EH—E=0.6 FHATHHITE=0.5
203 |17 14 25 | ZRIRMEALES 36° 48.8° N 140° 34.8° E Tkm M: 3.1
PRI 1 HHEERHETTR R %=0. 7
204 (17 18 11 | FHEWRHIh 35° 47.7 N 140° 56.4’ E 12km M: 3.7
IR 1 SRETHR b %=0. 8 FoTizaRH%=0. 7 HJfHi#4=0. 6 FHETIRIA +=0. 6 $RMATI#RM=0.6
TRV FIR R % =0. 6 SEHF=4E%=0.5
TR 1 kTR %=0.5
205 |17 20 02 | TIERHHH 35° 44.2° N 140° 54.6° E 11km M: 3.2
THER 1 B TAEnT k=10
206 |17 20 24 | ZRBERALER 36° 50.0' N 140° 4.7 E Tkm M: 4.2
PRI 3 EARTIAHT %=3. 0 TR KETTRPET %=2.7 HIZHBIINFRE%=2. 7 E#kiZe )11 %=2. 6
2 HALHFERTAS %=2. 4 HSEHfAr*=2. 3 SRitiat (H) *=2.2 dtRrhissHT «=2. 1
=BT k=2, 1 AR k=2. 0 OV B HA) 1 %=2. 0 HiliiH44=2. 0
SRR k=1, 9 WRERE I *=1. 9 WEOKHTITHET % =1. 8 HhEAE Hitirk=1.7
WRERKHETEANT (7)) k=17 AKFHPEITk=1. 7 FEEXETE O *=1.6 KFH4N=1.6
HERETR /N k=1, 6 SHERTAEE %=1. 6 i FEdik=1. 6 SRMmik -*k=1.6
R HTRTEA=1. 6 YCHiilx=1.5 IRE(iiIGE %=1. 5 HRETHHEH *=1.5 > < (XX *=1.5
1 AFmrhdsk=1. 4 e KAHE&IAT (H) k=1.4 WA x=1. 4 /EEFH/NII*=1.4
INERENERA %=1, 4 S ITH/NEx=1. 4 HETTfA=L 4 25FH D S b k=1.4
BT E %=1. 4 FRTKBERAIT (7)) *=1.4 BFEFE*=1.3 KFIE*=1.3
SRR k=1. 3 WHERETmEE*=1.3 13 HM D SHTAfIHE*=1. 3 BJI[HIauE*=1.3
/NEET EERK=1. 3 FRATHA Fk=1.3 TimER *=1. 3 Afifiia=1. 3 FEE i Er=1. 2
FETRAH =1, 2 D IEHREAR *=1. 2 AN *=1. 2 FENT/IMEH *=1. 2 BJIITTHEEE%=1. 2
FORBENETTEAIE=1. 1 ZORET/IME k=1, 1 BIHTAERT k=1. | FEAWATHRAT *=1. 0 SUNTHHEE » B %=1.0
L =1, 0 \TRITER %=1, 0 KYENTHEINT k=1. 0 Fsiii T *=1. 0 $RHEA %=0.9
PR FREF =0, 9 > < IE BT *=0. 9 HIFMMETTE T %=0. 9 IR E M =0. 9
TEEATAIRIT %=0. 9 SHTTAH=0. 9 AT\ %=0.8 D LA 5\ \HTREH *=0. 8 [ ATk =0, 8
TEM R K=0. 8 LFATTHIE%=0. 8 $RHTIERH=0. 8 Wikt *=0. 7 FRirifi*=0. 7
TAHIRAE (IH) %=0.7 PG FHL%=0. 7 SEATTARHM %=0. 6 1771 K% =0. 5 kil %=0. 5
et 5 2 REMTHRFAEA =2, 1 WX TREINT %=1. 9 KELMTHRE T PN %=1.9 1&JINT&)I%=1.9
HITTHERN=1. 8 ATz % =1. 8 HIAHTHIA T /EE=1.6
1 EATH k=1 4 SRIFATRIFT % =1. 3 (AT E k=1. 3 WIAETHIAR: » fk=1.2
WO EHREREA =1 1 H SRR =1, 1 FlTH % =1. 1 ARLTRSREGNT *=1. 0 PEABFAER *=1.0
S %=0. 9 HdFERTAN)[5=0. 9 WO X Ti/NME =0, 9 SEANTARERA %=0. 9 “AFATHIH:%=0. 8
FHRAIRIE (1H) k=0.8 REATEAST *=0. 8 ZHE) I [THAMEIAT *=0. 8 EJIIF/ e %=0. 8
T\ NS sk =0, 7 FEERTAL sk =0. 7 KA TAAA R =0. 7 HIFHTERIESNT =0. 6 3)I|W] IR %=0. 6
BRILTR H=0. 6 ZTE) T\ *%=0. 5 \o& i =FulT=0. 5 JI{RH] T H %=0. 5
&R IHETTR LRT k=0, 5 A= HAE %=0. 5
NS 2 FHEITHA*=1. 7 BHTRE G *=1.6 FTEETHERIT*=1.5 FHEHART *=1.5

AL E TRACREAT=1. 4 AZES LT =1. 4 AEAHE) TR *=1. 3 H iR IRER ARG *=1. 2
AL ERANT k=1, 2 ARZENTSE 7 k=1. 2 HiAKTTERT=1. 2 BEETA BN *=1.2 AYermgi=1. 1
WEATIRET AT/ N % =1. 1 TFEFH/NEk=1. 1 SORBTSER*=1. 0 i AETiE %=1.0
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EARIRET A k=1, 0 ELRATTHRT %=0, 9 BT 5 %=0.9 HYEHiEHiART %=0.9 EFHARERT%=0.9
TR THAHE %=0. 8 /NUTFAHER %=0. 8 LT k=0. 8 FEZIT O L =0, 7
IZEHE T &7 ZHT %=0. 6 FHLE HIE%=0. 6 BZEKSILTHRE: %=0. 6 HREESILIHTERT*=0. 6
AETETEE=0. 6 FETTRATRAS %=0. 5 AEMIFTIEEUTS %=0. 5 iR < SifiEd) || %=0.5
AT ASHIT %=0. 5 H Y& FE %=0. 5

SERTIRE%=0. 5

TAHTHANRAT k=1, 1 SRR EF =0, 9 RiFETE £ RAT*=0.8 HilArcmEmT *=0.7

BTG AARET =0, 7 121 [HTARMHT =0, 7 BERS T-RHRTHRE %=0. 7 AKEHIH BT %=0. 6
PR TR RAAMT =0, 6 Al LT ARARAT k=0, 6 YHHIT FAURAT %=0. 5 RfETTSEANT%=0.5
KT %=0. 5

ERITEF =1, 2 FATHAR *=1.0 SWeEREXKEIT *=1.0 1THTTRERE*=0.9

DA RFIRR *=0. 9 AETT FRE=0.9 R FRE#*=0. 7 H5)IITi#)15%=0. 6

N F AR AHT k=0, 6 FTHTTAN *=0. 6 HMHTTEEFk=0.5 X\ /= F X EH*%=0.5
REASTHENT 5k=0. 5 ABASHZEH *=0. 5

HPFATTREERAE %=1. 3 FATTEAT=1. 0 FHGH R %=0.9 AAERRZEH=0. 9 RATIIEIRHRT=0. 8
ILETTHEA =0, 7 FHHHEFEH=0. 6 B4 H &6 %=0. 5

BORORNX BB K =0. 6 BFURSZXAPIARG %=0. 5

38° 07.1" N 141° 29.8° E 63km M: 4.4

AETARRAERT % =2. 9 HEEETHAENT k=2, 7 BCKTTEHRT % =2. 6 4 it *k=2. 6
SIS k=2, 4 (5 Z2H=2. 3 *EEThitdsk=2. 3 "Bt | AT | k=2, 3 FAESHTEg=2. 3
Lo PRI R k=2, 3 RS AT R k=2, 3 B HET=2. 2 [ =Ry i k=2. 2
KIS KA % =2. 2 FEIFT—iH k=2, 2 FERN] /N % =2. 2 IIEFEERIEI % =2. 2 SEHITH=2. 1
TRAITHEIT=2. 1 Ao k=2, | RIGTEERE *=2. 0 FATHHEFA *=2. 0 HIE /NP %=2. 0
BKTHTHCFINT sk =2. 0 JGAIJFITHTRG =2, 0 FIRFITRIAT % =2. 0 BKTTENT %=2. 0 BKTrE HHT *=1. 9
KIGFH L *=1. 9 FIRESTHRA *=1. 9 IHEHFEXKA=1. 9 BKfKLRT%=1.9
MIBEHREXEAT %=1. 9 IIEEFRKE REF k=1, 9 (BRI % =1. 9 (IEKEAXILIH*=1.8
ZATiR g k=1, 8 FERHEEE=1. 8 TN (IH) sk=1.7 BKAAEIT k=1.7 MHFAH%=1.7
KIRFTHRNIL %=1. 7 KEBATH =1, 7 BEENTFH k=1, 7 A HERIEE *=1.7 g =pElTEH) =17
FATEEET k=1, 6 EHHNENT M k=1. 6 &)IMPEhEk=1.6 fE&HKRM=1.5 AANT LE=1.5
B ESEF X Tli=1. 5 SAETEZIT *=1.5
BTN =1, 4 B BRI %=1, 4 RI&HH)= HET=1. 4 (B HFEXEE *=1.4
FETIRIT=1. 4 F&RTAHk=1. 4 EAREA*=1. 4 FEHRIHEHIE (H) %=1.3 FEFET{EL*=1.3
KO T % =1. 3 (FRMTIURE k=1. 3 FLRHTEIR % =1. 3 AFHBTAH %=1. 2 JARRT SR %=1.2
SAATIRE=1. 2 RIGTHTd ) 1AEET %=1. 2 &4 f50TRE %k =1. 2 KALBHARTENT *=1. 1 FEFEH4R*=1.1
BKHTEAHT k=1, 1 RATETHEAN k=1, 0 RIFTHNEA-k=1. 0 ‘EIRINZEHT/NEFH s =1. 0
KR ZAA *=0. 9 FEFHAFI%=0. 8 EHMENT =R *=0. 8 KiFria il *=0.8
— BT E LT k=2. 0 —BITTERARAT %=2. 0 —RBIrTTIEENT k=2. 0 —EArTHERMT k=1. 8

-BETAESRAT % =1. 4 —PBIf) IGHT s =1. 3 {E BT R =1. 3 B THRRRX *=1. 2
TSR AANERT=1. 2 28 THPZEM k=1, 1 BUNFIRHIRX %=1. 1 BUNFZJ X %=1, 1
ISR | IRT=1. 1 FERis i BT %=1, 0 B e sy k=1. 0 —BIri 3 iT=1.0
At EFAFEZERT % =0. 9 —BITAIL E %=0. 9 IHEFTHFAIRHT %=0. 8 SEIRHTIAGR %=0. 8
BERATE X PERE % =0. 7 JrMBTETINR %=0. 7 = d iR A k=0. 7 &4 IKHTPEAR %=0. 7
FFRTETTRENT % =0, 6 24 UEIT=0. 6 /BB i HER *=0. 5 db_LififET=0. 5
TIERTA =1, 6 ARG —[hf % =1. 6 |LHWTHES % =1.6
KRS k=1, 4 FILUITRIR k=1, 3 JILET A5 k=1, 2 (LI FERT F/ M sk=1. 1
LTSI EET=1. 1 [ HBTE T %=1, 1 BAERATEIENT k=1, 1 BRIk =1. 0
KIRATBRAT=1. 0 e ERTTAET 5k=0. 9 HURHTHFI%=0. 9 JUHATHT %=0. 8 KiRi4:ith %=0. 8
ILTETTRAT=0. 8 L TZEATMT %=0. 8 _EILTiRIRy =0, 8 KEEMZEF4R*%=0.8 FL2s)I[HTHHT *=0. 8
KIEFHEK %=0. 7 FYAIE 0 =0, 7 @EMTER %=0. 7 V8)ITRHIP*=0. 7 FENTEIE=0. 6
FREHTRE % =0. 6 RHEETHHE %=0. 6 KJTHT/EIR %=0.5 [LIJEATHRERT %=0. 5 KA EHTHHT %=0. 5
SERTITHPEAR % =0. 5 SRV R %=0. 5
BT HAENIT % =2. 4 fEETTAAARNT=2. 3 ARETHAE %=2.3 " AfATHA*=2. 2 MZEMTILH *=2. 2
BB HPRR % =2. 2 FIFARTRREEK %=2. 2 JIRITTLE [ k=2 1 AR TR *=2.1
FEETRAARET k=2, 1 “AHATHERE %=2. 0 FPrBTHOME % =2. 0 ARG HT=2. 0
FEEOHETEIINT %=2. 0 AE I *=2. 0 FTHETAHY VR %=2. 0 FFIHIHZENT %=1.9
FATTHATHET sk =1. 9 FEATTITREARNT k=1, 9 4@ RETIGL) [N %k =1. 9 FAEES illT I & blT % =1. 9
FEEOHETTRF =1, 8 ZHE) I [TIElETk=1. 7 “ARiidtx=1.7 W& i =flT=1.7
[E TR sk =1. 7 ) IPIAT B NPNRE R =1. 7 HFTTABMT k=1. 7 =4F0TRET%=1. 6
JINBFHT/ NPT sk =1. 6 ROEAT FRAAk=1.6 E)IIK/ING k=1. 6 & EEET A 0T %=1.5
ERILTREN H=1. 5 ERILTEBARL *=1. 5 FRIATET AR *=1. 5 EREMAR *=1.5 FAHAE (H) *=15
FAFEFS TIFHTIX = BHT=1. 5 @B miRIFNT k=1, 5 /NEFRT 3 % =1. 5
JURNATT)IN=1. 4 BRMTEATES *=1. 4 RENEH*=1.3 FEIKE*=1.3
R S TR EPT FAGE R HIE k=1, 3 4R TAREFAT sk =1. 2 ZE0E [T\ 1L k=1, 2 SEANTARFE *=1. 2
B TR k=1, 1 “AMTH/NER=1. 1 IR %=1. 1 JIPIR PN k=1. 1
FARES THSETCAHT k=1. 0 MEARTHIA TEE=1. 0 FHE%=0.9 X HifEI0 Y% %=0. 9
WO A k=0, 9 SRASHT HUAREIA K =0. 8 FH)IIHT IR %=0.8 VX i/ MaiE=0. 8
VD TENT k=0, 8 RBILIFTIHIFGHT %=0. 8 [WAITHEIN=0. 7 K EA HhifE=0. 7
TE s NPT AR A I AR % =0. 7 REHBAS T %=0. 6
W E TR O k=1, 2 HUEREER=1. | KPR %=1 1 F#kiiZR)11%=1. 0 m#kiiAHE] %=0. 8
O B HTRE S %=0. 8 #HHERE L *=0.8 HIZHAHT*=0. 7 #EKETEMET (H) %=0.7
AmAFH (IH) %=0.7 tJHHTH44=0. 7 HhEKE TR %=0. 5
IS LT g=0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
208 [18 01 40 | FEERF S 35° 44.8° N 140° 54.1 E 10km M: 3.2
THER 1 Sk =T k=0. 8
209 (18 05 10 | HREMRHEHT 36° 58.0° N 138° 38.0° E 8km M: 2.5
il 1 T AR % =0. 6
210 |18 06 42 | FFERBAH 35° 45. 7 N 140° 53.5° E 12km M: 4.1
PRI 3 PTG % =2. 6
2 $pmHTR b k=2, 1 FRECTLAURH % =1. 8 RWEENGTERIE=1. 7 Wikt *=1. 6 $&MEEMH=1.5
1 /NEEm ERER k=1, 4 fifzaatdk=1. 4 FRirbtek=1.4 239 AH 5 LHTAFIH *=1. 4
5L k=1, 4 Frghfink=1. 3 fgkrfigemk=1. 3 SfmiaH (7) *=1.3 HfifE4=1.3
Fl =L 3 S X/ k=1, 3 LIl FEEk=1. 2 Oz BHARdTimtsEes k=1, 2
SRMFES k=1. 2 /NEERVIVI*=1. 2 FEfF=ZE*=1.2 1T EE*=1. 1 B ZmBIl/NF k=11
PIBEENE T  k=1. 1 BRfiTem k=1 1 175mAE (IH) %=1.0 BRhiHE*=1.0
BEAIRTTRARAT % =1. 0 TR sk=1. 0 PP O %=0. 9 BT %=0. 9 HLAHH:%=0.9
AT =0. 9 H¥3 A9 S Lt %=0. 8 BYI[HPIH *=0. 8 K F HiPJEHET %=0. 8
O LA %=0. 8 D IEHARTA *=0. 7 FLPHATIAE=0. 7 /NEEREA %=0. 7 fEukrikink=0. 6
Faf AT H IS =0. 6 24T/ [NE %=0. 6 ARETHT/\HB*k=0. 6 FIRITAL)I=0. 5 AEFHT FHB*=0.5
B HTEBE =0, 5 SFIPHTHHEE » B5%=0.5
TFHER 3 BkFT)I AmT=2. 8 $kF e EnT x=2.8
2 JEATEA *=2.0 BT =3%=1.9 JAFEHZP*=1.9 gk FiHiRKEE=1.9 FHEH-R*=1.9
JEFFKER *=1. 8 kMT/EIRNT=1. 8
1 FeliAER*=1.3 ZHHIZh=1. 3 TR TARTASE k=1, 2 FITIT*=1. 2 FETHAT%=1.2
FHEGHEEOEE=1. 1 FRER %=1 1 ARG *=1. 1 Z LT/t sk=1. 0 FETPHR[%=1.0
ILECHEAS k=1 0 FREHIAFTk=1. 0 HHERTHE k=1, 0 TIEATEMFET %=1.0
[HBETT\ B i/ k=0, 9 THEFIER/ A E %=0. 9 FETEFIR A *=0.9 &R *=0.9
BATHEME=0. 8 [HEETIA IR %=0. 8 pRHERRZEHE=0. 8 HIPETHAAR*=0. 8 HIPETiZEH*=0.8
THERITZZRH *=0. 8 HATHTHEIR %=0. 7 BEZEATE )1 %=0. 6 FHHIEAT=0. 6 [LEHTHER ~%=0.5
NS 1 ERAR*=1. 2 JEATREES %=0. 8 TR HREFNT=0. 7 28 FH387=0. 7 /INUTTHSA %=0. 6
TEFTIARE *=0. 5
HBER 1 EfVITASR % =0. 5
211 |18 07 28 | TFHEWLH I 35° 44.6° N 140° 54.5° E 11km M: 3.2
THELR 2 BT k=17
1 #krh)Ilamr=1. 0 $k1HRKEE=0.6
212 |18 08 11 | J\SLEH I 32° 48.8° N 140° 41.0° E 60km M: 4.5
HURUER 1 )T LT 0 R%=0.7
213 |18 08 50 | ZRIRIEALHES 36° 46.5° N 140° 34.5" E Tkm M: 3.7
R 2 HASEHHEITARR%=1.9 @EFKHANT %=1.8 AL I/INFREk=1.7 mkiiZeR)I[*=1.6
R E TR %=1, 5 FheRE HHLTT %=1 5
1 K EHRTHET k=1, 3 FEEKM AT (0) k=11 BSZAid&aTc=1. 1 ZfmRx=1.0
R E AT k=1, 0 AFRImAH: (1) k=0.9 FREETHE A %=0.9 Hlm4=0.9
AEFETTH TR 5k =0. 8 E A T RNT=0. 8 HMEAT BiHfE % =0. 7 IREM G %=0. 6 EHEEHHENT=0. 6
I T k=0, 6 FHEARE T /N *=0.5 KXFHEHT=0.5 > |FHi/NE%=0.5
214 |18 09 36 | FFRih 39° 06.2° N 142° 19.8' E 45km M: 5.0
AT 4 EFHIAMERT % =3. 5
3 —PA BT k=3, 4 {E BT HEFK % =3. 3 JANIETTAHSIEMT=3. 3 = sk 4 I=3. 2
SSOTHPIENT k=3, 2 JANIETE)B1=3. 0 =i Hi T H BT k=3. 0 —BIrTa=RAT*=3.0
RANMTRE NG % =2. 9 ST HAkHT=2. 9 J\IB AT FHEE % =2. 9 JmBFii e sFiT =2, 8 AR *=2. 8
BT H k=2, 7 BRI R LXK R k=2, 7 B i i R k=2, 6 AT =2, 6 KEANT/ NG %=2. 6
— P CHIT=2. 6 RS s R k=2, 5 &b k=2. 5 B i ErT=2. 5
BRI EILXHEY k=2, 5 B T RIR=2. 5 FERFHEA %=2. 5
2 FEEFIGANT=2. 4 BFIAEF M k=2. 3 JASTETHRSNT %=2. 3 REIITHRIGNT % =2. 3 F&M$5rA=2. 3
At EATAHZEET k=2, 3 (LIFIHT/\BEHT=2. 3 /B FEHTEFEL % =2. 2 — S riifAIFHT % =2. 2
FEETA BARNT =2, 2 I H fisk=2. 2 —RARTsILMT k=2, 2 BUNFIHIRX %=2. 2
JNIB PR EE=2. 2 AT RIER AT *=2. 1 —BITIAEIRAT %=2. 1 FRRT IR %=2. 0
— MR k=2, 0 MY k=1, 9 ANTTFXIH=1. 9 SEHENTHFE *=1.9 &/ IENTPEIR *=1.9
AEETIMARRT k=1, 8 BEKATIEAK % =1. 8 BUNHIRIRIX *=1. 8 JUFAHFLRA*=1.8 It LriismT=1. 7
PN TAC X k=1, 7 BERETIEBG5 8 %=1. 7 —BIrii) IEHT %=1. 7 PERTEBTIRMN) ST %=1. 7
BUNTTIRIK k=1, 7 BBRI ey =1, 6 AZE&TiIIFHT=1. 6 BYNTKIRXMRTT *=1.5
DGR %=1. 5 HTHEERTRES % =1. 5 BUNTIAGRIX REERT=1. 5
1 FHRETE SR k=1. 4 ZFmifEii=1. 4 HEAmF A= 3 —BIMILE *=1. 3 J5 T EEHTfRT=1. 2
PEFERTIN G k=1 2 FEFARRES k=1, 1 PEFTERTIRNACH %=1, 0 AZ&HT LT %=0. 7
B 3 SAUFEHTEASE % =2. 9 B —FEMT k=2, 7 KNIV G=2. 6 TESroEEN=2. 6 SEEH4Ak *=2. 6

SNETTREZAT %=2. 5 I HR *=2. 5

FBTARAERT % =2, 4 BT EET=2. 1 BRI k=2, 1 ZEEHTHAR *=2. 0 ZEFHTEFMI%=2. 0
BKTIANT %=2. 0 JRAHTHMT=2. 0 SEFH— %=1.9 BoKEENT %=1, 9 Bk g 5l *=1.9
YEAE AT k=1. 9 BERIEIE (IR) k=18 FI=[HEMEl1=1. 8 IR EMT LR *=1. 8
BT ILET k=1, 7 BEEARIELE (IH) sx=1.7 SEEFVEIR %=1.7 KgFid) = AKT=1.7




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
RIGFTHAAIL %=1, 7 F&RIT=1. 7 BETRA*=1. 7 KIGFTE AT %=1. 6 KNIRFHHES®S *=1.6
BKFTEKNT k=1, 5 SRR k=1, 5 BKAARNT k=1, 5 BKATHLUAT *=1.5
1 RAETHATENT %=1, 4 ‘EHINSENTFHIH k=1. 4 CFITIURE *=1. 4 L BUHEH %=1.4
BRI k=1, 4 JUAET/ NG %=1, 4 EHSE IR k=1. 3 EIRANENT/NIFH % =1. 3
MBI ESR=1. 3 &P k=1. 3 ZFERUHIAEIL =1 2 FIFHTFT *=1. 2 Kflirkd Ky k=1. 2
TAPITHA) % =1. 1 KIETE L %=1, 1 IUE X *=1. 1 &R *=1.0
) | TR sk=1. 0 {IlESRECEHE sk=1. 0 A& )[4 k=1, 0 ‘=IINSENT R % =0. 9
JHCERTFI A =0, 9 JATJEINTHRE k=0 9 JKURFTNG1-5k=0. 9 HHNT [/ %=0. 9 L5 HEERXKE=0.9
AT SRR %=0. 8 IIEEAHRXIE FIF %=0. 8 fIE2EH=0. 8 LEHMTANIT=0. 7 LA EHEF X Fifw=0. 7
TR0, 7 KFOBT 2 % =0. 6
HAR 2 B ERTIE(L®=2. 3 J\JT TR =2, 1 HARFEENT Bk =1. 9 FTHT =1, 9 HARFEHNT - %=1.9
J\FHNAL*=1.8 JUFTHE=1. 7 B SN R %=1, 6 HO@A/NHEFR *=1. 6
= FHTIER NEET =1, 6 LFHT4R/ E%=1.5
1 JUFHESF=1. 4 BROHIT PR k=1, 4 BALNT BAbRgsk=1. 4 F7-0T7-%=1. 3 /)P0 RIFHE*=1. 2
BUNSEHT FBAE k=1, 2 EFHT-E k=1, 1 =IRTBMTk=1. 1 FnmH k=1, 1
TERTAF T k=1, 1 ERUHBTERL %=1, 1 BOEAED T3 k=1. 0 HELm BT *=1. 0
+FOHTPE —BHT 5k=0. 9 Fb 4 JWTHEH =0. 8 HALMTES 7 iR1L%=0. 8 FnHHPE- &M %=0. 8
Teorfi4xih=0. 6
R IR 1 FKHTAERD k=1 4 KAITERLk=1. 3 IAUFAFIE *=1. 2 SAlATALERF *=1. 2
FKHTHPRIFIE % =1. 0 AR % =1. 0 LT ERHIALRA EEK *=1. 0
AL FAEEIT NP 5 =1. 0 FKFHEEFAIT AERHAR=0. 9 FAlTHHE J¢%=0. 9 b FARENT P T=0.9
RARTTLENITRSE % =0. 9 BETHTRAE*=0. 8 KAl INTA15=0. 8 Fefri AT =0, 7
MAETT YGRS 2 % %=0. 7 % HITPERE /7 H=0. 7 SARTIIMEE=0. 7 HAIARTETTAANT %=0. 7
KEETTHIE R =0. 7 /NIKET/ NI AR % =0. 7 FEFHTH AT %=0. 6 KALTTHHFIEEEFH *%=0. 6
FATFES: % =0. 6 AEFHILALH%=0. 6 FAFATE I AR=0. 6 FHEETEE I %=0.6
JEAKFHTAERERT=0. 6 AlHEHTEARRT B %=0. 6 FKFHEFRNT IR k=0. 6 FKH AR5 74 %=0. 6
KAFTHEEPIETERIIN=0. 5 AT ERENT e k=0, 5 IR ) 13T k=0, 5 AT AFHEAH %*=0. 5
LR 1 ARLRTRE sk =0. 9 {R[ALRTAH=0. 7 EH TR I=0. 6 AFILTHHSE%=0. 5 JA[ALATHES %=0. 5
R de 1 FATTAHEET k=1, 3 AHES AT sk=1. 1 FATHTREMRAT %=1. 0 JIM{RAT L5 H *=0. 9
RIS TR 5k =0. 9 ) 1A/]vE k=0, 8 AIERTALH % =0. 8 FrilT 45y |V 5 =0. 8
RFAT TAA K =0, 7 FATTHESRERT % =0. 7 fRETHETFRILNT % =0, 7 AETHAE %=0. 7
WO E T =RET=0. 7 AT %=0. 6 AREFATFSHR %=0. 6 FAFHESTHITX & RAT *=0. 6
F&IOTETTZ M] =0, 5 /NEPTrPE k=0, 5 HIATHTHEZENT =0, 5 25117 )\lFIL *=0. 5
215 (18 14 55 | AFHph 39° 16.6° N 142° 14.3° E 43km M: 3.7
AT 2 SATHPIENT k=1.8 AT HEHT=1.5
1 ST HART =10 mEFTIMART %=0. 8 —BIrTEMRAT%=0.6 = &gk, IR=0. 6 & %M *=0.5
KARETTAASERT=0. 5
IR 1 RMREHARE=L 1 KB % =0. 6 KAVE TS %=0. 5
216 |18 16 45 | FKHHIRPNFER S 39° 30.2° N 140° 25.6" E 9km M: 1.7
K U 1 KA 5 %=0. 6
217 (18 22 16 | FHEEASh 35° 49.8° N 140° 58.8° E 14km M: 4.2
PRI 2 R IR k=1, 8
1 FRdkrhiZEeE k=1, 4 FRikrifeisk=1. 3 tliim4=1. 3 Fsriisam«=1. 2
OB HEE k=1. 2 {THTRAE (H) sk=1.1 E[AZHE%R=10 23T H0 9 AR *=1. 0
APEHAET=1.0 S TsEM=1. 0 S8 TRk k=10 AFHAERTk=1.0 AL /N7 %=0. 9
AT k=0, 9 FRETTREE % =0. 8 /NEETT FEH %=0. 8 MPrIRIR %=0. 8 /KT T-IHT *%=0. 8
ARAFRE=0. 8 MR %=0. 8 Wk %=0.8 > ITii/NE*=0.7 I FraHt*k=0.7
SEETAHE (1H) %=0.7 253 %239 S bt %=0.6 iR %=0. 6 HIERHE*=0. 6
ST *=0. 6 BYITIIE %=0. 6 /IFEER/INII%=0.6 /IFEEATEL *=0.6
O= BT %=0. 5 ZRHEETTE T %=0. 5 BJIITEEH*%=0.5
THER 2 JRHTAERT=1. 7
1 JEfT=sk=1. 2 [HEEHTAIR*=1.2 HETHER*=1.1 Sk TFEnT«=1. 1 FEHHEIT*=1.1
THEEHER A B *=1. 1 fETTHA*=1. 1 ZHITZE=1. 0 BEZYETE)I*%=1. 0 |LRTATHIA *=1. 0
TFHAE BT % =1. 0 TRl % =1. 0 #+fi) 1| Q8T=0. 9 AEHTHE *=0. 9 FEH{ K *=0.8
REECITRES %=0. 8 FE T %=0. 8 [MEEHT/\ H 5/ %=0. 7 LB/ ~%=0. 7
BB =0 7 TN ZZAE %=0. 6 2 [LH]/Nh%=0. 5 THERGRXEERT %=0.5
218 (19 00 45 | EERH@EY 37° 03.1° N 140° 33.1° E Tkm M: 2.6
e b 1 BTN 1] *%=0. 8
219 |19 02 37 | EFR 39° 15.4° N 142° 12.17 E 84km M: 4.1
HFR 1 —PITEIRT % =1. 3 —BIfHLUAT % =1. 3 S&ATHZEMT k=1. 2 WEFTTE ST k=1. 1 =&k =1 1
AT FEIT=1. 0 KASIETFE 1 0T=1. 0 —BIrT==ARMT %=0. 9 XM EILIXHEII%=0.9
BT AN %=0. 8 ‘BRI %=0. 8 JHPETIARIENT=0. 8 (L&A AN *=0. 7
R E XS R k=0, 7 BEFHTHARET k=0, 6 TE&MHIIENT=0. 6 =R H i AT %=0. 6
A ErAEZERT k=0, 6 —BATHERINAT %=0. 5 B dyiy%ri %=0. 5 B i) l|I3:%=0. 5
"B 1 =Rl k=1, 3 KATATHRESMT % =0. 7 FHEHART %=0. 7 KAIE TR E=0. 6

SATBTAED S k=0, 6 BT HET=0. 6 BKTTHUFET % =0. 6 [ =FEHTEEY 11=0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
220 (19 05 10 | (F 7 33° 34.77 N 132° 23.3° E 45km M: 3.4
N 1 SHAREITE » B=0. 7 ST FHXINT %=0. 6 JFF FEMTHEF k=0, 5 F/A 5 EMEIT=0. 5
I 1 KRk =1. 0 J\IFIEERAIM] % =0. 9 GHFHTEEH *=0. 7 P91 =JEAT*k=0. 7 #a1LTib4ed%=0. 6
IR S % =0. 5 A1ETHEEMNT %=0. 5 FE4ciFHEIT =0, 5 AJT T /AT %=0. 5
IT=]=8 1 JABAKEBRTPEZE FHE %=0. 8
221 (19 06 03 | FEERH S5 35° 46.0° N 140° 51.4° E 9km M: 3.3
THER 2 Bk ENT k=16
1 $kFm)laeT=1. 3 $kFHiRKESE=0.5 JHAFT=%=0.5
222 119 11 30 | EFERFEE 35° 54.3° N 139° 35.6" E 88km M: 3.7
PRI 1 HBERE T /N %=0. 6 SIPEHPH:%=0. 6 HHIE THALAT%=0. 6 /EFEHT/NI*=0.5
T 44=0. 5
NS 1 FHEETHEIPRENT=1. 3 (EEFTHNT % =0. 8 HEATTRRIIMI RN *=0. 8 NEFHIAHE*=0.7 FiAMINAN=0.6
VST ROHT =0, 6 U5 T FHVEHT % =0. 5 JEVETH 0280 % =0. 5 F/fHTHx=0. 5
H YT ERTHRAR =0. 5
HEG I 1 HAEMTICIENT k=1. 2 FAETTEMRAT % =1. 2 RUFETTFIIAT % =1. 0 FJIITRE %=0.9 FEZMIPEF%=0.9
AEARTTZEEINT % =0. 8 RAETTHTERT %=0. 7 &0 HIKM 2 BT %=0. 7 73 HATTHIRAT %=0. 7
) [THARSMT % =0. 6 WAMTHE=0. 6 YAHTHEAWET=0.6 ST HUNI=0. 5 Hild: difkimmT=0. 5
T80 HIEIRIT 5k =0. 5 A HTTAJERT %=0. 5
SRS 1 RERTHRE k=1. 1 BT /JI1%=1. 1 {§JIIBTHEM %=1. 1| FERMHITH *=1.0 REATHEMT=1.0
BANLITIAAZERT % =1. 0 FfJII TR %=0. 8 FHlTEF - TFHK%=0. 8 BARTHIA: %=0. 7 MEEidhde%=0.7
RERTTENT %=0. 6 /INIMTIER *=0. 5 BT AR)I%=0. 5 AZEATAFAR *=0. 5
FUAD 1 WTHATRET k=0, 9 JEHHTTHE % =0. 8 EUREFTT S FEFHRIT %=0. 6 FRFnriHH%=0. 6
HORALXE 7 50k =0. 5
223 |19 11 56 | EFEEAH 41° 30.7” N 142° 02.2° E 63km M: 5.0
AR 3 BUEFRY 13 k=3. 2 BUOEA/NHER %=3. 0 P& LRTE(A%=2.9
2 TR % =2. 2 JUFTHZENT=2. 1 BFOMIET PSR %=2. 1 JUFHINAL%=2. 0 FARmE T %=2. 0
TFOHIMTEF Ok =1. 9 /54 A REEL. 9 TN iiE=1. O RN T & Ktk =1. 8
ST BAbRE k=1, 8 =R k=1.7 LN/ E%=1.7 SERR/NE=L 6 Teorfi4ih=1. 6
FeOTiIBA *=1.6 Te O AMITHE *=1.6 T NTALTH *=1. 6 BEEATHL /B %k=1.5
BOSEITHFH %=1.5 ARSI EE *=1.5 L0 %=1.5
1 HBUEHTES 2 IR k=1, 4 Sh s IEHTAE s=1. 3 +FIHE T x=1. 3 = FHT/ERF/NRHT %=1, 3
B ST EBHEE k=1. 3 T [PNBTk=1. 3 BU@EFT LR *=1. 3 FHEHTIFF*=1.2
FFMT R =1, 2 KERTRR *=1. 1 +FoETpe —&HTk=1. 0 FpmieE-+ &7 %=1.0
SENETE R %=0. 9 \FTiE57=0. 9 Te-O1iA/MIT=0. 8 eIl EFR *=0.8 FHARTIHI%=0.7
AR %=0. 6 HRHTAEEE=0.6
AviEE 2 PEEETRVART k=2, 1 BRLIETSERTk=1.9 20 HHETZ 0 HIlsk=1. 7 EKASTTHHEET *=1. 6
1 AT R=1 4 HBOBIITBASE % =1. 4 T E k=1. 3 ARTITEE=1. 3 TNy Ehh k=1, 2
TR EEESRAT k=1, 1 BAETH A 2 ERT k=1, 1 FEFETAT k=1. 0 Z2PHT Rl k=1. 0
FIOTEDMT =4 ERT % =1. 0 JRRRTIEAE=0. 9 TrEmiAbse=0.9 HrTnkzep=0.9
SO MR TERT=0. 9 58/ NERTAEIT k=0, 8 BRI AEAE 5 =0. 8 Fo7)>OHTHERI % =0. 8
BRI 4 4=0. 7 FmHs A BT =0, 7 &/ NEHTARIRET=0. 7 BAETREMT %=0. 7
BRAETT RT3k =0. 7 ZFEETBHI2N 30 =0. 7 Tk XORELR % =0. 7 BBIHRARET % =0. 6
BT PEARR] % =0. 6 HFIATIH 6 42 %=0. 6 AHRFEET RN AN %=0. 6 5L HNTTE 1 £2%=0. 6
ABIETAL 2 T H=0. 6 EHEMFFNT k=0. 6 HFOT2MIFERNEIZENT %=0. 6 BIEITARIME %=0. 5
BRI HHEIL=0. 5 ABIRT N k=0, 5 FEHHTIE 2 45%=0.5 2V LHTHE%=0.5
AT 2 KT k=1, 9 BRRAITTEILXHE) | %=1. 6 i iiEsFIT *=1.6
1 J\IEFERHEE*=1. 4 =) Hk=1. 3 HFPEEFRTARER=1. 3 B A M %=1. 2
BRI R ILX R k=1, 2 RINATERIE %=1, 2 ST REF % =1. 1 ATiHhZET *=1. 1
FEIATTILERT=1. 1 RS FEREL k=1, 1 JUFFFERN k=1, 1 ERAERE *=1. 1 B HHXR*=1.0
R THEREL 0 — PR EERE k=1L 0 P ATRAMRET k=1, 0 —BAT TR k=1. 0 A& IFHT=0. 9
B AT H % =0. 9 fE&TTGANT=0. 9 fE& M SAMT %=0. 9 fEETTHFINT %=0. 9 =BT E~FH] %=0. 9
DEETTRIT %=0. 8 FEMEAITAR=0. 8 I H i k=0. 8 Fazni H i HIT *=0. 8
At ETTFRERT %=0. 7 & T8 I85=0. 7 —BITTEEARNT s =0. 7 JARIETTIARIERT=0. 6
BN TS SIIT % =0. 6 = A k=0. 6 |LIFHET\EET=0. 6 J\IE iR HE=0. 6
AEETRIEAR A ST %=0. 5 b EEHT=0. 5 #ANTVER 708 %=0.5
IR 1 AEMHENT %=0. 9 KALATHHEA % =0. 8 FEFTIARAL *=0. 7 BKTHANT *=0. 7 KAIATARE=0. 6
ZEIR =0, 5
224 (19 16 54 | THERHIh 35° 48.2° N 140° 54.5" E 15km M: 3.3
TR 1 PTG % =0. 6 FRsCi T WA R % =0. 5
THER 1 S s =0. 7 $kvH)I[O01=0. 6 fLifi=%=0.5
225 |19 19 23 | AR=RFERTHTH 43° 25.4° N 146° 06.6" E 95km M: 4.6
JeEE 2 BUERTHAE=2. 2 BIMERT VAR k=2, 0 FEAAMTIEE =1, 9 MREHIEAH k=1, 7 FEEHERTHLIL%=1. 6
1 Tl 2 S sk=1. 4 MRRTEMHR k=1. 4 PEEITREA=1. 3 PIFETTRGNT *=1. 3 FEREEEH*=1.3

SIEATRIR k=1, 2 FREAASATAAE k=1 2 FPBERTPE 1 So3k=1. 2 JEERTRIR=1. 1

S rpIERT g k=1, 0 FREETTFEREFE *=1. 0 FFIFTERH=0.9 HEAIKDOM *=0.9

BRI D Ty 7% =0. 8 EHLEHIT Y 1 55%=0. 8 BIVEHTAIHE %=0. 8 FEAHT)I[_E%=0. 7
GIRGTHIENT=0. 7 JrPBTZEZ AR %=0. 7 FRFMTRRAT %=0. 7 A FJENT25H=0. 6 2AFIENT 201 % =0. 6
BRARTRTIRAT =0, 5 AZEMTFERI % =0. 5




HEE | TR SR ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
226 (20 04 22 | ‘AFRHD 39° 06.4° N 142° 27.4° E 33km M: 3.9
ATFE 1 KARTETTIARIERT=1. 0 ‘B Hi)IIH%=0. 9 & fihZEMT %=0. 8 (LIFHET/\IERT=0. 7 541 HAHT=0. 6
TREFTIAMENT % =0. 6 AR H i EET %=0. 5
227 (20 05 07 | FEERF S 35° 42.4° N 140° 56.2" E 15km M: 3.3
THER 1 Sk rriiE =T %=0.6
228 |20 07 06 | f@E R 36° 51.2° N 141° 08.2 E 34km M: 3.9
PRI 2 EFKTIAN %=1, 7 HILHHERTAHS*=1.5
1 S Bk =1. 4 JEROETAREEINT =1, 3 HZmBh)I/NFRE%=1. 1 HZiifkeT*=1.0
SRR O R =0. 7
e 1 MEERTIR M sk =1. 3 WX THIET k=1. 2 JIIPNF EJINRPE k=1, 2 Wb EFATEIL Y %=1. 1
FATFERIEIT k=1, 1 \WVOZ HIPHEA Kk =1. 1 1&EAET LA RS U k=1, 1 ZRNTARM %=0. 8
18R BT N AGE S R % =0. 8 —AARHIHH:%=0. 8 JIIPNFT TJIIN=0. 7 & T =FaT=0. 6
JUPIAE EJ NP INMLAE =0, 6 Vo X /MG =0, 5
229 (20 08 35 | =Feph 40° 47.8° N 144° 59.8’ E 56km M: 4.6
HARG 1 A ERT=0. 5
230 (20 08 35 | FHERH S5t 35° 44.5° N 140° 57.0° E 13km M: 3.3
THER 1 SR k=0. 7 $k7-i) DHT=0. 6
231 (20 16 41 | ZRHREELED 36° 39.3° N 140° 35.77 E Tkm M: 3.4
IR 2 FASEHBD)I/NFRS %=2. 2 FSEHif%AT*=1. 6
1 HREKHTHTERRT=1. 2 EEmAR] k=1. 2 FROKHTHTHET k=1, 1 @FkiiZeR)11%=0.9
AT =0, 9 FHERE AT %=0. 9 FEEKERIL *=0.9 HHHERTAHR*=0.8
R HETEAT (IH) k=0.8 # A b\ %=0. 7
232 (20 18 14 | W REEED 37° 11.0° N 140° 42.9° E 8km M: 2.9
e e 1 Wi =Ffr=0.5
233 120 21 32 | ZRIRIEALES 36° 38.3° N 140° 37.8" E 10km M: 2.7
PRI 1 BN % =0. 8
234 |21 01 53 | TFHER S 35° 44.2° N 141° 00.8’ E 36km M: 3.8
PRI 1 #ETIR % =0. 9 FOREENEMHi#KIZ=0. 6
FHER 1 S rmiInRT=1. 3 kT mhT k=1, 2 JET#E *=1. 1 JEfTmE.s N %=1.0 JET&EE*=1.0
JEF=3%=1. 0 FHH{ 8 *=0.8
235 |21 01 58 | TFHEW I 35° 44.1° N 141° 0.1’ E 35km M: 3.6
TFHER 1 #ktiiIlam=0.5
236 (21 04 16 | EIFFREEESILTAL 32° 03.1° N 130° 59.1° E 10km M: 2.6
BRI 1 /IMARTE 5=0. 8
237 |21 05 31 | FregliRAbEs 34° 13.6° N 135° 13.9° E 4km M: 2.3
oL R 1 FOSEUPHT & k=0, 8 Fuak i —2& T *=0.6
238 21 05 43 | TFHERISh 35° 44.8° N 140° 55.9° E 13km M: 3.8
/e 2 PRI % =2. 3
1 ZRBRENETIEA=1. 2 RISy IR =0, 8 FrBriZEiE ¢ =0. 7 WPkrit*=0. 7
PIRHENE T =0, 7 /NEER EER%=0.6 HfdiH4=0.6 AMMAI=0. 5 SEfit=ziE%=0.5
RHTERH=0. 5
TR 2 Sk ERT k=2, 2 gk OmT=1. 8 $k7-HiREHR=1.6 Jufim4E*=1.5
1 FHAC R k=1, 2 JEEkE*=1. 1 JEF=3%=1.0 JEfiFEH2 N *%=1.0 FATIERET=1.0
FEHAFT%=0. 8 HA&TH A EE %=0.7 HTHIAT %=0.7 £%HHT%5=0.6
239 |21 07 22 | FHERH 35° 45.2° N 140° 52.9° E 20km M: 3.2
THER 1 B R k=0, 9 MHr#K0E *=0. 8 JHrfiE4E %=0.8 AT =2%=0.7 MmN *%=0.5
BT =N %=0. 5
240 |21 15 22 | ZEgp 36° 42.7 N 141° 04.7 E 45km M: 3.3
PRI 1 BT R)11%=0.5
241 (21 17 32 | @R 36° 45.2° N 142° 22.6’ E 41km M: 4.8
IR 1 FUARAT SR %=0. 8
0 1 ERILATWIRENT %=0. 9 FAT T AT % =0. 5
242 |21 18 06 | FROEIAALER 36° 42.8° N 140° 38.2” E 6km M: 2.5

1 BRI %=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
243 (21 19 03 | tR=HIFILER 43° 45.9° N 144° 51.1" E Okm M: 3.2
A 1 ARHRRTANT=0. 8
244 |21 21 o1 | t&EWHH 36° 45.1° N 142° 23.6’ E 41km M: 5.0
IR 1 AT B R k=1. 2 IR k=0, 9 BUE 4k k=0. 8 B KHHANT %=0. 6
iy 1 HRTIRSE % =0. 7
S 1 ERILIFTMIRENT k=1. 4 W& H/NMAIEE=L 0 JEErITIkrE=0. 9 [E RMTTHEH % =0. 8 RIAT FIaA x=0.7
JEE)N T\ L k=0, 7
PRI 1 T, 5
NS 1 2725 7=0.6
245 21 23 09 | FHERH STt 35° 44.3° N 140° 59.7 E 36km M: 3.5
THER 1 #kv-i)IORT=0. 8
246 |22 00 12 | ZRIEVLREHS 36° 15.4° N 140° 03.8’ E 55km M: 3.4
PRI 2 HEEKET L/ NE%=1.5
1 BOBATHIE*=1.3 HHTH4=1.0 2535085 O EEE%=0.9 BYIHPIE *%=0.9
R E AT %=0. 9 AERITT FAB%k=0. 9 FUAHMH%=0.9 RHAH: (H) *=0.8
B I HE % =0. 8 FHEAMHITERNT=0. 8 AP Hi&MT=0. 7 /INEEH/MII%=0.6
HITHBN) I INFHE % =0. 6 BB %=0. 6 Rk m gl x=0. 6 Miidjtx=0.5
R E IR O 5k =0. 5 S MBIz 11 % =0. 5
N 2 FHRE THREFRT=1. 5
1 HEARHPEHITASS k=1, 1 BERFAE%=1.0 28I 7=1. 0 SORNTHEAR %=0. 9 HHATIENT=0. 8
FEBTIRE A *=0. 7 FATTHNT %=0. 6 FEVATHAENT %=0.5 /MUTTHER %=0.5 FAETIE%=0.5
SESHITER k=0, 5 TEFifi/ IV %=0. 5
247 |22 01 52 | ‘BRI 37° 50.1° N 142° 34.3° E 44km M: 4.4
R 1 A&THERT %=1.3
248 (22 03 05 | @R 37° 39.0° N 142° 06.7 E 29km M: 4.6
e b 2 HATHIGEET k=1. 6 VWX i=FlT=1.5
1 ROEFS TR k=1, 4 FRTHTsR % =1. 3 Figi il sk =1. 3 EJIART/ g k=1, 3 f@EOHETER LT %=1 3
TRTRA) | k=1, 2 FATHIREARAT %=1, 2 25980 | | HTeis i k=1, 2 298117 )\ 1L k=1. 1
&S NET k=1, 1 ERILATSRERT %=1. 0 FATHANG IHT=1. 0 FAITHHZEERT %=1. 0
FEESHT A sk=1. 0 FaAAES AT X B BT sk =1. 0 781|772 1| 3k=0. 9 FffriT K % =0. 9
JIHRAT I FH k=0, 9 SEANTREEE %=0. 9 ARETHIAE %=0.9 ST TFUH *=0. 9 FEHA7KH %=0. 8
AR =0. 8 FITHERN=0. 8 tREIHETLRENT %=0. 8 “AMTi4x (0 %=0. 8 “AifighE *=0. 7
JUPIATTINN=0. 7 TP EJHPSNLSE =0, 7 A3 BT R 5%sk=0. 7 /|NEFHRT/|NEFTHT % =0. 7
KEFEH*=0. 7 RS TTTREAR] %=0. 6 1@ HEANIT%=0.6 \ X 00> %=0. 5
FEESTIAAARET=0. 5 TAMTHIE H/EEF=0. 5 HIFRRTHFNTIX = BHT=0. 5 /NEFRTH13E % =0. 5
T ITHEE=0. 5
PEE 1 —PIATERIRAT % =1. 0 —BIrT TIEENT %=0. 9 —PBIrTHERRAT %=0. 8 KT ELXH)1[*%=0. 8
— BT k=0, 7
(ze 1 AETHAERT %=1. 4 pg =BERTHRE R =1. 2 BKTTHFIRT % =1. 2 JHARTHNT=1. 1 20Tt x=1. 1
FTEUE %=1 1 BKTRKILAT k=1. 0 A HLTHEH % =1. 0 JS7EMREk=1. 0 BKTTEEHAT%=1.0
EERRTR/INES k=0, 9 B HTIAMT % =0. 9 ek ERTH [ >k=0. 9 =) AT % =0. 9 Ay FH L % =0. 8
FETTAEA % =0. 8 KR FHT k=0. 8 B KATHHNT=0. 8 KRIRFT )1 = HHT=0. 8 HURAESTI/NEf =0 8
KIGTIHE B *=0. 8 SLHETAAG=0. 6 A&TTRIT=0. 6 JARFTHT ) [AERT %=0. 6 ZETIZESH=0. 5
AT E=0. 5 lIEZEH=0. 5
iy 1 KIRATARIE R %=0. 8
LN 1 BRZENTSE7%=0. 9 25 FHT287=0. 5 ARFS ILTHhH=0. 5
249 |22 03 25 | ‘EhEH 38° 37.0° N 141° 54.3° E 48km M: 4.0
E TR 2 —PBITRTIEEHT % =2. 1 [Ferie M mHT k=2, 0 —BIrR=RARNT %=1, 9 JAIErT AHNERT=1. 9
FTARNETTHE) 1]=1. 6 —BAMTRHNT=1. 5 S&ATiHZEM] *=1.5
1 —BAMHLET k=1, 4 (EENTHEEK k=1, 3 AT FIT=1. 2 —BAmHHERNT % =1. 2 Jb Lrifa=mT *=1. 2
— BTG sk =1. 1 —BAAERET *=1. 0 EFriTAARNT %=0. 9 —BAiILH *=0.9 =X *=0.8
BNTTRTRX % =0. 8 KARKETTRENT k=0, 8 “VIRMT IR k=0, 7 B[] i LXH) 1 %=0. 7
BINTA X k=0, 7 &/ IEHTPERR k=0, 7 BNFTTIX %=0. 6 At EAiIFIT=0. 6 ¥ E~FH] %=0. 6
BB 1=0. 6 1L FHET/\IERT=0. 5 B H/KIR XA % =0. 5 fE&AGANT=0. 5
TR AT % =0. 5 RERATTILERT=0. 5
IR 2 RANTATHREZNT % =2. 4 KAWATHE k=2 3 KAITATHFRE=2. 2 Fa —FERTHkEE % =1. 9
TBTTHRART k=1, 8 B KHTEEHT %=1. 5
1 JREETHIT=1. 3 BRI HNT=1. 2 BKAHAMT k=1, 2 FEFERHHAE k=1. 0 B KHKILAT%=1.0
KA k=1 0 AR k=10 ZUFHTERME (H) *=0.9 =HESEEMTILH *=0.9
KIGFTHT L% =0. 9 BKAPEKE] % =0. 8 HKTHERT *=0. 8 FEIRATEMI%=0. 8 H AT LT %=0. 8
FIFFT )1 = A HT=0. 8 SALTATHAEHT %=0. 8 A& FHEFA %=0. 8 JIFFTi )1 LMT sk=0. 7
KIGFTIARIL %=0. 7 HHAESTIFRA %=0. 7 AT R0, 7 FURTTZEE=0. 6 e —[ElTEE)11=0. 6
FPBTRAT=0. 6 £ | HTEAFIL % =0. 6 A& AN=0. 5
250 (22 06 43 | ‘=dbHh 37° 50.2° N 142° 36.3° E 40km M: 4.6
AT 1 —[ARTHERNT =0, 8 — AT TIEEM] *k=0. 7 —PIrH=ARMT %=0. 7 IR AMEERT=0. 5
(zE 1 JRAETHTRT=1. 4 Zo)IIRPERhE k=1, 4 AETIHAERT %=1, 3 BKTENT *=1. 0 f§ ~FERTHHE%=1.0




MR | RPN | EEdHig ity FREE RS b5l
| B & o B E G E
PRSI EE=0. O HUANETT/INEF % =0. 9 A& TTRIT=0. 8 & 7ATIEE *=0. 8 bl | IRFHTHI) 1] %=0. 7
EEE AL % =0. 7 KIRFTHEES A *=0. 7 RIFTTE *=0. 7 BKrisf ENT=0. 7 ZEIFHTEHE % =0. 6
BKTTHFNNT % =0. 6 JRF iy 1ALMT *=0. 5 ZEJFUrTTEEE=0. 5
e 0 1 B ER LT % =0. 9 fEEERTILE %=0. 7
251 |22 09 25 | fEEERAEY 37° 03.77 N 140° 34.6" E Tkm M: 2.9
e d 1 HBATAY I %=1. 0
252 (23 08 59 | FTEWREEHL 35° 52.8° N 139° 36.8" E 86km M: 3.1
FUTHD 1 HTHATHET =0. 6
253 |23 11 30 | 7RI 36° 17.9° N 141° 01.4° E 46km M: 3.3
PRI 1 BEFEE+=0.6
254 (23 13 46 | JbymEEETEN 42° 08.8° N 139° 10.2 E 18km M: 3.8
AeifiE 2 RGN %=2.0
1 BRRTER k=1.4 \ZERTREAEAN] *=1. 0 EREATFAIT=0.9 ZHBITHAT*=0.9 &/ ER]/MbT-%=0.6
W7 2B AL B k=0 5
255 23 17 32 | EEnULPEED 35° 07.77 N 136° 57.7 E 38km M: 3.2
il B 1 AR ERAERT =0, 9 TR *=0. 8 8 1RAWTH) 1132 *%=0. 6
L 1 EHTEBINT %=0. 7 E-HTNIANT=0. 6 SHTTRELSE =0, 6 SHT/NIIT %=0. 5 HZ NI %=0.5
256 (23 19 15 | _LJIIH5REED 43° 21.8 N 142° 20.8" E 8km M: 1.6
A 1 HE REFHTANT %=0. 5
257 (23 20 31 | @M 37° 05.2° N 141° 15.9° E 56km M: 3.4
e de 1 Wb =FlT=0. 5
258 (23 21 44 | mcEBIFALED 35° 14.8° N 135° 14.4" E 13km M: 3.5
TN 2 FUHERTIEN k=1. 7 fa FiiERERT/ AT % =1. 5 f&an i = FomT o *=1.5
1 EENLTR BT k=1, 4 FURERTAE %=1. 4 L1/ ORIT\UK%=1. 0 m/HiT B S0TAREH %=0. 7
A T AL E LT k=0, 7 S PIET k=0 7 F@En LT ARITRTIST % =0. 6 @ELTPIE=0. 5
B TZNT=0. 5 FUPHIEBTHA %=0. 5
KB 2 REBMNTAVE %=1.5
1 REBAETESs%=1.0
SefilR 2 iﬁfﬁ;ﬁ%iﬁ*:zz FRETA BT k=2, 1 f& I LATE M %=1, 8 MM *=1.7 #ELHtEH=1. 6
Eifex=1.5
1 PHETEHHENT *=1. 4 ZAHTHNZER *=1. 3 FRETTILEGNT *=1. 2 FHETHUGHRET %=1.0
LRI \TARX % =1. 0 Z5AHTH[X k=0, 9 = FH %=0.9 PuffmiEmErTaiE %=0. 9
FREETHK ERT =0, 8 DIV FORESFRT=0. 8 JeaiAdl i 387 =0, 8 NIHH#1=0. 7 FELT4 HMT %=0. 7
TIHTTT R A 5 =0. 6
259 |23 22 55 | THEE I 35° 44.6° N 140° 56.3° E 11km M: 3.9
PRI 2 FERETTIIR % =1. 8
1 FRECTHIL IR =1, 4 FidlrhiZaeE k=1, 2 REWENRTEA=1. 0 TailiiF4a=1. 0 A iffi=1. 0
DT FHH D HHTAFI *=0. 9 ZRIREENETT = %=0. 9 Wkt *=0. 9 fdiriisti *=0.9
SRITTR b %=0. 8 EHFEZHE%=0.8 > <ITH/NE %=0. 8 FREriLald<=0.8 /NETH FEH %=0.7
FETifse it % =0. 7 /NEEM/INI%=0. 7 LT P *=0. 7 $2MM8EH=0.6 S LM RKEE*=0.6
DT BN D BT EH %=0. 6 TR %=0. 6 174 HRAE (1A) *=0.5 F75ILIH %=0. 5
1T B % =0. 5 HUPETHiPHH:%=0. 5
TFHER 2 BT E T k=2, 0 FIA R *=1. 6 #k1/IION=1.5
1 JEHEA *=1. 3 ARHTEERT=1. 3 AT PN k=1, 1 341 H &6 %=0. 8 JHifi#kE *=0. 8
R TTAT % =0. 8 THEAATIEMETFNT *=0. 8 FIHAIT*=0. 7 k7 HKEH=0. 7 FHTAT%=0.7
JEHT=3%=0. 7 FIVIFIGHE *%=0. 6 ZiHHIZH=0.6 & ILRT/INth%=0. 5 FEAIFEFEH=0. 5
HHEATES%=0.5
260 |23 23 53 | {EERh 31° 24.0° N 141° 22.00 E 34km M: 4.0
e 3 AEHENTALH % =2. 8

I
5
5m

FASTITRRREHT =2, 1 B RANTAR =2, 1 e i sk=1. 8 HAITIEHET %=1. 8 AR *=1.8
JUPA LN PR =1, 7 (@) BT k=1, 6 /|NEFHT/NEFHT %=1. 6 FEARRS TiIFHTIX = BHT=1. 6
T8 KT RGBS HUE k=1, 5 HRATEEEE *=1.5

TR HETT A ST k=1, 4 FHFSTHAR %=1 4 FEFRRS TFATTX e AT sk =1. 4 /NEFHT A3 =1 3

A TG HT=1. 3 A& S aE LT k=1. 3 JIPAT)IN=L1 3 JIPNAT EJHPVINLE*=1. 3

RN TIAA k=1, 3 A HAE *=1. 2 KA *=1. 2 & HEMEFT*=1. 2
TAKATIH k=1, 2 ZAMTRHT k=1, 2 [ AR % =1. 0 )IMZRTIE sk =1. 0 HASTHIEARET k=1. 0
TEEFETIRFR k=1 0 “ ARt k=10 BHABTHEEX *=1. 0 FEEfEr T *=1.0

TR TRORAT %=0. 9 HAT GBI %=0. 9 EEFHSS HiFRTRARNT %=0. 9 1@ & FLENRT %=0. 9

ST HORRE =0, 9 KEAEH %=0. 8 FEANTRIEE *=0. 8 BFILTHHIRIMT *=0. 8
By N =0, 8 HAMTHEAHHEEF=0. 8 FEAITiERPN=0. 8 ERILITEHA=0.8 Tl *%=0.7
fEEFETHE %=0. 7 JIMT7AS ] %=0. 7 HRETIAANT=0. 7 “AFATHEHE *=0. 7 AJIHT FIR %=0. 7
WhEHZRR=0. 7 SERASK I %=0. 6 2881\ *=0.5

SBITRER=1. 3 B | IRFRTRI) N k=1, 3 FrBibl/ERT =1, 2 JMIEIRTHIRE =1, 1 JEERTHIH %=1 1




HEE | TR SR ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
ILFEITAZE R =1, 1 A HGTHEE k=1 0 SEMEMTANRT=0. 9 UH IR %=0. 8 KIRFHTH G *=0. 7
KA KA % =0. 6 CRRMTIURE *=0. 6 HANETT/NE *=0.6 AT HEIM] *=0.5
N HRZERTR-%=0. 6 AFAIRET) | [HTHSHE % =0. 5
261 |24 00 52 | ZRIFIRALHES 36° 41.2° N 140° 38.3° E 8km M: 3.4
/& FEAKTTZE B || =2, 3 TEFKTIANT =2, 1 B ZMHiBh) IR *=1.8 B i+ ERTAE *=1.7
FNZHFT%=1. 6
FRERHTHRTENT=0. 9 FEERHATAHET %=0. 5 ALRIRTTRERT %=0. 5
262 (24 01 31 | %555k 34° 24.5° N 134° 39.1" E 11km M: 2.5
a7 PNAST T BTHE %=0. 8
263 (24 02 49 | =kbph 38° 26.3° N 142° 01.1" E 63km M: 3.3
IR LB E RS X577 % =0. 6
264 |24 06 14 | +EES#E 34° 24.5° N 134° 39.1° E 10km M: 3.4
SefE YNATT FAEHTHT % =1. 9
TRBETIATE %=0. 6
N JINELIRMTZE =0, 6
265 |24 14 14 | FHERH I 35° 42.3° N 140° 56.0° E 14km M: 3.9
/e PEATTTIHAIR =1, &
PRIRENETHEAZ=0. 7 Ry IR k=0, 7 Froorideiey =0, 7 FdirhiZ=id k=0, 7 Ll 4=0. 5
i AtkE=0. 5
TR, PET-HAENT =2, 3 JEFEA %=1 7 $k7-T)IIOlT=1.6
JEHTRKE *=1. 3 JHTT=*%=1.1 gk HRKEE=1. 1 FEHR*=10 H&lTHEE*=0.9
ZILET/ N =0, 9 IHATREIEZ N % =0. 9 FRATAEIRIT=0. 8 TH&(E A HHERESFRT %=0. 7
FRHFAA-5%=0. 5 [HBEHAIR *=0. 5 BHHTIHTE *=0.5
266 |24 14 56 | FHERH I 35° 46.7 N 140° 56.1° E 13km M: 3.7
PRI FREC LR H %=0. 5
TR S ERT %=1 3 Skl AET=1. 2 $kTTiREAR=0.7
267 (24 16 20 | FslEh 36° 20.4° N 140° 55.1° E 42k M: 3.5
PRI R ZE L) 115=0. 7
268 (24 19 30 | ZUih 36° 32.3° N 140° 50.4’ E 50km M: 2.7
PRI H SEHBh) Vs % =0. 7
269 24 19 48 | i 36° 32.9° N 140° 53.2 E 48km M: 3.3
/A A ST /N k=1, 4 F IR HHALET %=0. 5
270 (25 01 31 | ZRIglieh 35° 53.6° N 140° 48.3° E 39km M: 3.5
PRI SRR Fok=1. 1 FEE D k=1. 0 174 HIRAE (IH) k=0.8 B HE*=0. 7
PIREENETTE T %=0. 7 TIfTH#4=0. 5
THER JEFTEE . k=1 0 JEMHTEAE %=0. 9 FEH R %=0. 8 FHHEIRT %=0. 6 ZHHT%14=0.6
AT HEA*=0.5 BRHT{ERHET=0. 5
271 (25 01 40 | ZRyydban 36° 37.9° N 140° 36.0° E 5km M: 2.1
PRI HSEHIB I VA% 5 =0. 5
272 |25 03 24 | EiERFEE 35° 53.8° N 139° 35.4° E 89km M: 3.6
NS FARE T RERRT=1. 5
JEVETIREER *=1. 1 FEEFTTHEVENT %=0. 9 {ETTHIT %=0. 7 FEVATT M 3EEF % =0. 6 (B THimAoHT %=0. 6
FEATRERART AR < =0. 6
/A R E AT *=0. 6
REE IR AFGHTHA BT sk=1. 3 M7 EF =1, 2 FIAEMCIEN % =1. 2 JIRITH DOH*=1.1
FRAE T BBRARAT k=1, 1 HA=TETERAT % =0. 9 11| HiA=bRAT % =0. 9 BAMIHA=0. 8
TS T-ARMBTHRE =0, 7 SEARTTERET k=0, 7 VT FHIRAT%=0. 6 & & V) HiIERIT % =0. 6
Tp &0 THRR & BT 5=0. 6 1)1 [THVE %=0. 6 F5ASHUN1=0. 5 Hil/EmifkiErT=0. 5
HER RERTIRE %=1, 4 IBHLHIHS *=0. 9 MZEMTAFIAR *=0. 8 #fi) TR *=0. 7 AEATZEE *=0.6
VB NIMTHE k=0, 6 REASHifAMT=0. 5
WO HORFIT YL % =0. 9 R TR AKTFHT=0. 7 HURAEFX AREF k=0, 7 HRUZIE XM %=0. 7
= JEFEAIR %=0. 7 BT ETAHT,=0. 7 PEEACHTHET k=0, 6 HURUHEX I AN =0, 5 WTHHT-R] %=0. 5
PR 1| e BRI P EREck=1. 1 BEREEEX 1 A 0T %=0. 8 BREUEILIX A 25 AMRT %=0. 7 AFIm SR %=0. 7
FEASE R X1 5k =0. 6
273 (25 03 24 | wWEEHH 37° 271.9° N 141° 26.8" E 39km M: 3.7
e b 2 HATTIARIEHET =1, 6
FARZEMTALH sk=1. 0 B mT A % =0. 7
274 |25 05 03 | FROEILALER 36° 49.5° N 140° 35.5" E 9km M: 3.1

R

UV X THERIT =0, 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
275 (25 06 54 | #i&rh 42° 39.5° N 145° 00.2° E 29km M: 4.6
ehE 2 SIFETTERANT % =2, 4 FEANTIEES =2, 4 MRETHER *=2. 2 WETEA I *=2. 0 JEEHTESNT %=1.9
BT VAR k=1. 8 SIFEHTHICE %=1. 8 /M REIR=1. 8 HIRETH=EMT=1. 7 SIEETRFENT g k=1, 7
BT AZ=1. 7 BIVERTARIME % =1. 6 FHEHTPE 1 S5k =1. 6 HEEATIL 2 55 %=1. 6 HRETHFEEEE *=1. 6
B RN % =1. 5
1 PN EE=1. 4 EZRT) Fsk=1. 4 SIRETERIRTANT =1 3 EEAESEH *=1.3
R ON %=1, 3 IEFRTEZA k=1, 1 PUEERTEEEA=1. 1 T AL L %=1, 1
JE MM %=1, 1 FREVRA=0. 9 ATV T T 7 %=0.9 HPERBITAAE*=0. 6
HIFEHTERIT RBI=0. 6 /INE/KET/INE A %=0. 5
276 |25 07 15 | ZRIRIRALES 36° 50.1° N 140° 34.77 E Tkm M: 3.3
PRI 2 HHEXETKHT %=1, 5
1 Bk R)11%=0.9 ASCri-FERTAGH *=0. 5
(=TS 1 WO TR *=0.5
277 |25 08 01 | ‘=i 38° 03.2° N 141° 57.6° E 42km M: 3.5
R 1 ) IMT R =0, 5
278 (25 09 16 | ‘=dkbLsh 38° 50.8" N 142° 03.3° E 46km M: 3.5
AT 1 RASIETFE)1IT=0. 8 —BIT=sARMT %=0. 7 —BIri /BT *=0. 5
EHR 1 P —RETERE k=1, 1 ZULVATIREDSHE % =0. 6 SALTBTIRZMT %=0. 5
279 |25 11 40 | FKFHIRPNFER S 39° 23.9° N 140° 32.0° E 9km M: 2.6
K U 1 Kbzl *=0.5
280 25 13 52 | EERET 33° 20.2° N 132° 19.6° E 45km M: 3.9
TR 2 KR %=1.8 WFrHEFFiHT=1.8
1 AIETT4ERINT k=1, 4 A0 EERTA D *=1. 4 P FriBiEiT k=1. 4 FFEHHfE%=1. 3
FRNE T =T =1, 3 AREFITRARL k=1, 3 BIERALITIT K %=1 3 J\IEHErT F H k=1, 2
TR TR AT k=1, 2 RPN BT % =1. 1 TR0 BT k=1. 1 P57 =HRBTk=1. 1
J\IBIETIERET k=1. 1 PNF-RTNF-3k=1. 0 PN-F-HT R sk=1. 0 RUNTTHYN %=0. 9 FHT-iHLMT *=0. 9
J\IBEETTIIRHR0. 9 FAILTHALSRE % =0. 8 AYATHARIEHT %=0. 8 FHU7HTIZIH *=0. 8 HURTIFI )7 %=0. 8
VI HTFFONT 5 =0. 8 PEZRTT/HENTHAIE=0. 8 AR SRALHT Mok L % =0. 7 FFFnETi{FEHENT=0. 7
ATETT T % =0. 7 FFNE AT %=0. 7 PNFH]/INT k=0, 5 FEHIITRAEL%=0. 5 PHFHi 0T %=0. 5
AT HIRT k=0, 5 KYNHTHARIET %=0. 5
AT mylas 2 JEBEREETIZE FHE k=1. 6 HIHmKE*=1.5
1 JERKEITERARRA AT *=1. 3 JEBHREBITAR k=1. 1 JEBGREIT S %=1.0 ERNTR R %=0.9
SPAERT A %=0. 8 [ P TRKEEHT % =0. 7 WIHTTRINT % =0. 6 JEBARHT/IMA %=0. 6 SHEHT4H=0.5
SR AL k=0, 5 SSEIRTEST =0, 5 e k=0, 5 BHFFTPEIR %=0. 5
SRR 1 EfiAEITE » J=1. 3 Efihdesk=1. 2 Sifilik=1. 1 SfiZmlT %=1, 1 HUAETEMET=1. 1
R ETRPESSEET k=1, 0 JABZAAL K ATERRE k=1, 0 12| AT sk=1. 0 JTFH BT AHHHT =0 9
ST RN k=0, 9 JFFRRTIGE Y *k=0. 9 Kl - ST HEF %=0. 8 JLHETHSENT %=0. 8 JriEHT=0. 7
JRETER E2E % =0. 7 [RSZEEX I =0, 7 HH AR %=0. 7 S50 %=0. 7 #EHAT Erfi%k=0.7
TTH B HTREZENT k=0, 7 BRL BTSN 5k =0. 6 B BT e T % =0. 6 IR k- BMTHIEF %=0. 6
WA TSR =0, 6 JisJs =R s &M =0, 6 =JEHiAMSm %=0. 6 A EFEETHA %=0. 6
TLH BT EHT %=0. 6 & XA =0, 6 il %=0. 6 AERAETHES%=0. 5
ZIRAST %=0. 5 JLIAESETAH=0.5 H A iR % =0. 5 ST %=0. 5
ZE i T A JFHT =0, 5
TR 1 DU e g sk=1. 3 UGBTI k=1. 0 f5BATRAT %=0.9 PU5 i *=0. 6
AT ANB5=0. 5 ELEIRTIEE % =0. 5
281 (25 16 40 | fwEEEEY 37° 13.6° N 140° 54.3° E Tkm M: 2.9
&S 1 FEZERTIEM sk=1. 1 2R IAEANT PR A HE % =0. 6
282 (25 21 22 | ‘=okbLph 38° 18.3° N 141° 53.0° E 46km M: 4.1
AT 2 —PBITFET =2, | —BIEARMT % =2. 0 —BIififERAT *=1.5
1 JTSETIANIERT=1. 2 SR BT=1. 1 FEniie M i T sk=1. 1 28 FUmT=1. 1
—PBITAERET k=1, 0 —BIrF LT k=1. 0 —RrT/IIFHT=0. 9 A HTFENT k=0. 9
FEHERTH K % =0. 9 BLMITHTRATRX % =0. 9 BT [[X %=0. 8 YIRETIES %=0. 8 KARPETTREHT %=0. 6
BNTINHIR X k=0, 6 —BAmMTAHMNT=0. 6 —BITILH *=0. 5 BEEFTIAMART %=0. 5
IR 2 JHAMTHEIRT=1.9 = RERTEkE k=1, 9 &) I[P sk=1. 8 B KATEERT k=1. 6 KNIATHIEA i *=1. 6
TG ek =1. 6 FARTHAERT %=1. 6 Bk EAT=1.6
1 KNUATRREZRMT =1, 4 BRI HOFINT =1, 4 FEFHERAR % =1. 3 AARTRAT=1. 3 LB k=1.2
HRAESTH/INES k=1, 2 BT LI k=1, 1 KIRFHTHGF %=1, 1 =) IRITET 1 k=1. 1 EEHi#*=1.0
HRASHRAR=1. 0 KAWHETRE=1. 0 m —PElTEE) =0, 9 FEHHEEN=0. 9 SERHI4AL*=0.9
BRI % =0. 9 BRI =0, 9 KMkt K+ =0. 9 ZEEHEIE (IH) *=0.8
EIRFEERTAL % =0. 8 FRIFTIFES T %=0. 8 B KTTAHNT %=0. 8 KnJFNTHRE *=0. 7 LEMBTHR=0. 7
KRIBFT ) AGHT % =0. 7 1B EIRE R ET % =0. 7 SEEHTEMI%=0. 7 B KHIANT %=0. 7
BKATBEAKMT =0, 7 Lo I E Lk =0. 7 KIGFTE T =0. 7 KIgFid) 1I|= HAT=0. 6 M E=0. 6
flI5ZeE=0. 6 lIHEHLEXKA=0.6
e de 1 FEEB TR k=0, 7 AEEFTTFHR %=0. 7 fREOHEREILRT %=0. 6 MFHBEHIERX %=0.6

FEIERTALH % =0. 5 fREHHETIZ IR %=0. 5
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36° 36.8° N 139° 24.4° E 4km M: 2.5
AT Ry k=17

37° 40.5 N 141° 46.1" E 49km M: 5.2
HETRRAERT %=3. 6 EFEHT /N %=3.6
IEZEHk=3. 3 JiARTHIT=3. 2 A k=3. 2 MM %=3. 2 EHETR k=3, 2 HIARHTHMT %=3. 2
IS TR % =3. 2 ARIT B E % =3. 1 |LoehTyRAR =3, 1 FURTIARL*=3. 1 FRFHTFIT*=3. 1
KIGFHERE k=3, 1 KRG k=3, 1 KJATFERTHRE =3 1 ‘=) | EFT AT | % =3. 1
HANES TRA R =3, 0 MM =3, 0 BARE /NP =2, 9 JF kAL k=2, 9 4 I HUE e % =2. 9
FIFFTTH L % =2. 9 BEIFATEUAE =2, 8 i EHTFI H sk =2. 8 B KATKILNT %=2. 8 Fr&HTRI/ M MI%=2. 8
FEHTEWRAE (IR) %=2.7 Kk Afik=2.7 £o)IMPEAPIek=2. 7 BKHANT %=2. 7 LEHmTHE=2. 7
MEHEEXE %=2. 6 FETHIRAT=2. 6 [ — T %=2. 6 ki HIT=2. 6 KA = HH=2.6
ST E3E=0. 5 IR ) |ALHT % =2. 5 BKTifil] % =2. 5 KUFTH AR %=2. 5 KIRHTH) [ %=2. 5
MBS BT =2, 5 G HRRKE R k=2, 5 BEFHT—H %=2. 5 F&iHEA *=2.5
TR HTIEE=2. 5 [T EEENT k=2, 5 BORTTELENT %=2. 5
EISINERT HET k=2, 4 CRITIUAE % =2. 4 ZEIEEGE (IH) *=2.4 i BRI «=2. 4
FFFETR %=2. 4 B RARILE %=2. 4 (IBHFERAA=2. 3 (IEEIHREFR ifR=2. 3
TR =2, 3 B FLERIES *=2. 2 BKATHFINT =2, 2 ZEIRTHIE%=2. 2 FFIMT &[] *=2. 2
SNBSS k=2, 2 (B HFIEXTE *=2. 2 BRI EA %=2. 1 KAVETTEZIT %=2. 1
B SRIRHES % =2. 1 ARG [ =2. 0 BKATPEKNT %=2. 0 t/ fEMTE*=2. 0 KUATIRA=2. 0
BEIEFHTER k=1, 9 EHINEHT/ NEFH k=1, 8 FeKTTE LNT k=1 8 1 —FERTERE =1, 8 A& HiKIN=1.7
RIFFTNE-%=1. 7 BB %=1 7 EONSENTEIR %=1. 5 RRFiiaHIL*=1.5
SABTATE I k=1. 2
MEZERTIE T 5k =3. 7 FHES T4 %=3. 6
FEESETRILIRT =3, 4 JIPNKS TIPN=3. 2 FribiT 2ty V2 k=3, 2 BIFR R T X s T k=3, 2
JINEFIT/ NEFATT k=3, 1 8 S S EFHT N AGE AR k=3, 1 P BN %=3. 1
JUPIAT B NP =3, 1 AREFATOHR %=3. 1 FIARSHRESX %=3. | @&l H 40T %=3.0
FATTAHEAT 3k =3. 0 FHATTHIREHRAT =3, 0 KA FARA %=2. 9 HFTEREEET % =2. 9
FEEOHERRI k=2, 9 fRBEERY T %=2. 9 RIAHBTFEITX = B01=2. 9 f&&IhEmRFRT %=2.9
AETAE %=2.8 HATIRHENT %=2. 8 fRE T HAEPNRT %=2.8 “ Al %=2.8
ZATHTHORRE % =2. 8 FHATTIfNG [H7=2. 8 WO E Hi=FfIlT=2. 7 Wb E A i %=2. 7
ERARTAR =2, 7 SEEHATAKH %=2. 7 /NEFI R k=2, 7 R TR k=2, 7 ARE A %=2.7
FATHTET AT =2, 6 —AATEHE %=2. 6 \ Vo X MR *=2. 6 FIFE TiENTRAN] %=2. 6
NSNS % =2. 5 FENEH] FAE S k=2, 5 (EETIAANT=2. 5 BEMEEEE *=2.5
BRI A=2.5 AR THHE k=2, 5
ERILTBARL % =2. 4 ZHE HPEME I % =2. 4 [EGRTHEE %=2. 4 7JIHTE)I %=2. 4 —FRMTKHT *=2. 4
EBILITHMARANT % =2. 3 FATZAR % =2. 3 BEAMIREE %=2. 3 Pttt k=2 3 1@y %=2. 3
FHRIT B k=2, 2 ZHEIHT\EIL % =2. 2 KERhE=2. 2 KEAFEFH%=2. 2 HIanTila =2 2
FEEITTARH %=2. 2 FHEIN=2. 1 iR E (IH) %=2.1 RWRIT—AAR %=2. 1
) NIT SR k=2, 1 (i BMTRN) 1] % =2. 0 FEEAITIEE=1. 9 208 TRVEST *=1. 9 JRIGFIRIF *=1.9
WO TSI %=1, 7 PEBFRER *=1.6 WO XTI/ NMAIE=1. 6 FRRITHT/ /N k=1, 6 SBpITAE %=1. 5
RESMT AR % =1. 5
RFFTGAT I k=1 4 S RMTETRE T4 k=1 4 )| R AR EF sk =1. 3 B A 0T k=1. 3
TR k=1 3 “ARATH/INE Rk =1. 3 HENTHE k=1, 2 EPANTTHENT %=1, 2
DHEATITACSHNT =1, 2 XSS HITASR T % =1. 1 WIANTHESE » %=1 1
S BT T4 k=0, 9 SSRHTTRAR T _LBFN % =0. 9 SR AATTIAARIT=0. 9 THRNTHIA: %=0. 8
VHETERTEFR=0. 8 FHAENT L k=0, 7 FIEMT H 5=0. 5
— BT TJET % =2. 6
—BATERARAT k=2, 4 —RAFTEERET k=2, 3 —BEATHILIBT =2, 2 —RAHTEIRAT %=2. 2
BINTIRRIR X k=2, 1 BNTTLI X k=2, 1 BNTRTRX %=2. 0 —BImTLH %=2. 0 fE& T HOFINT %=1. 9
FANPETHAANTERT=1. 9 2247 ThirhFEM] % =1. 8 FERATH T LIXHE | % =1. 8 Z BT oE *=1. 8
EAATERR k=1, 8 WIRNT AR k=1. 8 [#Eai& AT EIT %=1. 8 Jb EiFaERT k=1.7
TR TTAARET %=1, 6 BN THITHIX *=1. 6 BN AR KSNT=1. 5 mEFiE~FI*=1.5
FEETA BT %=1, 5 —FIi) AT %=1.5 B iR *=1.5
FEFHETHEE K k=1 4 BRI EIIXEER %=1, 4 JUBEiHEE *=1. 4 JUBFEiErEk*=1. 4
AEETIGEAT=1. 4 fEBTMAN] k=1. 4 &/IERTPER %=1. 4 —BIiiRHm=1. 3 BFHEFEFH *=1.3
BN KRR k=1. 3 FERAEAEk=1. 3 db EidEET=1. 3 JAIETHE) I BT=1. 2
SSAHEIT=1. 2 BT RO BT k=1, 2 BRI ILERT=1. 2 BT k=1 1 ST E k=1 1
(LI \RRT=1. 1 RARETTRENT =1, 1 SRIEMT B 5 %=1. 0 = &g l=1. 0 PERIERTIRIN) ST %=1. 0
FEITR ST % =0, 9 A &) IIBHT=0. 9 JUIE R AHE=0. 9 JUFFIHEN %=0. 8
BT AOERA AT %=0. 7 B i =0, 7 FAMTTAIH=0. 7 AZEiHENIT %=0. 7
PEFIEETI [ %k =0. 6 FEMTE4TTAR=0. 6 S5 FEETREMN=0. 5 B A H&EIR=0.5
e ERE(L*=1.6
JFTHREERX k=1, 2 FTRT dRE=1. 0 HARRNTENT &K k=1, 0 7S HT RIEHE % =0. 9
B HHEETHF TR %=0. 9 HZARPAEIETE %=0. 7 HOBA NHEFHR %=0. 7 /S HiPNHL*=0. 7
FUERT AR % =2, 1 SKRIRTIARR SR %=2. 0 | LITniR*=1. 8 FEfHH =R *=1. 8
I VERT /M k=1, 8 I LBT Rl sk=1. 7 JALHTA =1, 7 KRTERATEL 7 (AR Fk=1.6
KRt k=1, 6 {PALHTE5 % =1. 6 ERATEE *=1.5 FETENE=1.5 & ERTHET%=1.5
HURHTh gL sk=1. 4 [LJETHARATRT k=1, 3 RETHEE R *=1. 3 RBIERTTAZERT *=1.3
EHMEEO Lx=1.3 |[LJEHATHIT=1. 2 P51 INTAHIR *=1. 2 FEATHARHENT=1. 2 FYFRdn %=1.1
KL sk=1. 0 FHERTHHE %=1. 0 KA HITHET %=1. 0 JAIHT%=1. 0 LI/ NEWTEHR=1. 0
AREATHE % =1. 0 REANEA =1, 0 FEATHPEH k=1. 0 FHITHH =0, 9 (LJZE 0 ETEfE %=0. 9




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
FITHTAEIR %=0. 9 [LTETfREHT %=0. 9 FEPIHTA H 5%k=0. 8 FEHTIHOHT %=0. 8
LT NI/ INE] NI k=0 8 EL=R) I BTHTHT k=0. 8 {5 M HTA 7 IR=0. 8 JH (LI *%=0. 8
FEPNHTAR) 1 5=0. 8 BTk % =0. 7 ff) I RN % =0. 7 MRS %=0. 7 =)IWTARL %=0.7
WAEITHEE=0. T PG BTYER % =0. 7 FAETHGET % =0. 6 f{EMT LR %=0.6
PRI 2 KETHhE %=2. 1 BESZHiEET*=1.9 B 2iiB) IV *=1. 8 &Miiait: (H) *=1.8
SRR k=1, 8 WHERETEFO % =1. 8 HWhKE TS *=1.8 AEIriIuH *=1. 8
FSEHHERTACER & =1. 7 FREKH ST (H) *=1.7 EFkifiART k=1.7 SEMfpdx=1.7
OB TR k=1. 7 K HNEHRT *=1. 6 JRERTAG%=1.6 £JI[HPIH *=1.6
KT R %=1. 6 HhERE T *=1.5 TiiE4=1.5 AMiiffi=1. 5 FPEiFTH:*=1.5
AR REAT % =1. 5
1 KRR k=1, 4 AT %=1, 4 KA/ NE%=1.4 /NEEF/NIR=1. 4 FFER4E=1 4
BINATEME =1, 4 AFTEM=1. 3 AT iR k=1. 3 FREXHETEAT (H) *=1.3
AT T k=1, 3 HHERE T B/ N k=1, 3 /NEEMEA *=1.3 i FEEix=1.3
SRHTIR k=1, 3 OV= B2t oia) k=1 2 BIETii@EH *=1. 2 /NEEN FEH %=1.2
HIHHHER % =1. 2 > IXATXIR % =1. 2 A I[FHEEEk=1. 2 F KM W HET %=1 2
PRIBHENSTHIEAA =1, 1 JSA 2% =1. 1 TRy sk=1. 1 WREREHEE k=1 1
SRERATRR L sk =1. 1 AR/ \GRsk=1. 1 BEFRm=FH =1 1 Al *=1.0 7L (A) *=1.0
HATHEA T k=1, 0 #HEKETHRITREI=1. 0 S<ITHKEE *=1.0 ST/ E*=1.0
R E T ERT=0. 9 ZIRFEENETTE T % =0. 9 FRikrfim%=0.9 $RMHTI#EM=0.9 #HTIER *=0.9
BEAIRTTIA%T % =0. 9 FRdlriisaiiy %=0. 8 29 A% 5 BT AR *=0. 8 {7/5m11LH %=0. 8
TR AKMEETRET (1H) %=0.8 D 1XAH SR %=0. 8 Wlskiiit*=0. 8 SN *=0. 8
[af AT AR k=0, 8 FLESHT/|MEF % =0. 8 BEMTAHAT % =0. 8 SLPUTVEE & 5 %=0. 7 FZETAYEHT %=0. 7
ST =0, 7 4-ATHHS % =0. 6 Y HTTEFH=0. 6
LN 2 PRZENTSF1-%=2. 3 AAEBILTFIR=1. 8 FHB = THILRENT=1. 6 FA0E T HIRAT % =1. 6
HERTHE *=1. 6 FHCE MR k=15 FRIRITAR %=1 5 HiAIE]) I [N]EEE*=1. 5
1 KRHAJETAR k=1. 4 FBEMTERH%=1. 4 FEAIEJ RN %=1. 4 Bl %=1.3
PGS THIAET k=1, 2 KREFEATERIIMIT=1. 2 FEETHREE *=1. 2 IEhE Rt k=1, 1
WA < Sl %=1. 1 IESILFIRE*=1. 1 IERETH7- 0T %=1.0 284 7=1.0
FART AR %=1. 0 FEFH/NEH %=1 0 FRARTTIART %=0. 9 BRZEHFHTEEE %=0. 9
IRZEH R R T2 % =0. 9 FEETHAEH %=0. 9 AZEESILT&AT%=0.9 /LT EL *=0.8
B AT % =0. 8 £HiHTHR%=0.8 B iE/1=0.8 HIEHiFHE*=0.8 HYHHEART %=0.8
HEARTINERT=0. 7 H Y6 R INER IR %=0. 7 FEFHAHE*=0. 7 T ETHE *=0. 6
AR T %H=0. 6
FKH 1 RAUFXFEF sk=1. 1 KAldiEgLk=1. 0 AT ARE*=0. 9 HAHAR HF-PI*%=0. 8
FK I ZESRET 75 5 =0. 8 K FTHFLIFIF =0, 8 KANFTALES k=0, 7 HURGHIAAE) =0, 7
FRFIASTET 2 BT 5 5T k=0, 6 K FHSEHINT /AR HUR=0. 6 FAT-HTFEEMT7:0% % =0. 6
AAETT EPSIAIRNE / # %=0. 5 R IRERT %=0. 5 PI%ETPEEFN %=0. 5
FRRASHERT I B BTYE H %=0. 5 RANFTAFHET A H %*=0. 5
FEG I 1 EEETHREEsk=1. 2 Ml rTERARARAT % =0. 9 RiFETTH) AT %=0. 8 FEET-RHRTIR %=0. 8
AT & AT sk =0. 7 BUAGTIIRAEENT %=0. 6 FGTHAEANT %=0.6 &I [FARE%=0.5
AT ARAT %=0. 5 FAHTTAERT % =0. 5 (FEMRTHPEALANT %=0. 5 AEARTTIFEENT %=0. 5
AEFRTTIT % =0. 5 13 1[FTARSRET % =0. 5
BER 1 EITARR k=1 0 NIZEMTAFRMR %=0. 9 AEd FER~0.9 S = REKIRIE %=0.9
A ERTIAIR % =0. 8 & HERTHAEETF *=0. 8 NNZEHTETE %=0. 7 HTkAILITTAALERT % =0, 7
VBT k=0, 7 2P Mg % =0. 7 REATTARH %=0. 6 f)IT7iR *=0.6 EFHiH *=0.6
RETITLR *=0. 5 4T HTHIRGIE %=0. 5 ANZEMHT F ={2%=0.5 AEHiHH*=0.5 FILATIZL*=0.5
ERTART %=0. 5 ISR %=0. 5 AT TELEF %=0. 5 X\ o FALXKER*=0.5
TR 1 AHTTAERIT=1. 0 FHUHEFT*=0. 9 FEGFF-H=0. 8 THEERIXALEIT %=0. 8
FIPH IS % =0. 8 T-HErRIXHT k=0, 7 S MERRZZHE=0. 7 THEZEMT 225 %=0. 7
FIHEFIGHE %=0. 6 BFHTHHRTERAIE %=0. 6 HAHTHEE *=0.6 L HH%H=0.5
HORCER 1 B TAREREAFI=0. 7 FEHAEREHT *=0. 7 mEEF i s AT «=0. 6 BT H il *=0. 6
IR 1 [PEREFHR LAY %=1, | FAET/SBET=1 0 A EiiEfsRaT k=1 0 HrEkEEXHREENT %=1. 0
BHEFEIX AR %k =1. 0 FRAHTILERSPTIR %=0. 9 FIEEF il 2 15 =0. 9 R HIEFIMT % =0. 8
285 |26 03 28 | ZRIRIEALHES 36° 39.7 N 140° 38.0° E Tkm M: 2.7
PRI 1 BN % =0. 6
286 (26 03 46 | @M 37° 48.9° N 141° 44.6° E 56km M: 4.1
IR 2 fEESPEETREILET %=1. 6
1 HTHIRTA MY N k=1, 2 FRESTHAT *=1. 0 SREERIGHTIR %=0. 9 FEFR R HERTIX 5 2ET %=0. 9
FAT T GEEIT 5k =0. 8 FATHIANG [HT=0. 8 HEZEMTIL *=0. 8 FIfHETHFERX %=0. 8
PR THERTX = 5 1T=0. 5
B 1 BURETRAR=0. 7 JUARNT LiE=0. 6 (LocHTIAES % =0. 6 FEIFTHTELE *=0. 6 HUAET/INEF %=0. 6
B | WEFHT R 1 5k =0. 5 7) | [Tk =0, 5
287 |26 04 24 | FHERH I 35° 44.0° N 140° 53.5" E 13km M: 3.2
THER 1 Sk =T k=0. 6
288 |26 04 28 | Ry 36° 35.5° N 140° 41.3° E 15km M: 2.2
PRI 1 ANZfi) I INER % =0. 7
289 |26 07 43 | HFHEph 39° 52.4° N 142° 10.5° E 47km M: 3.8
HAR 1 P ERTSE(A%=0. 6




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
peal 1 HEEAT R 2 BT 90, 9 RERAHTILERT=0. 8 HEPAIFES *=0. 7 & & i fLA N *%=0. 7
FERATRE X 5=0. 7 BT ST %=0. 6 & THPZEENT %=0.5 4 EiT=0. 5
I T L X Rk =0. 5
290 (26 08 33 | TFHERH STt 35° 47.7 N 140° 54.6" E 14km M: 3.4
THER 1 $kF)IO0T=0. 6 ST =T %=0.5
291 |26 11 27 | FROEMEALES 36° 42.3° N 140° 36.3° E 7km M: 3.3
PRI 2 AN ERTAE %=2. 0 HNZHBIV NS %=1. 8 @gkiliAN k=1.7 H Zii&HT*=1.6
1 B2 )1 %=1, 2 FERETTARTRT %=1. 0 FERHETITERRT=1. 0 A M R HRT %=0. 5
WERE AT %=0. 5
292 (26 11 33 | BFK 40° 14.5 N 142° 33.4 E 28km M: 4.7
BRI 3 HARHENTIE =2, 8 B EWTE{AK=2. 5 LN dAE=2. 5
2 AR A k=2, 2 J\ TR k=2, 2 WPIIHURT FRBER k=2, 0 HFHIETEF O H % =2. 0
FAHTAAA TR k=1 9 BOEF/NHERR % =1. 9 ARSI EE *=1.9 JUFTHPAL*=1. 8
\FEET=1. 8 LA/ k=18 = FRI{ERPINIEIT k=1. 7 W SEATH N *=1. 6
LFEITEF %=1.6 AT LALRE *=1. 6 NFHTRIEHE*=1.5
1 HARAHEE=L 4 Shor AT =1, 4 +FHEMEEx=1. 4 =P %=1. 3 HALMTEE /R L*=1. 3
BOSIT EBE k=1, 3 BOEFAS T k=1. 3 HAMTP k=1 2 +FETE KT *=1.2
RN TPE /AT k=1, 2 O D TFERT %=1. 2 T i RAART S k=1. 1 HFETHF*=1. 1
HR 3k k=1, 0 AEINTSF k=10 Teo1fidxii=1. 0 T k=1.0 FEARTHIRHR *=0.9
JURHTEST=0. 8 ZEHFSER %=0. 8 N» FiFEE=0.8 To-omi)I[PNHT %=0. 8 Fe-OHiljEFR %=0.8
HARTTIRM % =0. 8 AR *=0.8 AT E %=0.8 DD HiAE *=0. 6 FEFHTAAR*=0.6
ST 3 WRATERE *=2. 6
2 WCKMTIEK k=2, 3 BPHAEFH k=1.9 B ErTHEE %=1. 8 REMIH & ILXER % =1. 7
TETHEESET k=1, 7 BRI ELXHEY k=1, 7 AT IFFHT=1. 6 FEFAIR Sy %=1. 6
FHEPAIAT B, 5 AR EART k=1 5 S FPEEMTRER=1. 5 & TN KEF % =1.5
1 FERARAR k=1.3 J\REETErBLsk=1. 3 JAREEHIAM k=1. 3 JUFFTHREN *=1. 3 KINETEIRIE%=1. 3
BERTTILER]=1. 2 — Pl g k=1 1 SaihZE =1 1 EMTEENT *=1. 1 FHEEETA=1.0
AT H AT =10 =ik =1, 0 i A BT sk=1. 0 B i) *=1.0 b ErfifaERT %=1.0
—BET TR % =1. 0 TREFTIRMAET %=0. 9 JURB i RsE=0.9 —BAMHT=RIRAT %=0.9 = rif&il=0. 9
TSR =0, 8 E T k=0, 8 JHIRITEIR %=0. 8 {EETRANT=0. 8 FE&E A AT %=0. 8
AEETRERRA T % =0. 8 BN THIEIRX k=0. 8 BEFRETREE %=0. 8 1mEFriEr sl %=0. 7
LLATHEINT=0. 7 FEMTHES B % =0. 7 PEFVEMTIRPNJIk=0. 7 SRIGHT B35 %=0. 7
ST TN =0, 7 (2Rt F i FET % =0. 6 At -rHiERT=0. 6 44 IFFHTPEHR %=0. 6
—BETH LT % =0. 5 KARTETTAAMIENT=0. 5 [LIFRMT/\iFmT=0. 5
AeifiE 1 BAETRVART k=1. 3 EAETTHIERT %=0. 8
BRI 1 BEIFTHTAAL % =0. 8 BKTTANT %=0. 8 FAHIHART %=0. 8 KULVATHFRE=0. 6 ZEHTIZET=0. 5
K U 1 KEETTR O k=1, 0 ALAKHTTAERENT=1. 0 KASTIRMT %=0. 9 KAFTTHIE *=0. 9 FREMTHREE %=0.7
SIS/ INIRD AR 5 =0. 7 RATIEEL =0, 7 KEETTHLART S H *=0. 6
293 (26 18 52 | AFEh 39° 43.9° N 142° 17.5° E 48km M: 3.8
PEE 1 aTihZERT*=1. 0 4T AEMT=0. 8 J\IE i HEH*=0. 6
204 |27 04 05 | RIS 36° 44.4° N 140° 36.4 E 6km M: 2.7
RIRU 1 wlEekmtARHET k=1.0 H Zii+ERTAGEHR*%=0. 6
295 |27 07 39 | fEEREED 37° 17.5° N 140° 56.4° E Tkm M: 2.3
e 1 FEEENTLH *=0. 8
206 |27 12 06 | FHEWRH I 35° 47.1° N 140° 54.9° E 14km M: 3.3
THER 1 Sh-iiEmT %=0.7
207 27 13 22 | FHEW G b 35° 42.5° N 140° 53.3° E 14km M: 3.6
THER 2 BT E R k=17
1 JEHEA%=0.9 $k+fi)IOET=0. 8 JEMHiFKE *=0.7 JHHT=3%=0.6
298 27 14 58 | Hiu 32° 05.4° N 131° 42.5° E 32km M: 3.8
"Bl Uk 2 BTG % =1. 6
1 EERAT FTsk=1. 4 ‘HIGTHEE=1. 4 ‘SITgaER k=1. 4 EETAE *=1.4 PEEH _LoE *=1.2
JUREHT) RS % =1. 1 PE#RTELRENT k=1, 1 =ik ST IAE R % =1. 0 ‘SR HJ5MT T & % =0. 9
JIVRTTEL /=0, 9 e i st [H=0. 8 AT ik =0. 7 = IRFERREMT 445 % =0. 6
299 |27 16 09 | ‘BRI 38° 33.3° N 141° 41.5° E 55km M: 2.9
IR 1 =T e sk =0. 7
300 27 16 58 | =E4bHh 38° 32.5° N 141° 43.5° E 53km M: 3.3
HFR 1 —BATEARNT %=0. 5
IR 1 P =Pl k=1, 1
301 |27 19 21 | TFHERHIH 35° 41.4° N 140° 57.7 E 12km M: 4.6
THER 3 BT E N %=2.5
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BT WT=2. 2 BETIEIRRT=1. 9 B7HTEE % =1. 8 FHGH#IT*=1.8 FETH =R *=1.8
AT SR *=1. 7 TIREEATHEFENT *=1. 7 JATRE2 P *=1. 6 JLTHE*=1. 6
Bk TR ES=1.6 WIAHIERFS *=1. 6 JHiT=%=1.5 JAfiEmA*=1.5 JL+JLRITH H*=1.5
FHE—EN—E=1.5 PERIT T2%=1.5 TELER/ MEE*=1.5 KAEEREZEH#=1.5
BT %=1 5 BHTRAT-%=1. 5 BHEFER*=1.5 \WI Ll RE *=1.5
WBTTHGHME=1. 4 TATTHCARY *=1. 4 Z LN/ Ntsk=1. 4 RFNTREE *=1. 4 [HEET4 IR %=1. 4
FHHVEEH=1. 4 FLPHR) 1 %=1, 4 (La{rEE k=1, 4 pEdhG =1, 4 il k=1. 4
W BTRIF k=1, 4 FEEFIRGG T =1, 3 THEPYLKHET % =1. 3 TR IXIEBIT*=1.3
THEMIRFATRRIRT A =1, 3 BHHTHE *=1. 3 0% d=1. 3 LEAHA k=1. 2 FUERTHES 1| *=1.2
JVETHT T =1, 2 EDPETIRAR *=1. 2 FREERTE) | =1. | THEPRX =1, 1 AAiiEaT=1. 1
RRTERAA =1, 1 B AR Bt % =1. 1 KA ERTIHE*=1. 0 Fefa 7 iiBfR T *=1.0
LRSS sk=1. 0 EMETREA=1. 0 EIPE Tz =1. 0 [MEETHT/\ B it/ sk=1. 0 BELIEHTAS %=0.9
DUHHETIRENE +=0. 9 FHUHTEGS*=0. 9 RARAYL%=0. 8 THRMTZLAE *=0.8 FTTAREH *=0.8
ILETRARHTRA R % =0. 8 THERGEXEIAMT %=0. 7 SRIHrEZR *=0.7
FIBRENETIERZ=2. 4 $RETIR b k=2. 2 B Fiy k=2, 1 #hlEmisIey «=2. 0 Wkt *=1.9
AAAR=1. 9 AR A <=1 8 FRIkHZTRE %=1, 8 ZIRFIEHTE T *=1. 7 IRFhix=1.7
FRgCTigal =1, 7 /NEEM_ LR %=1 7 SEHAAE*=1. 6 175ILH *=1.6 FE/IET%HT*=1.6
NEER/NI*=1.6 257239 LA *=1.6 HlifiEER *=1. 5 FREH LA *=1.5
SRHTIERM=1. 5 Oz BN *=1.5 HSEriBh)I/NFREk=1. 5 fulrikifs x=1.5
ST %=1. 5 AT NERT *=1.5
ANEEMEA =14 THHH4A=1 4 Tl FEEsk=1 4 BERm=Ei k=14 > (X *=1. 4
AT O k=1, 4 4T ERS *=1. 4 SRMHER k=1 4 SRITihdex=1. 3 FAPNMITETET *=1.3
TTHTHRRAE %=1, 3 BEMTIANT k=1. 3 FHATKHEEIRGANT *=1. 3 YRTTEH=1. 3 Flriitkir*=13
WP HM D B B k=12 AR/ k=1, 2 D IEALWITER *=1.2 D (EA LW *=1. 2
OFH NS R =1L 2 KT k=1L 2 BITHEEE =1, 1 FrSETH k=1, 1 AT TR k=1 1
TRYGIT/ N =1, 1 FIARMTAG) =1, 1 ARATTAR *=1. 1 B EER=1. 1 SEiitE=L 1
FREERE T O %=1 1 AR Rk=1. 1 IREIATE M %=1 1 KT ham=1. 1 BIhraEx=1.1
AT THTEET %=1. 0 FamiEa F k=10 #JIAPIH*=1.0 > FfRKEHE*=0.9
= BARDHTHA) 1 36=0. 9 SRATEFT*=0. 9 A Liifir%=0. 9 IREMTFHEE*%=0. 8
KYEMTBEIENT 5k =0. 8 SUPHTHHEL & 5% =0. 7 FIEKEHILIT %=0.7
HiifE%=1.8
TFEFHTH A =1, 0 FHEPETHUHRENT=0. 9 TEFHA#f*=0.9 FATSENT*=0.8 #£FM47=0.8
FEVATI SRS G % =0. 8 ELfdlii M) %=0. 6 ST H4=0.5
AT RFIAR % =1. 2 EARETAEE k=1, 1 FH TRk k=1.0 S\ o EREXHE*=0.9
T AETIAEGHTH % =0. 9 F)IITE)11%=0. 8 FANTIEMD *=0. 7 A& FRR~0.7 FEAT L7 H%=0.6
FEFAHK=0. 6 AFihHEX=0.6 FIFH]TEREF%=0.6 ~ZFHNEH*=0.6 =HRii3E5 *=0.5
SV EIFIRKERD=0. 5 SN ERRKBIFT*=0. 5
BT R %=1, 0 BEURNTIKHREART % =0. 9 B ALK ARG % =0. 8 BT T K AFNT=0. 7
FURHAS AR %=0. 7 HUAUERTE 5 JFx=0. 7 FUEGI) KAL) [5=0. 6 FHUEARX AT %=0. 6
HORGTF) X A1R=0. 6 HUETLE) | XA %=0. 6 HTHFHTNT %=0. 6 HEURZXFHL*=0. 5

O | XA % =0. 5
i X L TFRT=0. 5

39° 48.3 N 142° 20.0' E 21km
39° 46.0' N 142° 16.6° E 17km
39° 46.2° N 142° 16.8° E 20km
ACETHORMT % =4. 8 [LIFHET/\BEHT=4. 6 BFHATEFH k=4, 6 = o5 %=4. 5 EIRAHEE *%=4.5
J\IESETR HEE % =4. 4 BERHELXE ] %=4. 3 WA *=4. 3 FBTFTHRIE % =4. 2
TEEFHIAMRNT k=4, 2 BRI k=4, 2 —FHTE s k=4, 2 B AT T BT k=4, 2
SO k=4, 1 =T =4, 1 At EiTFRERT k=4, 1 i e e k=4, 1
—BATT TR k=4, 1 BERTTELRRR k=4, 0 LT k=4, 0 BEMTILENT=4. 0
—PBITAERAT *=4. 0 AT GEIT=4. 0 “FRATFIR k=4, 0 BUNTIHIX %=4. 0 J\E A H %=4. 0
IFSTEET T AMNERT=3. 9 TEBFHTErsTH] =3, 9 NI A ik=3.9 —[Hrii==iRHT *=3.9
AEETFARNT %=3. 9 b EAIFEET=3. 9 fE&ETAGANT=3. 8 BNHRTRX *=3.8 J\REFriiEFEk+=3. 8
BN THA X % =3. 8 JHBAT/ M % =3. 8 MEKMEA =3, 8 —BITHRNMT %=3. 8 PEFAIENTIIJA *=3.8
BN THZKIR KOREET=3. 7 BN AR IRV ATT % =3. 7 &/ IGET PR %=3. 7 =l iiRiR=3.7
BT AEE=3. 6 =il =3. 6 AR FHT=3. 6 — )T HifE=3. 6 AT RN %=3.6
FUFFHIEN =3, 6 FERTEAITARS3. 6 fE&T BART%=3. 6 JANIETIE)IFT=3. 5
SEIMT HEE%=3.5 —BAmiILH *=3.5 FANTTRIH=3. 5 & REKA T *=3.5
SEARBTAE R k=3, 4 FEFAIAT EEPAN=S. 4 (EMRTHEE K k=3, 4 —FriayiTk=3. 4 —BnTsLET%=3. 4
FEFTERTIRPY) k=3, 4 BRI THRSIT =3, 3 FANIETHAGNT k=3, 3 PERTEITINPIAH %=3. 3
ETHX =3 2 HEPAR Y % =3. 2 BEMTEEA5> B k=3, 0 —BAMTCHIT=3. 0 —[Bdfi) [T 5=2. 9
SHTFEPERPITHET=2. O SRR RS k=2, O AZEHTILTHT k=2. 9 BT % =2. 7
BEIRTRA AR k=4, T JRAHTHHT=4. 5
SEIFHTAM =4, 4 BKITHAN =4, 4 KT = A0T=4. 2 Klegrid AT =4, 2 ZEFHT—il %=4. 1
AR k=4, 1 BT HET=4. 1 BoKTTEg 0] =4, 1 ‘SHEEENTARFES %=4. 1
BKTTRILNT k=4, 0 KIGFTIS -k =4. 0 ZEIFTIEUE *=4. 0 KIGFTTHPL*=4. 0 FETHRART k=4, 0
KIGTIARAIL %=3. 9 ZAVATIIRE=3. 8 FURTTIZEET=3. 8 A &R M *=3. 8 AGNTEl=3. 7
FFHAEIL %=3. 7 KIS *=3. 6 ZHTHEH %=3. 6 *S7EMH*%=3.6 HINETHIRA%=3.6
BT ERT % =3. 6 KA =3. 6 KAIVATHIEZHT %=3. 6 B KHTENKHT %=3. 5
EOINSERT T k=3, 5 URRETIURE %=3. 5 EhkIE AT % =3. 5 FEREIR %=3.5
KItFriE L =3, 5 FEE il %=3. 5
FIATJERTHTRG % =3. 4 =i TR % =3. 4 JUARATS/Z %=3. 4 FURFITRIIT %=3. 4 FBTTFHEA %=3. 3
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YEAETTENT =3, 3 M KMk =3. 3 KIRFTT =AA *=3. 3 ENTIIH *=3. 3 A HITAH *=3.2

(B FIEXIEN =3, 2 B EHEF I %=3. 2 ErIINZENT/ NP k=3, 2 BT BT % =3, 2
BATTRBIT % =3, 2 B =Nk k=3 1 (AT BT k=3, | fl{52eH=3. 1 IIEHFEXRNE *=3. 1
B HFIEREA *%=3. 0 (IIEEARRE I %=3. 0 (75 RKEHE %=3. 0 TR /N %=3.0
FKAPATHA) | % =3. 0 FLEERT /N % =3. 0 |LITcHTEAEIR %=3. 0 (IEEIREFIX HiHif=2. 9
EISANSERT =R % =2. 9 AERTIRAT=2. 9 {5 A A XL =2 8 FFHMTATH % =2. 8 KFMT =[] *=2. 8
EAMTER R =2. 7 LI INPEHRE % =2. 6 IIAHFEXKA=2.6 4 IR HE L %=2. 6
SULTBTIATENT % =2. 6 BKTTHLNT %=2. 6 B —[ENTAH)11=2. 5

SEFRTHNIE=2. 3 f&iRM=2. 2 S =2, 1 F&fikl) 1 11E%=2.0 trE0BI*=1.9
SFURRMT B3=1. 7

TP k=3, 9 T I 4E=3. 9 B FAT5EIA%=3. 8 = FMI{ERT/ NBIT k=3, 7 ZREE M %=3. 6
LT bk=3.6 FEARFIEIRT et k=3, 5 BALET LIbRG%=3.5 I\ HBHITh R %=3.5

SO N HBFR %=3. 5

UL =3. 4 BROHIIT MR % =3. 3 FPNI/INE=S. 3 HUTHT-%=3.2 JU=THEN=3. 2
LB %=3. 2 ANPHTRIFH*=3. 2 LA AATHT*=3. 1 THIHIETERIH %=3. 1

BN ST EBEE k=3, | BOEFTSF X %=3. 0 +FIH M %=3. 0 =JRiikHT%=3.0

Sk o IEHTHEF =3, 0 T ARETERETI G *=2. 9 Fk Pk %=2.8 \FliE T=2. 8
VRO BT k=2, 7 R TPE - &N k=2, 7 HEIRITER ) i k=2. 6 TrOTHALA *=2.6
HALITES R L k=2, 6 Te T /KNI % =2. 5 FRIRHT /KA % =2. 5 FARTIIRM %=2. 5
OINBTHRGHERT %=2. 5 Tpomidil=2. 5 HasmifbE=2. 5

BRI R k=2, 4 P TTRE k=2, 4 BHERATSE T k=2, 4 AR k=2, 3 SLAMTHRATF I 4+=2. 3
AT T k=2, 3 JURIRHIT 7E 5 FH >k =2. 3 FRARfFTAT e =2, 3 TN BRI % =2. 3
SENTHFAARKT =2, 3 P I[THEE 7 Bk =2. 3 ZEMEMTEM %=2. 3 /S» ik REE2. 3 KN KM %=2. 2
TR N HTSRRT=2. 2 DN BTk %=2. 2 TeOTfi) [INET %=2. 2 O BH A *=2. 1

TR AR k=2 1 Fe-OMMEFR k=2. 1 DN DHTHLINT =2, 1 AT %=2. 1
HARESHRTESH k=2, 0 DA THARMEBT %=1.9 FLFT) | JFHHEAN] %=1. 9 FEHAE® *=1.9
KEBMT KA % =1. 8 S BINTAR]k=1. 8 JLRTTTE M *=1.8 HFTIFEHFEN*=1.8 /§HEFH*=1.8
FPFUNRRTARH=1. 7 &85 RETART=1. 7 SLRTHIAIHEIT=1. 6 P07 KREE=1. 6 SARTT T *=1. 6
o TR % =1, 6 88 (RATEEFIT k=1, 5 JEHNTIR=1. 5 JEHIa R k=1. 5

Ghr T = JgE k=1 4 FFYART/INE k=1, 4 HUERFUR *=1. 4 PRt k=1. 3 Tp-OmHiAAmlT=1. 2
JEETR B IR sk =1, 2 YRRETIRE IR % =1. 0

K TTEER DS =3, 8 AHFTIHE*=3. 8 BATFilTHJl] =3, 7 JALTXFOE % =3. 7 KAlirfi@mAlk=3. 7
KAFTELPIBTERH =3, 6 JLEKFHT/EEIT=3. 6 KAl ARMIERENT %=3. 6 FHFAIEHRE*=3.5

JEAA TG % =3. 5 ALALATHIRIAARNE /% %=3.5

RERTE k=3, 4 BT RN 742 % =3. 4 FKEATHAROFNME %=3. 3 HAIAHTRBITREET %=3. 3
KEFHTR-A % =3. 3 BEFTAANT %=3. 3 BEFHILPN D %=3. 3 Bk H 7PN *%=3.3
KAUFTALR S =3, 3 LT RIS G K % =3. 3 FHIBTAL) 1A % =3. 2 [ZHNEFFER %=3. 2
KERTTELPNITILRIGPN=3, 2 RARTIRAT % =3. 2 JLRK T B *=3. 2 BETHLE) N4 15=3. 2
BATFTTZZ RN =3, 2 JIEMTPE SN % =3. 2 (LALTTAAENT/ M H % =3. 2
ALAETTPEANT B3 =3, 2 BRIATETTPE BRIV % =3. 1 #EFH30F0T =3, 1 R 1T k=3, 1
ZRERT R % =3. 0 RT3, 0 HIRIATE TR NI % =3. 0 RARMARHE) 1 % =3. 0

K ST /SR TAR=3. 0 FKFSEHNT HIRF =3, 0 AL AR T=3. 0 FIASETEAET %=3.0
FEFTHHE AT =3, 0 AT Y HIT LB k=3, 0 R EERIE S *=2.9 KIfithE=Ek=2.9
KAUTTHFOBEEF [ % =2. 9 FAUTHRES % =2. 9 KAUFATA BT A %=2. 9 /INRHT/NRADAR %=2. 9
TR LCRA=2. 8 HRTTER % =2. 8 FFIAEHTSHEITIR 7, % =2. 8 Rk % =2. 8
HFIATEI A2 8 WrARTTHA k=2, 7 HFIATETTRIR %=2. 7 FKHTHILF=2. 7 BRI %=2. 7
FRASH AP k=2, 7 FKETHERTTE % =2. 6 ([ZANETAIH *=2. 6 FRENTEEE%=2.6
NAETHTEART AR %=2. 6 LK HRPIIR %=2. 6 18 _EiilBAn AR x=2. 6 J\FRIBATAGE *=2. 5
AN ETRSHENTIR 2 [ 3k=2. 5 /NI NS (L % =2. 5

HEATH BT k=2, 4 NAUTHEA RSN %=2. 4 REfCHTHRIT=2. 3 AEfUTiBs T % =2. 3
ALAETTFERIIMIR % =2. 3 1B EATARM) 1 FAC 1 %=2. 2 18 LR T %=2.2 BERTHIEF=2. 2
HHLERTPERE 2 B=2. 2 FKH T UBEEHAR k=2, 1 ARk HBYgRIL % =2. 1 BEE ARk =2. 1
ZAEMTHE) 1 =2. 0 T =2. 0 L/ NH{A IR sk=1. 9 RPEFSHdek=1.9 =FEATFEHE x=1.8
J\IERTIES R H 4408 % =1. 4 ALEK TR /K ek =1. 4 J\IEEHT )\ AT OIR *=1. 0

FRLAT Rl sk =4. 0 REETTEMEFAR % =3. 8 JEH RS *=3.5

T %=3. 4 LA k=3, 2 {rALRTA=3. 2 RIAEIT#8 % =3. 2 AT Lfiddek=3. 1
WA=, 0 JEPNITAYE %=3. 0 I BATIANT =3, 0 1M FEA% =3, 0 WM ZRiR+=2.9
ST k=2, 9 FILTTRIRy =2, 9 HURTMIH Y k=2. 9 {EHE TR IR=2. 9 =JIINTRR L *=2. 8
RIEATE7K =2, 8 FERVLITTPEAR % =2. 8 FEPNMTAE) I %=2. 7 FBEbGThi =i =2. 7 @R *=2. 7
LT HSRATMT =2, 7 Bl HiRiE =2, 7 W miBEF%=2.6 78)IIRKHR %=2.6
EACIRTATHENT % =2. 6 KA HINTHMIT % =2. 6 | [PGNT b/ IMa =2, 6 EL5E) | [ITHMT % =2. 6
TEHTANT k=2, 6 7)1 [T k=2, 5 KJTHT/E9R % =2. 5 FERATITERNT %=2. 5 KRR E*=2.5
Sl | R =2, 5

W THETER % =2. 4 BT aHHT=2. 4 FEmhoORT k=2, 4 fHERTAHE %=2. 4

L TTIAREERT % =2. 4 FERATHIEME =2, 3 FrAEimnT % =2. 3 Py 0 %=2.3 (LFZTHMT=2. 3
LN B TR 7 k=2, 2 [UTEAILIBT 4 L % =2. 2 BT =2, 2 [LTB/ NERT A HIR=2. 1

L INEIRT /N NS k=2, 1 AREHITHR k=2 1 KIRFTHRAT=2. 0 KIRATah k=2, 0 B ST =2, 0
AR Lok =2. 0 FERITTREIANT=1.9 FERTEE=1. 9 AUEET F%=1.8 (LWEAILITHE=1.8
RHMEEO Ex=1.5 [EANTEI%=1.5 EBMmiR#E*=1.5

TEHTRE=1. 4 BT 4 %=1.3

SEPTT R %=3. 5

[ FLATHEEH k=3, 3 #R /ST T NIT =3, 2 & Bt i RIEINT =3, 2 BRILITTMARINT % =3. 1
FEEOHETRD G %=3. 1 @S THAARNT=3. 0 R TR =2, 7 WAy %=2. 7
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FHES T4 k=2, 7 HTHIMT A VR k=2, 7 FEERIT TR =2, 7 SSEMK PRI =% % =2. 7
FEE) T MBS T =2, 6 ) I{RIT L H k=2, 6 F@EFETTR T =2, 6 FAtEETIRES X *=2.6
BRI B=2. 5 KEATHEE=2. 5 HATHTRARNAT %=2. 5
2 ERILTABEARL %=2. 4 KEFEH:=2. 4 FJIFP/ING % =2. 4 ZEE) 1)\ %=2. 3 5B ANEE %=2. 3
RS TINA =2, 3 FIFRRESTHIFHTX S T k=2, 3 [l k=2. 2 “AUMATHENE *=2. 2
PRI AT A k=2, 2 RIRIT— AR k=2, 2 fRE i TaR LT k=2, 2 MESENTILH % =2. 2
FAAERS THIFT X = HT=2. 2 FIAERS T X ARKT % =2. 2 F-Z 7 iiflG K %=2. 2
SopE BT A k=2, 2 TBRETAN) 1% =2, 1 AETi [ k=2, 1 =Lt BT %=2. 0
S ETIRR=2. 0 B IATE % =2. 0 AU %=2. 0 W&/ Mai=2. 0 FIITA] %=2. 0
RN THRIEAT*=1. 9 WhEHi=FT=1.9 WX HifflT x=1.9 \ X dipEik=1.9
SRR SRR %=1, 9 BT THEMENIINT %=1, 9 PHARMTER R %=1. 9 FAITiZIB%=1.9
AETHAE %=1. 9 1R EIREFT FALB RS HUE %=1, 8 E T =i k=1. 8 JIIPNK; L) IIPIEE %=1, 8
AREEAPFSIIR k=1, 8 ¥&JIET7R) 1 sk=1. 8 FEJEMTERR=1. 8 & /ARHT Fa R =17
FHRTTERN=1. 7 AT EENT k=1, 7 (i) %/ NS sk=1. 7 PESRRE A k=1, 7
WO TN k=1, 7 ETTIAIE %=1. 7 BT %=1. 7 JtHUERIbL*=1.6
AR E *=1.6 FEATEEEET %=1. 6 JIIPNFT PN *=1. 5 3ERAEAVES *=1.5
KE T A AT k=1, 5 B FTHIALAT k=1.5 MARTHIAHEE=1. 5 — A4 k=15
& STIAREFNT =1. 5 ARG IIT=1. 5 MIREITHIEE % =1. 5
1 /NEFRT/NEFHTHT k=1, 4 2725 BRI AR T4 k=1, 4 FESHT BAIRIA k=1, 3 /NEFHTHfd sk=1. 3
BN ARR]=1. 3 S AT T k=1, 3 AT BEA T~ _EPPy sk=1. 2 BT =1, 1
RFATEAS %=1 1 WABTHIESE - k=11 AT TR %k=1. 1 =FMHKHT%=1. 1
JUPRAFTIINN=1. 1 RS % =0. 7
JeifEE 3 HAETTENT % =2. 5
2 PHAFTYART %=2. 4 JEIRERATHNT % =2. 2 FahTALERT %=2. 0 R %=1.9 F/ EITKE *=1.8
FIPHT RPN k=1, 8 KR{DIMTSEMT k=1, 7 BfETH A/ HH]k=1. 7 BT AN *=1. 7
FEHT RS k=1, 6 FHEERATEE 4 7 #k=1. 6 JEEALt k=1, 6 PEREHTSERT k=1. 5
FToORTIAE k=1, 5 fREAT{EE *=1.5
1 EAETSEIRL. 4 HAIT RS MT k=1, 4 FTOVEAMTEANILIFNT=1. 4 FrFrsgei=1. 3 Trimia s x=1.3
TR R =1, 2 CRTITHRAT sk=1. 2 FLIERIXTERT sk=1. 2 5/ ERT sk=1. 2 JEIRERIT AR sk=1. 2
TSR A k=1, 1 EERITRAT=1. 1 &/ NEARIEIT=1. 1 Foimiidbse=1. 1 BRIMRORNT *=1. 1
AUBRAL ARG sk =1. 1 FrOTZMTEFEIZERT sk=1. 1 RRIROMETHEAS=L. 1 JHRTEEM % =1. 1
TeHOITEERI % =1. 0 FREATHET *=1. 0 JEEAAAMIHEIL=1. 0 FrOTZ2E] = ERT %=1. 0
TERITRRT %=1. 0 FE0TRET=1. 0 AZ=HTHE 2 55k =0. 9 FLIRALXE:%=0. 9 JHiETEFZE=0. 9
UL TRl k=0, 9 BRI TRIT 3k=0. 9 HFIAHTBR 4 £4=0. 9 +BEIE/KBTR 4 4=0. 9
FLMEE RO % =0. 9 TrriZFmbiiiR +=0. 8 FLIRTAREXAIE *=0.8 H &M A EIT5%=0. 8
IR 6 45 % =0. 8 JERARMTAESENT=0. 8 FLIRAA XA *=0. 8 FHEIITE 1 52%=0.8
TINET/ N =0, 8 BIEHTHA%=0. 8 BARTHRALEHT=0. 8 A& LITTZERTIERE=0. 7 22T IBS3 DS k=0, 7
HRETEA T =0. 7 FLIRFTXEEIN%=0.7 %10 HETZ Y Hlifk=0.6 JEEARNT_LEHT%=0.6
RESRFHET IR AN %=0. 6 J\EEMREAZEAM] %=0. 5 RSN A{E *=0. 5
PRI 3 HEEKETAINT %=2.6
2 EART PR k=2 2 AR k=2, 2 FRIEHT/INE k=2, 2 IR it k=2, 2 FIR AT E k=2, 2
AR % =2. 2 B k=2. 2 FRTHA F *=2.2 S TH LW FATHEM *=2. 2
DI BWTHNEER=2. 1 AL %=2. 0 “Rfim%=2.0 /JEEH LEE%=2.0
i TEER k=2. 0 AR HiffR=2. 0 AR\ 4 %=2. 0 FAETE=2. 0 U= behmisim) | *=1.9
HREHIGE k=1. 9+l 4=1. 9 ] RETth k=1, 9 FHH/KIEERET %=1. 9 APk =19
ONEHREAR *=1. 8 HHEAMHTEMBT *=1. 8 M HHEk=1.8 BRETH{EH *=1.8
R ETAERT=1. 7 ERERE TR O k=1, 7 SRR L %=1, 7 K HPREET k=1. 7
FZEF R R =1. 7 FRkriiTk=1.7 2905 O EEH %=1 7 BJITHERE%=1.7
IFMHEF *=1. 6 IKEMTAER *=1.6 > (XA *=1. 6 RIPNHTIFIEH *=1. 6 SERTIEAT *=1.6
YA =1. 6 SRR *=1.6 /EER/NII*=1.6 $RHETR F%k=1.6 FWiTH FRE *=1.6
K TIANT=1. 6 FETTRER % =1. 6 ZLFEE TP *=1. 5 AT HTTHNT %=1.5
DT LA D BHTAFIE *=1. 5 ACAIRTBYFNT %=1. 5 FE/IRFTERT%=1.5 WHRETHAHT %=1.5
O NE/INE k=1, 5 TS/ ME %=1. 5
1 ASEBIIDINERS k=1, 4 ki) % =1. 4 HeREtils *=1.4 /NEFETEL *=1.4
NEETTAGENT % =1. 4 WA *=1 4 Fifste k=14 1T EE *=1. 4 BJITEE*=1. 4
OB imgss k=1. 3 KETHH *=1. 3 SR *=1. 3 $EHETHES*=1.3
ANZHTHERTAGH =1, 3 AR Ak =1. 3 ZROEMETTRIE=1. 2 PR M T HET %=1, 2
SRETERE=1. 2 FINRETAR) =1, 1 HFERE T /N %=0. 9 BI[TPIE%=0.9
o ETEARERET % =2. 9
2 HFEHMER =2, 3 NIEHENT =2, 2 A LAEEiR*%=2. 2 FIRATAH %=2. 2 AIFEIMTHIH =2, 1
FEfVATH /S AMT=2. 1 Bros ARG =2, 1 A BT k=2, 1 #F B =207 sk=2. 1
R BF ] | LIRT sk =2, 1 [l Bp rifle o A sk =2. 1 PP 1|k =2. 1 AF ErTilm =2, 0 & Bz *%=2.0
RAPERMTREME ST =2, 0 NEPNTTHTRINT=2. 0 FHEM X AR =2, 0 KT FaH%=1.9 =4mHiE*=1.9
FARTHIEFNET k=1, 9 HOEERTERGS L k=1. 9 Efdii/ NG *=1.8 =5riPuzffix=1.8
M _EETIEUAIRET I k=1, 8 FPEMHTFRET k=1. 8 BANHTIJIHT k=1. 8 HriEfkIEXFER=1.8
Rl B %k=1. 7 FFEETT K k=1, 7 FEHFKEENT =1. 7 JaNTTER)I1*=1. 7 FEALREG *=1.7
HTEKEECHE I k=1, 7 BRavaHEX &A= 7 B =fX 2 0 %=1 6 RMi=FABr SR *=1.6
FPSHETART sk=1. 6 A LAiHEAT=1. 6 M0 ABMT k=1. 6 FEEFHTILIR *%=1.6 [FERTEI]%=1.6
HHRVETHERCE R *=1.6 =SeiipidiE*=1.5 F_Efi%E)l%=1.5 IRERRIE*X=15 FEHRX TR *=1.5
R L R ATk =1. 5 FEITFEXIRAT % =1. 5 PR IR Fk=1.5 EMMLEEMR*=1.5
1 MEEHE HZ T k=1. 4 BI)IF TR *=1. 4 FIEBFrfRmk=1. 4 Frar X iEpE=1. 4
FfH GBI GHk=1. 3 - HETHRAZ L k=1. 3 TLRAFRC=1.3 FRTEEF *=1.3
SEEHATA 2 RLsk=1. 3 (e k=1, 3 kS m T k=1, 2 ERHerT k=1. 2
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MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
HAMR TSRl k=1, 2 ViR k=1 2 {EdETmEs AT k=1. 2 EiliiARH %=1.1
FRArINERTVE k=1. 1 +HETHA PR %=1. 1 HERHTRE=1. 1 SEERAEm=1. 1
PEPETTHATJR E AT sk=1. 1 /NTASTIRAN=1. 0 Pelrimss =1. 0 FMriif *=0. 9 HHZZIEFIT) 178 *=0. 9
PEPETTHTRE VAR %=0. 9 HEATATHT=0. 8 RKMmisEiT=0. 8 Km0 *=0.8
NS 2 JFERTALR % =2. 3 A SHITER k=2, 2 AR AR % =2. 2 BZENTSE 1k =2. 1 i ERTTiE *=2. 1
FEABREL) [WT/N 1[5:=2. 0 BIZEH TS % =1. 8 HikE < HHKG *=1.8 IAEBILIFT RS *=1.8
ANUTRSA k=1, 7 TARTEIT %=1. 7 iR I biiEd)l%=1.6 FHTAIGE*=1.6
RMUTAKT 5%=1. 6 ELRITihT *=1. 6 BRI &7 ZHT % =1. 5 FHRE THHIRET=1. 5
WEATHTRERABTRER k=1. 5 TFEFi b *=1.5
1 JREMEIRE IR =1, 4 /NUTTP I %=1, 4 ERHEM *=1. 4 JZESILfTR=1. 4
TR/ NS =1, 4 REFTEPMI=1. 3 FERTREA *=1.3 Eiiiam*=1.3
BRMTACRIR R =1, 3 T E iR k=1 2 FAARTIEA=1. 2 28708 7=1. 2 IR EA=1. 1
H YT %=0.9 B I=0. 7
eI 2 TERBBIRMDETE %=1.9 E4MTThEFk=1. 8 FEMTIRET *=1. 6 FEHTUHNRE *=1.6 BUEUTHRA=1.5
1 GHEMETISE k=1. 4 KXHETTEAT %=1 4 FEARTIEENT %=1. 4 KHETHHTHESHNT *=1. 2
BIFGTRYRENT sk=1. 1 FUFGTABANT =1 1 ESIETTEANT %=1. 1 P *=1.0
FATET T k=1. 0 BHTHEEPIET=1. 0 RIFGHHY AT %=1. 0 ElFTEHmT %=1.0
(FEMAFTR A SRIAT k=1 0 (HENRITT BT sk =1. 0 Y| [THARIRIT *=0. 9 M ETH ICHERT %=0. 8
(PN THTEALERT % =0. 7 HiiET e+ RAT%=0. 7 KA miRkIEN=0. 7 YR FIRMT *=0. 6
BB 2 FEFHHR=2. 2 NERT AR *=2. 1 AEATHERE*=2.0 & AMHAFHT *=2. 0 AEHEiE*=1.9
B ITAEF R =1. 9 H)ITE)%=1. 8 NAEHTALIE %=1. 8 AENTEE *=1.7 & AElidi*x=1.7
FAMRBTIAR k=1, 7 &= FEHRX FYEA k=1 7 AERHTRIE *=1. 6 {THIAMN*=1.6
ITHITMFERE k=1. 6 AIZEMT N ={%*=1.6 PEEATHIk=1.6 /MR x=1.6 FEATZEH*=1.5
AFETAE %=1. 5 FNHiEL*=1.5 JIISIEE *x=1.5 ZA0iE*%=1. 5
1 PUEATH*=1. 4 FEEH)I[H %=1. 4 AEH FMRR=L 4 AETER*=1. 4 SWZEREXKEET %=1. 4
SV EEHX PR k=1, 4 MVETETE k=1 3 FERTIINT%=1.3 AT FHE *=1.3
FHET-EAAK=1. 3 FHA LA E k=1 3 =i «=1.3 FMHT T x=1. 3
UV ERGES %=1, 3 &V IR k=1. 2 S E BT k=1. 2 AEARHIAAIT=1. 2
REATEMT sk=1. 2 VR TRRS *=1. 2 Hr = IITREPT %=1. 2 #5 B = A*=1.2
SV FEXFERE*=1. 1 SWoEFRERKM*=1.1 o EHXE»D=1. 1
S FHIEHRAET k=1, 1 ReR TR k=1. 1 AFEMEET=1. 1 @afIAk=1.1 JIl0fEA*=1.1
EARHTRSER k=1, 1 FUIFATR *=1. 1 JEARTART k=1. 1 EERAEEx=1. 1 AT TAM%=1.1
P NE k=11 SWoFARER =1 0 BHEERITARE *=1. 0 I\ EHAXE*=1.0
JIATH = Fnsk=1. 0 B, 432 %=1. 0 SEHTTEREx=1.0 BEILATHYe%=1. 0 MILITRKEF=0.9
AN LITTRASERT %=0. 9 FRTTANT %=0.9 BRTHYL%=0.9 AR %=0. 9 FrEEmTH# K 1L *=0. 9
A TR TR k=0, 8 £ =JFUTHEALR %=0. 8 FDLTIAIN *=0. 8 JIRETEAT=0. 8 Filiri AR *=0.7
TSR 2 WHTHRERAE *=1. 8 FETIEIT*=1. 7 JHLTMFE *=1. 6 TPHTTEE *=1.6 THEPRXHMT k=1.5
1 MG *=1. 4 FIPETIRRR *=1. 4 FRTEFEH=1. 3 TP RX k=1 3
THAL RNNKALSMT k=1, | THRGEREAEN %=0.9 THELHERX/ AT *=0.9 T *%=0.9
LM% H=0. 8 EARITAERA=0. 8 HATHHCHE=0. 7 fAiERT=0. 6
HRUAR 2 HRTFNXKHRA %=1. 6 HEUES X T{EPIERT *=1.5
1 HRURSEX A k=1, 4 FETRIIRIE) k=1. 3 USRI *=1. 3 B KA *=1. 3
HORUTHIX S =1, 2 BURUERRZEHE=1. 2 BRI HIXAR Fok=1. 1 BATLH XA T %=1 1
FRRKHERAI E %=1, | BRIGRE k=1, | BRUESLRKHRART k=1, | HEAXA *=1.0
TR & & k=1, 0 BRETERA XS k=1, 0 BEUREIXEHT k=1 0 BATILXPE 7 5 %=1. 0
AL IRPIRE sk =1. 0 BRI | [XHEE k=0, 9 BTHH T k=0. 9 BT TfUH X KTRHT=0. 9
HURT A XHHT =0, 9 HURETRIX T-H % =0. 9 A KAL) %=0. 9 FRHURMHXZEE) | %=0.9
FURTISAR AT =0, 9 FRTHEPX e k=0, 9 HURUHFBIXHAE % =0. 9 HURTHEXET R (L1 =0. 8
FURE T AR =0, 7 JEMEATHE % =0. 7 HURH IXIAHT % =0. 6 HUAUSH X %=0. 6
R 1R 2 AR X LRKAT % =1. 5
1 REEAP X LFIT=1. 1 BRI H EART %=1. 0
(LA 2 HEPREEX=1.7
EEIL 1 HEBNTFHHE=0. 8
REPIR 1 FREATIMREE Y =0. 9 SREATT AN %=0. 8 BRHIITIBS3=0. 8 FAR ML %=0. 8 KBk *=0.6
VeI HiHiA %=0. 6
H ] U 1 BrEoERIU BT *=0. 9 HEEEGT#NE=0. 9 &Lk *=0.8
303 |27 20 09 | EFUpp 39° 47.1° N 142° 18.2° E 20km M: 3.5
AT 1 BT %=0. 6
304 27 20 11 | JAFRHD 39° 44.5° N 142° 18.5° E 22km M: 3.8
AT 1 Ed k=0, 7 =T 16=0. 6 B THILA R %=0. 5 2847 HT=0. 5
305 |27 22 21 | =Rk 39° 49.7 N 143° 41.8’ E 32km M: 4.8
AT 1 RERITE LA *=1. 1
306 (27 23 44 | J&FRD 39° 47.2° N 142° 18.5° E 21km M: 3.9
ARSI 1 )TN %=0. 6
AT 1 RS k=1. 3 BFAATEFE *=1. 3 JUR AT MEE=1. 1 FEAMEF=1. 0 &% %=0.9

ETHH AT %=0. 8 HEFIRES %=0. 7 & ik I8=0. 7 $BKHTIEK k=0, 7 — T 52555 % =0. 6
FRARTEEIUAR=0. 6 JUPATHHER %=0. 6 BT ELRER *=0. 5 28417 HBHT=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
| B & o B E G E
307 (28 02 46 | AFHHH 39° 44.9° N 142° 14.9° E 23km M: 3.4
SHTIR 1 EdTSH %=0. 5
308 |28 06 53 | fEEWRAEY 36° 50.6° N 140° 31.8" E 8km M: 3.3
e i 2 MR AR % =1. 6
1 REMTHER N BN %=0. 9
309 (28 07 15 | EFENp 39° 44.3° N 142° 13.6’ E 22km M: 3.3
SR 1 =T IR=0. 7
310 (28 07 37 | i 36° 00.1° N 140° 59.0° E 33km M: 3.4
PRI 1 ZRISEME T % =0. 9
THELL 1 FHEATZE %=0. 8 MEHTFEgHZ P *=0. 7
311 (28 09 34 | f&EEmh 36° 56.6" N 141° 03.6" E 51km M: 3.5
e i U 1 AR RINPN=1. 1 AESERTARE =1. 0 /NEFHTHIE % =0. 8 & B/ ABAIT i Bk %+ =0. 6
312 (28 10 53 | AFEHH 39° 44.3° N 142° 16.6° E 23km M: 4.1
AT 2 BT k=18
1 EEH AN *=1. 4 BT ELXE) | *=1. 4 W EHREE*=1. 3 =& 7=1. 2
BP AP k=1, 2 S8 BIIT=1. 1 — 0TS k=1, 1 APy k=1. 1 mEFiTE sy k=1 1
T FE e FHRT sk=1. 0 |11 FRAT/\IBAT=1. 0 SKATHECK k=1, 0 R& T I LIX B R %=1. 0
—RBITEARNT k=1. 0 BNIFREIRX k=1. 0 JUFAPEHEPT =0. 9 FHEEFHTAMRRT %=0. 9
BT ESATAR=0. 9 — BT TJEERT 3k =0. 9 J\IFE WA %=0. 9 LA RAFERE %=0.9
FARPETTRANTENT=0. 8 & U7 AT %=0. 8 i) [ =0. 8 —BHHTHERNT %=0. 8 JRET IR % =0. 8
FHEFAHAT FHEFE=0. 8 BN THZ)1[X % =0. 8 JITIHT I JME k=0. 7 —RArT B LIlT 5k =0. 7
At EATEZET %=0. 7 KARNETTIE) I IHT=0. 6 &M IO E T *=0. 6 FEHTIHL/% %=0. 6
TTER=0. 5 E TR %=0. 5 J\REFITRFE=0. 5 {EHETHEEK % =0. 5 EETTAIENT=0. 5
AT AT % =0. 5
AR 1 HFETEEE=0. 7 HAFEENTYE %=0. 7 = FHIFER/NEET %=0. 6 /A HPNAL%=0. 6
IR 1 KNETFEDSH % =0. 8 KALTBHTEZHT %=0. 8 (& HTHART %=0. 8 KVETARE=0.7
BEFHTEM % =0. 7 FURTHAAL *=0. 7 BEFZHME %=0. 7 BEF 50, 5
313 [28 11 35 | i 35° 33.5° N 139° 56.8° E 21km M: 2.6
THER 1 A HNAIT *=0.5
314 |28 11 36 | EFEEFEE 35° 53.6° N 139° 35.9° E 88km M: 3.2
HEG I 1 HAErioeaEmT %=0. 7
315 (28 13 41 | TFHERIS i 35° 42.8° N 140° 56.0° E 14km M: 3.4
T 1 Sk mnTk=1. 2 g7 ET=0. 6
316 |28 21 07 | FHEWE I 35° 45.0° N 140° 57.9" E 12km M: 3.4
THER 1 #kfi)llanT=0.5
317 (29 02 28 | FHEWRFHH 34° 36.5 N 140° 09.5° E 55km M: 3.6
il Uk 1 RGHERTZR RA%=0. 7
318 |29 04 01 | ‘EHRIRH 38° 00.8° N 141° 51.7 E 45km M: 4.0
IR 2 FASPEETEGE k=1. 9 FATHBkARRT %=1. 5
1 JRAETHTIT=1. 4 ARG e k=1. 4 ZERTFHT k=1, 3 BEKATHRFT k=1. 3 KRS *=1. 2
)| INTRAI k=1, 2 A BT % =1. 1 SULVATIRESNT %=1. 0 KL *=1. 0 BKTH HIT=1. 0
AT R=1. 0 HANETTRA K =1. 0 HAA T/ NEFk=1. 0 BKTEENT k=1. 0 B IEHTH) ] *=0. 9
FATTRAT=0. 9 KAVATHARE=0. 9 SR —iH %=0. 9 ZEFIrmiile k=0, 9 BKHTKILAT %=0. 8
BKFFE ST k=0, 8 B KATANT =0, 8 Fd —pElTEHEL)1=0. 8 KALEHTTEA N % =0. 8
FETIARIFAS % =0. 7 FUFITIZEE=0. 7 KRR =0, 7 LG AR i % =0. 7 fl5%2H=0. 7
IR = HHT=0. 7 [LoCHTAER =0, 6 RARHTHI) 1| k=0. 6 BT E%=0. 5
(I BB AT % =0. 5 KTy [AEET sk =0. 5 KIBFHikAIL %=0. 5 Ji EHTH [ %=0. 5
EFR 1 —BAmTERARNT sk=1. 3 —BImTTIEMT sk=1. 2 —BIHEERNT %=1. 0 —BIrHHTLIHT *%=0.9
FHANEETT RANERT=0. 9 28 TihFEMT % =0. 7 28/ FMT=0. 6 BLNIHTRTIRNX %=0. 5
FeemiTes H T T sk =0. 5 —RIrT/ESRET 5k=0. 5
e b 1 AHEB TR k=0. 9 HFrHmT4HY MR % =0. 8 &R IHETTEILNT %=0. 6 FEFRRETHIFRTX = HT %=0. 5
319 |29 11 57 | FKHRPNFERT S 39° 34.2° N 140° 21.6° E Tkm M: 1.9
BRI 1 KALFAXIFEF % =0. 9
320 (29 14 54 | (LH B 34° 18.9° N 131° 39.1" E 17km M: 3.4
R 1 HERNEFITH% H *k=0. 5
INTES 1 JRE A X AT % =0. 5
=)oy 1 SEMRTTRKOFITRRTS k=1. 3 (L P BT A 5 =0. 8 1L 111 ififihidii % =0. 5
321 |29 15 14 | ZRIRIEALES 36° 39.9° N 140° 39.8" E 9km M: 3.1

TR

1

HANEmHERTAES %=1. 0 B ZHif&«=0. 7 @k )11 %=0. 7




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
322 |29 15 32 | EEFULFE 35° 54.2° N 137° 38.4° E 6km M: 2.4
FEPIR 1 AKEEHTHH %=0.9
323 |29 15 33 | REFEmEES 35° 54.2° N 137° 38.3° E Tkm M: 2.6
IR 1 AEHTH %=1, 4 KENTEHHEFEPEE *=1. 0 E3EHEE%=0.5
324 129 16 12 | REFERTES 35° 54.2° N 137° 38.4° E 6km M: 2.3
FEIR 1 AREETHBE*=1. 1
325 (30 00 48 | [LUTEULENH 38° 50.0° N 139° 54.1° E 17km M: 2.5
LR 1 FEPETAE %=0.7 FEPNETAF| %=0. 5
326 (30 02 24 | J&FRh 39° 07.4° N 142° 21.4° E 37km M: 4.0
HFR 2 JEEFTTRAIRNT =1, 6 —BITTTJEENT % =1. 6 BINTHARIRX %=1.6
1 BATTHRZENT =1 3 —BITTEMRNT *=1. 3 JEETTATRINT *=1. 2 S&ATABIT=1. 1 B TTE T %=1. 0
FHANPETTAANTERT=0. 0 —BIrAEAT %=0. 9 BUNTTRRRX %=0. 8 BLiz)I[[X %=0. 8
KIRPETHTHE) 1 I07=0. 8 —BEFH S ILIMT % =0. 8 FazRifrs M e HMT 5k =0. 8 —BAFTHEEIRMT *%=0. 8
SEISRMATEAR % =0, 8 BN Ti/KIR X KEEIT=0. 8 b LriFRZMT % =0. 7 B HiAKIR XA %=0. 6
RERTTILERT=0. 6 R INIMTRES R =0. 6 FEATAGANT=0. 6 (EHENTHEE *=0. 6 & &gk IF=0. 5
J\BE AT HIEE % =0. 5 ‘& d AL 175k =0. 5
IR 1 ZEFEEEE=1. 3 ATk =1. 1 KALATIRE=1. 0 ZEET4k k=1. 0 A& HHAERT *=1.0
KIGFTT L %=0. 9 Fg =Pl % =0. 8 KULVEHTHEZNT *=0. 6 TR %=0.5
327 (30 03 10 | =4 38° 26.9° N 141° 49.0° E 54km M: 3.7
AT 1 —FArT T sk=1. 1 —RAriastRny %=0. 5
ER 1 P =RETE k=1, 2 AR HHERT k=1 0 (IR EIREFR AT %=0. 7 KR H G *=0. 7
BT HET=0. 6 ) [HTZR =0, 6 [ =FEiTEHEY11=0. 5 EEHELk=0.5
328 (30 05 38 | EkKHH 38° 18.7 N 141° 55.2° E 50km M: 4.6
HFR 3 P TENT =2. 7 FaEaiie T T % =2. 6 IO =2. 5
2 —PBITTEARNT % =2. 4 —BITIHERNT %=2. 4 BINTHAFRX %=2. 3 b EridisinT=2. 1 —BIrifERmT %=2. 1
AT k=2, 1 KANETTIE)IT=2. 0 BN I[X k=2, 0 Jb ErifAZENT *=1.9
— BT NIRRT s =1. 9 BINTRABIR X sk=1. 9 —BAMTHILNT k=1. 8 JIRAT R %=1.8 —BgriILH *=1.8
fEFRMTHEEK %=1, 7 FEETHFET =1, 7 AT IT=1. 7 BYNTHIRIX %=1. 6 mEFifiE~Fl *=1.5
&/ IEHTPEAR % =1. 5 RMATEIRNE *=1. 5 KARVETIRAT *=1.5
1 BRI k=14 BEMATELIXEY [ k=1. 4 FHEFFARET k=1. 4 —RArTAHRNT=1. 4
FEETTA AT *=1. 3 AR *=1. 2 TEETTARI *=1. 2 &M ELREER*=1.2
BN HTKIRXREERT=1. 2 BN AR A AT k=1 2 1E&HTRIART=1. 1 RERITILTRT=1.0
J\IE T HSE % =1. 0 SRIENT A5 %=1. 0 RXRITIMGSHNT %=0. 9 |LIFENT/\IREIT=0. 9 = dyTisfk» IR=0. 9
B ATHILA BT k=0, 9 JHERT/INGE =0, 8 ‘Bt fi) 1133 =0. 8 =yt k=0. 8 PHFVEHTINPY)IFF3%=0. 6
BRI A LT *=0. 6 Bl iRIR=0. 6 AL IFE=0. 5 FAMFATA=0. 5
IR 3 RALBHTHDEH % =2. 6
2 KULBHIARAE=2. 4 FEFHANk=2. 4 FE —FEATkE k=2, 4 TEEHTAK k=2 3 BKATHIRINT % =2. 3
BKTTART % =2. 3 JRAMTHMNT=2. 3 F&MHHANT %=2. 3 FKTTEHENT =2, 2 F KK LA %=2. 2
BT T =2, 2 FERUTIIG % =2. 2 KT FNT=2. 2 KIGFTTHA % =2. 2 KULTETIRESRMT %=2. 2
KIGFTTEACHT % =2. 1 FEFATAREA % =2. 1 FAAETIRA *=2. 1 HRAE T/ NG *=2. 1 S0 &2, 1
KA I =2. 1 L) NI % =2. 1 BKAPBKM] % =2. 0 BRI TIZLHE *=2. 0 =huft) IR i) 1] % =2. 0
K/ = B HT=1. 9 FEFEH—l%=1.9 f&TRI=1. 8 LEMMHEA *=1.8 &M H*=1.8
EIEE TR k=1 8 BRSNS k=1, 8 B KATAHINT k=1. 8 VT *=1.8
BT k=1, 7 BKTELIET k=1, 7 KIFFiA L %=1 7 HERETTAERT %=1. 7 ZEUiibH *=1.7
FRHEE=1. 7 \UEEERKE=1. 7 B EHE XS *=1. 7 M =T =1 6
KITJERTHTEG % =1. 6 KIFETHA) I k=1 6 KABHATERT *=1.6 KiRFHiERE *=1.5
B ESE X Tin=1. 5 & REE *=1.5 (IH25H=1. 5 KIKHET%=1.5
1 EYONSERT R k=1, 4 (RRRTIURE %=1. 4 FEBEHAEIL % =1. 4 LEMRTHRRE=1. 4 (IEHFHEXIEL *=1. 4
ST R % =1. 4 BB R R k=1, 3 L8 sc=1. 3 FIFFTFIT =1 3
KiFa k=1, 3 ERITERS *=1. 3 FEFETER *=1. 3 Lot EAR =1 2 IIHEFEXEA *=1.2
L T k=1, 2 ATFHITATE k=1, 2 EEET /N k=1, 2 EENTF & =1. 1 &A= 1
FATTERINT k=1, 1 EHIIZENT/NEF [ sk=1. 0 4 AT H k=1. 0 e A A XL %=0. 8
KIFF T =AA *=0. 8
et I 2 FHETHF %=1.5
1 BREEROHIR %=1, 4 FEFRETHIERIX k=1. 3 fREOhERTILNT %=1 2 FHMTEHY VR *=1. 2
FBETT T ENIT =1. 1 FARTIGBIT =1, 1 FRTIRSERT k=1 1 fRS0NEmGgR) I HT%=1.1
FATHTARG IHT=1. 0 FATTHERESNT sk=1. 0 fRSONERRT I JF *=1. 0 AEHAE %=1.0
TARRATIHFE k=1, 0 fRESTTAAARTT=0. 9 FHATTIHRARNT *=0. 9 &S TTARIT %=0. 9 JI{RETH. 5 H *%=0. 9
LS THIFUT S i FLIT =0, 9 MZEMTHL I =0, 8 T B %=0. 8 AR HiFHT X = BHT=0. 8
TR NG =0, 7 & BT FRT %=0. 7 /NEFHTCfS@ 3k =0. 7 /NEFRT/NEFHTHT % =0, 7
KRB % =0. 7 BT A AT k=0, 6 KK *=0. 6 ZHE) | |MiEHES T %=0. 6
CRRATIA A3k =0. 5 & BT AR % =0. 5
AR 1 P& ERTEAR=L 2 JUTHREFIRX %=0. 9 FARm aRR] 5 KM k=0, 7 W] =0, 5 )\ iEiT=0. 5
FKH 1 KAUTTEZLk=1. 0 KAUTIXIFOEF k=0. 7 HUSMEARTH 7PN % =0. 7 BETTIRME*=0. 6 HUSHERAR) [ %=0. 5
iy 1 AR %=0. 7 HLETRIR %=0. 7 {ALATAMI=0. 6 FHEZRTFHE %=0. 6 KE [T EEF#*=0.5

TATACET e 45k=0. 5 fi LRETTAAT =0, 5
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38° 57.3° N 142° 24.9° E 34km M: 3.4
KM TTHE) 1 ImT=0. 5
P = RaE TR 5k =0. 7

42° 47.8° N 141° 51.4° E 141km M: 3.9
PRARTTHTENT k=0, 9 Z2FRT Bttt % =0. 9 FFOT=2WIENILTHT=0. 6 F7RRTH#%=0. 6
AT/ NHEFR % =0. 8

35° 06.3° N 132° 39.7 E 11km M: 2.6
RSN B AL % =0. 9

38° 51.6° N 142° 02.6’ E 46km M: 3.7
—BETTERARRT % =1. 8 — BT k=1. 8 JARIETTHE/IIMT=1. 7
—BAFTHEIRRT sk=1. 3 JANIETTNTERT=1. 2 287 Tirh3EHT % =0. 9 JEEFTTFAIRHRT %=0. 7
SSATHHBINT=0. 7 (FHMTHEEK =0, 7 —BIMTRHNT=0. 6 —BIrTA{LMT %=0. 5 SIRMTIR %=0. 5
A =Tk k=2, 2 KALTBHIESE k=1, 7 AL TREZAT %=1. 6
SOWATIIRA=1. 2 KT L *=1. 2 BKATHFIMNT *=1. 1 AETTRIT=1. 1 g =RETEH) =1, 0
AETHAERT %=1, 0 B KiTPHIT=0. 8 KULVATHATENT %=0. 6 BAKTR ST %=0. 5 FLHTZEE=0. 5
FERTIEUME %=0.5

37° 30.9° N 141° 28.3 E 46km M: 5.1
AT %=3. 1 ST =3, 0 & mibkAnT % =2. 8 EFMTT/NE k=2, 8 [LI7chT bR k=2, 8
SFUARHT Fg=2. 7 ‘B | IRFHTRT) | % =2. 6 SEHBTHAA=2. 5 4 B *=2. 5
KRIFFTARIL % =2. 4 HARIT SR % =2. 4 HEARTTIIENT % =2. 4 FFFUTFIFTF *=2. 4 FIrFHTHE *=2. 3
fliEZepE=2. 3 ERTITH *%=2. 2 IIBERXKE LG %=2. 2 KIGFTT R *=2. 1 FATHEHT %=2. 1
FRITIURE % =2. 1 BB X Hi=2. 0 FAETIRA =2, 0 FUAET/NEF %=2. 0 Fa 0T EN=2. 0
KIGTIHERE *=2. 0 FFHETATH %=1. 9 KIETd) 1= HM=1. 9 JHANTHM=1. 9 BKATHART %=1, 9
FKAPITHA) 1 % =1. 9 KAAT KAk =1. 9 UIFHIRPCPHE *=1. 9 & ATHHEFA*=1.9
BRI MRS k=1 9 BURTAA k=1. 8 B EAT=1. 8 BT ILET %=1. 8
MBEFHEXKA=1. 8 IIEHFRERIE *=1. 8 EHIMENTHHH *=1. 8 (IEEIREFR AT %=1.8
o MR k=1, 8 B TG k=1, 7 BKTTEERNT %=1, 7 BOKTPEKNT %=1, 7
ST =1. 7 BKITFE AT =1, 7 SRS =1 7 IS B %A %=1 6
RIGFTT ) AEET % =1. 6 fIIEHHEXIE *=1. 6 JEiiti—i k=15 KANATHRE=L 5 SEEHHE=1. 5
LHETIRIT=1.5 BAETEA %=1.5 SEFHAEMIk=1.5 &IPS k=1. 5 f&EHaaHi*=1.5
L EmRE%=1.5
SAVETE R k=1, 4 T = EMTEER % =1. 4 SR & k=1, 4 FEF A EME %=1 3
BKTTHDFANT sk=1. 3 KAITETIREZNT % =1. 2 EhIISEmT/NEF [T sk =1. 2 BKATARMT %=1. 2
KT =AA k=1, 1 &) k=1, 1 BRiELAT %=1, 1 ZEFHEL *=0. 9 KIFFmE1-%=0.9
RIFFTE L %=0. 9 EHMSERT HIRy % =0. 9 Fg —FEIT5H)11=0. 8 FUFHTEIN %=0. 8 F&iAmM=0. 8
FRES TR =3, 4 FrHiMT ARy N k=3, 3 FEAR S T UNT X 5 T =3, 2 ABERTILF =3, 1
FFSTRTREARET % =3. 1 FEFEREATRATIX = BHT=3. 1 Vo X TR %=3. 0 FgFHFS JFHTXAHMT % =3. 0
& TANTARE % =2. 9 BRAITEAEA *=2.9 NETE *%=2.9 " AWATHH*=2. 9 HRTIHEEIT *%=2. 9
FEETTAREFRT =2, 9 & BN EHT FALA RS HIE %=2. 8 HIRTHIGHIRT %=2. 8 AE AR *=2.8
)T T % =2. 8 Rk TRAA k=2, 8 IS TIIPN=2. 7 /NEFHT/|NEFHHT k=2, 7
SEAETRERE % =2. 6 1@ BIHEIT AT %=2. 6 “AAATidfa k=2. 6 VX il k=2 6
FREERO PR % =2. 6 ERILIATIMIFENT =2, 6 FATHTHZENT % =2. 6 JI[{RHT T E % =2. 6
FEFAE TR X % =2. 6 KEAEHH:*=2.5 FJIAING *=2.5 ETiKfE%=2.5 288117 /)\i%L%=2. 5
WhE T =FT=2. 5
PRI R sk =2. 4 FIRTTHZ %=2. 4 AJIMTE) k=2 4 f@EFEmae LI =2, 4
JUPIRT NP k=2, 4 FR R k=2, 3 BRILTTRHH=2. 3 Mk s HT=2. 3
K (T A 48T k=2, 3 [E] FATHEM % =2. 2 BRILTBARY =2, 2 (REETAA) 1] k=2, 2
RSN %=2. 2 “AMNHTHHE %=2. 2 fREAERT FAGEE R k=2, 2 ZHTT KR %=2. 2
SEFAIK =2, 1 28 [TRRVESCIT =2, 1 =AM INT k=2, 1 1@ S {FEmfRFT =2, 1
RIS THRARRT k=2, 1 VWX sl k=2, 1 Pl rissk=2. 1 MARTHA - EE=2. 1
T ESERETRT R %=2. 0 JRIKET—AA =2, 0 JIIPIAT B IPUINLE =2, 0 /NEFRTHE % =2, 0
REESTHAAAKT=2. 0 KEFTHEEL 9 BNTEN=1. 8 WX Ti/MaiE=1. 8 JRIGHFIRIA *%=1. 8
FEHRET TR %=1 7 AT T sk=1. 7 FEPFRAER *=1.7 ET/\IF/ MK *=1. 5
TR/ INEE k=1 5
RESHT BRRAEAS k=1, 4 FERTHE % =1. 4 FEEAITHRmE=1. 4 WIaRTHla s » %k=1.3
BBV TRE AR =1, 3 AEBAITAE A k=1, 1| SEECENTHRSTE k=1, 1 JEMTHGE T FBFN%=1.0
RAFFFEATLAT %=0. 9 EL I IBT3=0. 9 £xdE BRI AN T4 %=0. 8 THIHT S %=0. 8
PEETHFR=0. 6
— BB k=1. 6 WACAERRE *=1.5 —BIT=EMMT *=1.5
SHTRARNR % =1. 4 —PITiERET %=1. 4 —BIrifERAT*=1. 3 A HTTIENT k=1. 3
BN THARIR X % =1. 3 At ErFEZEET k=1, 3 BNATR)IX k=1. 2 —BIrTs LT k=1. 2
R EILXER | 3k=1. 2 BNTRTRRX k=1. 2 KAEETTNEERT=1. 1 —BrilE *=1.0
ACETHGRINT % =1. 0 BXRATTLENT=1. 0 IEFTHAAMANT k=1. 0 JIRET IR k=1, 0 FEATABARNT %=0. 9
NIRRT SR =0, 8 b FATHNRAT=0. 8 4/ IGHT PEAR 5 =0. 8 s¥f e ~FM] s=0. 7 {FHMHhHH%=0. 7
EATIRS %=0. 7 AZETT) IRET=0. 7 1L FERT)\IERT=0. 6 — B IIRIT k=0, 6 B Hi/KIRIXAHENT=0. 6
BUNTHZKIR KA BT % =0. 6 {EATTAIENT=0. 6 RAHETTIE) I T=0. 5 —BITiAHNET=0. 5
EETHILH BT k=0 5 RER AT %=0. 5
HIRTTMIRSE%=1. 6




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
1 W URT R k=1, 3 LRy sk =1. 2 JAERTA =1, 2 FERTSEAG R =1. 2 ek =R & =1. 1
KEMEE*=1. 0 BARMT I K%=0.9 |LEANTHE f%=0. 9 {5 %=0. 9 KIRATHRAT=0. 9
FRENTER %=0.9 L) I[PERT B/ MA %=0. 9 fx ERTAIET %=0. 8 R4 *=0. 8 FHLfifdek=0.8
KA FRTHRAT sk =0. 7 (LS TTRIT=0. 7 VEJIHTRHIR % =0. 7 [LFZTTSERTHT *=0. 6 FEHTE=0. 6
KIBAHAT%=0. 6 FyURE 0 %=0. 6 ARENTHF*%=0.5 VAP %=0.5
PRI 2 HSIHIRAT*=2. 1 ki TR =2, | WHOKHTAHET %=1, 9 S *=1. 8
HAZHBN) I INFHE %=1, 7 B HERTAGH % =1. 7 JLRIRREIFIT =1, 7 ARfAH*=1.7
IR M sk=1. 7 YRERT A k=1. 7 HlHiE4=1. 7 HEHRE it *=1. 6
R E T b/ Nk =1. 6 AR k=1, 6 FHERH TSN %=1 5 @kl R)%=1.5
=B DHFEEE k=1. 5 RFATHLE *=1. 5 R EHiLJ7%=1.5 BREiiE*=1.5
AlETiAhE=1. 5 TR %=1.5 $RHTHk F*=1.5
1 ARFHART=1. 4 A THNIERT %=1, 4 FEERHTTRHPR %=1. 4 HRETIHEH *=1. 4 /NEET/ NI *=1. 4
T T k=1, 4 AKEHHY k=1 3 O=bARMNHA) | %=1. 3 /NEERERA *=1.3
NEE EER%=1.3 A/ \48%k=1. 3 FATMAA=13 BN D S5 EEM%=1.3
RNTTERE %=1. 3 BYITPIE %=1. 3 AT HTHENT *=1.3 D LTI *=1. 2 47T *=1. 2
BNTTEMER=1. 2 FHTTHA k=1, 2 MM k=1 2 KM/ NE k=1, 2 SERmTRaRR L sk=1. 1
IFHAN D STFIFNAH %=1, 1 HHHER *=1. 1 BFEHFH*=1.1 S | THKFEA*=1.1
PRIBHENSTIEAS=1. 1 FEA 2% =1. 1 RREB PR R sk=1. 1 Fpdlrifirk=1. 1 flrifdite k=1 1
SRHTEEH=1. 0 FhEKE T *=1. 0 FHRTAMEETRGANT *=1. 0 ZIRENETE 1 %=1.0
AT/ IME I k=1, 0 YCHRTTL k=1, 0 FHEXHTNTENT=1. 0 FRKH TR HET%=1. 0
175U k=1. 0 FEZWETHAAT%=1.0 TZEHHRZA k=10 FhEXEthE=1.0
BT 7 Bk =0. 9 - T/ k=0. 9 $rHETHTEES *=0. 9 JWBki-k=0.9
DA DTG =0, 9 Bl FET AR =0, 9 BEMTARNT =0, 9 FiiriiShiky =0. 8 IREMTTER *=0. 8
1T EE %=0. 8 YA i % =0. 8 AT %=0.8 TEEMAIEM] *=0. 7 I HTHAFH=0. 7
LRI =0, 7 REriZERGHE % =0. 6 JCUEMTHEIRNT % =0. 5
FHA I 2 JRZEBTET-35k=1. 8 HEAIRE M/ 3k=1. 6 KHJF AR k=1.5 SRRETAAR%=1.5
1 FECEHARENT=1. 4 BEMTA R *=1. 4 BT *=1. 4 I ESILTk=1. 4
FiABRE) [ BTEBEE % =1. 4 FH i BET % =1. 3 35FHT38+=1. 3 THEHNTHiE *=1.3
KEHTEEI HRT=1. 1 ARZEHEIE TR k=1 1 BRZEURT &h7= ZHT k=1 1 JERHREE *=1. 1
FEARHT AR %=1, 1 HAMA AN *=1. 0 IZEHEIRTIEEE*=1. 0 FikS< HTEd)I[*=1.0
BZESIITRA *=1. 0 FEFH/MeHx=1. 0 ERATTHRT*=0.9 HYEiirPeAfHT=0.9 F5fiHiTH%=0. 8
FCHTARE % =0. 8 BIZES LITHEAT % =0. 8 AREMS TR ar %=0. 8 FEVETA ERT %=0. 8
JEVETH PSR k=0 8 /INLITT#AHRA %=0. 8 HEATIHET=0. 7 HYEHTHUI=0. 7 FERFTEIHNT % =0. 6
AT R TR IE % =0. 5 FHPE i %=0.5 F YT BMTFAST %=0. 5
HAR 1 B ERTEAR=1.2 SRR % =0. 9 FARFAFIIT S KM =0, 7 FU HHHTH N %=0. 7
HOERTNHEFR % =0. 6 TLEHT =0, 6
FRHIR 1 FAUTTEEL %=0. 6 IUTHMFLE %=0. 5
FEEIR 1 EEETRER k=1 1 ARG S RN %=0. 8 KM AN *=0.8 BEETCHET/RE %=0.8
Hal A7 BT 5k =0. 7 BiTFGTTH) | IHT =0, 6 R iART %=0. 6 Hil‘EmiTCrEhT %=0. 6
FERSRAFIRTHTEL %=0. 6 78 FTHAARNT %=0. 5 ARG SN k=0, 5 (FEMGTTPEALRIT %=0. 5
KHIHH BT =0 5 Z2hiiZeth *=0. 5
R R 1 EARETAER k=1 2 JIZER IR k=1. 0 FHHHAM%=1. 0 & HEHAMEM *=1.0
W2 FKEXRBET *=1. 0 JIZETEIE %=0.9 AEH FRE=0.9 S\ EHRX %A *=0.9
REATHORHL =0, 8 IS =0, 8 &\ /= RIE KR %=0. 8 AT F ={%%=0.7
PRI k=0. 7 AEHTHEE*=0. 7 f)IIHIR %=0. 7 =T *=0.7 AMHTFHELE *=0.7
SV LXK E R =0 7 A BT B *=0. 6 ABT5EME*=0. 6 AZTTEE *=0.6 5 RAT I *=0.6
ERHAET %=0. 6 AZFHTTEHI%=0.6 S\ Nz EREX AR *=0.6 1T AR %=0. 6
SRR LITHFAZERT % =0. 6 BREEATIE %=0.6 HJIITiE)1%=0. 5 MZETALILE %=0. 5 A4 %=0.5
) | TR 6 =0. 5 JRULBTAZIL % =0. 5 BEANTH D =0, 5 ABASHIILRS *=0. 5
THER 1 ARHTHEEIT=1. 1 FEGEFEEH=1. 0 FEH&RAT*=1. 0 TIEPIXERMT %=0.9 AL HERRZEH#=0. 8
TR E %=0. 7 FHAT R *=0. 7 BFHEATHELRIE %=0. 7 HAiEET=0. 7
TFHERMTLE R %=0. 7 % 1H=0. 5 FHEFRXFHRpE=0. 5
pyneil 1 BT HRRTFR=0. 7 BRI EH %=0. 6 BUPEXEH11%=0. 5 FETHEFXIT H %=0. 5
HRUR ST AR k=0, 5 HT AT 5k=0. 5
R 1 FEfIETSERT=0.5
334 |30 16 03 | ZekntssALEs 43° 52.1° N 142° 04.5° E 10km M: 3.0
AbiiE 1 BRSBTS k=1. 2 Y8 HETYE [ *=0. 9
335 |30 17 24 | EFEpp 39° 52.3° N 142° 10.0° E 48km M: 3.8
SR 1 HEEEREE=L 2 BT AN k=1, 0 =ik IR=1. 0 HEHEA2 %=0. 6
336 (30 18 36 | @ WHh 37° 30.4° N 141° 30.8" E 44km M: 3.6
e b 1 FEZERTIE M 5 =0. 6
337 |30 18 40 | FF R 39° 46.7 N 142° 11.1" E 21km M: 4.5
AT 3 AR k=2, 7 B i 5=2. 6
2 (e \EAT=2. 2 B HEPA=2. 1 B EATEF I k=2, 1 B iStisk=2. 0 Eilmi AN %=2.0

) %=1 9 JUR T HEE®=1. 9 —BIfTEMT *=1. 9 FEMIH = LXE [ *=1.7

BT EILXBEER k=1, 7 ST RARIENT=1. 7 BRI k=1, 7 A iHFEN k=1. 7
FEPAIR P k=1, 6 EFTRAIRHT =1, 6 BORHTECK %=1, 6 284 FUEHT=1. 5

ElTHRIR=L 4 RMETEFARE %=1 4 b EEET=1. 4 B FTIAR *=1. 3 JUFFHHRN*=1.3
TETEESEET k=1, 3 At LATAHERT k=1 3 EEFHTESTET k=1, 3 —RAHTAEIRAT k=1 3




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
-BETTERARNT % =1. 3 —BITTHERAT % =1. 3 BUNTIAEIRX k=1. 3 FERAHBE *=1. 3 —FNEET*=1.3
B ARSE=1. 2 PRETPER k=1, 2 HPIT AT =1 2 ERITEEITA=1. 2 TEETRGAET=1. 2
BERATHILERT=1. 1 AN B % =1. 1 {EETGERASITR=1. 1 B *=1.1
KBERT/ Nk =1. 1 JUE TSRk =1. 1 BT TRIM=1. 0 1E&HTA AT % =1. 0 FEHITREENT %=1. 0
SEARIT R SR k=1, 0 BUNTHAR) X k=1, 0 SRIEMT H 35 %=0. 9 PEFVRTIRA) I %=0. 9
BINTTTAIX %=0. 9 BINTHHHRIX %=0. 9 {EETIAIANT %=0. 9 AZ&MHT) I IRHT=0. 9 EEMTEE %=0. 9
DGETTRANT %=0. 8 PEFIENTI[F %=0. 8 —BImT#ILINT =0. 8 {¥HMTHEHK%=0.8 = ifEh=0. 8
IR TR k=0, 8 BN TH/AKIR KB k=0. 7 4= TFPERFHT AT 5% =0. 6 AIErTSE)1[H]=0. 6
FASETTRRET % =0. 6 AZEHTILIEET % =0. 5 —BArTILH %=0.5 BNHiKRKKEHIT=0. 5
AR 2 J\ATEIX *=1.5
1 B ERTE Ak=1. 3 ARG Kt k=1, 2 FARFEEIT k=1, 1 JUF AL *=1. 1
SEMTLER MBI k=1, 1 FOFR] =1 1 U TTRRT=1 0 Ol NHEFR k=1, 0 -FnH iTB0E % =0. 8
BT - %=0. 7
IR 2 JABTHMT=1. 6 FERAEMN %=1, 5 BKTANT *=1. 5 A&THkAERT *=1.5
1 RAETFRAE=1. 4 TR k=1. 4 KAETIRERNT %=1. 3 KUATTHE =1, 2 FUFHT—id *=1.2
BAKTKILET =1, 2 BKTRE HET k=1, 2 ZEEHEU=1. 1 FERHARE k=1 1 BekrdispEiT=1. 1
B ERTARRIE *=1. 1 KNI ZART=1. 1 KRIFHAL k=1 1 KIFTHHR*=1. 1
KRIRTFT A ALHT % =1. 0 RIFTHFEEA *=1. 0 ‘EyEEETILI %=0. 9 FEFFMELE%=0. 9
LB % =0. 9 FATTRIAH%=0. 9 FANETRA *=0. 9 B KATEKN] %=0. 8 AEHTAHEA *=0. 8
BATTHCFNIT % =0, 7 "B iNSEm T k=0, 7 (UFRMTIUAE %=0. 7 pg =Pl fkH: *=0. 6 FAEM]EE=0. 6
KAk KA % =0. 6
AR I 1 AlEETFAREET B % =0. 9 FALTDIIFNES %=0. 8 AL MAARMT SRS T=0. 8 AHELHTEART EFH*=0.8
FAUTHACESF % =0. 7 AT EIRBALRN_EE7K % =0. 7 BFIAE TR SETARIBET %=0. 6
FEFHTHSCPRT =0, 6 BUSHR H1-P9%k=0. 6 XALTHTESL%=0. 6 BETFTkEw) | BT4575=0. 5
338 (30 19 55 | =[ph 40° 47.9° N 145° 04.1° E 67km M: 4.9
AR 1 FFWET =0, 5
339 |30 22 07 | EdRh 38° 57.9° N 142° 29.0° E 28km M: 3.7
AT 1 —PIrTEARNT *=1. 2 —BIrT T *=0. 9 FEHITHHK *=0. 6 KHPETHE)MT=0. 6
IR 1 Fg —RERT AR % =0. 8
340 |30 23 11 | ‘=i 38° 42.1° N 141° 47.7 E 53km M: 2.9
AR 1 —PETTERAT % =0. 7
IR 1 P =Rl 5k =0. 9
341 31 04 28 | FHEREH M 41° 33.9° N 142° 03.3° E 66km M: 3.6
B[t 1 ERETTIANT % =0. 6
AR 1 BOEFIS T k=1. 3 B ERTE(A =0, 8 HUEA/NEEHR %=0. 6
342 31 11 50 | E=FRp 39° 47.1° N 142° 19.0° E 21km M: 3.6
PEE 1 B TisHer 185=0. 6
343 (31 18 04 | ZEh 36° 33.2° N 140° 59.5° E 46km M: 3.2

PSR

[y

F SR /N 3k =0. 9 R B HALET % =0. 5




